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は じ め に 

 

 秋田市総合計画は、本市が目指す将来像の実現に向けた市政運営

の指針であり、時代の潮流や本市を取り巻く社会状況の変化などを

踏まえ、見直しを重ねてまいりました。 

現在は、平成 23 年度にスタートした第 12 次総合計画「県都『あ

きた』成長プラン」のもと、基本理念「ともにつくり ともに生き

る 人・まち・くらし」の実現に向けて、秋田市を元気にし、次の

世代に引き継ぐために、様々な取組を進めているところであります。 

現総合計画の計画期間は平成 27 年度までの５年間となっており、

平成 27年度は新たな総合計画を策定する年にあたります。策定にあ

たっては、施策の各分野に関する市民意識や課題を把握しながら、

施策の方向性を検証してまいりたいと考えており、「住みごこち」「秋

田市の施策」「人口減少社会」などに関する今回の調査結果は、総合

計画の基礎資料として活用してまいります。 

調査にあたり、多項目のアンケート調査にご協力くださいました

市民の皆さんに、心から感謝申し上げます。 

 

平成 26年 12月 

秋田市長 穂 積   志 



 

 

 

 



概要 - 1

「秋田市しあわせづくり市民意識調査Ⅲ」調査結果の概要

１ 調査の目的・実施状況

(1) 目的

「秋田市しあわせづくり市民意識調査Ⅲ」は、平成２７年度に策定する次期総合計

画の基礎資料として、市民意識の変化や成長戦略をはじめとする市施策への評価など

を把握するために実施した。

(2) 実施状況

ア 実 施 期 間 平成２６年９月１２日（金）～１０月６日（月）

イ 対 象 者 １５歳以上の市民から無作為に抽出した３，０００人

ウ 実 施 方 法 郵送による無記名アンケート

エ 有効回答者数 １，６１７人（回答率５３．９％）

２ 調査結果の要点

(1) 住みごこちについて【継続】・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・Ｐ９～１２

ア 全体的評価について

本市の住みごこちに対する全体的な評価は、「住みやすい」「どちらかといえば住

みやすい」の合計が62.4％（前回66.9％）、「住みにくい」「どちらかといえば住みに

くい」の合計が8.6％（前回11.3％）で、総合的に住みやすい都市と評価されている。

イ 分野別評価について

分野別評価（全30項目）で「よい」「悪い」の評価が多かった項目は、前回調査と

概ね同じであり、次のグラフのとおりであった。

79.3%

（86.0%）

69.7%

（72.3%）

68.1%

（57.1%）

60.5%

（61.2%）

51.7%

（56.6%）

産業や雇用の状況

まちのにぎわい

冬期の除雪

観光地としての魅力

バス、電車などの利用しやすさ

「悪い」「どちらかといえば悪い」の合計が多い５項目 ※（ ）内は前回

44.4%

（44.2%）

43.9%

（34.7%）

39.5%

（42.0%）

29.5%

（28.6%）

27.9%

（35.3%）

公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ

食の安全・安心

ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組み

健康診断や予防接種などの受けやすさ

広報あきたなど市政情報の得やすさ

「よい」「どちらかといえばよい」の合計が多い５項目 ※（ ）内は前回

住みやすい

19.0%

どちらかといえ

ば住みやすい

43.4%

どちらともいえ

ない 17.6%

どちらかといえ

ば住みにくい

6.4%

住みにくい

2.2%

無回答 11.4%



概要 - 2

(2) 秋田市の施策について【継続】・・・・・・・・・・・・・・・・・・Ｐ４９、５０

市民が最も力を入れて欲しいと考える施策には、住みごこちの分野別評価で「悪い」

と評価された項目が多く挙げられた。

(3) 成長戦略事業について【新規】・・・・・・・・・・Ｐ５５～６８、１３６、１３７

ア 重要度および満足度 ※算出方法は、次ページの解説参照

成長戦略事業の重要度は、「戦略６ 次世代の育成支援」が最も高く、「戦略４

環境立市あきたの実現」が最も低かった。

一方、満足度は、「戦略４ 環境立市あきたの実現」が最も高く、「戦略２ 地域

産業の競争力強化」が最も低かった。

この結果を散布図に表すと、下図のとおりである。

20.6%

（11.3%）

17.0%

（23.9%）

8.8%

（9.9%）

7.1%

（10.0%）

6.7%

（8.0%）

冬期の除雪

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

高齢者福祉

中心市街地のにぎわい創出

最も力を入れて欲しい施策上位５項目 ※（ ）内は前回

成長戦略 重要度 満足度
戦略１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立 -5.2 -26.3
戦略２　地域産業の競争力強化 2.1 -31.5
戦略３　観光あきた維新 -1.9 -30.0
戦略４　環境立市あきたの実現 -8.8 -15.9
戦略５　エイジフレンドリーシティの実現 12.0 -17.3
戦略６　次世代の育成支援 22.2 -30.4

満　　足　　度

重
　
　
要
　
　
度

高い

満足度相対基準
（全項目平均）

重
要
度
相
対
基
準

（
全
項
目
平
均

）
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低い

維 持 分 野

重 点 維 持 分 野 重 点 改 善 分 野

改 善 分 野

50

‐50

50 ‐50
0

次世代の育成支援

地域産業の

競争力強化

エイジフレンドリー

シティの実現

重点維持分野

改善分野維持分野

観光あきた維新

都市イメージ

「ブランドあきた」の確立

環境立市あきた

の実現

重点改善分野



概要 - 3

イ ニーズ度 ※算出方法は、下記解説参照

重要度の評価点から満足度の評価点を差し引くことによりニーズ度（市民が市に

取り組んでもらいたいと考えている度合い）を算出したところ、「戦略６ 次世代の

育成支援」が最も高く、「戦略４ 環境立市あきたの実現」が最も低かった。

【解説】重要度・満足度・ニーズ度の算出について

①重要度・満足度の算出式

[高い（満足）と回答した数×２点]＋[どちらかといえば高い（満足）と回答した数×１点]＋

[どちらかといえば高くない（不満）と回答した数×－１点]＋[高くない（不満）と回答した数

×－２点]＋[分からないと回答した数×０点] ×100

（有効回答数×２）

②ニーズ度の算出式

[ニーズ度] ＝ [重要度] － [満足度]

(4) 人口減少社会について【新規】・・・・・・・・・・・・・・・・・・Ｐ６９～８８

ア 少子化の要因

少子化の要因として影響が大きいと思うことは、「非正規雇用など不安定な雇用環

境や少ない収入」という回答が最も多かった。

69.3%

53.1%

50.5%

28.6%

23.3%

22.6%

16.5%

7.1%

非正規雇用など不安定な雇用環境や少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

男女の出会いの機会の減少

子どもを預けにくい環境

夫婦や個人の生活を大切にする価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

影響が大きい少子化要因

21.1

33.6

28.1

7.1

29.3

52.6

都市イメージ「ブランドあきた」の確立

地域産業の競争力強化

観光あきた維新

環境立市あきたの実現

エイジフレンドリーシティの実現

次世代の育成支援

成長戦略 ニーズ度
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イ 秋田市に住み続けたいか

「住み続けたい」59.0％、

「事情が許せば、住み続けたい」

15.9％で、あわせて74.9％の

市民が本市に住み続けたいと

考えている。

ウ 秋田市に住み続けるために必要なこと

今後も秋田市に住み続けるために必要だと思うことは、「雇用の場の確保」という

回答が最も多かった。

エ 公共サービスの維持、向上のために重要な取組

人口減少社会においても、公共サービスの質を維持、向上させていくために重要

だと思う取組は、「市民サービスセンターなど身近な場所で行政サービスを受けられ

る体制の整備」という回答が最も多かった。

(5) ＮＰＯ・ボランティア活動について【継続】・・・・・・・・・・・・Ｐ８９、９０

ア 市民活動への関心

「関心がある」「ある程度関心がある」の合計が43.7％（前回42.5％）であった。

イ 市民活動への参加

「積極的に参加している」「ときどき参加している」「参加したことがある」の合

計が29.7％（前回26.4％）であった。一方、「参加したことがない」が68.5％（前回

69.4％）であった。

62.3%

47.4%

42.0%

26.8%

23.9%

23.6%

20.0%

12.2%

10.0%

7.4%

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

まちのにぎわいの創出

子育て支援の充実

高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境づくり

豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持

市内における進学先の選択肢の充実

地域の絆づくりの推進

秋田市に住み続けるために必要なこと

49.2%

41.9%

39.6%

38.8%

27.0%

25.5%

10.1%

8.4%

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

様々な行政サービスを１か所で

受けられる総合窓口の整備

現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、

民間企業など様々な主体が担える環境の整備

電子申請の拡充や市税のコンビニ納付

の導入などによる利便性の向上

分からない

ホームページやSNSなどによる情報発信の充実

公共サービスの維持、向上のために重要な取組

住み続けたい

59.0%

事情が許せ

ば、住み続けた

い 15.9%

どちらともいえ

ない 11.9%

市外（大都市

圏）で暮らした

い 5.4%

市外（大都市圏

以外）で暮らし

たい 3.2%

無回答 1.6% その他 1.5% 市外で暮らした

いが、いずれは

秋田市に戻り

たい 1.4%
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　　　　　　　秋田市しあわせづくり市民意識調査Ⅲについて

　１ 目的

　２ 実施手法

　調査対象者へ調査票を郵送し、その集計結果から本市の行政需要や課題など

を探った。

　３ 実施状況

実施期間

平成26年９月12日(金)～平成26年10月６日(月)

調査対象者

15歳以上の市民から無作為抽出した3,000人（平成26年９月１日現在）

中央地域　685人　東部地域　601人　西部地域　338人　南部地域　473人　

北部地域　753人　河辺地域　 82人　雄和地域　 68人

（平成26年９月１日現在の人口世帯表に基づく地域別人口比率により算出）

実施方法

郵送による無記名アンケート

有効回答者数

1,617人（回答率：53.9％）

有効回答者の基本属性（４～７ページ参照）

２　本報告書において、年齢の表記は以下の例による。

３　本文中のカッコ内数値は、前回(平成20年度)調査時のものである。　

「秋田市しあわせづくり市民意識調査Ⅲ」は、平成27年度に策定する次期総

合計画の基礎資料として、市民意識の変化や成長戦略をはじめとする市施策

への評価などを把握するために実施した。

１　集計結果のパーセント値は、全て小数点第２位以下を四捨五入している
 　 ため、択一回答の構成比の合計が100％にならない場合がある。

10 代：15歳～19歳　　20 代：20歳～29歳　　30 代：30歳～39歳
40 代：40歳～49歳　　50 代：50歳～59歳　　60 代：60歳～69歳
70 代以上：70歳以上

（２）

（５）

（３）

（１）

(注）

（４）
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客体数 構成比 15歳以上人口 構成比

（人） （％） （人） （％）

1,617 100.0 281,234 100.0

 男 692 42.8 130,694 46.5

 女 912 56.4 150,540 53.5

 10代 65 4.0 15,200 5.4

 20代 105 6.5 29,802 10.6

 30代 180 11.1 39,929 14.2

 40代 216 13.4 42,022 14.9

 50代 280 17.3 43,844 15.6

 60代 362 22.4 48,618 17.3

 70代以上 394 24.4 61,819 22.0

 中央 373 23.1 63,948 22.7

 東部 323 20.0 56,350 20.0

 西部 180 11.1 31,617 11.2

 南部 250 15.5 43,358 15.4

 北部 368 22.8 71,244 25.3

 河辺 40 2.5 8,055 2.9

 雄和 38 2.4 6,662 2.4

 未婚 286 17.7

 配偶者あり 1,097 67.8

 離死別 214 13.2

 １人 295 18.2

 ２人 714 44.2

 ３人以上 198 12.2

 いない 391 24.2

 単身 175 10.8

 夫婦のみ 438 27.1

 親子（２世代） 727 45.0

 親・子・孫（３世代） 191 11.8

 その他 62 3.8

 ５年未満 64 4.0

 ５年～９年 46 2.8

 10年～19年 196 12.1

 20年～29年 233 14.4

 30年以上 1,062 65.7

 秋田市内 867 53.6

 秋田市以外の秋田県内 550 34.0

 秋田県外 181 11.2

（５）有効回答者の基本属性

※　属性未回答のものがあるため、各所属の合計は有効回数と一致しない。

属　　　性

有効回答者

出
身
地

推計人口（H25.10.1現在）

合計

性
別

年
代

居
住
地
域

居
住
形
態

居
住
年
数

婚
姻
状
況

子
ど
も
数
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①　性 別

②　年 代（平成26年9月1日現在の満年齢）

１　性別 （参考）平成25年10月1日の推計人口

２－１　年代 （参考）平成25年10月1日の推計人口

２－２　居住地域別　年代

男
42.8%

女
56.4%

無回答
0.8%

男
46.5%

女
53.5%

10代
4.0%

20代
6.5%

30代
11.1%

40代
13.4%

50代
17.3%

60代
22.4%

70代以上
24.4%

無回答
0.9%

4.8

3.7

3.3

3.2

4.6

5.0

2.6

8.0

5.9

5.0

6.8

6.8

5.0

7.9

11.3

13.0

9.4

12.8

11.4

7.5

2.6

16.1

12.4

12.8

15.6

12.0

5.0

7.9

15.8

17.6

17.8

20.0

17.4

12.5

23.7

19.0

20.1

25.6

20.4

25.8

27.5

28.9

24.9

27.2

25.6

20.4

21.5

37.5

26.3

0.6

0.8

0.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

10代
5.4%

20代
10.6%

30代
14.2%

40代
14.9%

50代
15.6%

60代
17.3%

70代以上
22.0%
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③　婚 姻 状 況 ④　子 ど も 数

⑤　居 住 形 態

３－１　婚姻状況 ４－１　子ども数

５－３　年代別　居住形態

５－１　居住形態 ５－２　居住地域別　居住形態

未婚
17.7%

配偶者あり
67.8%

離死別
13.2%

無回答
1.2%

１人
18.2%

２人
44.2%

３人以上
12.2%

いない
24.2%

無回答
1.2%

単身
10.8%

夫婦のみ
27.1%

親子（２世代）
45.0%

親・子・孫

（３世代）
11.8%

その他
3.8%

無回答
1.5%

3.1

14.3

7.2

9.7

5.7

9.9

18.0

7.6

14.4

13.9

23.6

42.8

38.3

69.2

59.0

66.1

61.6

49.3

35.4

25.6

21.5

15.2

9.4

11.1

15.7

7.7

11.7

6.2

3.8

2.8

3.2

5.4

3.6

3.6

0.5

0.4

0.6

2.8

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

単身 夫婦のみ 親子 親・子・孫 その他 無回答

13.7

11.8

10.0

7.2

11.1

12.5

24.7

28.2

27.2

31.2

26.4

20.0

21.1

47.2

45.5

42.8

51.2

44.3

42.5

28.9

9.9

10.5

15.0

7.2

13.9

22.5

31.6

3.8

3.4

4.4

2.4

3.5

2.5

18.4

0.8

0.6

0.6

0.8

0.8

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

単身 夫婦のみ 親子 親・子・孫 その他 無回答
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⑥　居 住 年 数

⑦　居 住 地 域

⑧　出 身 地

８－２　年代別　出身地

７　居住地域別

６－１　居住年数

（参考）平成25年10月1日の推計人口

８－１　出身地

５年未満
4.0%

５年～９年
2.8%

10年～19年
12.1%

20年～29年
14.4%

30年以上
65.7%

無回答
1.0%

中央
23.1%

東部
20.0%

西部
11.1%

南部
15.5%

北部
22.8%

河辺
2.5%

雄和
2.4%

無回答
2.8%

秋田市内
53.6%

秋田市以外

の秋田県内
34.0%

秋田県外
11.2%

無回答
1.2%

76.9

66.7

52.2

56.9

46.8

51.9

52.5

9.2

21.9

33.9

31.5

39.3

40.3

34.0

12.3

11.4

12.8

11.6

13.9

7.7

11.4

1.5

1.1

2.0

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

秋田市内 秋田市以外の秋田県内 秋田県外 無回答

中央
22.7%

東部
20.0%

西部
11.2%

南部
15.4%

北部
25.3%

河辺
2.9%

雄和
2.4%
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市役所

中央市民サービスセンター

(平成28年開設予定)

雄和市民サービスセンター

河辺市民サービスセンター西部市民

サービスセンター

北部市民

サービスセンター

南部市民

サービスセンター

東部市民サービスセンター

(平成27年8月開設予定)
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第１節　住みごこちについて

 １　秋田市の全体的な評価 （問１） ※（　　）内は前回の数値

　あなたは、秋田市の住みごこちをどのように感じていますか。次の中から１つ選んで、番号に〇をつけて

ください。

１　 住みやすい ２　 どちらかといえば住みやすい ３　 どちらともいえない

４　 どちらかといえば住みにくい ５　 住みにくい

評価が悪い評価を大きく上回った。

となっている。

 問１　（秋田市の全体的な評価）

全体集計では、「住みやすい」 19.0％（22.0％）、「どちらかといえば住みやすい」 43.4％（44.9％）、「どちら

ともいえない」 17.6％（18.2％）、「どちらかといえば住みにくい」6.4％（8.3％）、「住みにくい」 2.2％（3.0％）

となった。「住みやすい」 「どちらかといえば住みやすい」 という回答の合計が62.4％(66.9％)に対し、「住み

にくい」「どちらかといえば住みにくい」という回答の合計が8.6％(11.3％)であり、前回調査時と同様、良い

この設問では、「住みごこち」という表現で、秋田市の全体的な評価を聞いている。（集計表 P105 参照）

良い評価は、年代別集計では、70代以上を除いた階層でほとんど大差のない値となっている。居住地域

別集計では「河辺」が57.5％（67.8％）と他地域に比べ低くなっている。出身地別集計では、「秋田市以外の

県内」が66.3％（72.0％）で最も高く、次いで「秋田市内」が61.3％（66.3％）、「秋田県外」が56.3％（55.0％）

問１　年代別

問１　居住地域別問１　全体

住みやすい
19.0%

どちらかといえば

住みやすい
43.4%どちらとも

いえない
17.6%

どちらかと

いえば住み

にくい
6.4%

住みにくい
2.2%

無回答
11.4%

21.5

13.3

19.4

19.0

13.2

14.1

28.7

35.4

38.1

41.1

44.9

47.1

46.7

41.6

16.9

21.0

21.7

18.1

16.1

19.6

13.5

9.2

15.2

6.7

4.6

8.6

5.2

3.8

3.1

3.8
2.2

3.7
1.4

2.2

1.5

13.8

8.6

8.9

9.7

13.6

12.2

10.9

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらともいえない どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

18.2

17.0

18.9

20.8

20.7

25.0

15.8

46.6

46.1

44.4

41.2

39.9

32.5

52.6

18.0

15.8

16.7

17.6

18.8

27.5

15.8

5.4

7.1

3.9

9.2

6.3

10.0

2.7

1.9

2.8

1.6

2.7

9.1

12.1

13.3

9.6

11.7

5.0

15.8

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答
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 ２　秋田市の分野別の評価 （問２） ※（　　）内は前回の数値

 　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、あてはまるもの

に○をつけてください。

 【選択肢】

１　 よい 　２　 どちらかといえばよい 　３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い 　５　 悪い

 【項目】

１　 道路の整備状況は 　２　 まちのにぎわいは 　３　公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは

４　 まちなみなどの景観は 　５　 観光地としての魅力は　６　産業や雇用の状況は

７　 経済・学術交流などの国際化の進みぐあいは 　８　大雨、地震など自然災害への安全性は

９　 防犯への取り組みは 　10　バス、電車などの利用しやすさは

11　冬期の除雪は 　12　買い物のしやすさは 　13　食の安全・安心は

14　高齢者・障がい者の生活のしやすさは 　15　子どもの育てやすさは

16　病院などの医療機関の利用しやすさは 　17　健康診断や予防接種などの受けやすさは

18　ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組みは　　　　　　　　　　19　環境保全への取り組みは

20　町内会など自治活動の状況は 　21　NPO ・ボランティア活動など市民活動のしやすさは

22　レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさは

23　各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさは 　24　スポーツ活動のしやすさは

25　文化・芸術活動のしやすさは 　　　26　女性の社会参加のしやすさは

27　市民の市政参加のしやすさは 　　　28　市役所の窓口サービスは

29　広報あきたなど市政情報の得やすさは 　30　ホームページを使った市民サービスは

（集計表　Ｐ105～120 参照）

悪い」の合計に分けて分析を行った。

の差があり、分野ごとに市民の評価が大きく異なっている。

前回調査と同様に高かった。

「市民活動」 「冬期の除雪」「レクリエーション」 の７項目である。

超えている項目については、大きな不満がない、 もしくは評価が定まっていないといったことが考えられる。

の社会参加」「市政参加」「市政情報」「ホームページを使った市民サービス」など、「ふつう」 の回答が 60％を

また、「産業や雇用」「まちのにぎわい」 が極めて厳しい評価である反面、「緑の豊かさ」「食の安全・安心」

「ごみの収集・処理」「健康診断」「市政情報の得やすさ」「医療機関」など、日常生活に身近な項目の評価は

良い評価が、10％に満たなかったものは、「産業や雇用」「まちのにぎわい」「市政参加」「女性の社会参加」

一方、 「防犯」「環境保全」「自治活動」「市民活動」「生涯学習」「スポーツ活動」「文化 ・芸術活動」「女性

この設問では、秋田市の分野別の評価を把握するため、30の項目を挙げ、それぞれの評価を聞いている。

 問２　（秋田市の分野別の評価）

全体集計において、「よい」「どちらかといえばよい」の合計、「ふつう」および「悪い」「どちらかといえば

最も評価が高かったのは「公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは」の44.4％(44.2％)、最も評価が低かった

のは「産業や雇用の状況は」の2.1％(0.5％)であり、この結果は前回と同じである。両分野の間には、42.3％
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問２　秋田市の分野別評価　全体集計

7.7

0.6

15.6

4.6

2.2

0.3

1.7

4.3

2.4

4.3

2.1

6.1

12.9

2.3

4.1

6.9

8.3

10.7

4.6

4.3

1.7

1.5

1.6

3.2

2.5

1.4

1.3

5.0

6.6

2.1

13.0

3.8

28.8

16.0

8.3

1.8

8.8

14.8

13.4

9.0

6.5

14.4

31.0

10.9

15.3

19.0

21.2

28.8

17.3

16.5

6.4

7.5

10.4

15.1

10.6

5.5

5.2

15.8

21.3

10.1

48.9

24.2

45.0

53.7

27.0

16.4

44.7

58.4

65.3

33.3

21.6

49.9

50.3

53.5

56.4

54.1

58.6

49.5

66.9

63.6

69.0

50.3

65.3

62.6

67.2

60.4

61.7

59.7

60.7

70.2

20.3

42.9

6.9

18.6

39.6

42.5

28.9

16.5

12.9

33.6

34.8

19.9

2.7

24.2

15.9

13.8

7.3

6.9

7.0

11.5

16.2

27.7

15.1

12.6

12.6

23.2

22.0

11.3

7.2

8.5

8.2

26.8

1.9

4.7

20.9

36.8

13.0

4.2

3.8

18.1

33.3

8.1

1.2

7.2

5.4

4.8

2.7

3.1

2.0

2.5

3.0

10.1

4.4

3.0

3.3

5.6

6.1

5.8

2.0

3.2

1.9

1.7

1.7

2.4

1.9

2.2

3.0

1.9

2.3

1.7

1.6

1.6

1.8

1.9

2.8

1.4

2.0

1.1

2.2

1.6

3.6

2.8

3.2

3.4

3.8

3.9

3.8

2.4

2.2

5.9

道路の整備状況は

まちのにぎわいは

公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは

まちなみなどの景観は

観光地としての魅力は

産業や雇用の状況は

経済・学術交流などの国際化の進みぐあいは

大雨、地震など自然災害への安全性は

防犯への取り組みは

バス、電車などの利用しやすさは

冬期の除雪は

買い物のしやすさは

食の安全・安心は

高齢者・障がい者の生活のしやすさは

子どもの育てやすさは

病院などの医療機関の利用しやすさは

健康診断や予防接種などの受けやすさは

ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組みは

環境保全への取り組みは

町内会など自治活動の状況は

NPO・ボランティア活動など市民活動のしやすさは

レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさは

各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさは

スポーツ活動のしやすさは

文化・芸術活動のしやすさは

女性の社会参加のしやすさは

市民の市政参加のしやすさは

市役所の窓口サービスは

広報あきたなど市政情報の得やすさは

ホームページを使った市民サービスは

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問２　秋田市の分野別評価　「よい」「どちらかといえばよい」 の回答合計

問２　秋田市の分野別評価　「悪い」「どちらかといえば悪い」 の回答合計

44.4
43.9

39.5
29.5

27.9

25.9
21.9

20.8
20.8
20.7
20.6

20.5
19.4
19.1

18.3
15.8

13.3
13.2

13.1

12.2
12.0

10.5

10.5

9.0
8.6

8.1
6.9
6.5

4.4
2.1

0.0 % 5.0 % 10.0 % 15.0 % 20.0 % 25.0 % 30.0 % 35.0 % 40.0 % 45.0 % 50.0 %

公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは

食の安全・安心は

ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組みは

健康診断や予防接種などの受けやすさは

広報あきたなど市政情報の得やすさは

病院などの医療機関の利用しやすさは

環境保全への取り組みは

町内会など自治活動の状況は

市役所の窓口サービスは

道路の整備状況は

まちなみなどの景観は

買い物のしやすさは

子どもの育てやすさは

大雨、地震など自然災害への安全性は

スポーツ活動のしやすさは

防犯への取り組みは

バス、電車などの利用しやすさは

高齢者・障がい者の生活のしやすさは

文化・芸術活動のしやすさは

ホームページを使った市民サービスは

各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさは

観光地としての魅力は

経済・学術交流などの国際化の進みぐあいは

レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさは

冬期の除雪は

NPO・ボランティア活動など市民活動のしやすさは

女性の社会参加のしやすさは

市民の市政参加のしやすさは

まちのにぎわいは

産業や雇用の状況は

79.3

69.7

68.1

60.5

51.7

41.9

37.8

31.4

28.8

28.5

28.1

28.0

23.3

21.3

20.7

19.5

19.2

18.6

17.1

16.7

15.9

15.6

14.0

11.7

10.0

10.0

9.2

9.0

8.8

3.9

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 % 90.0 % 100.0 %

産業や雇用の状況は

まちのにぎわいは

冬期の除雪は

観光地としての魅力は

バス、電車などの利用しやすさは

経済・学術交流などの国際化の進みぐあいは

レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさは

高齢者・障がい者の生活のしやすさは

女性の社会参加のしやすさは

道路の整備状況は

市民の市政参加のしやすさは

買い物のしやすさは

まちなみなどの景観は

子どもの育てやすさは

大雨、地震など自然災害への安全性は

各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさは

NPO・ボランティア活動など市民活動のしやすさは

病院などの医療機関の利用しやすさは

市役所の窓口サービスは

防犯への取り組みは

文化・芸術活動のしやすさは

スポーツ活動のしやすさは

町内会など自治活動の状況は

ホームページを使った市民サービスは

健康診断や予防接種などの受けやすさは

ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組みは

広報あきたなど市政情報の得やすさは

環境保全への取り組みは

公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは

食の安全・安心は
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（道路の整備状況は）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

いう回答の合計（以下、「悪い評価」という）28.5％（28.3％）となっている。

（35.6％）と最も高くなっている。

と最も低くなっている。

この設問では、道路の整備状況に対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ105 参照）

問２-１　全体 問２-１　居住地域別

問２-１　年代別

 問２-１　（道路の整備状況は）

居住地域別集計では、良い評価が、「河辺」32.5％（25.0％）と最も高くなっており、「北部」18.0％（22.2％）

という回答の合計（以下、「良い評価」という）20.7％ （23.6％）に対し、「悪い」「どちらかといえば悪い」と

「どちらかといえば悪い」20.3％ （21.5％）、「悪い」 8.2％(6.8％）となった。「よい」「どちらかといえばよい」

全体集計では、「よい」7.7％（6.9％）、「どちらかといえばよい」13.0％（16.7％）、「ふつう」48.9％（46.2％）

年代別集計では、良い評価が「10代」30.8％（27.1％）と最も高くなっており、悪い評価が「50代」35.0％

よい
7.7% どちらか

といえば

よい
13.0%

ふつう
48.9%

どちらか

といえば

悪い
20.3%

悪い
8.2%

無回答
1.9%

7.5

9.6

7.2

8.4

4.1

17.5

13.2

13.9

9.6

16.7

13.2

13.9

15.0

15.8

53.6

44.9

45.6

46.8

51.1

42.5

47.4

15.8

24.8

19.4

24.0

19.0

20.0

21.1

7.2

8.7

10.0

5.6

10.9

2.5

2.6

1.9

2.5

1.1

2.0

1.1

2.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

15.4

8.6

6.1

4.2

3.9

6.4

12.7

15.4

14.3

15.0

13.0

10.7

13.0

13.7

41.5

41.9

43.9

46.3

48.9

51.1

54.3

18.5

21.9

24.4

24.1

27.5

19.1

11.9

9.2

11.4

10.0

10.2

7.5

9.1

4.3

1.9

0.6

2.3

1.4

1.4

3.0

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（まちのにぎわいは）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

対し、悪い評価69.7％（72.3％）であり、悪い評価が良い評価を65.3％上回っている。

で10％に達しておらず、年代を問わずまちのにぎわいに不満を感じているといえる。

 　居住地域別集計では、悪い評価が「東部」73.1％（72.6％）と他の地域に比べ高くなっている。

     

問２-２　年代別

 問２-２　（まちのにぎわいは）

「どちらかといえば悪い」42.9％（42.5％）、「悪い」26.8％(29.8％）となった。良い評価4.4％（3.4％）に

全体集計では、「よい」0.6％（1.1％）、「どちらかといえばよい」3.8％（2.3％）、「ふつう」24.2％（21.5％）、

問２-２　全体 問２-２　居住地域別

年代別集計では、悪い評価がすべての年代で半数を超えている。一方で、良い評価は、すべての年代

この設問では、まちのにぎわいに対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ106 参照）

よい
0.6%

どちらか

といえば

よい
3.8%

ふつう
24.2%

どちらか

といえば

悪い
42.9%

悪い
26.8%

無回答
1.7%

0.6

0.6

0.8

0.8

2.6

2.7

5.0

3.3

3.6

3.3

2.5

10.5

24.1

20.7

23.3

24.8

28.8

27.5

15.8

45.0

41.5

50.0

45.6

36.4

40.0

52.6

25.7

31.6

20.6

23.2

29.9

27.5

18.4

2.4

0.6

2.2

2.0

0.8

2.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

1.5

0.6

0.8

1.0

7.7

4.8

6.1

3.2

1.8

2.8

4.3

29.2

21.0

16.1

23.6

19.3

21.5

34.3

38.5

38.1

43.9

46.3

46.8

45.9

37.8

23.1

35.2

32.8

25.9

31.4

28.5

18.3

1.0

0.6

0.9

0.7

0.6

4.3

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは）　をどのように感じて

いますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

に対し、悪い評価8.8％（11.0％）であり、良い評価が悪い評価を35.6％上回っている。

対し、「70代以上」40.3％（35.3％）、「60代」37.8％（48.8％）と低くなっている。

（53.3％）、「南部」49.6％（37.6％）で評価が高くなっている。

            問２-３　年代別    

 問２-３　（公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは）

全体集計では、「よい」15.6％（13.5％）、「どちらかといえばよい」28.8％（30.7％）、「ふつう」45.0％

（41.8％）「どちらかといえば悪い」6.9％（9.4％）、「悪い」1.9％(1.6％）となった。良い評価44.4％（44.2％）

年代別集計では、良い評価が「10代」61.6％（56.8％）、「20代」51.5％（52.5％）と若年世代で高いのに

問２-３　全体

居住地域別集計では、全ての地域が概ね４割以上の良い評価をしており、その中でも「雄和」52.6％

問２-３　居住地域別

この設問では、公園や緑地、街路樹など緑の豊かさに対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ106 参照）

よい
15.6%

どちらか

といえ

ばよい
28.8%

ふつう
45.0%

どちらか

といえ

ば悪い
6.9%

悪い
1.9%

無回答
1.7%

15.8

15.2

12.8

18.0

15.2

22.5

23.7

29.5

29.7

30.0

31.6

25.8

22.5

28.9

46.9

48.0

45.6

37.6

47.0

32.5

42.1

4.8

4.6

8.3

9.2

7.3

20.0

2.6

1.3

1.9

1.7

1.6

2.7

2.5

2.6

1.6

0.6

1.7

2.0

1.9

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

35.4

24.8

17.8

16.2

13.2

11.6

14.2

26.2

26.7

35.6

33.8

28.6

26.2

26.1

29.2

39.0

36.1

38.4

47.5

52.2

49.2

4.6

4.8

6.7

7.4

8.2

7.2

6.6

4.6

3.8

2.8

2.3
1.4

1.9

0.8

1.0

1.1

1.9

1.1

0.8

3.0

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（まちなみなどの景観は）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価23.3％（27.3％）となっている。

26.5％（34.3％）と最も高くなっている。

 　居住地域別集計では、良い評価が「雄和」26.4％（43.3％）と他の地域に比べ高くなっている。

年代別集計では、良い評価が「10代」40.0％（28.4％）と最も高くなっており、また、悪い評価が「50代」

問２-４　年代別

問２-４　全体 問２-４　居住地域別

 問２-４　（まちなみなどの景観は）

全体集計では、「よい」4.6％（4.5％）、「どちらかといえばよい」16.0％（14.3％）、「ふつう」53.7％（50.9％）、

「どちらかといえば悪い」18.6％（21.5％）、「悪い」4.7％(5.8％）となった。良い評価20.6％（18.8％）に対し、

この設問では、まちなみなどの景観に対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ107 参照）

よい
4.6%

どちらか

といえ

ばよい
16.0%

ふつう
53.7%

どちらか

といえ

ば悪い
18.6%

悪い
4.7%

無回答
2.4%

4.8

2.8

6.1

5.2

4.1

7.5

13.2

14.2

18.3

17.2

18.4

14.9

7.5

13.2

52.3

51.7

51.7

54.0

56.3

62.5

57.9

21.2

20.1

19.4

15.2

17.9

17.5

10.5

5.9

4.6

4.4

3.6

4.6

5.0

5.3

1.6

2.5

1.1

3.6

2.2

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

15.4

8.6

5.0

3.2

2.1

3.6

5.1

24.6

16.2

14.4

19.9

16.8

10.8

17.8

41.5

47.6

55.6

51.9

53.2

58.8

53.3

12.3

18.1

17.2

19.0

22.9

19.6

16.5

6.2

8.6

6.7

4.2

3.6

5.2

3.3

1.0

1.1

1.9

1.4

1.9

4.1

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（観光地としての魅力は）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

に対し、悪い評価60.5％（61.2％）であり、悪い評価が良い評価を50.0％上回っている。

割合が、「20代」27.6％（34.3％）、「30代」26.7％（26.4％）と高くなっている。

最も高くなっている。

問２-５　年代別

 問２-５　（観光地としての魅力は）

全体集計では、「よい」2.2％（3.0％）、「どちらかといえばよい」8.3％（8.0％）、「ふつう」27.0％（25.1％）、

「どちらかといえば悪い」39.6％ （39.9％）、「悪い」 20.9％(21.3％）となった。良い評価10.5％（11.0％）

年代別集計では、悪い評価が「30代」70.0％（69.9％）と最も高くなっている。中でも「悪い」と回答した

問２-５　居住地域別

居住地域別集計では、悪い評価が概ね60％前後と高くなっている中で、「中央」が67.0％（59.7％）と

問２-５　全体

この設問では、観光地としての魅力に対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ107 参照）

よい
2.2%

どちらか

といえ

ばよい
8.3%

ふつう
27.0%

どちらか

といえ

ば悪い
39.6%

悪い
20.9%

無回答
1.9% 1.1

2.8

1.7

2.8

3.3

2.6

8.0

10.2

9.4

6.8

7.3

5.0

15.8

22.0

26.6

33.3

29.6

28.8

32.5

21.1

45.0

36.2

33.3

41.2

37.2

37.5

42.1

22.0

22.6

20.0

18.0

21.5

25.0

18.4

1.9

1.5

2.2

1.6

1.9

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

7.7

2.9

1.9

2.5

1.4

3.0

10.8

14.3

6.7

7.4

6.1

6.1

11.2

21.5

21.0

22.2

26.9

26.1

30.4

29.7

43.1

33.3

43.3

38.9

39.6

42.0

36.8

16.9

27.6

26.7

23.6

24.6

19.3

15.2

1.0

1.1

1.4

1.1

0.8

4.1

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　　　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（産業や雇用の状況は）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

対し、悪い評価79.3％（86.0％）であり、悪い評価が良い評価を77.2％上回っている。

（92.3％）、「60代」79.6％（87.5％）と高くなっている。

 　居住地域別集計では、全ての地域で７割以上が悪い評価をしている。

 問２-６　（産業や雇用の状況は）

全体集計では、「よい」0.3％（0.1％）、「どちらかといえばよい」1.8％（0.4％）、「ふつう」16.4％（9.8％）、

「どちらかといえば悪い」42.5％（36.6％）、「悪い」36.8％(49.4％）となった。良い評価2.1％（0.5％）に

年代別集計では、悪い評価が「30代」84.4％（90.3％）、「40代」86.6％（88.0％）、「50代」88.2％

問２-６　年代別

問２-６　全体 問２-６　居住地域別

この設問では、産業や雇用の状況に対する評価を聞いている。（集計表 P108 参照）

よい
0.3%

どちらか

といえ

ばよい
1.8%

ふつう
16.4%

どちらか

といえ

ば悪い
42.5%

悪い
36.8%

無回答
2.2%

0.9

0.4

2.6

1.3

2.2

2.8

1.2

1.9

5.3

15.0

14.2

17.8

16.0

18.8

15.0

18.4

47.5

41.2

43.3

40.8

39.9

60.0

31.6

34.6

39.9

34.4

38.0

37.2

25.0

42.1

1.6

1.5

1.7

3.6

2.2

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

1.5

0.5

0.3

0.5

10.8

5.7

0.6

1.1

1.1

2.0

26.2

20.0

13.3

11.6

10.0

17.4

21.6

38.5

38.1

42.2

43.1

38.9

45.6

44.4

23.1

36.2

42.2

43.5

49.3

34.0

26.9

1.7

1.4

0.7

1.7

4.6

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（経済・学術交流などの国際化の進みぐあいは）　をどのよう

に感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

参照）

に対し、悪い評価41.9％（49.8％）であり、悪い評価が良い評価を31.4％上回っている。

高くなっている。

（5.1％）、「雄和」15.8％（16.6％）と高くなっている。

問２-７　年代別

問２-７　全体 問２-７　居住地域別

年代別集計では、悪い評価が「30代」50.5％（50.5％）、「40代」45.3％（55.8％）、「50代」50.8％

居住地域別集計では、他の地域では概ね良い評価が10％前後となっているのに対して、「南部」15.2％

 問２-７　（経済・学術交流などの国際化の進みぐあいは）

全体集計では、「よい」1.7％（0.6％）、「どちらかといえばよい」8.8％（5.3％）、「ふつう」44.7％（40.2％）、

「どちらかといえば悪い」28.9％（33.9％）、「悪い」13.0％(15.9％）となった。良い評価10.5％（5.9％）

（61.0％）、「60代」45.8％（45.5％）と高くなっている。一方、良い評価が「20代」21.9％（5.1％）と最も

この設問では、経済・学術交流などの国際化の進みぐあいに対する評価を聞いている。（集計表 P108

よい
1.7%

どちらか

といえ

ばよい
8.8%

ふつう
44.7%

どちらか

といえ

ば悪い
28.9%

悪い
13.0%

無回答
3.0% 1.6

2.5

1.7

2.4

0.8

2.6
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8.7

9.4

12.8

8.4

7.5
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42.1
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44.6

45.0

44.7

30.3

30.0

28.9

23.6
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37.5

26.3

13.1

13.9

9.4

14.0

13.9

10.0

10.5

2.1

2.8

2.2

3.2

3.3

2.6

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

9.2

5.7
0.6

1.4

0.4

1.1

1.5

12.3

16.2

8.9

8.3

9.3

6.6

8.1

56.9

46.7

38.9

43.1

38.6

42.8

52.0

9.2

20.0

32.2

29.6

35.4

34.8

23.1

12.3

11.4

18.3

15.7

15.4

11.0

9.4

1.1

1.9

1.1

3.6

5.8

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（大雨、地震など自然災害への安全性は）　をどのように

感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価20.7％（21.2％）となっている。

が低くなっている。

（19.4％）と低くなっている。

なっている。

問２-８　年代別

この設問では、大雨、地震災害への安全性に対する評価を聞いている。（集計表 P109 参照）

年代別集計では、概ね良い評価が20％程度となっている中で、「50代」17.2％（15.2％）、「60代」17.4％

問２-８　全体 問２-８　居住地域別

居住地域別集計では、悪い評価が「中央」22.3％（19.8％）、「北部」22.6％（23.2％）と他の地域に比べ高く

 問２-８　（大雨、地震など自然災害への安全性は）

全体集計では、「よい」4.3％（3.5％）、「どちらかといえばよい」14.8％（15.2％）、「ふつう」58.4％（57.8％）、

「どちらかといえば悪い」16.5％（16.8％）、「悪い」4.2％(4.4％）となった。良い評価19.1％（18.7％）に対し、

男女別集計では、良い評価が「男性」22.2％（22.2％）、「女性」17.0％（15.8％）と男性に比べ女性の評価

よい
4.3%

どちらか

といえ

ばよい
14.8%

ふつう
58.4%

どちらか

といえ

ば悪い
16.5%

悪い
4.2%

無回答
1.9%

2.9

5.6

2.2

4.8

4.6

7.5
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16.1

13.3
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7.9

57.9

57.9
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60.4
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63.2
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16.4

14.4

14.0

17.4

7.5

15.8
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5.0

1.7

5.2
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2.5

2.6

0.8

1.9

1.7

2.4
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

9.2

3.8

3.9

4.6

1.8

5.2

4.6

18.5

23.8

14.4

14.8

15.4

12.2

14.5

53.8

49.5

57.2

63.0

60.7

57.2

60.2

13.8

15.2

18.3

13.0

17.5

19.1

14.2

4.6

7.6

5.0

3.2

3.9

4.4

3.6

1.1

1.4

0.7

1.9

3.0

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　　　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（防犯への取り組みは）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価16.7％（20.3％）となっている。

が低くなっている。

また、悪い評価が「20代」23.8％（32.1％）と他の年代に比べ高くなっている。

高くなっている。

問２-９　年代別

年代別集計では、良い評価が「10代」27.7％（20.3％）、「70代以上」18.7.％（13.1％）と高くなっている。

問２-９　全体 問２-９　居住地域別

居住地域別集計では、悪い評価が「中央」19.3％（17.9％）、「東部」18.9％（21.6％）と他の地域に比べ

 問２-９　（防犯への取り組みは）

全体集計では、「よい」2.4％（2.3％）、「どちらかといえばよい」13.4％（10.1％）、「ふつう」65.3％（63.9％）、

「どちらかといえば悪い」12.9％（15.7％）、「悪い」3.8％(4.6％）となった。良い評価15.8％（12.4％）に対し、

男女別集計では、良い評価が「男性」19.2％（15.1％）、「女性」13.3％（10.5％）と男性に比べ女性の評価

この設問では、防犯への取り組みに対する評価を聞いている。（集計表 P109 参照）
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2.4%

どちらか
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ばよい
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ふつう
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どちらか
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ば悪い
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悪い
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無回答
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1.1

2.2
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4.0
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東部
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北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

1.5

1.9

1.1
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2.9

2.8

2.5

26.2

13.3

11.1

13.0

10.0

12.2

16.2

63.1

60.0
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67.1

70.0

69.6
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7.7

11.4
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11.6

12.5

9.9

15.0

1.5
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3.2

3.0

2.3

1.0

1.1

1.4

1.4

2.5

3.8

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

-21-



 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（バス、電車などの利用しやすさは）　をどのように感じて

いますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

対し、悪い評価51.7％（56.6％）であり、悪い評価が良い評価を38.4％上回っている。

なっている。また、悪い評価が「20代」74.3％（75.9％）と他の年代に比べ高くなっている。

高くなっている。

問２-10　年代別

 問２-10　（バス、電車などの利用しやすさは）

居住地域別集計では、悪い評価が、「河辺」60.0％（72.9％）、「雄和」79.0％（63.4％）と他の地域に比べ

年代別集計では、良い評価が「20代」7.7％（2.9％）、「30代」7.8％（6.5％）、「50代」5.7％（8.0％）と低く

「どちらかといえば悪い」33.6％（35.0％）、「悪い」18.1％(21.6％）となった。良い評価13.3％（9.1％）に

全体集計では、「よい」4.3％（2.5％）、「どちらかといえばよい」9.0％（6.6％）、「ふつう」33.3％（32.2％）、

問２-10　全体 問２-10　居住地域別

この設問では、バス、電車などの利用しやすさに対する評価を聞いている。（集計表 P110 参照）
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どちらか
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無回答
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河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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1.9

9.6

16.9
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23.1

18.1
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29.2

30.4

41.2

37.3
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29.5

35.6

39.8

42.1

32.9

24.6
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44.8

22.2

21.3
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1.7

0.9

0.7

1.4

3.3

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（冬期の除雪については）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価68.1％（57.1％）であり、悪い評価が良い評価を59.5％上回っている。

「50代」72.8％（62.2％）と他の年代に比べ高くなっている。

低くなっている。

問２-11　年代別

 問２-11　（冬期の除雪については）

全体集計では、「よい」2.1％（2.7％）、「どちらかといえばよい」6.5％（10.1％）、「ふつう」21.6％（27.4％）、

「どちらかといえば悪い」34.8％（32.0％）、「悪い」33.3％(25.1％）となった。良い評価8.6％（12.8％）に対し、

年代別集計では、悪い評価が「20代」71.4％（66.4％）、「30代」77.2％（61.2％）、「40代」78.2％（67.4％）、

問２-11　全体

居住地域別集計では、悪い評価が、「河辺」52.5％（58.3％）、「雄和」50.0％（30.0％）と他の地域に比べ

問２-11　居住地域別

この設問では、冬期の除雪に対する評価を聞いている。（集計表 P110 参照）
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無回答
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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13.4

19.6

24.6
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37.3
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1.4

1.1

1.4

1.8

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（買い物のしやすさは）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価28.0％（28.5％）となっている。

高くなっている。

問２-12　年代別

居住地域別集計では、良い評価が、「中央」24.4％（26.5％）、「南部」25.2％（23.9％）と他の地域に比べ

問２-12　全体 問２-12　居住地域別

 問２-12　（買い物のしやすさは）

全体集計では、「よい」6.1％（6.4％）、「どちらかといえばよい」14.4％（14.8％）、「ふつう」49.9％（48.7％）、

「どちらかといえば悪い」19.9％（19.3％）、「悪い」8.1％(9.2％）となった。良い評価20.5％（21.2％）に対し、

この設問では、買い物のしやすさに対する評価を聞いている。（集計表 P111 参照）

年代別集計では、悪い評価が「20代」40.9％（40.2％）と最も高くなっている。
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といえ

ば悪い
19.9%
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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21.9
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16.8

4.6
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13.3
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代
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40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（食の安全・安心は）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

に対し、悪い評価3.9％（6.4％）であり、良い評価が悪い評価を40.0％上回っている。

と高くなっており、10代から40代の若年層で、良い評価が高い傾向にある。

 　居住地域別集計では、良い評価が「南部」48.0％（35.0％）と他の地域に比べ高くなっている。

問２-13　年代別

問２-13　全体 問２-13　居住地域別

 問２-13　（食の安全・安心は）

全体集計では、「よい」12.9％（8.4％）、「どちらかといえばよい」31.0％（26.3％）、「ふつう」50.3％

（56.6％）、「どちらかといえば悪い」2.7％（5.1％）、「悪い」1.2％(1.3％）となった。良い評価43.9％（34.7％）

年代別集計では、良い評価が「10代」70.7％（46.0％）、「30代」51.1％（38.5％）、「40代」51.4％（38.7％）

この設問では、食の安全・安心に対する評価を聞いている。（集計表 P111 参照）
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2.7%
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無回答
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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28.9

26.2

49.5

43.9

42.6

49.3

58.8

55.1

1.5

1.0

2.2

1.4

3.6

3.3

3.0

1.0

1.7

3.2

1.4

0.8

0.5

1.5

1.1

1.4

1.4

1.4

2.8

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（高齢者・障がい者の生活のしやすさは）　をどのように

感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

に対し、悪い評価31.4％（38.7％）となっている。

（43.7％）と高くなっている。

問２-14　居住地域別

問２-14　年代別

 問２-14　（高齢者・障がい者の生活のしやすさは）

全体集計では、「よい」2.3％（1.9％）、「どちらかといえばよい」10.9％（8.1％）、「ふつう」53.5％（49.1％）、

「どちらかといえば悪い」24.2％（28.8％）、「悪い」7.2％(9.9％）となった。良い評価13.2％（10.0％）に対し、

居住地域別集計では、悪い評価が、「東部」33.8％（38.3％）、「北部」32.3％（43.8％）、「河辺」32.5％

問２-14　全体

この設問では、高齢者・障がい者の生活のしやすさに対する評価を聞いている。（集計表 P112 参照）

年代別集計では、良い評価が「10代」32.3％（17.6％）と最も高くなっている。

よい
2.3%

どちらか

といえ

ばよい
10.9%

ふつう
53.5%

どちらか

といえ

ば悪い
24.2%

悪い
7.2%

無回答
1.9%

2.9

2.5

2.2

1.6

1.9

2.5

5.3

10.7

8.4

11.7

13.6

10.9

10.0

13.2

52.3

53.9

55.0

53.6

53.8

55.0

57.9

26.0

25.1

23.3

23.2

22.8

22.5

21.1

5.9

8.7

6.1

4.8

9.5

10.0

2.6

2.1

1.5

1.7

3.2

1.1

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

9.2

3.8

2.2

1.9

0.7

1.4

3.0

23.1

11.4

11.1

5.6

11.4

8.3

14.0

49.2

53.3

52.8

57.9

51.1

53.0

54.3

13.8

20.0

23.9

24.1

26.1

28.7

21.8

4.6

11.4

8.3

9.7

8.9

6.4

4.1

1.7

0.9

1.8

2.2

2.8

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（子どもの育てやすさは）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価21.3％（19.8％）となっている。

と高くなっている。

高くなっている。

問２-15　年代別

問２-15　全体 問２-15　居住地域別

年代別集計では、悪い評価が「20代」29.5％（32.1％）、「30代」36.1％（21.8％）、「50代」24.3％（20.2％）

 問２-15　（子どもの育てやすさは）

全体集計では、「よい」4.1％（4.1％）、「どちらかといえばよい」15.3％（15.0％）、「ふつう」56.4％（57.6％）、

「どちらかといえば悪い」15.9％（14.6％）、「悪い」5.4％(5.2％）となった。良い評価19.4％（19.1％）に対し、

居住地域別集計では、悪い評価が、「西部」24.4％（25.5％）、「河辺」25.0％（29.2％）と他の地域に比べ

この設問では、子供の育てやすさに対する評価を聞いている。（集計表 P112 参照）

よい
4.1%

どちらか

といえ

ばよい
15.3%

ふつう
56.4%

どちらか

といえ

ば悪い
15.9%

悪い
5.4%

無回答
2.8% 4.0

4.3

2.2

5.6

3.5

10.5

15.3

14.2

17.2

17.6

15.5

7.5

18.4

59.2

55.1

52.8

52.4

59.2

67.5

52.6

13.4

16.7

21.1

16.0

14.1

22.5

10.5

6.2

6.5

3.3

4.8

5.7

2.5

5.3

1.9

3.1

3.3

3.6

1.9

2.6

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

12.3

11.4

3.3

3.7

3.6

3.3

2.8

18.5

16.2

15.0

17.6

16.4

14.4

14.0

53.8

42.9

43.9

52.3

54.6

61.0

66.2

12.3

17.1

25.0

17.6

18.6

16.0

8.6

3.1

12.4

11.1

6.5

5.7

3.3
2.3

1.7

2.3

1.1

1.9

6.1

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（病院などの医療機関の利用しやすさは）　をどのように

感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価18.6％（22.0％）となっている。

悪い評価では「40代」25.9％（23.7％）と他の年代に比べ高くなっている。

悪い評価では「西部」25.0％（33.5％）、「河辺」30.0％（31.3％）、「雄和」29.0％（40.0％）と高くなっている。

 問２-16　年代別

年代別集計では、良い評価が「10代」47.7％（23.0％）、「70代以上」31.7％（31.2％）と高くなっている。

 問２-16　（病院などの医療機関の利用しやすさは）

全体集計では、「よい」6.9％（5.6％）、「どちらかといえばよい」19.0％（18.8％）、「ふつう」54.1％（52.0％）、

「どちらかといえば悪い」13.8％（16.9％）、「悪い」4.8％(5.1％）となった。良い評価25.9％（24.4％）に対し、

居住地域別集計では、良い評価が、「東部」29.8％（27.5％）、「南部」30.8％（24.3％）と高くなっており、

問２-16　全体 問２-16　居住地域別

この設問では、病院などの医療機関の利用しやすさに対する評価を聞いている。（集計表 P113 参照）

21.5

11.4

3.9

3.7

4.6

5.5

8.9

26.2

14.3

19.4

16.7

13.6

20.7

22.8

41.5

52.4

55.6

52.3

63.6

53.6

51.0

9.2

13.3

14.4

19.0

12.9

15.2

11.2

1.5

8.6

5.6

6.9

4.3

4.1

3.6

1.1

1.4

1.1

0.8

2.5

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

よい
6.9% どちらか

といえ

ばよい
19.0%

ふつう
54.1%

どちらか

といえ

ば悪い
13.8%

悪い
4.8%

無回答
1.4%

5.4

8.7

5.0

8.8

6.0

2.5

7.9

20.1

21.1

13.9

22.0

19.6

7.5

13.2

55.5

52.6

55.0

50.8

56.3

60.0

50.0

13.7

13.0

21.1

9.2

12.2

17.5

23.7

4.3

4.0

3.9

6.4

4.6

12.5

5.3

1.1

0.6

1.1

2.8

1.4

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（健康診断や予防接種などの受けやすさは）　をどのように

感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価10.0％（10.1％）となっている。

（32.8％）と高くなっている。

（26.9％）と高くなっている。

 問２-17　（健康診断や予防接種などの受けやすさは）

全体集計では、「よい」8.3％（7.4％）、「どちらかといえばよい」21.2％（21.2％）、「ふつう」58.6％（58.4％）、

「どちらかといえば悪い」7.3％（8.3％）、「悪い」2.7％(1.8％）となった。良い評価 29.5％（28.6％）に対し、

居住地域別集計では、良い評価が、「中央」31.4％（31.7％）、「東部」32.2％（28.4％）、「南部」32.0％

年代別集計では、良い評価が「10代」47.7％（33.8％）、「20代」32.4％（16.0％）、「70代以上」35.8％

問２-17　年代別

問２-17　全体 問２-17　居住地域別

この設問では、健康診断や予防接種の受けやすさに対する評価を聞いている。（集計表 P113 参照）

よい
8.3%

どちらか

といえ

ばよい
21.2%

ふつう
58.6%

どちらか

といえ

ば悪い
7.3%

悪い
2.7%

無回答
2.0%

7.8

11.1

6.7

8.8

7.1

5.0

13.2

23.6

21.1

18.3

23.2

20.1

20.0

15.8

57.6

57.6

64.4

51.2

61.1

60.0
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7.8

7.7

5.6
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6.5

12.5

2.6

1.9

0.9

3.9

4.8

2.7

2.5

5.3

1.3

1.5

1.1

2.8

2.4
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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5.7

6.9
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17.2

22.7

18.9

18.2

25.4

49.2

53.3

56.7

57.9

63.2

64.6

54.3

8.6

12.2

7.9

9.3

7.2

4.3

3.1

5.7

3.9

5.1

1.8

1.4

1.5

1.1

1.4

1.1

1.7

4.1

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組みは）　をどのよう

に感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

に対し、悪い評価10.0％（9.1％）となっている。

 　年代別集計では、良い評価が「10代」53.9％（36.5％）、「70代以上」46.9％（45.9％）と高くなっている。

 　居住地域別集計では、良い評価が「雄和」29.0％（46.6％）と、他の地域に比べ低くなっている。

 問２-18　（ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組みは）

（47.3％）、どちらかといえば悪い」6.9％（6.8％）、「悪い」3.1％(2.3％）となった。良い評価39.5％（42.0％）

全体集計では、「よい」10.7％（12.3％）、「どちらかといえばよい」28.8％（29.7％）、「ふつう」49.5％

問２-18　年代別

問２-18　全体 問２-18　居住地域別

この設問では、ごみの収集・処理やリサイクルの取り組みに対する評価を聞いている。（集計表 P114 参照）

よい
10.7%

どちらか

といえ

ばよい
28.8%

ふつう
49.5%

どちらか

といえ

ば悪い
6.9%

悪い
3.1%

無回答
1.1%

9.1

11.8

11.7

10.4

10.3

15.0

13.2

28.7

28.5

27.2

32.8

29.9

25.0

15.8

50.9

47.4

52.8

44.8

49.2

52.5

68.4

8.3

7.1

4.4

7.2

7.1

7.5

1.9

4.0

3.3

2.8

3.3

2.6

1.1

1.2

0.6

2.0

0.3

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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14.3

5.0

9.7

6.4

9.4

14.2

26.2

22.9

21.7

28.2

33.2

27.3

32.7

41.5

51.4

59.4

50.0

49.6

52.2

43.1

7.6

8.9

6.5

7.5

6.9

6.3

4.6

3.8

3.3

5.1

2.5

3.9

1.3

1.7

0.5

0.7

0.3

2.3

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（環境保全への取り組みは）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価9.0％（10.2％）となっている。

 　年代別集計では、良い評価が「10代」43.1％（27.0％）と最も高くなっている。

 　居住地域別集計では、悪い評価が、「河辺」20.0％（18.8％）と、他の地域に比べ高くなっている。

問２-19　居住地域別

 問２-19　（環境保全への取り組みは）

全体集計では、「よい」4.6％（4.0％）、「どちらかといえばよい」17.3％（15.9％）、「ふつう」66.9％（66.8％）

「どちらかといえば悪い」7.0％（8.6％）、「悪い」2.0％(1.6％）となった。良い評価21.9％（19.9％）に対し、

問２-19　年代別

問２-19　全体

この設問では、環境保全への取り組みに対する評価を聞いている。（集計表 P114 参照）

よい
4.6% どちらか

といえ

ばよい
17.3%

ふつう
66.9%

どちらか

といえ

ば悪い
7.0%

悪い
2.0%

無回答
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4.4

5.6
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57.5
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7.5

5.9

6.7

6.4
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20.0

2.6

1.3

2.8

2.8

1.2

2.4

2.6

1.6

2.5

1.7

3.6

1.9

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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1.7

5.1

1.8

3.3

5.6
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12.8

18.5
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14.4

21.3

47.7

68.6

75.0

65.7

69.6

68.5

64.0

7.7

6.7

6.1

6.0

8.6

9.9

3.8

1.5

1.9

2.8

2.8

2.1

1.7

1.5

1.7

1.9

1.4

2.2

3.8

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（町内会など自治活動の状況は）　をどのように感じて

いますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価14.0％（14.7％）となっている。

高くなっている。

問２-20　年代別

問２-20　全体 問２-20　居住地域別

 問２-20　（町内会など自治活動の状況は）

全体集計では、「よい」4.3％（5.2％）、「どちらかといえばよい」16.5％（12.7％）、「ふつう」63.6％（65.1％）、

「どちらかといえば悪い」11.5％ （11.7％）、「悪い」 2.5％(3.0％）となった。良い評価20.8％（17.9％）に対し、

居住地域別集計では、良い評価が、「雄和」26.3％（10.0％）、「南部」24.4％（17.5％）と他の地域に比べ

年代別集計では、良い評価が「10代」36.9％（23.0％）、「70代以上」28.2％（23.5％）と高くなっている。

この設問では、町内会など自治活動の状況に対する評価を聞いている。（集計表 P115 参照）

よい
4.3%

どちらか

といえ

ばよい
16.5%

ふつう
63.6%

どちらか

といえ

ば悪い
11.5%

悪い
2.5%

無回答
1.6% 3.8

4.0

3.9

4.4

5.4

2.5

10.5

14.2

15.8

18.3

20.0

16.6

17.5

15.8

65.4

65.9

59.4

62.4

62.8

65.0

52.6

11.8

12.4

13.3

7.6

11.7

12.5

15.8

3.5

0.6

3.3

3.6

2.2

2.5

2.6

1.3

1.2

1.7

2.0

1.4

2.6

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

9.2

2.9

2.8

3.2

3.9

3.3

6.6

27.7

11.4

16.7

13.0

14.3

14.1

21.6

52.3

68.6

68.3

71.8

63.9

64.6

56.6

9.2

11.4

8.9

8.3

11.8

14.9

11.7

1.5

4.8
1.7

2.3

4.6

2.2

1.0

1.0

1.7

1.4

1.4

0.8

2.5

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（ＮＰＯ・ボランティア活動など市民活動のしやすさは）　を

どのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

P115 参照）

に対し、悪い評価19.2％（21.2％）となっている。

高くなっている。

問２-21　年代別

居住地域別集計では、悪い評価が「河辺」27.5％（27.1％）、「雄和」26.4％（26.6％）と他の地域に比べ

 問２-21　（ＮＰＯ・ボランティア活動など市民活動のしやすさは）

全体集計では、「よい」1.7％（1.0％）、「どちらかといえばよい」6.4％（5.7％）、「ふつう」69.0％（67.3％）、

「どちらかといえば悪い」16.2％（18.4％）、「悪い」3.0％(2.8％）となった。良い評価8.1％（6.7％）に対し、

年代別集計では、悪い評価が「20代」26.6％（22.6％）、「60代」26.3％（21.9％）と高くなっている。

問２-21　全体 問２-21　居住地域別

この設問では、ＮＰＯ・ボランティア活動など市民活動のしやすさに対する評価を聞いている。（集計表

よい
1.7%

どちらか

といえ

ばよい
6.4%

ふつう
69.0%

どちらか

といえ

ば悪い
16.2%

悪い
3.0%

無回答
3.6% 1.9

1.9

1.7

0.8

1.6

2.5

7.9

5.6

7.4

3.3

9.6

6.5

5.0

2.6

69.4

70.6

70.6

67.6

69.8

62.5

63.2

17.2

14.2

20.0

15.2

13.6

25.0

21.1

2.9

2.5

1.1

3.2

4.3

2.5

5.3

2.9

3.4

3.3

3.6

4.1

2.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

6.2
2.9

1.9

0.7

1.1

2.8

15.4

12.4

5.6

5.6

6.8

3.6

6.6

64.6

58.1

76.7

76.4

71.1

65.5

68.0

10.8

19.0

11.7

11.1

15.4

23.8

14.5

3.1

7.6

3.3

2.8

3.2

2.5
1.8

2.8

2.3

2.9

3.6

6.3

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさは）　を

どのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

参照）

悪い評価37.8％（41.3％）となっている。

 　年代別集計では、悪い評価が、「30代」50.0％（48.6％）、「40代」52.3％（53.7％）と高くなっている。

なっている。

問２-22　年代別

 問２-22　（レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさは）

問２-22　全体 問２-22　居住地域別

この設問では、レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさに対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ116

全体集計では、「よい」1.5％（1.9％）、「どちらかといえばよい」7.5％（8.8％）、「ふつう」50.3％（44.3％）、

「どちらかといえば悪い」27.7％（31.3％）、「悪い」10.1％(10.0％）となった。良い評価9.0％（10.7％）に対し、

居住地域別集計では、悪い評価が「中央」41.1％（39.0％）、「雄和」42.1％（40.0％）と他の地域より高く

よい
1.5%

どちらか

といえ

ばよい
7.5%

ふつう
50.3%

どちらか

といえ

ば悪い
27.7%

悪い
10.1%

無回答
2.8% 1.6

0.9

1.1

1.2

2.4

5.3

8.3

8.7

8.3

8.0

5.7

7.5

2.6

47.2

50.2

55.0

52.0

50.3

55.0

47.4

29.8

26.0

25.6

25.2

27.4

32.5

39.5

11.3

12.1

7.2

10.8

10.9

2.5

2.6

1.9

2.2

2.8

2.8

3.3

2.5

2.6

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

6.2

4.8

1.7

1.1

1.7

1.0

9.2

13.3

6.1

4.6

4.6

6.9

10.4

44.6

34.3

41.1

41.2

47.5

55.0

62.4

27.7

23.8

35.6

37.0

34.3

28.2

15.5

12.3

23.8

14.4

15.3

10.7

5.8

4.8

1.1

1.9

1.8

2.5

5.8

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさは）　を

どのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

参照）

悪い評価19.5％（18.7％）となっている。

（15.6％）と高くなっている。

 　居住地域別集計では、悪い評価が「雄和」26.4％（26.7％）と、他の地域に比べ高くなっている。

 問２-23　（各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさは）

この設問では、各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさに対する評価を聞いている。(集計表 Ｐ116

年代別集計では、良い評価が「10代」20.0％（16.2％）、「20代」17.2％（11.6％）、「70代以上」14.9％

「どちらかといえば悪い」15.1％（14.7％）、「悪い」4.4％(4.0％）となった。良い評価12.0％（13.8％）に対し、

全体集計では、「よい」1.6％（2.8％）、「どちらかといえばよい」10.4％（11.0％）、「ふつう」65.3％（63.8％）、

問２-23　全体 問２-23　居住地域別

問２-23　年代別

よい
1.6% どちらか

といえ

ばよい
10.4%

ふつう
65.3%

どちらか

といえ

ば悪い
15.1%

悪い
4.4%

無回答
3.2% 1.3

1.9

1.1

2.8

0.5

7.9

13.1

8.0

9.4

12.0

9.2

15.0

7.9

65.4

67.2

67.8

65.2

64.7

60.0

52.6

13.1

15.8

16.7

12.0

16.6

22.5

21.1

4.0

3.7

2.8

5.2

6.3

5.3

2.9

3.4

2.2

2.8

2.7

2.5

5.3

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

6.2
2.9

0.6

0.5

1.4

1.4

2.0

13.8

14.3

8.9

9.7

7.5

9.4

12.9

63.1

57.1

66.7

65.3

67.1

66.3

65.5

12.3

15.2

17.2

17.1

16.1

16.9

11.2

4.6

9.5

5.6

5.6

5.4

3.3
2.0

1.0

1.1

1.9

2.5

2.8

6.3

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（スポーツ活動のしやすさは）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価15.6％（15.5％）となっている。

21.7％（19.4％）と最も高くなっている。

高くなっている。

問２-24　年代別

年代別集計では、良い評価が、「10代」38.5％（37.8％）と最も高くなっている。また、悪い評価が「40代」

居住地域別集計では、良い評価が「中央」21.2％（22.8％）、「雄和」21.0％（26.6％）と他の地域に比べ

問２-24　全体 問２-24　居住地域別

 問２-24　（スポーツ活動のしやすさは）

全体集計では、「よい」3.2％（3.7％）、「どちらかといえばよい」15.1％（16.1％）、「ふつう」62.6％（61.0％）、

「どちらかといえば悪い」12.6％（12.6％）、「悪い」3.0％(2.9％）となった。良い評価18.3％（19.8％）に対し、

この設問では、スポーツ活動のしやすさに対する評価を聞いている。（集計表Ｐ117 参照）

よい
3.2% どちらか

といえ

ばよい
15.1%

ふつう
62.6%

どちらか

といえ

ば悪い
12.6%

悪い
3.0%

無回答
3.4%

4.0

2.8

2.8

2.8

2.7

2.5

10.5

17.2

14.9

13.9

16.8

13.9

10.0

10.5

61.4

64.1

62.2

63.2

62.5

67.5

60.5

11.0

13.0

17.2

10.4

12.5

20.0

15.8

3.5

1.9

1.7

3.2

4.6

2.6

2.9

3.4

2.2

3.6

3.8

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

12.3

11.4
1.1

3.2

2.9

2.2

1.5

26.2

17.1

13.3

19.4

13.6

11.6

15.5

43.1

50.5

66.1

53.7

66.1

68.8

65.5

15.4

13.3

13.3

14.8

14.3

12.2

9.1

3.1

7.6

3.9

6.9
1.8

1.7

1.5

2.2

1.9

1.4

3.6

6.9

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（文化・芸術活動のしやすさは）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

に対し、悪い評価15.9％（17.5％）となっている。

20.0％（27.0％）と最も高くなっている。

高くなっている。

問２-25　全体 問２-25　居住地域別

問２-25　年代別

 問２-25　（文化・芸術活動のしやすさは）

全体集計では、「よい」2.5％（2.6％）、「どちらかといえばよい」10.6％（11.3％）、「ふつう」67.2％（64.1％）、

「どちらかといえば悪い」12.6％ （14.0％）、「悪い」 3.3％(3.5％）となった。良い評価13.1％（13.9％）

居住地域別集計では、悪い評価が「河辺」20.0％（20.8％）、「雄和」21.0％（23.4％）と他の地域に比べ

年代別集計では、良い評価が、「10代」32.4％（28.4％）と最も高くなっている。また、悪い評価が「30代」

この設問では、文化・芸術活動のしやすさに対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ117 参照）

よい
2.5% どちらか

といえ

ばよい
10.6%

ふつう
67.2%

どちらか

といえ

ば悪い
12.6%

悪い
3.3%

無回答
3.8% 2.4

2.8

2.2

2.8

2.2

10.5

12.3

10.2

7.2

12.0

10.1

7.5

10.5

67.0

66.6

70.6

64.4

69.6

67.5

57.9

12.3

12.4

14.4

12.0

11.4

20.0

18.4

3.2

4.0

2.2

4.4

3.5

2.6

2.7

4.0

3.3

4.4

3.3

5.0

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

6.2

6.7
1.1

2.8

1.4

2.2

2.3

26.2

14.3

5.0

11.6

9.3

6.4

14.0

56.9

60.0

72.2

67.1

69.3

71.0

65.0

7.7

11.4

16.1

11.6

15.0

14.4

8.6

3.1

6.7

3.9

4.6

3.6

2.5
2.3

1.0

1.7

2.3

1.4

3.6

7.9

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（女性の社会参加のしやすさは）　をどのように感じて

いますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価28.8％（28.0％）となっている。

と高くなっている。

 　居住地域別集計では、良い評価が「雄和」10.5％（10.0％）と他の地域に比べ高くなっている。

問２-26　年代別

 問２-26　（女性の社会参加のしやすさは）

全体集計では、「よい」1.4％（1.3％）、「どちらかといえばよい」5.5％（6.7％）、「ふつう」60.4％（59.4％）、

「どちらかといえば悪い」23.2％（22.9％）、「悪い」5.6％(5.1％）となった。良い評価6.9％（8.0％）に対し、

年代別集計では、悪い評価が「30代」39.4％（32.4％）、「40代」33.8％（28.7％）、「50代」32.8％（29.7％）

問２-26　全体 問２-26　居住地域別

この設問では、女性の社会参加のしやすさに対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ118 参照）

よい
1.4% どちらか

といえ

ばよい
5.5%

ふつう
60.4%

どちらか

といえ

ば悪い
23.2%

悪い
5.6%

無回答
3.9% 1.3

2.2

1.1

1.2

1.4

2.6

5.4

5.3

6.7

6.4

4.6

2.5

7.9

59.5

59.1

60.6

58.4

63.3

72.5

57.9

25.2

24.1

22.2

23.2

20.1

22.5

28.9

5.4

5.3

6.7

6.4

6.3

2.5

2.6

3.2

4.0

2.8

4.4

4.3

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

1.5

5.7
0.6

1.9

0.8

2.0

18.5

9.5

5.6
1.4

4.3

5.0

6.1

61.5

60.0

52.2

61.6

60.0

61.0

64.0

10.8

11.4

29.4

28.7

26.4

24.9

18.5

7.7

13.3

10.0

5.1

6.4

4.4
2.0

2.2

1.4

2.9

3.9

7.4

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（市民の市政参加のしやすさは）　をどのように感じて

いますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価28.1％（26.8％）となっている。

高くなっている。

居住地域別集計では、悪い評価が「中央」31.1％（23.6％）、「河辺」30.0％（27.1％）と他の地域に比べ

「どちらかといえば悪い」22.0％（22.1％）、「悪い」6.1％(4.7％）となった。良い評価6.5％（5.8％）に対し、

全体集計では、「よい」1.3％（0.9％）、「どちらかといえばよい」5.2％（4.9％）、「ふつう」61.7％（62.2％）、

 問２-27　（市民の市政参加のしやすさは）

問２-27　年代別

問２-27　全体 問２-27　居住地域別

この設問では、市民の市政参加のしやすさに対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ118 参照）

年代別集計では、悪い評価が「50代」32.8％（31.9％）、「60代」31.8％（24.4％）と高くなっている。

よい
1.3% どちらか

といえ

ばよい
5.2%

ふつう
61.7%

どちらか

といえ

ば悪い
22.0%

悪い
6.1%

無回答
3.8% 1.3

1.5

2.2

1.2

0.5

5.3

5.6

6.5
3.3

5.2

4.3

5.0

7.9

59.0

61.3

63.3

61.6

65.5

65.0

57.9

24.1

20.7

20.6

21.6

20.7

25.0

21.1

7.0

6.8

6.7

6.4

4.9

5.0

5.3

2.9

3.1

3.9

4.0

4.1

2.6

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

6.2
1.9

1.1

0.9

1.4

1.5

13.8

7.6

5.0

2.8

3.9

3.9

6.9

61.5

62.9

64.4

69.9

61.4

59.1

59.1

13.8

17.1

19.4

19.0

25.7

25.4

21.1

4.6

10.5

8.3

5.6

7.1

6.4

3.3

1.7

1.9

1.8

3.9

8.1

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（市役所の窓口サービスは）　をどのように感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価17.1％（20.1％）となっている。

「20代」30.4％（31.4％）、「30代」24.4％（33.3％）と高くなっている。

 　居住地域別集計では、悪い評価が「西部」19.5％（19.1％）と他の地域に比べ高くなっている。

問２-28　年代別

問２-28　全体 問２-28　居住地域別

年代別集計では、良い評価が「70代以上」33.0％（35.3％）と最も高くなっている。また、悪い評価では、

 問２-28　（市役所の窓口サービスは）

全体集計では、「よい」5.0％（5.9％）、「どちらかといえばよい」15.8％（13.8％）、「ふつう」59.7％（57.8％）、

「どちらかといえば悪い」11.3％（12.9％）、「悪い」5.8％(7.2％）となった。良い評価20.8％（19.7％）に対し、

この設問では、市役所の窓口サービスに対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ119 参照）

よい
5.0%

どちらか

といえ

ばよい
15.8%

ふつう
59.7%

どちらか

といえ

ば悪い
11.3%

悪い
5.8%

無回答
2.4%

4.8

5.0

5.0

4.0

5.7

2.5

7.9

15.8

14.2

17.2

16.4

16.3

22.5

13.2

62.2

61.6

56.1

58.4

57.9

62.5

60.5

10.2

10.8

12.8

13.6

11.1

7.5

7.9

5.9

5.9

6.7

4.8

7.1

2.5

5.3

1.1

2.5

2.2

2.8

1.9

2.5

5.3

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

7.7
1.0

2.2

3.7
1.8

4.1

10.7

13.8

17.1

10.0

12.0

15.7

14.1

22.3

67.7

51.4

61.7

65.7

59.3

65.2

52.5

7.7

17.1

14.4

9.3

15.0

11.6

6.9

3.1

13.3

10.0

7.4

6.8

3.0

3.3

1.7

1.9

1.4

1.9

4.3

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（広報あきたなど市政情報の得やすさは）　をどのように

感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

評価9.2％（7.0％）となっている。

 　居住地域別集計では、悪い評価が「雄和」15.8％（13.3％）と他の地域に比べ高くなっている。

「どちらかといえば悪い」7.2％（5.9％）、「悪い」2.0％(1.1％）となった。良い評価27.9％（35.3％）に対し、悪い

全体集計では、「よい」6.6％（9.6％）、「どちらかといえばよい」21.3％（25.7％）、「ふつう」60.7％（55.1％）、

問２-29　年代別

問２-29　全体 問２-29　居住地域別

 問２-29　（広報あきたなど市政情報の得やすさは）

この設問では、広報あきたなど市政情報の得やすさに対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ119 参照）

年代別集計では、良い評価が「70代以上」37.8％（40.1％）と最も高くなっている。

よい
6.6% どちらか

といえ

ばよい
21.3%

ふつう
60.7%

どちらか

といえ

ば悪い
7.2%

悪い
2.0%

無回答
2.2%

5.6

8.7

8.3

5.2

5.7

10.5

23.6

19.8

25.0

21.2

20.9

20.0

5.3

61.9

58.8

56.1

61.2

61.7

72.5

68.4

5.4

9.6

7.8

6.8

6.5

7.5

13.2

2.1

1.2

0.6

2.8

3.0

2.6

1.3

1.9

2.2

2.8

2.2

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

13.8

7.6

5.6

5.6

3.2

6.1

8.9

13.8

16.2

16.1

18.1

22.5

19.6

28.9

63.1

55.2

66.1

68.5

63.2

63.8

51.8

7.7

16.2

7.2

5.6

7.9

7.5

4.3

1.5

4.8

3.9
1.4

1.8

1.4

1.5

1.1

0.9

1.4

1.7

4.6

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

-41-



 　あなたは、秋田市に住んでいて次のこと　（ホームページを使った市民サービスは）　をどのように

感じていますか。

１　 よい ２　 どちらかといえばよい ３　 ふつう

４　 どちらかといえば悪い ５　 悪い

悪い評価11.7％（9.3％）となっている。

 　年代別集計では、悪い評価が「20代」21.9％（16.8％）、「30代」18.8％（12.9％）と高くなっている。

 　居住地域別集計では、悪い評価が「南部」13.2%（10.2%）、「雄和」13.2％（16.6％）と高くなっている。

 問２-30　（ホームページを使った市民サービスは）

全体集計では、「よい」2.1％（3.2％）、「どちらかといえばよい」10.1％（11.8％）、「ふつう」70.2％（68.4％）、

「どちらかといえば悪い」8.5％ （7.2％）、「悪い」 3.2％(2.1％）となった。良い評価12.2％（15.0％）に対し、

問２-30　年代別

問２-30　全体 問２-30　居住地域別

この設問では、ホームページを使った市民サービスに対する評価を聞いている。（集計表 Ｐ120 参照）

よい
2.1% どちらか

といえ

ばよい
10.1%

ふつう
70.2%

どちらか

といえ

ば悪い
8.5%

悪い
3.2%

無回答
5.9% 2.7

3.1

1.7

1.6

1.4

5.3

10.2

9.9

10.0

10.8

10.6

7.5

7.9

70.5

69.7

72.2

67.2

71.2

75.0

71.1

7.0

9.6

8.3

10.0

7.9

12.5

7.9

4.6

2.5

2.8

3.2

3.0

5.3

5.1

5.3

5.0

7.2

6.0

5.0

2.6

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

3.1
1.9

2.8
1.4

1.1

2.8
2.3

7.7

12.4

8.3

11.6

9.3

8.3

12.4

78.5

63.8

68.3

75.0

72.5

74.6

64.0

6.2

15.2

14.4

6.0

11.4

5.2

6.9

4.6

6.7

4.4

4.2

3.2

2.5
1.3

1.7

1.9

2.5

6.6

13.2

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答

-42-



第２節　秋田市の施策について

 １ 力を入れて欲しい施策　（問３①）　　 ※（　　）内は前回の数値

　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しいと思いますか。次の中から

５つまで選んで番号に○をつけてください。

１　 道路交通網の整備 ２　 バス路線の維持 ３　冬期の除雪

４　 中心市街地のにぎわい創出 ５　 公営住宅の供給 ６　上水道、下水道の整備

７　 美しい景観づくり ８　 公園整備や緑化の推進 ９　環境保全対策

10　ごみ処理やリサイクル対策 11　ＩCＴ基盤整備 12　商工業の振興や地元経済の活性化

13　雇用対策 14　観光振興 15　農林水産業の振興

16　高齢者福祉 17　障がい者福祉 18　子育て支援

19　乳幼児医療・児童福祉 20　健康づくり・医療・保健衛生 21　防犯・防災対策

22　消費者トラブル対策 23　小・中学校の教育環境整備 24　大学など高等教育環境の整備

25　生涯学習環境の整備 26　青少年の健全育成 27　スポーツ振興

28　芸術・文化振興 29　住民自治やコミュニティの振興

30　ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進 31　男女共生の推進

32　市民への広報、広聴の充実 33　その他

参照）

として、20％以上の回答があったものを記している）

なお、年代別、居住地域別の集計結果については、Ｐ45からＰ48にグラフで示している。（表記の条件

 問３①　（力を入れて欲しい施策）

全体集計において、最も多かったのは「冬期の除雪」74.5％（56.9％）であった。以下、「雇用対策」54.5％

（60.0％）、「中心市街地のにぎわい創出」36.9％（37.7％）、「高齢者福祉」35.7％（40.5％）、「商工業の

振興や地元経済の活性化」の31.2％(36.6％)、「子育て支援」28.4％（21.5％）と続いている。（Ｐ44グラフ

この設問では、力を入れて欲しい施策を５つ聞いている。（集計表 Ｐ121～122 参照）
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問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　全体集計

74.5

54.5

36.9

35.7

31.2

28.4

22.8

20.5

17.4

15.5

13.7

8.5

8.4

8.1

8.0

8.0

8.0

7.7

7.5

5.3

5.1

4.7

3.9

3.8

3.7

3.5

3.5

3.0

2.9

2.8

2.7

2.5

0.9

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

中心市街地のにぎわい創出

高齢者福祉

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

バス路線の維持

道路交通網の整備

観光振興

健康づくり・医療・保健衛生

防犯・防災対策

障がい者福祉

ごみ処理やリサイクル対策

大学など高等教育環境の整備

美しい景観づくり

農林水産業の振興

乳幼児医療・児童福祉

小・中学校の教育環境整備

スポーツ振興

公園整備や緑化の推進

青少年の健全育成

芸術・文化振興

市民への広報、広聴の充実

生涯学習環境の整備

環境保全対策

公営住宅の供給

住民自治やコミュニティの振興

上水道、下水道の整備

その他

男女共生の推進

消費者トラブル対策

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進

ＩＣＴ基盤整備
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問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「10代」

問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「20代」

問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「30代」

問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「40代」

64.6

58.5

46.2

33.8

29.2

26.2

24.6

24.6

21.5

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

中心市街地のにぎわい創出

道路交通網の整備

観光振興

大学など高等教育環境の整備

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

美しい景観づくり

66.7

53.3

50.5

41.9

28.6

26.7

21.9

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

中心市街地のにぎわい創出

子育て支援

道路交通網の整備

観光振興

商工業の振興や地元経済の活性化

72.2

55.6

53.9

44.4

30.6

28.3

22.2

21.1

20.6

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

子育て支援

雇用対策

中心市街地のにぎわい創出

乳幼児医療・児童福祉

観光振興

商工業の振興や地元経済の活性化

小・中学校の教育環境整備

道路交通網の整備

71.3

63.0

32.9

31.5

31.0

29.2

25.0

20.4

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

中心市街地のにぎわい創出

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

高齢者福祉

道路交通網の整備

観光振興

-45-



問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「50代」

問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「60代」

問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「70代以上」

70代以上

冬期の除雪

高齢者福祉

雇用対策

バス路線の維持

中心市街地のにぎわい創出

健康づくり・医療・保健衛生

77.566.1

41.1

36.4

31.1

26.4

22.5

21.8

20.0

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

中心市街地のにぎわい創出

商工業の振興や地元経済の活性化

高齢者福祉

子育て支援

道路交通網の整備

バス路線の維持

観光振興

77.3
55.0

44.2

36.2

34.5

22.7

22.1

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

高齢者福祉

中心市街地のにぎわい創出

商工業の振興や地元経済の活性化

バス路線の維持

子育て支援

77.2
52.0

42.4

32.7

31.7

28.4

22.1

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

高齢者福祉

雇用対策

バス路線の維持

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

健康づくり・医療・保健衛生
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問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「中央」

問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「東部」

問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「西部」

問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「南部」

72.4

55.0

47.5

35.1

32.2

29.8

20.1

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

中心市街地のにぎわい創出

商工業の振興や地元経済の活性化

高齢者福祉

子育て支援

観光振興

75.2

53.6

40.2

35.9

31.9

27.9

25.4

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

中心市街地のにぎわい創出

高齢者福祉

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

バス路線の維持

77.854.4

37.2

32.8

27.2

26.7

22.8

22.2

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

高齢者福祉

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

中心市街地のにぎわい創出

道路交通網の整備

バス路線の維持

78.057.6

34.4

33.2

30.4

30.0

22.4

21.2

20.0

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

高齢者福祉

中心市街地のにぎわい創出

子育て支援

商工業の振興や地元経済の活性化

道路交通網の整備

観光振興

バス路線の維持
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問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「北部」

問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「河辺」

問３①　秋田市の施策について（力を入れて欲しい施策）　「雄和」

高齢者福祉

道路交通網の整備

75.8
56.3

39.1

32.6

27.4

26.4

23.6

23.1

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

高齢者福祉

中心市街地のにぎわい創出

子育て支援

商工業の振興や地元経済の活性化

道路交通網の整備

バス路線の維持

52.5

50.0

42.5

37.5

32.5

27.5

27.5

25.0

22.5

22.5

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

バス路線の維持

高齢者福祉

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

健康づくり・医療・保健衛生

農林水産業の振興

中心市街地のにぎわい創出

小・中学校の教育環境整備

63.2

50.0

42.1

34.2

31.6

31.6

28.9

28.9

26.3

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

冬期の除雪

雇用対策

バス路線の維持

中心市街地のにぎわい創出

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

農林水産業の振興

高齢者福祉

道路交通網の整備
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 ２ 最も力を入れて欲しい施策　（問３②）　　 ※（　　）内は前回の数値

　（問３①の質問を受け）①中で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。

１つを選んで記入してください。

１　 道路交通網の整備 ２　 バス路線の維持 ３　冬期の除雪

４　 中心市街地のにぎわい創出 ５　 公営住宅の供給 ６　上水道、下水道の整備

７　 美しい景観づくり ８　 公園整備や緑化の推進 ９　環境保全対策

10　ごみ処理やリサイクル対策 11　ＩCＴ基盤整備 12　商工業の振興や地元経済の活性化

13　雇用対策 14　観光振興 15　農林水産業の振興

16　高齢者福祉 17　障がい者福祉 18　子育て支援

19　乳幼児医療・児童福祉 20　健康づくり・医療・保健衛生 21　防犯・防災対策

22　消費者トラブル対策 23　小・中学校の教育環境整備 24　大学など高等教育環境の整備

25　生涯学習環境の整備 26　青少年の健全育成 27　スポーツ振興

28　芸術・文化振興 29　住民自治やコミュニティの振興

30　ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進 31　男女共生の推進

32　市民への広報、広聴の充実 33　その他

参照）

地元経済の活性化」8.8％（9.9％）、「高齢者福祉」7.1％（10.0％）という結果となった。（Ｐ50 グラフ参照）

て欲しい施策としての順序で変化している。

として、５％以上の回答があったものを記している）

問3①と比べると、「中心市街地のにぎわい創出」と「商工業の振興や地元経済の活性化」は最も力を入れ

なお、年代別、居住地域別の集計結果については、Ｐ51からＰ54にグラフで示している。（※表記の条件

 問３②　（最も力を入れて欲しい施策）

この設問では、問３①中で選んだ中で最も力を入れて欲しい施策を１つ聞いている。（集計表 Ｐ123～124

全体集計において、「冬期の除雪」20.6％（11.3％）、「雇用対策」17.0％（23.9％）、「商工業の振興や
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問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　全体集計

20.6 %

17.0 %

8.8 %

7.1 %

6.7 %

6.4 %

3.6 %

2.0 %

2.0 %

1.2 %

1.2 %

1.2 %

1.2 %

1.2 %

0.8 %

0.8 %

0.8 %

0.7 %

0.6 %

0.5 %

0.5 %

0.4 %

0.4 %

0.4 %

0.3 %

0.3 %

0.2 %

0.2 %

0.2 %

0.2 %

0.1 %

0.1 %

0.1 %

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

冬期の除雪

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

高齢者福祉

中心市街地のにぎわい創出

子育て支援

バス路線の維持

道路交通網の整備

観光振興

農林水産業の振興

障がい者福祉

健康づくり・医療・保健衛生

小・中学校の教育環境整備

その他

防犯・防災対策

大学など高等教育環境の整備

スポーツ振興

芸術・文化振興

乳幼児医療・児童福祉

美しい景観づくり

上水道、下水道の整備

公営住宅の供給

公園整備や緑化の推進

ごみ処理やリサイクル対策

ＩＣＴ基盤整備

生涯学習環境の整備

青少年の健全育成

住民自治やコミュニティの振興

ＮＰＯ・ボランティア活動

などの市民活動促進

男女共生の推進

環境保全対策

消費者トラブル対策

市民への広報、広聴の充実
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問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「10代」

問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「20代」

問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「30代」

問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「40代」

21.9

19.0

16.2

12.4

6.7

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

冬期の除雪

雇用対策

子育て支援

中心市街地のにぎわい創出

観光振興

26.2

21.5

10.8

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

冬期の除雪

雇用対策

中心市街地のにぎわい創出

22.2

18.3

12.8

8.3

6.1

5.0

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

冬期の除雪

子育て支援

雇用対策

中心市街地のにぎわい創出

商工業の振興や地元経済の活性化

観光振興

18.1

17.1

7.9

7.4

6.9

6.5

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

雇用対策

冬期の除雪

子育て支援

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

高齢者福祉
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問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「50代」

問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「60代」

問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「70代以上」

70代以上

冬期の除雪

高齢者福祉

雇用対策

バス路線の維持

21.8

21.8

11.8

8.9

5.4

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

冬期の除雪

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

子育て支援

19.6

17.7

12.2

9.1

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

雇用対策

冬期の除雪

商工業の振興や地元経済の活性化

高齢者福祉

22.6

12.7

11.9

7.9

6.3

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

冬期の除雪

高齢者福祉

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

バス路線の維持
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問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「中央」

問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「東部」

問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「西部」

問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「南部」

18.5

15.3

11.5

11.3

6.7

6.4

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

冬期の除雪

雇用対策

中心市街地のにぎわい創出

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

高齢者福祉

23.8

17.3

9.9

6.8

6.8

5.3

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

冬期の除雪

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

高齢者福祉

子育て支援

22.8

14.4

8.3

7.8

6.7

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

冬期の除雪

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

高齢者福祉

子育て支援

21.6

18.4

8.8

8.4

6.0

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

冬期の除雪

雇用対策

子育て支援

商工業の振興や地元経済の活性化

高齢者福祉
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問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「北部」

問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「河辺」

問３②　秋田市の施策について（最も力を入れて欲しい施策）　「雄和」

小・中学校の教育環境整備

20.9

19.8

8.4

6.8

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

冬期の除雪

雇用対策

高齢者福祉

商工業の振興や地元経済の活性化

15.0

15.0

7.5

7.5

5.0

5.0

5.0

5.0

5.0

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

雇用対策

子育て支援

商工業の振興や地元経済の活性化

高齢者福祉

冬期の除雪

中心市街地のにぎわい創出

農林水産業の振興

健康づくり・医療・保健衛生

小・中学校の教育環境整備

18.4

15.8

7.9

7.9

7.9

7.9

5.3

5.3

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 %

雇用対策

冬期の除雪

バス路線の維持

商工業の振興や地元経済の活性化

農林水産業の振興

子育て支援

中心市街地のにぎわい創出

小・中学校の教育環境整備
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第３節　成長戦略事業について

 １ 重要度の高い成長戦略（問４①）　　

の実現を目指して取り組んでいます。この成長戦略事業についておたずねします。

るものに○をつけてください。

　【選択肢】

１　高い ２　どちらかといえば高い ３　どちらかといえば高くない

４　高くない ５　分からない

　【項目】

１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立 ２　地域産業の競争力強化

３　観光あきた維新 ４　環境立市あきたの実現

５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現 ６　次世代の育成支援

戦略の重要度の高さを聞いている。（集計表　Ｐ125～127 参照）

イメージ「ブランドあきた」の確立」42.9％となっている。

 　なお、各成長戦略ごとの年代別、居住地域別の集計結果については、P56からP61にグラフで示している。

問４①　重要度の高い成長戦略　全体集計

次いで「エイジフレンドリーシティの実現」50.8％、「地域産業の競争力強化」41.6％となっている。また、

「高くない」「どちらかといえば高くない」という回答の合計は、「環境立市あきたの実現」44.4％、「都市

を入れていく６つの分野を「成長戦略」として位置づけ、予算を重点的に配分するなど、元気な秋田市

秋田市では、平成23年度から27年度までの総合計画「県都『あきた』成長プラン」の中で、特に力

あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはま

 問４①　（重要度の高い成長戦略）

この設問では、特に力を入れていく様々な成長戦略について市民の意識を把握するため、６つの成長

全体集計では、「高い」「どちらかといえば高い」という回答の合計は、「次世代の育成支援」53.8％、

13.3

17.7

12.9

8.4

20.2

31.2

24.9

23.9

28.4

26.0

30.6

22.6

24.6

23.3

26.8

29.8

20.3

15.6

18.3

16.1

15.4

14.6

14.1

14.2

12.2

11.9

9.6

13.1

8.6

8.8

6.7

7.2

6.9

8.1

6.2

7.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

都市イメージ「ブランドあきた」の確立

地域産業の競争力強化

観光あきた維新

環境立市あきたの実現

エイジフレンドリーシティの実現

次世代の育成支援

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない 分からない 無回答
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第３節　成長戦略事業について

 １ 重要度の高い成長戦略　（問４①）　　

 あなたは、成長戦略 １ （都市イメージ「ブランドあきた」の確立）　について、重要度が高いと思いますか。

１　高い ２　どちらかといえば高い ３　どちらかといえば高くない

４　高くない ５　分からない

ない」の割合は42.9％で、重要度が低いとする回答が多かった。

と最も低くなっている。

「北部」38.1％と続いており、「雄和」が31.6％と最も低くなっている。

年代別集計では、「高い」「どちらかといえば高い」の割合が「10代」60.0％と最も高く、「70代以上」24.1％

居住地域別集計では、「高い」「どちらかといえば高い」の割合が「南部」42.4％、次いで「中央」38.6％、

 問４①-１　（都市イメージ「ブランドあきた」の確立）

問４①-１　年代別

問４①-１　全体　 問４①-１　居住地域別

全体集計において、「高い」「どちらかといえば高い」の割合は38.2％、「高くない」「どちらかといえば高く

この設問では、都市イメージ「ブランドあきた」についての重要度の高さを聞いている。（集計表Ｐ125 参照）

高い
13.3%

どちらか

といえば

高い
24.9%

どちらか

といえば

高くない
24.6%

高くない
18.3%

分から

ない
12.2%

無回答
6.7% 15.0

14.9

10.0

14.0

12.0

10.0

13.2

23.6

22.6

27.8

28.4

26.1

22.5

18.4

24.1

25.4

27.8

20.4

25.5

22.5

31.6

19.6

17.0

16.1

18.0

18.5

27.5

18.4

12.3

13.9

9.4

12.8

11.4

12.5

13.2

5.4

6.2

8.9

6.4

6.5

5.0

5.3

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

高い どちらかといえば高い

どちらかといえば高くない 高くない

分からない 無回答

29.2

22.9

17.2

15.7

12.9

10.5

8.1

30.8

32.4

29.4

27.3

31.4

22.4

16.0

21.5

18.1

22.8

28.7

26.4

25.1

24.1

7.7

11.4

20.0

16.7

17.9

22.7

18.3

10.8

12.4

8.9

10.2

7.9

13.3

17.3

2.9

1.7

1.4

3.6

6.1

16.2

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない 分からない 無回答
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第３節　成長戦略事業について

 １ 重要度の高い成長戦略　（問４①）　　

　あなたは、成長戦略 ２ （地域産業の競争力強化）　について、重要度が高いと思いますか。

１　高い ２　どちらかといえば高い ３　どちらかといえば高くない

４　高くない ５　分からない

ない」の割合は39.4％で、重要度の評価に差異はなかった。

と最も低くなっている。

「東部」44.2％と続いており、「河辺」が32.5％と最も低くなっている。

居住地域別集計では、「高い」「どちらかといえば高い」の割合が「南部」46.4％、次いで「中央」45.6％、

 問４①-２　（地域産業の競争力強化）

問４①-２　全体　 問４①-２　居住地域別

問４①-２　年代別

全体集計において、「高い」「どちらかといえば高い」の割合は41.6％、「高くない」「どちらかといえば高く

年代別集計では、「高い」「どちらかといえば高い」の割合が「40代」58.3％と最も高く、「70代以上」26.4％

この設問では、地域産業の競争力強化についての重要度の高さを聞いている。（集計表 Ｐ125 参照）

高い
17.7%

どちらか

といえば

高い
23.9%どちらか

といえば

高くない
23.3%

高くない
16.1%

分から

ない
11.9%

無回答
7.2% 19.3

20.1

11.1

20.4

16.3

5.0

21.1

26.3

24.1

28.3

26.0

18.8

27.5

15.8

20.9

22.0

26.7

18.8

27.2

32.5

31.6

17.4

15.2

15.0

12.8

19.6

15.0

15.8

10.5

11.8

8.3

15.6

11.1

17.5

10.5

5.6

6.8

10.6

6.4

7.1

2.5

5.3

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

高い どちらかといえば高い
どちらかといえば高くない 高くない
分からない 無回答

21.5

27.6

16.1

23.6

20.7

17.7

9.9

33.8

23.8

29.4

34.7

27.5

18.0

16.5

26.2

25.7

25.0

18.5

25.0

24.0

22.6

6.2

9.5

12.8

10.6

17.5

21.5

18.3

12.3

10.5

14.4

11.6

6.4

12.2

14.7

2.9

2.2

0.9

2.9

6.6

18.0

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない 分からない 無回答
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第３節　成長戦略事業について

 １ 重要度の高い成長戦略　（問４①）　　

　あなたは、成長戦略 ３ （観光あきた維新）　について、重要度が高いと思いますか。

１　高い ２　どちらかといえば高い ３　どちらかといえば高くない

４　高くない ５　分からない

ない」の割合は42.2％で、重要度の評価に差異はなかった。

と最も低くなっている。

と高くなっている。

居住地域別集計では、「高くない」「どちらかといえば高くない」の割合が「河辺」52.5％、「雄和」63.1％

 問４①-３　（観光あきた維新）

問４①-３　全体　 問４①-３　居住地域別

問４①-３　年代別

全体集計において、「高い」「どちらかといえば高い」の割合は41.3％、「高くない」「どちらかといえば高く

年代別集計では、「高い」「どちらかといえば高い」の割合が「20代」61.0％と最も高く、「70代以上」23.6％

この設問では、観光あきた維新についての重要度の高さを聞いている。（集計表 Ｐ126 参照）

高い
12.9%

どちらか

といえば

高い
28.4%どちらか

といえば

高くない
26.8%

高くない
15.4%

分から

ない
9.6%

無回答
6.9%

16.9

14.6

10.6

13.2

10.6

2.5

7.9

28.4

26.9

25.6

34.4

29.6

27.5

18.4

26.0

26.6

29.4

22.8

25.3

37.5

52.6

15.5

15.5

15.0

14.0

17.9

15.0

10.5

8.8

9.3

10.0

8.8

10.3

12.5

5.3

4.3

7.1

9.4

6.8

6.3

5.0

5.3

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

高い どちらかといえば高い
どちらかといえば高くない 高くない
分からない 無回答

24.6

24.8

20.6

16.2

13.9

9.1

5.1

30.8

36.2

33.9

36.1

35.7

24.0

18.5

21.5

18.1

19.4

25.9

26.8

29.3

32.2

10.8

12.4

16.7

12.5

13.2

22.1

13.5

12.3

5.7

7.8

8.3

7.9

9.4

12.9

2.9

1.7

0.9

2.5

6.1

17.8

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない 分からない 無回答
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第３節　成長戦略事業について

 １ 重要度の高い成長戦略　（問４①）　　

　あなたは、成長戦略 ４ （環境立市あきたの実現）　について、重要度が高いと思いますか。

１　高い ２　どちらかといえば高い ３　どちらかといえば高くない

４　高くない ５　分からない

ない」の割合は44.4％で、重要度が低いとする回答が多かった。

と最も低くなっている。

なっている。

問４①-４　年代別

全体集計において、「高い」「どちらかといえば高い」の割合は34.4％、「高くない」「どちらかといえば高く

年代別集計では、「高い」「どちらかといえば高い」の割合が「40代」42.1％と最も高く、「70代以上」23.8％

居住地域別集計では、「高い」「どちらかといえば高い」の割合が「雄和」26.3％と他の地域に比べ低く

 問４①-４　（環境立市あきたの実現）

問４①-４　全体　 問４①-４　居住地域別

この設問では、環境立市あきたの実現についての重要度の高さを聞いている。（集計表 Ｐ126 参照）

21.5

13.3

10.6

9.7

9.6

6.1

4.3

23.1

30.5

22.8

32.4

32.9

25.1

19.5

27.7

33.3

33.3

32.4

28.9

29.8

27.2

10.8

8.6

19.4

13.4

15.7

17.1

12.4

16.9

8.6

11.1

10.6

8.9

15.2

17.0

5.7

2.8

1.4

3.9

6.6

19.5

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない 分からない 無回答

高い
8.4%

どちらか

といえば

高い
26.0%

どちらか

といえば

高くない
29.8%

高くない
14.6%

分から

ない
13.1%

無回答
8.1%

9.9

7.1

10.0

9.2

7.9

2.5

2.6

25.5

28.5

26.1

28.0

23.6

27.5

23.7

32.2

28.2

28.9

28.8

29.9

37.5

31.6

15.0

17.3

13.3

12.4

15.2

10.0

15.8

11.8

12.1

10.0

13.6

14.9

15.0

18.4

5.6

6.8

11.7

8.0

8.4

7.5

7.9

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

高い どちらかといえば高い
どちらかといえば高くない 高くない
分からない 無回答
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第３節　成長戦略事業について

 １ 重要度の高い成長戦略　（問４①）　　

 　あなたは、成長戦略 ５ （エイジフレンドリーシティ<高齢者にやさしい都市>の実現）について、重要度が

高いと思いますか。

１　高い ２　どちらかといえば高い ３　どちらかといえば高くない

４　高くない ５　分からない

聞いている。（集計表 Ｐ127 参照）

ない」の割合は34.4％で、重要度が高いとする回答が多かった。

最も低くなっている。

低くなっている。

居住地域別集計では、「高くない」「どちらかといえば高くない」の割合が「雄和」42.1％と他の地域に比べ

問４①-５　全体　 問４①-５　居住地域別

 問４①-５　（エイジフレンドリーシティ<高齢者にやさしい都市>の実現）

問４①-５　年代別

全体集計において、「高い」「どちらかといえば高い」の割合は50.8％、「高くない」「どちらかといえば高く

年代別集計では、「高い」「どちらかといえば高い」の割合が「10代」70.7％と最も高く、「70代以上」34.5％と

この設問では、エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現についての重要度の高さを

41.5

30.5

22.2

27.3

21.8

18.2

9.4

29.2

35.2

33.3

33.8

36.1

28.5

25.1

15.4

14.3

22.2

19.0

20.4

20.4

23.1

6.2

8.6

12.2

10.2

13.6

19.1

16.0

7.7

8.6

8.3

9.3

5.4

8.8

10.4

2.9

1.7

0.5

2.9

5.0

16.0

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない 分からない 無回答

高い
20.2%

どちらか

といえば

高い
30.6%

どちらか

といえば

高くない
20.3%

高くない
14.1%

分から

ない
8.6%

無回答
6.2%

21.2

19.8

22.8

20.0

18.5

17.5

18.4

31.6

34.1

27.2

33.2

27.4

32.5

26.3

18.2

16.4

25.0

20.8

23.1

25.0

21.1

15.3

16.1

11.1

11.2

15.2

12.5

21.1

8.3

7.4

5.0

10.4

9.5

10.0

7.9

5.4

6.2

8.9

4.4

6.3

2.5

5.3

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

高い どちらかといえば高い
どちらかといえば高くない 高くない
分からない 無回答
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第３節　成長戦略事業について

 １ 重要度の高い成長戦略　（問４①）　　

　あなたは、成長戦略 ６ （次世代の育成支援）　について、重要度が高いと思いますか。

１　高い ２　どちらかといえば高い ３　どちらかといえば高くない

４　高くない ５　分からない

ない」の割合は29.8％で、重要度が高いとする回答が多かった。

最も低くなっている。

なっている。

問４①-６　年代別

この設問では、次世代の育成支援についての重要度の高さを聞いている。（集計表 Ｐ127 参照）

 問４①-６　（次世代の育成支援）

問４①-６　全体　 問４①-６　居住地域別

全体集計において、「高い」「どちらかといえば高い」の割合は53.8％、「高くない」「どちらかといえば高く

年代別集計では、「高い」「どちらかといえば高い」の割合が「10代」70.8％と最も高く、「70代以上」29.5％と

居住地域別集計では、「高い」「どちらかといえば高い」の割合が「雄和」36.9％と他の地域と比べ低く

50.8

47.6

50.0

41.7

31.1

24.6

15.5

20.0

27.6

21.1

27.8

31.1

22.9

14.0

10.8

8.6

10.6

10.2

12.5

18.8

23.6

10.8

7.6

11.1

10.2

16.8

17.4

15.2

7.7

5.7

5.6

9.3

4.6

9.9

12.7

2.9

1.7

0.9

3.9

6.4

19.0

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない 分からない 無回答

34.9

32.2

26.1

35.2

29.1

22.5

21.1

23.1

23.5

25.6

23.2

20.4

25.0

15.8

15.0

13.6

17.2

14.4

17.1

25.0

21.1

13.9

13.0

14.4

12.8

16.8

12.5

18.4

7.5

10.8

5.6

7.2

9.2

12.5

13.2

5.6

6.8

11.1

7.2

7.3

2.5

10.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

高い どちらかといえば高い
どちらかといえば高くない 高くない
分からない 無回答

高い
31.2%

どちらか

といえば

高い
22.6%どちらか

といえば

高くない
15.6%

高くない
14.2%

分から

ない
8.8%

無回答
7.5%
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第３節　成長戦略事業について

 １ 満足度の高い成長戦略　（問４②）　　

の実現を目指して取り組んでいます。この成長戦略事業についておたずねします。

つけてください。

　【選択肢】

１　満足 ２　どちらかといえば満足 ３　どちらかといえば不満

４　不満 ５　分からない

　【項目】

１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立 ２　地域産業の競争力強化

３　観光あきた維新 ４　環境立市あきたの実現

５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現 ６　次世代の育成支援

戦略の満足度の評価を聞いている。（集計表　Ｐ128～130 参照）

28.0％、次いで「環境立市あきたの実現」23.2％、「都市イメージ「ブランドあきた」の確立」19.1％となっている。

強化」52.2％となっている。

 　全体的に満足度が低くなっており、また「分からない」の割合は、全ての項目で20％前後になっていた。

 　なお、各成長戦略ごとの年代別、居住地域別の集計結果については、P63からP68にグラフで示している。

問４②　満足度の高い成長戦略　全体集計

また、「不満」「どちらかといえば不満」という回答の合計は、「観光あきた維新」53.5％、「地域産業の競争力

秋田市では、平成23年度から27年度までの総合計画「県都『あきた』成長プラン」の中で、特に力

を入れていく６つの分野を「成長戦略」として位置づけ、予算を重点的に配分するなど、元気な秋田市

成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに○を

 問４②　（満足度の高い成長戦略）

この設問では、特に力を入れていく様々な成長戦略について市民の意識を把握するため、６つの成長

全体集計では、「満足」「どちらかといえば満足」という回答の合計は、「エイジフレンドリーシティの実現」

2.2

1.3

1.6

1.9

4.0

3.0

16.9

12.7

15.6

21.3

24.0

15.6

32.4

31.7

33.5

28.4

25.8

27.6

18.6

20.5

20.0

12.7

18.9

24.4

21.4

24.6

20.3

25.7

18.6

19.4

8.5

9.2

8.8

10.0

8.8

10.0

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

都市イメージ「ブランドあきた」の確立

地域産業の競争力強化

観光あきた維新

環境立市あきたの実現

エイジフレンドリーシティの実現

次世代の育成支援

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 分からない 無回答
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第３節　成長戦略事業について

 １ 満足度の高い成長戦略　（問４②）　　

　あなたは、成長戦略 １ （都市イメージ「ブランドあきた」の確立）　についての市の取組は、満足できる

ものですか。

１　満足 ２　どちらかといえば満足 ３　どちらかといえば不満

４　不満 ５　分からない

割合は51.0％で、満足度が低いとする回答が多かった。

最も低くなっている。

と最も低くなっている。

居住地域別集計では、「満足」「どちらかといえば満足」の割合が「西部」26.7％と最も高く、「河辺」15.0％

 問４②-１　（都市イメージ「ブランドあきた」の確立）

問４②-１　全体　 問４②-１　居住地域別

問４②-１　年代別

全体集計において、「満足」「どちらかといえば満足」の割合は19.1％、「不満」「どちらかといえば不満」の

年代別集計では、「満足」「どちらかといえば満足」の割合が「10代」41.5％と最も高く、「30代」11.1％と

この設問では、都市イメージ「ブランドあきた」についての満足度の高さを聞いている。（集計表 Ｐ128参照）

満足
2.2%

どちらか

といえば

満足
16.9%

どちらか

といえば

不満
32.4%

不満
18.6%

分から

ない
21.4%

無回答
8.5% 2.4

2.8

3.9

1.2

1.6

2.5

2.6

18.0

15.5

22.8

17.6

15.8

12.5

15.8

32.4

30.3

25.6

34.4

36.4

27.5

42.1

20.9

18.9

15.6

18.8

18.2

10.0

7.9

21.2

23.5

21.1

19.2

19.0

40.0

21.1

5.1

9.0

11.1

8.8

9.0

7.5

10.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

満足 どちらかといえば満足
どちらかといえば不満 不満
分からない 無回答

12.3

2.9
1.7

3.2
0.7

1.4

2.0

29.2

21.9

9.4

16.2

18.2

18.0

15.5

27.7

27.6

33.3

35.6

31.1

35.9

31.0

18.5

22.9

25.6

18.5

22.1

18.5

11.2

12.3

22.9

23.9

24.1

22.1

20.4

20.8

1.9

6.1

2.3

5.7

5.8

19.5

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 分からない 無回答

-63-



第３節　成長戦略事業について

 １ 満足度の高い成長戦略　（問４②）　　

　あなたは、成長戦略 ２ （地域産業の競争力強化）　についての市の取組は、満足できるものですか。

１　満足 ２　どちらかといえば満足 ３　どちらかといえば不満

４　不満 ５　分からない

割合は52.2％で、満足度が低いとする回答が多かった。

最も低くなっている。

なっている。

居住地域別集計では、「不満」「どちらかといえば不満」の割合が「河辺」30.0％と他の地域に比べ低く

 問４②-２　（地域産業の競争力強化）

問４②-２　全体　 問４②-２　居住地域別

問４②-２　年代別

全体集計において、「満足」「どちらかといえば満足」の割合は14.0％、「不満」「どちらかといえば不満」の

年代別集計では、「満足」「どちらかといえば満足」の割合が「10代」24.6％と最も高く、「30代」10.0％と

この設問では、地域産業の競争力強化についての満足度の高さを聞いている。（集計表 Ｐ128 参照）

満足
1.3%

どちらか

といえば

満足
12.7%

どちらか

といえば

不満
31.7%

不満
20.5%

分から

ない
24.6%

無回答
9.2% 1.3

1.2

2.2

0.8

1.1

5.3

14.5

13.0

13.3

12.0

12.0

12.5

7.9

31.1

31.3

28.9

30.0

35.9

25.0

42.1

23.1

19.5

17.2

25.2

19.6

5.0

10.5

24.7

25.1

24.4

22.0

23.1

47.5

23.7

5.4

9.9

13.9

10.0

8.4

10.0

10.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

満足 どちらかといえば満足
どちらかといえば不満 不満
分からない 無回答

3.1
1.0

0.6

0.9

1.4

1.1

1.8

21.5

16.2

9.4

13.4

14.6

11.9

10.7

36.9

22.9

28.9

31.5

31.1

34.5

33.0

12.3

21.0

21.7

24.1

25.7

23.8

12.2

24.6

37.1

33.3

26.9

21.4

22.7

20.8

1.5

1.9

6.1

3.2

5.7

6.1

21.6

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 分からない 無回答
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第３節　成長戦略事業について

 １ 満足度の高い成長戦略　（問４②）　　

　あなたは、成長戦略 ３ （観光あきた維新）　についての市の取組は、満足できるものですか。

１　満足 ２　どちらかといえば満足 ３　どちらかといえば不満

４　不満 ５　分からない

割合は53.5％で、満足度が低いとする回答が多かった。

最も低くなっている。

「中央」19.3％と続いており、一方で「河辺」10.0％と最も低くなっている。

　

居住地域別集計では、「満足」「どちらかといえば満足」の割合が「雄和」23.7％、次いで「西部」22.8％、

 問４②-３　（観光あきた維新）

問４②-３　全体　 問４②-３　居住地域別

問４②-３　年代別

全体集計において、「満足」「どちらかといえば満足」の割合は17.2％、「不満」「どちらかといえば不満」の

年代別集計では、「満足」「どちらかといえば満足」の割合が「10代」29.3％と最も高く、「30代」11.2％と

この設問では、観光あきた維新についての満足度の高さを聞いている。（集計表 Ｐ129 参照）

満足
1.6%

どちらか

といえば

満足
15.6%

どちらか

といえば

不満
33.5%

不満
20.0%

分から

ない
20.3%

無回答
8.8% 2.9

1.9

2.2

0.4

1.1

16.4

12.1

20.6

16.8

15.8

10.0

23.7

34.9

33.4

24.4

32.8

37.0

37.5

39.5

20.6

21.7

18.9

23.2

18.8

5.0

10.5

19.8

21.7

21.1

16.8

19.3

40.0

15.8

5.4

9.3

12.8

10.0

8.2

7.5

10.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

満足 どちらかといえば満足
どちらかといえば不満 不満
分からない 無回答

3.1

3.8
0.6

2.8
1.4

1.1

1.3

26.2

17.1

10.6

14.8

17.1

14.1

16.8

32.3

32.4

32.8

36.6

31.4

38.1

31.0

16.9

22.9

25.6

21.3

24.6

20.7

12.2

20.0

21.0

24.4

22.2

19.6

19.6

18.8

1.5

2.9

6.1

2.3

5.7

6.4

20.1

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 分からない 無回答

-65-



第３節　成長戦略事業について

 １ 満足度の高い成長戦略　（問４②）　　

　あなたは、成長戦略 ４ （環境立市あきたの実現）　についての市の取組は、満足できるものですか。

１　満足 ２　どちらかといえば満足 ３　どちらかといえば不満

４　不満 ５　分からない

割合は41.1％で、満足度が低いとする回答が多かった。

低くなっている。

いる。

 問４②-４　（環境立市あきたの実現）

問４②-４　全体　 問４②-４　居住地域別

問４②-４　年代別

全体集計において、「満足」「どちらかといえば満足」の割合は23.2％、「不満」「どちらかといえば不満」の

年代別集計では、「満足」「どちらかといえば満足」の割合が「10代」43.1％と最も高く、「30代」15.5％と最も

居住地域別集計では、「満足」「どちらかといえば満足」の割合が「河辺」7.5％と他の地域に比べ低くなって

この設問では、環境立市あきたの実現についての満足度の高さを聞いている。（集計表 Ｐ129 参照）

満足
1.9%

どちらか

といえば

満足
21.3%

どちらか

といえば

不満
28.4%

不満
12.7%

分から

ない
25.7%

無回答
10.0% 3.5

1.2

1.7

1.6

1.6

2.5

22.3

24.1

21.7

18.4

22.6

5.0

21.1

29.5

25.1

25.0

30.4

30.4

40.0

36.8

12.9

13.3

11.7

14.8

11.4

7.5
2.6

26.0

26.0

26.1

23.6

24.5

37.5

23.7

5.9

10.2

13.9

11.2

9.5

7.5

15.8

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

満足 どちらかといえば満足
どちらかといえば不満 不満
分からない 無回答

6.2

2.9
2.2

2.3

1.4

1.7

1.3

36.9

25.7

13.3

24.5

19.6

22.1

19.8

24.6

22.9

28.9

30.1

28.2

31.5

27.7

7.7

13.3

16.1

11.1

16.1

13.3

8.9

23.1

33.3

32.2

29.2

27.1

24.6

19.8

1.5

1.9

7.2

2.8

7.5

6.9

22.6

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 分からない 無回答
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第３節　成長戦略事業について

 １ 満足度の高い成長戦略　（問４②）　　

　 あなたは、成長戦略 ５ （エイジフレンドリーシティ<高齢者にやさしい都市>の実現）　についての

市の取組は、満足できるものですか。

１　満足 ２　どちらかといえば満足 ３　どちらかといえば不満

４　不満 ５　分からない

聞いている。（集計表　Ｐ130参照）

割合は44.7％で、満足度が低いとする回答が多かった。

最も低くなっている。

と最も低くなっている。

居住地域別集計では、「満足」「どちらかといえば満足」の割合が「西部」32.8％と最も高く、「雄和」23.7％

問４②-５　全体　 問４②-５　居住地域別

 問４②-５　（エイジフレンドリーシティ<高齢者にやさしい都市>の実現）

問４②-５　年代別

全体集計において、「満足」「どちらかといえば満足」の割合は28.0％、「不満」「どちらかといえば不満」の

年代別集計では、「満足」「どちらかといえば満足」の割合が「10代」46.2％と最も高く、「50代」23.2％と

この設問では、エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現についての満足度の高さを

満足
4.0%

どちらか

といえば

満足
24.0%

どちらか

といえば

不満
25.8%

不満
18.9%

分から

ない
18.6%

無回答
8.8%

4.6

2.2

5.6

4.4

3.3

5.0

7.9

26.5

23.5

27.2

25.2

21.5

20.0

15.8

26.0

26.9

20.6

27.2

26.1

22.5

31.6

20.1

18.9

17.8

17.6

20.1

22.5

7.9

16.9

19.5

16.1

16.8

20.9

22.5

21.1

5.9

9.0

12.8

8.8

8.2

7.5

15.8

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

満足 どちらかといえば満足
どちらかといえば不満 不満
分からない 無回答

6.2

5.7

3.3

6.5

2.5

3.6

3.6

40.0

19.0

20.0

24.1

20.7

22.9

27.7

26.2

31.4

30.6

28.2

26.1

24.6

22.3

13.8

15.2

16.1

16.7

24.6

23.2

14.7

13.8

26.7

22.8

22.7

19.3

18.5

12.9

1.9

7.2

1.9

6.8

7.2

18.8

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 分からない 無回答
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第３節　成長戦略事業について

 １ 満足度の高い成長戦略　（問４②）　　

　あなたは、成長戦略 ６ （次世代の育成支援）　についての市の取組は、満足できるものですか。

１　満足 ２　どちらかといえば満足 ３　どちらかといえば不満

４　不満 ５　分からない

割合は52.0％で、満足度が低いとする回答が多かった。

最も低くなっている。

なっている。

問４②-６　年代別

全体集計において、「満足」「どちらかといえば満足」の割合は18.6％、「不満」「どちらかといえば不満」の

年代別集計では、「不満」「どちらかといえば不満」の割合が「10代」63.1％と最も高く、「50代」57.5％と

居住地域別集計では、「満足」「どちらかといえば満足」の割合が「河辺」10.0％と他の地域に比べ低く

 問４②-６　（次世代の育成支援）

問４②-６　全体　 問４②-６　居住地域別

この設問では、次世代の育成支援についての満足度の高さを聞いている。（集計表 Ｐ130 参照）

満足
3.0%

どちらか

といえば

満足
15.6%

どちらか

といえば

不満
27.6%

不満
24.4%

分から

ない
19.4%

無回答
10.0% 2.4

2.8

5.0

4.4

1.9

5.0

16.9

14.2

15.0

17.6

16.0

5.0

15.8

29.2

29.1

24.4

25.6

27.4

35.0

34.2

26.3

23.8

22.8

24.4

24.7

22.5

15.8

17.7

19.5

19.4

18.0

20.7

22.5

23.7

7.5

10.5

13.3

10.0

9.2

10.0

10.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

満足 どちらかといえば満足
どちらかといえば不満 不満
分からない 無回答

3.1

2.9
1.7

6.0
1.8

2.2

3.3

20.0

17.1

17.8

16.2

13.2

16.0

14.7

36.9

26.7

23.3

25.5

29.6

29.3

27.2

26.2

29.5

31.7

28.2

27.9

24.6

14.5

13.8

21.0

18.3

20.8

20.7

19.9

18.8

2.9

7.2

3.2

6.8

8.0

21.6

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 分からない 無回答
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第４節　人口減少社会について

 １ 影響が大きい少子化要因　（問５①）　　

　 あなたが少子化の要因として影響が大きいと思うものは何ですか。次の中から３つまで選んで、番号に

○をつけてください。

１　子育て費用や教育費などの経済的負担 ７　晩婚化の進行や婚姻数の減少

２　非正規雇用など不安定な雇用環境や少ない収入 ８　男女の出会いの機会の減少

３　子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足　 ９　その他

４　子育てや家事への配偶者の協力不足

５　子どもを預けにくい環境(核家族化の進行や保育施設・サービスの不足など)

６　夫婦や個人の生活を大切にする価値観を持つ人の増加

 P131 参照）

てと仕事の両立に対する職場の理解不足」28.6％と続いている。

が最も高いのに対し、「30代」は「子育て費用や教育費などの経済的負担」65.0％と最も高くなっている。

 　なお、男女別、年代別、婚姻状況別、子ども数別の集計結果については、P70からP73にグラフで示している。

年代別集計では、「30代」を除く全ての年代で「非正規雇用など不安定な雇用環境や少ない収入」の割合

 問５①　（影響が大きい少子化要因）

問５①　全体

この設問では、少子化における影響が大きい要因についての市民の考えを３つ聞いている。（集計表

全体集計では、最も多かったのは、「非正規雇用など不安定な雇用環境や少ない収入」69.3％であった。

以下、「晩婚化の進行や婚姻数の減少」53.1％、「子育て費用や教育費などの経済的負担」50.5％、「子育

69.3

53.1

50.5

28.6

23.3

22.6

16.5

7.1

3.5

2.2

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

男女の出会いの機会の減少

子どもを預けにくい環境

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

その他

無回答
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問５①　影響が大きい少子化要因　「男女別」

問５①　影響が大きい少子化要因　「10代」

52.9

72.1

27.2

5.8

21.8

16.3

52.7

26.3

4.9

0.6

48.5

67.3

29.8

8.1

23.6

16.8

53.3

21.2

2.3

3.2

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

子育て費用や教育費などの経済的負担

非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

子育てや家事への配偶者の協力不足

子どもを預けにくい環境

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

晩婚化の進行や婚姻数の減少

男女の出会いの機会の減少

その他

無回答

男 女

61.5

52.3

43.1

35.4

24.6

20.0

16.9

6.2

3.1

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入

子育て費用や教育費などの経済的負担

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

男女の出会いの機会の減少

子どもを預けにくい環境

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

その他
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問５①　影響が大きい少子化要因　「20代」

問５①　影響が大きい少子化要因　「30代」

問５①　影響が大きい少子化要因　「40代」

62.9

54.3

47.6

29.5

29.5

23.8

16.2

8.6

2.9

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入

子育て費用や教育費などの経済的負担

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

子どもを預けにくい環境

男女の出会いの機会の減少

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

その他

65.0

63.3

38.9

38.3

32.2

15.6

13.9

9.4

2.8

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

子育て費用や教育費などの経済的負担

非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子どもを預けにくい環境

男女の出会いの機会の減少

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

その他

75.0

56.5

50.9

29.6

20.8

20.8

12.5

7.4

5.6

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入

子育て費用や教育費などの経済的負担

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

子どもを預けにくい環境

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

男女の出会いの機会の減少

子育てや家事への配偶者の協力不足

その他
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問５①　影響が大きい少子化要因　「50代」

問５①　影響が大きい少子化要因　「60代」

問５①　影響が大きい少子化要因　「70代以上」

74.3

58.6

48.2

28.2

25.4

22.9

16.8

5.7

3.2

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

男女の出会いの機会の減少

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

子どもを預けにくい環境

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

その他

74.3

57.5

46.4

27.6

24.3

22.7

17.4

6.6

3.6

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

男女の出会いの機会の減少

子どもを預けにくい環境

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

その他

64.2

56.6

44.4

27.9

25.6

18.3

14.7

7.1

2.8

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

男女の出会いの機会の減少

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

子どもを預けにくい環境

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

その他
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問５①　影響が大きい少子化要因　「婚姻状況別」

問５①　影響が大きい少子化要因　「子ども数別」

49.7

69.9

24.1

7.0

23.4

19.2

49.7

23.4

4.5

1.0

51.9

70.6

30.4

7.4

22.3

16.8

54.1

22.8

3.1

1.6

46.3

64.5

26.6

6.1

24.8

12.6

53.7

25.7

3.3

4.7

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

子育て費用や教育費などの経済的負担

非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

子育てや家事への配偶者の協力不足

子どもを預けにくい環境

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

晩婚化の進行や婚姻数の減少

男女の出会いの機会の減少

その他

無回答

未婚 配偶者あり 離死別

50.8

68.8

32.5

7.1

25.1

16.6

45.8

19.3

5.1

3.1

48.6

69.7

30.4

7.6

21.4

15.8

57.8

24.2

2.5

2.2

58.6

70.7

22.2

6.6

20.7

14.1

56.1

27.8

2.5

1.5

50.1

69.6

26.3

6.4

24.8

18.4

48.1

22.5

4.1

1.3

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

子育て費用や教育費などの経済的負担

非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

子育てや家事への配偶者の協力不足

子どもを預けにくい環境

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

晩婚化の進行や婚姻数の減少

男女の出会いの機会の減少

その他

無回答

１人 ２人 ３人以上 いない
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第４節　人口減少社会について

 ２ 今後も秋田市に住み続けたいか　（問５②）　　

　あなたは、今後も秋田市に住み続けたいと思いますか。次の中から１つ選んで、番号に〇をつけて

ください。

１　住み続けたい ２　事情が許せば、住み続けたい ３　市外(大都市圏)で暮らしたい

４　市外（大都市圏以外）で暮らしたい 　　５　市外で暮らしたいが、いずれは秋田市に戻りたい

６　どちらともいえない ７　その他

暮らしたい」5.4％と続いている。

高くなっているものの、「10代」では「市外（大都市圏）で暮らしたい」20.0％となっている。

出身地別の集計結果については、P75からP77にグラフで示している。

問５②　全体

 問５②　（今後も秋田市に住み続けたいか）

全体集計では、最も多かったのは、「住み続けたい」59.0％で約６割が住み続けていきたいという結果で

あった。以下、「事情が許せば、住み続けたい」15.9％、「どちらともいえない」11.9％、「市外（大都市圏）で

年代別集計では、「住み続けたい」の回答は年代が上がるにつれて多くなり、「70代以上」76.6％と非常に

出身地別集計では、「住み続けたい」の割合が「秋田県外」37.0％と４割を下回っている。なお、年代別、

この設問では、今後も秋田市に住み続けたいかどうかについて聞いている。（集計表 P132 参照）

59.0

15.9

11.9

5.4

3.2

1.6

1.5

1.4

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 %

住み続けたい

事情が許せば、住み続けたい

どちらともいえない

市外(大都市圏)で暮らしたい

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

無回答

その他

市外で暮らしたいが、

いずれは秋田市に戻りたい
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問５②　今後も秋田市に住み続けたいか　「10代」

問５②　今後も秋田市に住み続けたいか　「20代」

問５②　今後も秋田市に住み続けたいか　「30代」

35.4

23.1

20.0

9.2

7.7

3.1

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

住み続けたい

事情が許せば、住み続けたい

市外(大都市圏)で暮らしたい

どちらともいえない

市外で暮らしたいが、

いずれは秋田市に戻りたい

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

39.0

21.0

19.0

10.5

5.7

1.9

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

住み続けたい

どちらともいえない

事情が許せば、住み続けたい

市外(大都市圏)で暮らしたい

市外で暮らしたいが、

いずれは秋田市に戻りたい

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

42.8

20.6

18.9

8.9

3.3

1.7

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

住み続けたい

事情が許せば、住み続けたい

どちらともいえない

市外(大都市圏)で暮らしたい

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

市外で暮らしたいが、

いずれは秋田市に戻りたい
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問５②　今後も秋田市に住み続けたいか　「40代」

問５②　今後も秋田市に住み続けたいか　「50代」

問５②　今後も秋田市に住み続けたいか　「60代」

47.7

19.0

16.2

8.3

4.6

1.4

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

住み続けたい

事情が許せば、住み続けたい

どちらともいえない

市外(大都市圏)で暮らしたい

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

市外で暮らしたいが、

いずれは秋田市に戻りたい

61.1

16.8

11.8

4.3

3.6

0.4

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

住み続けたい

事情が許せば、住み続けたい

どちらともいえない

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

市外(大都市圏)で暮らしたい

市外で暮らしたいが、

いずれは秋田市に戻りたい

64.4

14.9

10.8

3.3

2.8

0.8

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

住み続けたい

事情が許せば、住み続けたい

どちらともいえない

市外(大都市圏)で暮らしたい

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

市外で暮らしたいが、

いずれは秋田市に戻りたい
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問５②　今後も秋田市に住み続けたいか　「70代以上」

問５②　今後も秋田市に住み続けたいか　「出身地別」

64.1

13.8

5.1

3.5

1.7

9.1

1.5

1.2

58.4

19.1

4.0

2.0

1.1

12.9

0.7

1.8

37.0

17.1

10.5

5.5

1.1

22.1

4.4

2.2

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

住み続けたい

事情が許せば、住み続けたい

市外(大都市圏)で暮らしたい

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

市外で暮らしたいが、

いずれは秋田市に戻りたい

どちらともいえない

その他

無回答

秋田市内 秋田市以外の秋田県内 秋田県外

76.6

10.4

4.8

2.3

1.8

0.3

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

住み続けたい

事情が許せば、住み続けたい

どちらともいえない

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

市外(大都市圏)で暮らしたい

市外で暮らしたいが、

いずれは秋田市に戻りたい
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第４節　人口減少社会について

 ３ 秋田市に住み続けるために必要なこと　（問５③）　　

　 あなたやあなたの家族が秋田市に住み続けるために必要だと思うことは何ですか。次の中から３つまで

選んで、番号に○をつけてください。

１　 雇用の場の確保 ２　 非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加

３　 市内における進学先の選択肢の充実 ４　 子育て支援の充実

５　 まちのにぎわいの創出 ６　 若者にとって魅力のあるまちづくり

７　 高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

８　 高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境づくり ９　 地域の絆づくりの推進

10　豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持 11　 特にない 12　 その他

聞いている。（集計表 P133 参照）

介護サービスなどの充実」26.8％と続いている。

グラフで示している。

（※表記の条件として、年代別は20％以上の回答があったものを記している。）

なお、男女別、年代別、婚姻状況別、子ども数別、出身地別の集計結果については、P79からP83に

 問５③　（秋田市に住み続けるために必要なこと）

問５③　全体

この設問では、自分や自分の家族が今後も秋田市に住み続けるために、必要だと思うことについて、３つ

全体集計では、最も多かったのは、「雇用の場の確保」62.3％であった。以下、「非正規雇用など不安定

な雇用の改善や収入の増加」47.4％、「若者にとって魅力のあるまちづくり」42.0％、「高齢者向けの福祉・

62.3

47.4

42.0

26.8

23.9

23.6

20.0

12.2

10.0

7.4

2.2

1.9

1.4

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 %

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護

サービスなどの充実

まちのにぎわいの創出

子育て支援の充実

高齢者が地域社会でいきいきと

活躍できる環境づくり

豊かな自然環境など

現在の市の魅力の維持

市内における進学先の

選択肢の充実

地域の絆づくりの推進

その他

特にない

無回答
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問５③ 　秋田市に住み続けるために必要なこと　「男女別」

問５③ 　秋田市に住み続けるために必要なこと　「10代」

69.2

47.7

41.5

33.8

26.2

21.5

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

雇用の場の確保

若者にとって魅力のあるまちづくり

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

まちのにぎわいの創出

市内における進学先の

選択肢の充実

子育て支援の充実

65.3

46.5

7.1

23.6

28.3

41.5

26.2

21.5

7.2

13.4

1.4

2.0

0.6

60.3

48.0

12.4

23.6

20.6

42.4

27.4

18.8

7.5

11.4

2.3

2.2

1.9

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

市内における進学先の

選択肢の充実

子育て支援の充実

まちのにぎわいの創出

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護

サービスなどの充実

高齢者が地域社会でいきいきと

活躍できる環境づくり

地域の絆づくりの推進

豊かな自然環境など

現在の市の魅力の維持

特にない

その他

無回答

男 女
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問５③ 　秋田市に住み続けるために必要なこと　「20代」

問５③ 　秋田市に住み続けるために必要なこと　「30代」

問５③ 　秋田市に住み続けるために必要なこと　「40代」

60.0

57.1

51.4

39.0

35.2

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

若者にとって魅力のあるまちづくり

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

子育て支援の充実

まちのにぎわいの創出

61.7

50.0

47.2

44.4

32.2

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

子育て支援の充実

若者にとって魅力のあるまちづくり

まちのにぎわいの創出

71.3

49.1

37.0

25.5

23.6

23.1

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

若者にとって魅力のあるまちづくり

まちのにぎわいの創出

子育て支援の充実

高齢者向けの福祉・介護

サービスなどの充実
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問５③ 　秋田市に住み続けるために必要なこと　「50代」

問５③ 　秋田市に住み続けるために必要なこと　「60代」

問５③ 　秋田市に住み続けるために必要なこと　「70代以上」

71.8

56.4

45.0

22.9

22.1

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

若者にとって魅力のあるまちづくり

まちのにぎわいの創出

高齢者向けの福祉・介護

サービスなどの充実

61.3

47.0

39.5

32.6

26.0

20.2

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護

サービスなどの充実

高齢者が地域社会でいきいきと

活躍できる環境づくり

まちのにぎわいの創出

52.8

39.3

38.3

37.6

29.9

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護

サービスなどの充実

高齢者が地域社会でいきいきと

活躍できる環境づくり
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問５③ 　秋田市に住み続けるために必要なこと　「婚姻状況別」

問５③ 　秋田市に住み続けるために必要なこと　「子ども数別」

62.2

52.4

9.1

21.0

32.9

45.1

22.0

15.0

3.8

13.6

3.5

1.7

0.7

63.0

47.2

11.1

24.6

23.3

42.7

27.0

20.2

7.3

12.2

1.4

2.4

0.9

61.7

42.1

6.1

22.9

15.4

36.0

33.2

24.8

12.6

9.8

2.3

1.4

3.7

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

市内における進学先の

選択肢の充実

子育て支援の充実

まちのにぎわいの創出

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護

サービスなどの充実

高齢者が地域社会でいきいきと

活躍できる環境づくり

地域の絆づくりの推進

豊かな自然環境など

現在の市の魅力の維持

特にない

その他

無回答

未婚 配偶者あり 離死別

62.0

41.7

9.8

23.1

23.7

38.3

26.4

20.7

7.8

14.6

3.1

3.4

2.7

63.6

48.9

11.5

23.5

20.9

42.6

27.9

20.4

7.4

11.9

1.1

1.3

1.4

62.1

44.4

9.6

27.3

20.2

45.5

26.8

23.7

12.1

8.6

1.0

0.5

0.0

60.6

50.6

7.9

22.5

30.9

42.2

25.8

17.1

4.6

13.0

3.1

3.6

0.8

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

市内における進学先の

選択肢の充実

子育て支援の充実

まちのにぎわいの創出

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護

サービスなどの充実

高齢者が地域社会でいきいきと

活躍できる環境づくり

地域の絆づくりの推進

豊かな自然環境など

現在の市の魅力の維持

特にない

その他

無回答

１人 ２人 ３人以上 いない
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問５③ 　秋田市に住み続けるために必要なこと　「出身地別」

63.9

49.4

11.3

24.0

23.1

42.1

27.1

19.5

7.2

12.3

1.5

2.2

1.2

63.8

46.2

9.1

22.9

24.2

43.8

25.8

20.7

7.1

12.5

1.8

1.3

1.3

51.4

42.0

7.7

24.3

26.5

37.0

27.6

20.4

8.3

11.6

4.4

4.4

2.2

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 % 70.0 % 80.0 %

雇用の場の確保

非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加

市内における進学先の

選択肢の充実

子育て支援の充実

まちのにぎわいの創出

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護

サービスなどの充実

高齢者が地域社会でいきいきと

活躍できる環境づくり

地域の絆づくりの推進

豊かな自然環境など

現在の市の魅力の維持

特にない

その他

無回答

秋田市内 秋田市以外の秋田県内 秋田県外
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第４節　人口減少社会について

 ４ 公共サービスの維持、向上のために重要な取組　（問５④）　　

　 人口減少社会においても、公共サービスの質を維持、向上させていくために重要だと思う取組は何

ですか。次の中から３つまで選んで、番号に○をつけてください。

１　様々な行政サービスを一か所で受けられる総合窓口の整備

２　市民サービスセンターなど身近な場所で行政サービスを受けられる体制の整備

３　電子申請の拡充や市税のコンビニ納付の導入などによる利便性の向上

４　ホームページやSNS（※）などによる情報発信の充実

５　歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

６　市の組織体制の見直しや職員の能力向上

７　現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、民間企業など様々な主体が担える環境の整備

８　分からない　　　　　　　　　　９　その他

友人や共通の趣味を持つ人等と交流することを目的としたサービスの総称

取組を３つ聞いている。（集計表 P134 参照）

見直しなどによる健全な財政運営」39.6％と続いている。

 　なお、年代別、出身地別の集計結果については、P85からP88にグラフで示している。

（※表記の条件として、20％以上の回答があったものを記している。）

問５④　全体

 問５④　（公共サービス維持、向上のために重要な取組）

※SNS ： Social Networking Service の略で、ツイッターやフェイスブックなど、日記やメッセージなどを通じて

この設問では、人口減少社会においても、公共サービスの質を維持、向上させていくために重要だと思う

全体集計では、最も多かったのは「市民サービスセンターなど身近な場所で行政サービスを受けられる体

制の整備」49.2％であった。次いで、「市の組織体制の見直しや職員の能力向上」41.9％、「歳入・歳出の

49.2

41.9

39.6

38.8

27.0

25.5

10.1

8.4

4.4

2.6

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 %

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

市の組織体制の見直しや

職員の能力向上

歳入・歳出の見直しなどによる

健全な財政運営

様々な行政サービスを一か所で

受けられる総合窓口の整備

現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、

民間企業など様々な主体が担える環境の整備

電子申請の拡充や市税のコンビニ

納付の導入などによる利便性の向上

分からない

ホームページやSNSなどによる情報発信の充実

無回答

その他
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問５④ 　公共サービスを維持、向上させていくために重要な取組　「出身地別　秋田市内」

問５④ 　公共サービスを維持、向上させていくために重要な取組　「出身地別　秋田市以外の県内」

問５④ 　公共サービスを維持、向上させていくために重要な取組　「出身地別　秋田県外」

50.4

40.8

40.7

38.9

27.3

24.8

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 %

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

様々な行政サービスを一か所で

受けられる総合窓口の整備

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、

民間企業など様々な主体が担える環境の整備

電子申請の拡充や市税のコンビニ

納付の導入などによる利便性の向上

46.4

44.8

37.6

33.1

29.8

27.6

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 %

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

様々な行政サービスを一か所で

受けられる総合窓口の整備

電子申請の拡充や市税のコンビニ

納付の導入などによる利便性の向上

現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、

民間企業など様々な主体が担える環境の整備

49.6

43.6

42.0

37.8

26.5

25.6

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 %

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

様々な行政サービスを一か所で

受けられる総合窓口の整備

現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、

民間企業など様々な主体が担える環境の整備

電子申請の拡充や市税のコンビニ

納付の導入などによる利便性の向上
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問５④ 　公共サービスを維持、向上させていくために重要な取組　「10代」

問５④ 　公共サービスを維持、向上させていくために重要な取組　「20代」

問５④ 　公共サービスを維持、向上させていくために重要な取組　「30代」

43.1

41.5

35.4

35.4

32.3

27.7

24.6

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 %

様々な行政サービスを一か所で

受けられる総合窓口の整備

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

電子申請の拡充や市税のコンビニ

納付の導入などによる利便性の向上

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

ホームページやSNSなどによる情報発信の充実

現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、

民間企業など様々な主体が担える環境の整備

50.5

45.7

40.0

39.0

32.4

21.0

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 %

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

電子申請の拡充や市税のコンビニ

納付の導入などによる利便性の向上

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

様々な行政サービスを一か所で

受けられる総合窓口の整備

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

ホームページやSNSなどによる情報発信の充実

45.6

40.0

38.3

37.2

33.9

26.1

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 %

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

様々な行政サービスを一か所で

受けられる総合窓口の整備

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

電子申請の拡充や市税のコンビニ

納付の導入などによる利便性の向上

現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、

民間企業など様々な主体が担える環境の整備
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問５④ 　公共サービスを維持、向上させていくために重要な取組　「40代」

問５④ 　公共サービスを維持、向上させていくために重要な取組　「50代」

問５④ 　公共サービスを維持、向上させていくために重要な取組　「60代」

47.2

45.8

41.7

38.0

36.1

23.6

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 %

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

電子申請の拡充や市税のコンビニ

納付の導入などによる利便性の向上

様々な行政サービスを一か所で

受けられる総合窓口の整備

現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、

民間企業など様々な主体が担える環境の整備

55.4

51.4

41.4

35.0

28.9

24.6

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 %

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

様々な行政サービスを一か所で

受けられる総合窓口の整備

電子申請の拡充や市税のコンビニ

納付の導入などによる利便性の向上

現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、

民間企業など様々な主体が担える環境の整備

47.2

46.4

45.9

43.9

29.8

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 %

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

様々な行政サービスを一か所で

受けられる総合窓口の整備

現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、

民間企業など様々な主体が担える環境の整備
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問５④ 　公共サービスを維持、向上させていくために重要な取組　「70代以上」

51.8

38.8

35.3

34.3

31.2

0.0 % 10.0 % 20.0 % 30.0 % 40.0 % 50.0 % 60.0 %

市民サービスセンターなど身近な場所で

行政サービスを受けられる体制の整備

様々な行政サービスを一か所で

受けられる総合窓口の整備

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

現在市が提供しているサービスを、市民、NPO、

民間企業など様々な主体が担える環境の整備
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第５節　NPO ・ボランティア活動について

 １　 市民活動への関心（問６①） ※（　　）内は前回の数値

　 あなたは、NPO・ボランティア活動などの市民活動に関心がありますか。次の中から１つ選んで、番号

に○をつけてください。

１　 関心がある ２　 ある程度関心がある ３　 どちらともいえない

４　 あまり関心がない ５　 関心がない

回答の合計が、29.2％（26.8％）であった。「どちらともいえない」は25.0％（27.2％）であった。

なっている。

低くなっている。

この設問では、ボランティア活動などの市民活動への関心を聞いている。（集計表 P135参照）

年代別集計では、「関心がない」「あまり関心がない」の割合が、「20代」から「30代」で40％以上と高く

 問６①　（市民活動への関心）

全体集計では、「関心がある」 10.9％ （10.0％）、「ある程度関心がある」 32.8％ （32.5％）であり、「関心

がある」「ある程度関心がある」という回答の合計が、43.7％ （42.5％）と約４割を占めた。一方、「関心がな

い」 10.7％ （7.5％）、「あまり関心がない」18.5％（19.3％）であり、「関心がない」「あまり関心がない」という

問６①　年代別

居住地域別集計では、「関心がある」「ある程度関心がある」の割合が、「河辺」27.5％と他の地域に比べ

問６①　全体 問６①　居住地域別

関心が

ある
10.9%

ある程度

関心が

ある
32.8%

どちらとも

いえない
25.0%

あまり関

心がない
18.5%

関心が

ない
10.7%

無回答
2.0%

8.8

12.4

12.8

12.4

9.2

7.5

15.8

37.8

32.2

33.9

30.8

31.8

20.0

42.1

20.1

22.3

28.3

26.8

28.8

32.5

23.7

19.8

21.1

12.2

18.0

18.8

20.0

15.8

11.8

10.5

11.1

11.2

10.3

17.5

2.6

1.6

1.5

1.7

0.8

1.1

2.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

関心がある ある程度関心がある どちらともいえない

あまり関心がない 関心がない 無回答

10.8

7.6

7.8

5.1

4.6

14.6

17.5

40.0

34.3

27.2

28.2

30.4

32.3

39.3

23.1

18.1

22.8

31.0

30.0

27.9

19.5

20.0

20.0

23.9

22.2

20.7

18.5

11.9

6.2

20.0

17.2

12.5

13.6

5.8

7.9

1.1

0.9

0.7

0.8

3.8

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

関心がある ある程度関心がある どちらともいえない あまり関心がない 関心がない 無回答
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第５節　NPO ・ボランティア活動について

 ２　 市民活動への参加（問６②） ※（　　）内は前回の数値

 　あなたは、NPO・ボランティア活動などの市民活動に参加していますか。次の中から１つ選んで、番号

に○をつけてください。

１　 積極的に参加している ２　 ときどき参加している ３　 参加したことがある

４　 参加したことがない

なっている。

いる。

この設問では、ボランティア活動などの市民活動への参加経験を聞いている。（集計表 P135参照）

問６②　年代別

問６②　全体 問６②　居住地域別

 問６②　（市民活動への参加）

なった。一方、「参加したことがない」68.5％（69.4％）であり、約７割が参加経験が無いという回答であった。

たことがある」21.3％ （17.1％）であり、一度でも参加経験があるという回答の合計が、29.7％（26.4％）と

全体集計では、「積極的に参加している」 2.5％ （3.3％）、「ときどき参加している」 5.9％ （6.0％）、「参加し

年代別集計では、参加経験があるという回答の割合が、「10代」44.6％（40.6％）で他の年代に比べ高く

居住地域別集計では、参加経験があるという回答の割合が、「河辺」20.0％と他の地域に比べ低くなって

積極的に参

加している
2.5%

ときどき

参加し

ている
5.9%

参加した

ことがある
21.3%

参加した

ことがない
68.5%

無回答
1.7%

1.9

3.4

3.9

3.2

1.4

2.5

2.6

7.8

6.5

6.1

5.6
3.3

2.5

10.5

18.5

20.7

25.0

26.0

20.7

15.0

23.7

70.5

68.1

63.3

64.4

74.2

77.5

63.2

1.3

1.2

1.7

0.8

0.5

2.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

中央

東部

西部

南部

北部

河辺

雄和

積極的に参加している ときどき参加している
参加したことがある 参加したことがない
無回答

1.5

1.7

0.9

1.8

3.6

4.1

10.8

4.8
2.2

6.5

4.6

6.4

7.6

32.3

21.9

22.8

25.0

24.3

17.1

18.5

55.4

73.3

72.8

67.6

68.6

72.7

66.0

0.6

0.7

0.3

3.8

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

積極的に参加している ときどき参加している 参加したことがある 参加したことがない 無回答
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第 ２ 章

調 査 結 果 の 分 析
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１　秋田市の住みごこちについて

（１）　秋田市の全体的な評価 （問１）

“住みやすい都市”と評価されている。

なっており、「10代」、「30代」、「60代」では10％近く評価が下がっている。

一方、河辺地域の評価は他の地域より低く、雄和地域に比べ10％以上低い値となっている。

【 地域別の「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」の合計値 】

中央地域　　64.8％ （71.5％）

東部地域　　63.1％ （66.3％）

西部地域　　63.3％ （57.8％）

南部地域　　62.0％ （66.6％）

北部地域　　60.6％ （68.8％）

河辺地域　　57.5％ （66.7％）

雄和地域　　68.4％ （53.3％）

※（　　　）内の数値は前回数値

が下がっている。

（２）　秋田市の分野別の評価 （問２）

を超える施策が５項目あった。評価の高い施策、低い施策を整理すると次のとおりである。

【 評価の高い施策 】

　１）　「公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ」

　２）　「食の安全・安心」

　３）　「ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組み」

　４）　「健康診断や予防接種などの受けやすさ」

　５）　「広報あきたなど市政情報の得やすさ」

※ 数値は「よい」「どちらかといえばよい」の合計値

【 評価の低い施策 】

　１）　「産業や雇用の状況」

　２）　「まちのにぎわい」

　３）　「冬期の除雪」

　４）　「観光地としての魅力」

　５）　「バス、電車などの利用しやすさ」

※ 数値は「悪い」「どちらかといえば悪い」の合計値

「住みやすさ」については、「住みやすい」19.0％と「どちらかといえば住みやすい」43.4％を合計すると

一方、 「住みにくい」 は2.2％、 「どちらかといえば住みにくい」 は6.4％で、 総合的にみれば秋田市は

年代別にみると、 「住みやすい」 の評価は10代と70代以上で高くなっているが、 「住みやすい」 と 「ど

ちらかといえば住みやすい」 を合計しての 「住みやすさ」 をみると、 「10代」 56.9％、 「20代」 51.4％、

「30代」60.5％、 「40代」 63.9％、 「50代」 60.3％、 「60代」 60.8％、 「70代以上」 70.3％となっており、

30代以上の階層で60％を超えている。前回調査と比べて全ての年代層で「住みやすさ」の評価が低く

前回調査と比較すると、西部地域と雄和地域で評価が上がっているが、他の地域ではいずれも評価

いえばよい」の合計が過半数を超える施策はなく、逆に「悪い」「どちらかといえば悪い」の合計が過半数

市民の日常生活に深く関わる行政サービス30項目についての評価結果を見ると、「よい」「どちらかと

居住地域別にみると、雄和地域が「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」割合が高くなっている

約６割の市民が住みやすいと感じているが、前回調査（平成20年度実施）と比べて約５％低くなっている。

60.5％

51.7％

69.7％

68.1％

44.4％

43.9％

39.5％

29.5％

27.9％

79.3％
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思われる20代から40代で「悪い」評価が多くなっている。

かといえば悪い」の合計値で、(　　　)内は前回数値）

【 評価が上がった施策 】

　

　１）　まちのにぎわい

　２）　公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ

　３）　まちなみなどの景観

　４）　産業や雇用の状況

　５）　経済・学術交流など国際化の進みぐあい

　６）　大雨、地震など自然災害への安全性

  ７）　防犯への取り組み

　８）　バス・電車などの利用しやすさ

　９）　食の安全・安心

 10）　高齢者・障がい者の生活のしやすさ

 11）　病院などの医療機関の利用のしやすさ

 12）　環境保全への取り組み

 13）　町内会など自治活動の状況

 14）　NPO・ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動など市民活動のしやすさ

 15）　市役所の窓口サービス

【 評価が下がった施策 】

　　

　１）　道路の整備状況 　

　２）　冬期の除雪

　３）　ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組み

  ４）　各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさ

  ５）　スポーツ活動のしやすさ

  ６）　女性の社会参加のしやすさ

  ７）　広報あきたなど市政情報の得やすさ

  ８）　ホームページを使った市民サービス

（19.7％）

（  6.7％）

11.7％

9.2％

28.8％

15.6％

19.5％

10.0％

68.1％

28.5％

「 悪い 」

（  9.3％）

（  7.0％）

（28.0％）

（15.5％）

（18.7％）

（  9.1％）

（57.1％）

（28.3％）

6.9％

（15.0％）

（35.3％）

（  8.0％）

（19.8％）

（13.8％）

（42.0％）

（12.8％）

（23.6％）

4.4％

44.4％

10.5％

2.1％

20.6％

（18.7％）

（  5.9％）

（  0.5％）

（18.8％）

（44.2％）

（  3.3％）

（86.0％）

（49.8％）

（21.2％）

（20.3％）

13.2％

43.9％

13.3％

15.8％

19.1％

（10.0％）

（34.7％）

（  9.1％）

（11.7％）

（22.0％）

（10.2％）

（14.7％）

（21.2％）

（20.1％）20.8％

8.1％

21.9％

25.9％

20.8％ （17.9％）

（19.9％）

（24.4％）

20.7％

12.2％

27.9％

18.3％

12.0％

39.5％

8.6％

「 よい 」

施　策　名 「 よい 」

「 悪い 」

69.7％

8.8％

23.3％

79.3％

17.1％

19.2％

14.0％

9.0％

18.6％

31.4％

3.9％

51.7％

16.7％

（56.6％）

（  6.4％）

20.7％

41.9％

（72.3％）

（11.0％）

（27.3％）

評価の低い施策は前回調査と同じ項目となった。このうち「冬期の除雪」は「悪い」「どちらかといえば

悪い」の合計値が前回調査よりも10％以上高くなっている。特に、日常的に車を運転する機会が多いと

とおりである。 ※（「よい」は、「よい」と「どちらかといえばよい」の合計値、「悪い」は、「悪い」と「どちら

前回調査と比較し、評価が上がった施策、下がった施策、変わらない施策に区分し、整理すると次の

（38.7％）

施　策　名
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【 評価が変わらない施策 】

  １）　観光地としての魅力

　２）　買い物のしやすさ

  ３）　子どもの育てやすさ

  ４）　健康診断や予防接種などの受けやすさ

  ５）　レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさ

  ６）　文化・芸術活動のしやすさ

  ７）　市民の市政参加のしやすさ

いる。しかし、「冬期の除雪」は評価が下がってきており、今後さらなる取組が求められている。

分野別の評価（30項目）を次のようなカテゴリーに分類し、検討した。

「Ａ」　・・・　道路・公園・緑地などのまちづくり　（項目　１、　２、　３、　４）

「Ｂ」　・・・　産業　（項目　５、　６、　７）

「Ｃ」　・・・　自然災害、治安、食の安全・安心　（項目　８、　９、　13）

「Ｄ」　・・・　買い物・交通　（項目　10、　11、　12）

「Ｅ」　・・・　福祉・医療　（項目　14、　15、　16、　17）

「Ｆ」　・・・　環境保全　（項目　18、　19）

「Ｇ」　・・・　社会参加　（項目　20、　21、　22、　23、　24、　25、　26）

「Ｈ」　・・・　行政の市民サービス　（項目　27、　28、　29、　30）

≪Ａ　道路・公園・緑地などのまちづくり≫

 　公園や緑地・街路樹など緑の豊かさは、前回同様30項目の中で最も評価が高い。

 　また、景観整備も前回調査時よりもさらに評価が上がっている。

 　まちのにぎわいの評価は、前回よりも若干上がっており、にぎわい創出の成果が見られる。

≪Ｂ　産業≫

　　上がっている。

 　観光地としての魅力は依然評価が低く、魅力の向上は大きな課題である。

 　経済・学術交流などの国際化の進展に対しての評価は、前回より上がっている。

≪Ｃ　自然災害、治安、食の安全・安心≫

目に評価が高い。

28.1％

15.9％

37.8％

10.0％

21.3％

28.0％

60.5％

（26.8％）

（17.5％）

（41.3％）

（10.1％）

（19.8％）

（28.5％）

（61.2％）

6.5％

13.1％

9.0％

29.5％

19.4％

20.5％

10.5％

（  5.8％）

（13.9％）

（10.7％）

（28.6％）

（19.1％）

（21.2％）

（11.0％）

産業や雇用の状況は、30項目中、最も評価が低いものの、前回調査時より若干評価が

このカテゴリーに入る項目は比較的評価が高く、中でも食の安全・安心は30項目の中で２番

前回調査では、評価が上がった施策は５、下がった施策は14、変わらない施策は11であった。今回

施　策　名 「 よい 」 「 悪い 」

調査では、評価が上がった施策は15、逆に下がった施策は８であり、全体的に評価は良くなってきて
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≪Ｄ　買い物・交通≫

が上がっており、高齢者コインバスなどによるものと考えられる。

の日常生活や都市機能の維持に向けた対応の向上を図るべきである。

≪Ｅ　福祉・医療≫

リーシティの取組などが成果として現れている。

評価が高くなっている。

≪Ｆ　環境保全≫

取り組みは30項目の中で３番目に評価が高い。

≪Ｇ　社会参加≫

が今後の課題となる。

≪Ｈ　行政の市民サービス≫

 　広報あきたなどの市政情報の得やすさは前回同様に評価が高い。

あるが、よい評価が多くなっている。

ていく必要がある。

全・安心」「健康診断や予防接種などの受けやすさ」などがあり、10代、70代以上で評価が高い。

があるものと推測される。

が他の地域に比べやや多くなっている。

このカテゴリーに入る項目は評価が低いが、バス、電車などの利用しやすさは前回より評価

冬期の除雪に対する評価については、前回調査から、さらに下がる結果となっており、市民

病院など医療機関の利用のしやすさ、健康診断や予防接種などの受けやすさは概して

高齢者・障がい者の生活のしやすさの評価は前回調査より上がっており、エイジフレンド

このカテゴリーに入る項目の評価は極めて高く、特に、ごみの収集・処理やリサイクルへの

ボランティア活動などの市民活動のしやすさは評価が低くなっており、行政の支援や参加促進

スポーツ活動のしやすさは比較的評価が高いものの、女性の社会参加のしやすさ、ＮＰＯ・

ホームページを使った市民サービスの評価は前回より下がっており、活用されやすく改善し

市役所の窓口サービスは「よい」と「悪い」がほぼ同じであった前回に比べて、若干では

年代別で評価が分かれる施策には、「バス、電車などの利用しやすさ」「買い物のしやすさ」「食の安

さ」「冬期の除雪」「町内会など自治活動の状況」などで評価が低くなっており、行政サービスへの不満

一方、30代から60代では、「道路の整備状況」「観光地としての魅力」「バス、電車などの利用しやす

に異なる項目もなかったが、「冬期の除雪」は河辺、雄和地域で「よい」と「どちらかといえばよい」の回答

地域別でみると、中央地域とその他の地域で顕著な差がある項目はなく、特定の地域で評価が極端
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２　秋田市の施策について （問３）

（１）　力を入れて欲しい施策

評価で、「悪い」という評価が多かった施策が上位にランクされた。

　【今回調査上位10施策】 　【前回調査上位10施策】

 １）　冬期の除雪　　74.5％  １）　雇用対策　　60.0％

 ２）　雇用対策　　54.5％  ２）　冬期の除雪　　56.9％

 ３）　中心市街地のにぎわい創出　　36.9％  ３）　高齢者福祉　　40.5％

 ４）　高齢者福祉　　35.7％  ４）　中心市街地のにぎわい創出　　37.7％

 ５）　商工業の振興や地元経済の活性化 　31.2％  ５）　商工業の振興や地元経済の活性化　　36.6％

 ６）　子育て支援　　28.4％  ６）　バス路線の維持　　22.9％

 ７）　バス路線の維持　　22.8％  ７）　子育て支援　　21.5％

 ８）　道路交通網の整備　　20.5％  ８）　健康づくり・医療・保健衛生　　18.5％

 ９）　観光振興　　17.4％  ９）　道路交通網の整備　　17.8％

10）　健康づくり・医療・保健衛生　　15.5％ 10）　観光振興　　15.5％

位、比率等からその特性をみると次のとおりである。

　　一方、「冬期の除雪」は、前回調査より約18％高くなり、最上位となった。

経済動向が上向きとなっていることによるものと考えられる。

 　また、少子化と人口減少を背景に「子育て支援」も７％程度上がっている。

【年代別要望順位】

「雇用対策」は、最近の雇用情勢の改善を反映し、前回調査の１位から下がって２位となっている。

冬期の除雪 冬期の除雪

子育て支援

冬期の除雪 冬期の除雪 冬期の除雪

観光振興

雇用対策

高齢者福祉

中心市街地の
にぎわい創出

商工業の振興
や地元経済の

活性化

商工業の振興
や地元経済の

活性化

中心市街地の
にぎわい創出

バス路線の維持

要望
順位

１位

３位

雇用対策

10代

中心市街地の
にぎわい創出

高齢者福祉 雇用対策

道路交通網
の整備

乳幼児医療・
児童福祉

子育て支援 高齢者福祉

20代 30代 40代

中心市街地の
にぎわい創出

70代以上

冬期の除雪 冬期の除雪

秋田市で実施している32施策について力を入れるべき施策を５つ選択してもらった結果、問２の分野別

上位10施策をみると、前回調査、今回調査ともにほぼ同じ施策が異なる順位でランクされているが、順

「商工業の振興や地元経済の活性化」もランクされた順位は変わらないものの、５％程度下がっており、

商工業の振興
や地元経済の

活性化

商工業の振興
や地元経済の

活性化

４位

50代 60代

２位 雇用対策 雇用対策

中心市街地の
にぎわい創出

雇用対策 雇用対策

５位

道路交通網
の整備

子育て支援
中心市街地の
にぎわい創出
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て２位となっており、これらの年代が生活を支えるための労働に関して関心が高いことを表している。

れる。これに対して、50代、60代、70代以上と高齢になると「高齢者福祉」が上位になってくる。

おり、重要度が高いことを示している。

の維持」の要望も高くなっている。

 　地域別にみると、いずれも「冬期の除雪」、次いで「雇用対策」の要望が高くなっている。

なっており、地域性が現れている。

（２）　最も力を入れて欲しい施策

結果をみると、上位５施策は次のとおりである。

　【今回調査上位５施策】 　【前回調査上位５施策】

 １）　冬期の除雪　　20.6％  １）　雇用対策　　23.9％

 ２）　雇用対策　　17.0％  ２）　冬期の除雪　　11.3％

 ３）　商工業の振興や地元経済の活性化　 8.8％  ３）　高齢者福祉　　10.0％

 ４）　高齢者福祉　　7.1％  ４）　商工業の振興や地元経済の活性化　　9.9％

 ５）　中心市街地のにぎわい創出　　6.7％  ５）　中心市街地のにぎわい創出　　8.0％

くなっている。

福祉」がそれぞれランクされており、各年代が現在直面している問題が現れている。

おり、河辺、雄和地域では「雇用対策」が１位に位置づけられている。

 　「商工業の振興や地元経済の活性化」も、全ての地域でランクされている。

「冬期の除雪」は全ての年代層で１位にランクされている。また、「雇用対策」は30代、70代以上を除い

網の整備」は10代、20代で高い値を示し、20代、30代、40代では「子育て支援」が上位に位置づけら

年代別の差異は、「道路交通網の整備」「子育て支援」「高齢者福祉」などに現れており、「道路交通

なお、「中心市街地のにぎわい創出」は、70代以上を除き、全ての年齢階層で５位以内にランクされて

また、40代以上の年代では「雇用対策」と連動する「商工業の振興や地元経済の活性化」も力を入れて

ほしい施策の１つとなっているほか、公共交通を利用することが多いと思われる70代以上では「バス路線

なっている一方、西部、南部、北部では、「高齢者福祉」、河辺、雄和地域では、「バス路線の維持」と

地域別の差異をみると、中央、東部地域では前述の2施策に次いで「中心市街地のにぎわい創出」と

力を入れてほしいとした５施策の中から特に力を入れるべきと考える施策を１つ選んでもらった。その

必要だと挙げていることになる。また、「雇用対策」以下の施策については前回調査時より割合的には低

前回と同じ施策となっているが、 「冬期の除雪」への要望は極めて高く、５人に１人はこの施策が最も

に次いで10代、20代、50代では「雇用対策」が、30代では「子育て支援」が、70代以上では、「高齢者

年齢階層別にみると、「冬期の除雪」は40代、60代を除き全ての階層で１位となっているが、この施策

地域別にみると、河辺、雄和地域を除く全ての地域で「冬期の除雪」が１位、「雇用対策」が２位となって
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３　成長戦略事業について （問４）

（１）　重要度の高い成長戦略

 　秋田市で特に力を入れている６つの成長戦略の重要度について質問した。

者や障がい者、子育て家庭等から支持されていると考えられる。

（２）　満足度の高い成長戦略

の実現」の２つが他の戦略と比較して高い評価となっており、市民の満足度は高いようである。

は４人に１人が不満であるとしている。

（３）　ニーズ度について

※　ニーズマップとは・・・

ものである。

① ニーズ度の計算方法

の回答は０点とし、５段階の数値を算出する。

 　これらを全て合計し、有効回答数×２で除した数値を100点換算し、評価点とする。

ことによって、ニーズ度とする。　（集計表 Ｐ136～Ｐ137 参照）

有効回答数 ・・・ 設問ごとの総回収数から未回答、無回答等を差し引いた数

② ニーズマップ

なる。

 　６つの成長戦略のニーズ度を散布図に落とすと、次頁のようなグラフになる。

立市あきたの実現」が改善分野となった。

アンケート調査結果を基に重要度と満足度からニーズ度を算出し、相関的に市民意識の傾向を捉える

「高い（満足）」は回答数×２点、「どちらかといえば高い（満足）」は回答数×１点とする。また、「高く

ない（不満）」は回答数×-２点、「どちらかといえば高くない（不満）」は回答数×-１点、「分からない」

横軸を満足度、縦軸を重要度とする散布図をつくり、平均値に線を引くと、４つの象限ができる。ニーズ

度を散布図に落とすことでニーズの特性、度合いを読み取ることができ、①右上に位置する項目（重点

上記の方法で、重要度、満足度それぞれを点数化し、重要度の評価点から満足度の評価点を引く

改善分野）、②右下（改善分野）、左上（重点維持分野）、③左下（維持分野）の順にニーズ度は低く

しており、「次世代の育成支援」では子育て家庭や若年層、「エイジフレンドリーシティの実現」では高齢

「次世代の育成支援」、「エイジフレンドリーシティの実現」について全体の半数以上が、高い評価を示

６つの成長戦略の満足度について質問した結果、「環境立市あきたの実現」、「エイジフレンドリーシティ

一方、他の戦略では、「不満」と「どちらかといえば不満」が５割を超えており、特に「次世代の育成支援」

争力強化」が重点改善分野となり、「観光あきた維新」、「都市イメージ「ブランドあきた」の確立」、「環境

このニーズマップをみると、「次世代の育成支援」、「エイジフレンドリーシティの実現」、「地域産業の競
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【 成長戦略に対するニーズ度グラフ 】

「地域産業の競争力強化」33.6点、「エイジフレンドリーシティの実現」29.3点 となった。

非常に低かった。

満　　足　　度

重
　
　
要
　
　
度

高い

満足度相対基準
（全項目平均）

重
要
度
相
対
基
準

（
全
項
目
平
均

）

高い

低い

低い

維 持 分 野

重 点 維 持 分 野 重 点 改 善 分 野

改 善 分 野

市民ニーズ度が最も低かったのは、「環境立市あきたの実現」7.1点で他の成長戦略項目と比べて、

６つの成長戦略のニーズ度を横棒グラフに表わすと、「次世代の育成支援」52.6点が最も高く、次いで、

都市イメージ

「ブランドあきた」の確立

地域産業の

競争力強化

観光あきた維新

環境立市

あきたの実現

エイジフレンドリー

シティの実現

次世代の育成支援

52.6

33.6

29.3

28.1

21.1

7.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

次世代の育成支援

地域産業の競争力強化

エイジフレンドリーシティの実現

観光あきた維新

都市イメージ「ブランドあきた」の確立

環境立市あきたの実現

（点）

0
50

-50

-50

50
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４　人口減少社会について （問５）

の要因や、秋田市に住み続けるために必要と考える条件について質問した。

（１）　影響が大きい少子化要因

な雇用環境や少ない収入」が69.3％と非常に高くなっている。

の要因と考える市民が多かった。

 　婚姻状況で比較すると、職場の理解不足をあげる割合が既婚者で若干高くなっている。

割合が、他に比べ高くなっている。

とから、雇用環境の改善と子育てに要する負担軽減などの対策が必要である。

（２）　今後も秋田市に住み続けたいか

わかった。

せると、今後も人口流出が続く可能性は否定できない。

ある。

都市としての魅力を高めるとともに、より暮らしやすいまちを目指していく必要がある。

（３）　秋田市に住み続けるために必要なこと

魅力のあるまちづくり」42.0％などの順になっている。

なっている。

場の確保の重要性が裏づけられている。

秋田市では、今後さらに人口減少が進むと予測されていることから、影響が大きいと思われる少子化

男女間での回答に大きな差はなく、年代別に見ても30代を除いて不安定な雇用環境・低収入が一番

少子化の要因として影響が大きいと思うものを３つまで選択してもらった結果、「非正規雇用など不安定

子ども数別では、３人以上子供がいる場合、「子育て費用や教育費などの経済的負担」を挙げる

いる。不安定な雇用環境と低収入が結婚や出産、子育ての妨げになっていると考えている市民が多いこ

雇用など不安定な雇用環境や少ない収入」、「子育て費用や教育費などの経済的負担」が上位となって

設問の選択肢は、どれもが少子化の要因として考えられる項目であるが、男女別、地域別でも「非正規

今後の居住願望について質問した結果、約６割が今後も秋田市に住み続けたいと考えていることが

「市外で暮らしたい」人は10.0％と全体的に見るとごくわずかであるが、「どちらともいえない」と合わ

なっている。「市外（大都市圏）で暮らしたい」は、10代の20.0％から、年を重ねるごとに下がる傾向に

年代別にみると、年齢層が上がるほど、「住み続けたい」割合が大きくなり、「70代以上」では約８割と

県内出身者が今後も住み続けられる、さらには県外出身者から住み続けたいと思われるまちを目指して、

出身地別では「秋田市内」64.1％に対し、「秋田県外」37.0％と大きく差が開いていることから、市内・

場の確保」62.3％、次いで「非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加」47.4％、「若者にとって

自分や家族が今後も秋田市に住み続けるために必要な条件として最も割合が高かったのは、「雇用の

人口減少を抑制する上で仕事は重要な要素であるという認識から、「雇用の場の確保」が高い値と

なっているものと推測される。一方、自然環境や進学先の充実、地域の絆等は比較的必要性が低く

上位に挙げられている。他の年代ではいずれも「雇用の場の確保」が最も必要とされており、ここでも働く

男女間での大きな差異はなかったが、年代別では、20代で「若者にとって魅力のあるまちづくり」が最
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（４）　公共サービスの維持、向上のために重要な取組

が求められている。

への市民の関心は高い。

れる。

将来の秋田市を担う市民への対応としてＩＣＴをより一層活用していくべきである。

５　ＮＰＯ・ボランティア活動について （問６）

 　市民のＮＰＯやボランティア活動への関心度と参加状況を前回調査と比較した。

（１）　市民活動への関心

がある」32.8％で約４割の市民が関心を持っているが、前回調査から大きな変化はなかった。

て関心を持っており、逆に30代～50代は低くなっている。

い年代に関心を抱いてもらうことが今後の課題である。

（２）　市民活動への参加状況

高くなっている。

ることが今後の課題である。

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動への関心度をみると、「関心がある」10.9％、「ある程度関心

年齢別でみると、70代以上では、「関心がある」17.5％、「ある程度関心がある」39.3％と過半数を超え

10代～20代は前回調査より関心度は上がってきているが、50代の関心度が大きく下がっており、幅広

いる」5.9％、「参加したことがある」21.3％となっており、前回調査と比べて、参加経験者の割合が若干

ＮＰＯ・ボランティア活動への参加状況をみると、「積極的に参加している」2.5％、「ときどき参加して

いる。10代は、学校行事などで参加する機会が多いためと考えられるが、20代～60代の参加を促進させ

年代別では前回同様、10代で参加経験が多いものの、他の年代ではいずれも３割程度にとどまって

サービスを受けられる体制の整備」が49.2％と最も高く、人口減少下でも身近な場所でのサービス提供

公共サービスの維持・向上に重要な取組としては、「市民サービスセンターなど身近な場所で行政

な行政サービスを一か所で受けられる総合窓口の整備」は約４割となっており、中でも職員の能力向上

「市の組織体制の見直しや職員の能力向上」「歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営」「様々

年代別で見ると、若年層でホームページやＳＮＳ、電子申請等の拡充を求める割合が高いことから、

出身地別では重要な取組に大きな差はなく、出身地に関わらず、市民の関心は同様であると考えら
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第 ３ 章

調 査 結 果 集 計 表
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問１　あなたは、秋田市の住みごこちをどのように感じていますか。

308 131 175 14 14 35 41 37 51 113 55 202 46 51 144 36 72

19.0% 18.9% 19.2% 21.5% 13.3% 19.4% 19.0% 13.2% 14.1% 28.7% 19.2% 18.4% 21.5% 17.3% 20.2% 18.2% 18.4%

701 289 409 23 40 74 97 132 169 164 101 510 86 131 328 97 140

43.4% 41.8% 44.8% 35.4% 38.1% 41.1% 44.9% 47.1% 46.7% 41.6% 35.3% 46.5% 40.2% 44.4% 45.9% 49.0% 35.8%

284 117 164 11 22 39 39 45 71 53 63 181 37 57 118 26 80

17.6% 16.9% 18.0% 16.9% 21.0% 21.7% 18.1% 16.1% 19.6% 13.5% 22.0% 16.5% 17.3% 19.3% 16.5% 13.1% 20.5%

103 51 52 6 16 12 10 24 19 15 24 71 8 23 35 7 38

6.4% 7.4% 5.7% 9.2% 15.2% 6.7% 4.6% 8.6% 5.2% 3.8% 8.4% 6.5% 3.7% 7.8% 4.9% 3.5% 9.7%

36 18 18 2 4 4 8 4 8 6 10 18 7 6 12 3 14

2.2% 2.6% 2.0% 3.1% 3.8% 2.2% 3.7% 1.4% 2.2% 1.5% 3.5% 1.6% 3.3% 2.0% 1.7% 1.5% 3.6%

185 86 94 9 9 16 21 38 44 43 33 115 30 27 77 29 47

11.4% 12.4% 10.3% 13.8% 8.6% 8.9% 9.7% 13.6% 12.2% 10.9% 11.5% 10.5% 14.0% 9.2% 10.8% 14.6% 12.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

29 89 125 47 12 12 9 30 43 210 68 55 34 52 76 10 6 173 103 27

16.6% 20.3% 17.2% 24.6% 19.4% 18.8% 19.6% 15.3% 18.5% 19.8% 18.2% 17.0% 18.9% 20.8% 20.7% 25.0% 15.8% 20.0% 18.7% 14.9%

72 202 327 72 20 27 18 81 96 474 174 149 80 103 147 13 20 358 262 75

41.1% 46.1% 45.0% 37.7% 32.3% 42.2% 39.1% 41.3% 41.2% 44.6% 46.6% 46.1% 44.4% 41.2% 39.9% 32.5% 52.6% 41.3% 47.6% 41.4%

35 67 132 36 12 12 8 41 40 181 67 51 30 44 69 11 6 159 89 36

20.0% 15.3% 18.2% 18.8% 19.4% 18.8% 17.4% 20.9% 17.2% 17.0% 18.0% 15.8% 16.7% 17.6% 18.8% 27.5% 15.8% 18.3% 16.2% 19.9%

12 27 47 12 5 4 5 14 20 60 20 23 7 23 23 4 0 59 27 17

6.9% 6.2% 6.5% 6.3% 8.1% 6.3% 10.9% 7.1% 8.6% 5.6% 5.4% 7.1% 3.9% 9.2% 6.3% 10.0% 0.0% 6.8% 4.9% 9.4%

7 5 16 4 4 3 0 5 7 21 10 6 5 4 10 0 0 21 11 4

4.0% 1.1% 2.2% 2.1% 6.5% 4.7% 0.0% 2.6% 3.0% 2.0% 2.7% 1.9% 2.8% 1.6% 2.7% 0.0% 0.0% 2.4% 2.0% 2.2%

20 48 80 20 9 6 6 25 27 116 34 39 24 24 43 2 6 97 58 22

11.4% 11.0% 11.0% 10.5% 14.5% 9.4% 13.0% 12.8% 11.6% 10.9% 9.1% 12.1% 13.3% 9.6% 11.7% 5.0% 15.8% 11.2% 10.5% 12.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　１　道路の整備状況は

124 48 76 10 9 11 9 11 23 50 24 80 19 20 58 14 31

7.7% 6.9% 8.3% 15.4% 8.6% 6.1% 4.2% 3.9% 6.4% 12.7% 8.4% 7.3% 8.9% 6.8% 8.1% 7.1% 7.9%

211 92 118 10 15 27 28 30 47 54 42 141 28 36 96 23 56

13.0% 13.3% 12.9% 15.4% 14.3% 15.0% 13.0% 10.7% 13.0% 13.7% 14.7% 12.9% 13.1% 12.2% 13.4% 11.6% 14.3%

791 334 452 27 44 79 100 137 185 214 128 540 113 147 349 109 177

48.9% 48.3% 49.6% 41.5% 41.9% 43.9% 46.3% 48.9% 51.1% 54.3% 44.8% 49.2% 52.8% 49.8% 48.9% 55.1% 45.3%

328 151 174 12 23 44 52 77 69 47 61 236 27 62 145 32 87

20.3% 21.8% 19.1% 18.5% 21.9% 24.4% 24.1% 27.5% 19.1% 11.9% 21.3% 21.5% 12.6% 21.0% 20.3% 16.2% 22.3%

132 60 71 6 12 18 22 21 33 17 27 85 17 24 53 17 33

8.2% 8.7% 7.8% 9.2% 11.4% 10.0% 10.2% 7.5% 9.1% 4.3% 9.4% 7.7% 7.9% 8.1% 7.4% 8.6% 8.4%

31 7 21 0 2 1 5 4 5 12 4 15 10 6 13 3 7

1.9% 1.0% 2.3% 0.0% 1.9% 0.6% 2.3% 1.4% 1.4% 3.0% 1.4% 1.4% 4.7% 2.0% 1.8% 1.5% 1.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 31 46 20 4 6 5 18 14 80 28 31 13 21 15 7 5 73 36 15

10.3% 7.1% 6.3% 10.5% 6.5% 9.4% 10.9% 9.2% 6.0% 7.5% 7.5% 9.6% 7.2% 8.4% 4.1% 17.5% 13.2% 8.4% 6.5% 8.3%

26 64 92 23 5 14 8 22 39 128 52 31 30 33 51 6 6 98 85 24

14.9% 14.6% 12.7% 12.0% 8.1% 21.9% 17.4% 11.2% 16.7% 12.1% 13.9% 9.6% 16.7% 13.2% 13.9% 15.0% 15.8% 11.3% 15.5% 13.3%

82 227 349 92 30 23 16 96 109 537 200 145 82 117 188 17 18 429 275 79

46.9% 51.8% 48.0% 48.2% 48.4% 35.9% 34.8% 49.0% 46.8% 50.6% 53.6% 44.9% 45.6% 46.8% 51.1% 42.5% 47.4% 49.5% 50.0% 43.6%

28 83 158 42 15 16 13 43 43 211 59 80 35 60 70 8 8 170 109 47

16.0% 18.9% 21.7% 22.0% 24.2% 25.0% 28.3% 21.9% 18.5% 19.9% 15.8% 24.8% 19.4% 24.0% 19.0% 20.0% 21.1% 19.6% 19.8% 26.0%

13 28 71 10 8 4 4 15 23 85 27 28 18 14 40 1 1 82 35 14

7.4% 6.4% 9.8% 5.2% 12.9% 6.3% 8.7% 7.7% 9.9% 8.0% 7.2% 8.7% 10.0% 5.6% 10.9% 2.5% 2.6% 9.5% 6.4% 7.7%

8 5 11 4 0 1 0 2 5 21 7 8 2 5 4 1 0 15 10 2

4.6% 1.1% 1.5% 2.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0% 2.1% 2.0% 1.9% 2.5% 1.1% 2.0% 1.1% 2.5% 0.0% 1.7% 1.8% 1.1%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

住みやすい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

合計

い
な
い

住みやすい

どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

未
婚

配
偶
者
あ
り

20
代

30
代

40
代

50
代

南
部

北
部

河
辺

雄
和

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

婚姻状況 子ども数
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　２　まちのにぎわいは

9 3 6 1 0 1 0 0 3 4 4 3 2 3 1 2 3

0.6% 0.4% 0.7% 1.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.8% 1.0% 1.4% 0.3% 0.9% 1.0% 0.1% 1.0% 0.8%

61 28 33 5 5 11 7 5 10 17 15 39 7 15 22 5 19

3.8% 4.0% 3.6% 7.7% 4.8% 6.1% 3.2% 1.8% 2.8% 4.3% 5.2% 3.6% 3.3% 5.1% 3.1% 2.5% 4.9%

392 169 219 19 22 29 51 54 78 135 62 264 60 76 174 45 91

24.2% 24.4% 24.0% 29.2% 21.0% 16.1% 23.6% 19.3% 21.5% 34.3% 21.7% 24.1% 28.0% 25.8% 24.4% 22.7% 23.3%

694 291 400 25 40 79 100 131 166 149 122 487 80 122 328 85 155

42.9% 42.1% 43.9% 38.5% 38.1% 43.9% 46.3% 46.8% 45.9% 37.8% 42.7% 44.4% 37.4% 41.4% 45.9% 42.9% 39.6%

434 194 237 15 37 59 56 88 103 72 80 295 53 75 176 58 118

26.8% 28.0% 26.0% 23.1% 35.2% 32.8% 25.9% 31.4% 28.5% 18.3% 28.0% 26.9% 24.8% 25.4% 24.6% 29.3% 30.2%

27 7 17 0 1 1 2 2 2 17 3 9 12 4 13 3 5

1.7% 1.0% 1.9% 0.0% 1.0% 0.6% 0.9% 0.7% 0.6% 4.3% 1.0% 0.8% 5.6% 1.4% 1.8% 1.5% 1.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 2 2 3 0 0 0 2 1 6 0 2 1 2 3 0 1 6 2 1

0.0% 0.5% 0.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.4% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 0.8% 0.8% 0.0% 2.6% 0.7% 0.4% 0.6%

7 15 27 7 5 6 2 10 11 32 10 16 6 9 12 1 4 37 16 7

4.0% 3.4% 3.7% 3.7% 8.1% 9.4% 4.3% 5.1% 4.7% 3.0% 2.7% 5.0% 3.3% 3.6% 3.3% 2.5% 10.5% 4.3% 2.9% 3.9%

54 116 161 39 16 22 13 44 54 254 90 67 42 62 106 11 6 180 158 46

30.9% 26.5% 22.1% 20.4% 25.8% 34.4% 28.3% 22.4% 23.2% 23.9% 24.1% 20.7% 23.3% 24.8% 28.8% 27.5% 15.8% 20.8% 28.7% 25.4%

65 194 317 85 25 18 22 80 103 469 168 134 90 114 134 16 20 390 230 73

37.1% 44.3% 43.6% 44.5% 40.3% 28.1% 47.8% 40.8% 44.2% 44.2% 45.0% 41.5% 50.0% 45.6% 36.4% 40.0% 52.6% 45.0% 41.8% 40.3%

41 107 213 51 16 17 9 57 62 282 96 102 37 58 110 11 7 243 135 51

23.4% 24.4% 29.3% 26.7% 25.8% 26.6% 19.6% 29.1% 26.6% 26.6% 25.7% 31.6% 20.6% 23.2% 29.9% 27.5% 18.4% 28.0% 24.5% 28.2%

8 4 7 6 0 1 0 3 2 19 9 2 4 5 3 1 0 11 9 3

4.6% 0.9% 1.0% 3.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.5% 0.9% 1.8% 2.4% 0.6% 2.2% 2.0% 0.8% 2.5% 0.0% 1.3% 1.6% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　３　公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは

253 105 146 23 26 32 35 37 42 56 69 161 22 48 94 26 82

15.6% 15.2% 16.0% 35.4% 24.8% 17.8% 16.2% 13.2% 11.6% 14.2% 24.1% 14.7% 10.3% 16.3% 13.2% 13.1% 21.0%

466 189 272 17 28 64 73 80 95 103 75 333 53 83 223 56 97

28.8% 27.3% 29.8% 26.2% 26.7% 35.6% 33.8% 28.6% 26.2% 26.1% 26.2% 30.4% 24.8% 28.1% 31.2% 28.3% 24.8%

727 322 403 19 41 65 83 133 189 194 110 505 105 130 329 100 164

45.0% 46.5% 44.2% 29.2% 39.0% 36.1% 38.4% 47.5% 52.2% 49.2% 38.5% 46.0% 49.1% 44.1% 46.1% 50.5% 41.9%

112 56 56 3 5 12 16 23 26 26 22 71 18 22 48 11 30

6.9% 8.1% 6.1% 4.6% 4.8% 6.7% 7.4% 8.2% 7.2% 6.6% 7.7% 6.5% 8.4% 7.5% 6.7% 5.6% 7.7%

31 11 20 3 4 5 5 4 7 3 5 18 6 8 11 2 9

1.9% 1.6% 2.2% 4.6% 3.8% 2.8% 2.3% 1.4% 1.9% 0.8% 1.7% 1.6% 2.8% 2.7% 1.5% 1.0% 2.3%

28 9 15 0 1 2 4 3 3 12 5 9 10 4 9 3 9

1.7% 1.3% 1.6% 0.0% 1.0% 1.1% 1.9% 1.1% 0.8% 3.0% 1.7% 0.8% 4.7% 1.4% 1.3% 1.5% 2.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

30 56 113 45 5 16 8 39 44 143 59 49 23 45 56 9 9 133 85 33

17.1% 12.8% 15.5% 23.6% 8.1% 25.0% 17.4% 19.9% 18.9% 13.5% 15.8% 15.2% 12.8% 18.0% 15.2% 22.5% 23.7% 15.3% 15.5% 18.2%

43 117 233 49 18 22 11 68 64 296 110 96 54 79 95 9 11 249 161 51

24.6% 26.7% 32.0% 25.7% 29.0% 34.4% 23.9% 34.7% 27.5% 27.9% 29.5% 29.7% 30.0% 31.6% 25.8% 22.5% 28.9% 28.7% 29.3% 28.2%

79 224 312 70 33 22 22 69 100 511 175 155 82 94 173 13 16 387 252 81

45.1% 51.1% 42.9% 36.6% 53.2% 34.4% 47.8% 35.2% 42.9% 48.1% 46.9% 48.0% 45.6% 37.6% 47.0% 32.5% 42.1% 44.6% 45.8% 44.8%

15 32 45 17 3 1 4 10 17 79 18 15 15 23 27 8 1 67 35 10

8.6% 7.3% 6.2% 8.9% 4.8% 1.6% 8.7% 5.1% 7.3% 7.4% 4.8% 4.6% 8.3% 9.2% 7.3% 20.0% 2.6% 7.7% 6.4% 5.5%

2 6 16 3 3 2 1 6 5 16 5 6 3 4 10 1 1 18 9 4

1.1% 1.4% 2.2% 1.6% 4.8% 3.1% 2.2% 3.1% 2.1% 1.5% 1.3% 1.9% 1.7% 1.6% 2.7% 2.5% 2.6% 2.1% 1.6% 2.2%

6 3 8 7 0 1 0 4 3 17 6 2 3 5 7 0 0 13 8 2

3.4% 0.7% 1.1% 3.7% 0.0% 1.6% 0.0% 2.0% 1.3% 1.6% 1.6% 0.6% 1.7% 2.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 1.1%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　４　まちなみなどの景観は

74 31 43 10 9 9 7 6 13 20 25 37 12 16 23 5 29

4.6% 4.5% 4.7% 15.4% 8.6% 5.0% 3.2% 2.1% 3.6% 5.1% 8.7% 3.4% 5.6% 5.4% 3.2% 2.5% 7.4%

259 100 158 16 17 26 43 47 39 70 45 171 41 53 120 29 54

16.0% 14.5% 17.3% 24.6% 16.2% 14.4% 19.9% 16.8% 10.8% 17.8% 15.7% 15.6% 19.2% 18.0% 16.8% 14.6% 13.8%

869 376 488 27 50 100 112 149 213 210 141 619 102 160 389 115 197

53.7% 54.3% 53.5% 41.5% 47.6% 55.6% 51.9% 53.2% 58.8% 53.3% 49.3% 56.4% 47.7% 54.2% 54.5% 58.1% 50.4%

301 126 173 8 19 31 41 64 71 65 56 204 39 44 141 36 78

18.6% 18.2% 19.0% 12.3% 18.1% 17.2% 19.0% 22.9% 19.6% 16.5% 19.6% 18.6% 18.2% 14.9% 19.7% 18.2% 19.9%

76 43 33 4 9 12 9 10 19 13 14 50 9 18 25 7 25

4.7% 6.2% 3.6% 6.2% 8.6% 6.7% 4.2% 3.6% 5.2% 3.3% 4.9% 4.6% 4.2% 6.1% 3.5% 3.5% 6.4%

38 16 17 0 1 2 4 4 7 16 5 16 11 4 16 6 8

2.4% 2.3% 1.9% 0.0% 1.0% 1.1% 1.9% 1.4% 1.9% 4.1% 1.7% 1.5% 5.1% 1.4% 2.2% 3.0% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13 14 25 15 5 7 0 18 7 42 18 9 11 13 15 3 5 42 25 7

7.4% 3.2% 3.4% 7.9% 8.1% 10.9% 0.0% 9.2% 3.0% 4.0% 4.8% 2.8% 6.1% 5.2% 4.1% 7.5% 13.2% 4.8% 4.5% 3.9%

27 56 125 37 11 17 8 36 40 156 53 59 31 46 55 3 5 133 85 38

15.4% 12.8% 17.2% 19.4% 17.7% 26.6% 17.4% 18.4% 17.2% 14.7% 14.2% 18.3% 17.2% 18.4% 14.9% 7.5% 13.2% 15.3% 15.5% 21.0%

84 258 383 99 33 30 23 95 124 588 195 167 93 135 207 25 22 471 295 94

48.0% 58.9% 52.7% 51.8% 53.2% 46.9% 50.0% 48.5% 53.2% 55.4% 52.3% 51.7% 51.7% 54.0% 56.3% 62.5% 57.9% 54.3% 53.6% 51.9%

37 77 146 29 9 5 13 33 44 204 79 65 35 38 66 7 4 164 109 26

21.1% 17.6% 20.1% 15.2% 14.5% 7.8% 28.3% 16.8% 18.9% 19.2% 21.2% 20.1% 19.4% 15.2% 17.9% 17.5% 10.5% 18.9% 19.8% 14.4%

6 24 37 6 3 4 2 11 13 46 22 15 8 9 17 2 2 40 24 12

3.4% 5.5% 5.1% 3.1% 4.8% 6.3% 4.3% 5.6% 5.6% 4.3% 5.9% 4.6% 4.4% 3.6% 4.6% 5.0% 5.3% 4.6% 4.4% 6.6%

8 9 11 5 1 1 0 3 5 26 6 8 2 9 8 0 0 17 12 4

4.6% 2.1% 1.5% 2.6% 1.6% 1.6% 0.0% 1.5% 2.1% 2.4% 1.6% 2.5% 1.1% 3.6% 2.2% 0.0% 0.0% 2.0% 2.2% 2.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　５　観光地としての魅力は

36 19 17 5 3 0 4 7 5 12 11 17 8 3 11 7 14

2.2% 2.7% 1.9% 7.7% 2.9% 0.0% 1.9% 2.5% 1.4% 3.0% 3.8% 1.5% 3.7% 1.0% 1.5% 3.5% 3.6%

134 58 76 7 15 12 16 17 22 44 28 88 18 22 54 22 36

8.3% 8.4% 8.3% 10.8% 14.3% 6.7% 7.4% 6.1% 6.1% 11.2% 9.8% 8.0% 8.4% 7.5% 7.6% 11.1% 9.2%

437 183 253 14 22 40 58 73 110 117 67 306 59 88 197 50 97

27.0% 26.4% 27.7% 21.5% 21.0% 22.2% 26.9% 26.1% 30.4% 29.7% 23.4% 27.9% 27.6% 29.8% 27.6% 25.3% 24.8%

641 274 359 28 35 78 84 111 152 145 111 455 68 116 295 70 152

39.6% 39.6% 39.4% 43.1% 33.3% 43.3% 38.9% 39.6% 42.0% 36.8% 38.8% 41.5% 31.8% 39.3% 41.3% 35.4% 38.9%

338 149 189 11 29 48 51 69 70 60 64 222 48 61 147 45 83

20.9% 21.5% 20.7% 16.9% 27.6% 26.7% 23.6% 24.6% 19.3% 15.2% 22.4% 20.2% 22.4% 20.7% 20.6% 22.7% 21.2%

31 9 18 0 1 2 3 3 3 16 5 9 13 5 10 4 9

1.9% 1.3% 2.0% 0.0% 1.0% 1.1% 1.4% 1.1% 0.8% 4.1% 1.7% 0.8% 6.1% 1.7% 1.4% 2.0% 2.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8 5 16 6 1 1 1 7 5 22 4 9 3 7 12 0 1 24 6 6

4.6% 1.1% 2.2% 3.1% 1.6% 1.6% 2.2% 3.6% 2.1% 2.1% 1.1% 2.8% 1.7% 2.8% 3.3% 0.0% 2.6% 2.8% 1.1% 3.3%

15 33 65 14 6 14 5 13 16 86 30 33 17 17 27 2 6 72 35 26

8.6% 7.5% 8.9% 7.3% 9.7% 21.9% 10.9% 6.6% 6.9% 8.1% 8.0% 10.2% 9.4% 6.8% 7.3% 5.0% 15.8% 8.3% 6.4% 14.4%

46 128 185 56 16 13 15 54 55 296 82 86 60 74 106 13 8 231 159 40

26.3% 29.2% 25.4% 29.3% 25.8% 20.3% 32.6% 27.6% 23.6% 27.9% 22.0% 26.6% 33.3% 29.6% 28.8% 32.5% 21.1% 26.6% 28.9% 22.1%

62 200 282 62 25 23 16 82 99 416 168 117 60 103 137 15 16 338 227 71

35.4% 45.7% 38.8% 32.5% 40.3% 35.9% 34.8% 41.8% 42.5% 39.2% 45.0% 36.2% 33.3% 41.2% 37.2% 37.5% 42.1% 39.0% 41.3% 39.2%

35 68 172 48 13 11 9 37 56 221 82 73 36 45 79 10 7 188 113 36

20.0% 15.5% 23.7% 25.1% 21.0% 17.2% 19.6% 18.9% 24.0% 20.8% 22.0% 22.6% 20.0% 18.0% 21.5% 25.0% 18.4% 21.7% 20.5% 19.9%

9 4 7 5 1 2 0 3 2 21 7 5 4 4 7 0 0 14 10 2

5.1% 0.9% 1.0% 2.6% 1.6% 3.1% 0.0% 1.5% 0.9% 2.0% 1.9% 1.5% 2.2% 1.6% 1.9% 0.0% 0.0% 1.6% 1.8% 1.1%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　６　産業や雇用の状況は

5 1 4 1 0 0 1 0 1 2 1 3 1 1 3 0 1

0.3% 0.1% 0.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.3% 0.5% 0.3% 0.3% 0.5% 0.3% 0.4% 0.0% 0.3%

29 17 12 7 6 1 0 3 4 8 12 14 3 5 7 3 14

1.8% 2.5% 1.3% 10.8% 5.7% 0.6% 0.0% 1.1% 1.1% 2.0% 4.2% 1.3% 1.4% 1.7% 1.0% 1.5% 3.6%

265 125 138 17 21 24 25 28 63 85 58 166 36 53 103 31 75

16.4% 18.1% 15.1% 26.2% 20.0% 13.3% 11.6% 10.0% 17.4% 21.6% 20.3% 15.1% 16.8% 18.0% 14.4% 15.7% 19.2%

688 300 383 25 40 76 93 109 165 175 119 475 88 128 319 78 154

42.5% 43.4% 42.0% 38.5% 38.1% 42.2% 43.1% 38.9% 45.6% 44.4% 41.6% 43.3% 41.1% 43.4% 44.7% 39.4% 39.4%

595 240 352 15 38 76 94 138 123 106 90 429 71 103 270 81 137

36.8% 34.7% 38.6% 23.1% 36.2% 42.2% 43.5% 49.3% 34.0% 26.9% 31.5% 39.1% 33.2% 34.9% 37.8% 40.9% 35.0%

35 9 23 0 0 3 3 2 6 18 6 10 15 5 12 5 10

2.2% 1.3% 2.5% 0.0% 0.0% 1.7% 1.4% 0.7% 1.7% 4.6% 2.1% 0.9% 7.0% 1.7% 1.7% 2.5% 2.6%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 1 3 1 0 1 0 2 0 2 0 3 0 1 0 0 1 2 1 2

0.0% 0.2% 0.4% 0.5% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.9% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 2.6% 0.2% 0.2% 1.1%

5 8 8 7 1 5 1 7 2 14 5 7 5 3 7 0 2 17 6 6

2.9% 1.8% 1.1% 3.7% 1.6% 7.8% 2.2% 3.6% 0.9% 1.3% 1.3% 2.2% 2.8% 1.2% 1.9% 0.0% 5.3% 2.0% 1.1% 3.3%

37 77 109 26 10 15 10 32 37 169 56 46 32 40 69 6 7 138 99 24

21.1% 17.6% 15.0% 13.6% 16.1% 23.4% 21.7% 16.3% 15.9% 15.9% 15.0% 14.2% 17.8% 16.0% 18.8% 15.0% 18.4% 15.9% 18.0% 13.3%

71 203 298 77 31 25 22 85 94 458 177 133 78 102 147 24 12 374 231 78

40.6% 46.3% 41.0% 40.3% 50.0% 39.1% 47.8% 43.4% 40.3% 43.1% 47.5% 41.2% 43.3% 40.8% 39.9% 60.0% 31.6% 43.1% 42.0% 43.1%

51 144 300 75 20 17 13 67 96 395 129 129 62 95 137 10 16 321 204 65

29.1% 32.9% 41.3% 39.3% 32.3% 26.6% 28.3% 34.2% 41.2% 37.2% 34.6% 39.9% 34.4% 38.0% 37.2% 25.0% 42.1% 37.0% 37.1% 35.9%

11 5 9 5 0 1 0 3 4 24 6 5 3 9 8 0 0 15 9 6

6.3% 1.1% 1.2% 2.6% 0.0% 1.6% 0.0% 1.5% 1.7% 2.3% 1.6% 1.5% 1.7% 3.6% 2.2% 0.0% 0.0% 1.7% 1.6% 3.3%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　７　経済・学術交流などの国際化の進みぐあいは

27 14 13 6 6 1 3 1 4 6 12 12 3 3 9 3 12

1.7% 2.0% 1.4% 9.2% 5.7% 0.6% 1.4% 0.4% 1.1% 1.5% 4.2% 1.1% 1.4% 1.0% 1.3% 1.5% 3.1%

142 61 80 8 17 16 18 26 24 32 31 98 12 26 55 18 41

8.8% 8.8% 8.8% 12.3% 16.2% 8.9% 8.3% 9.3% 6.6% 8.1% 10.8% 8.9% 5.6% 8.8% 7.7% 9.1% 10.5%

722 311 405 37 49 70 93 108 155 205 142 479 93 133 308 92 181

44.7% 44.9% 44.4% 56.9% 46.7% 38.9% 43.1% 38.6% 42.8% 52.0% 49.7% 43.7% 43.5% 45.1% 43.1% 46.5% 46.3%

467 202 264 6 21 58 64 99 126 91 63 345 57 84 237 53 91

28.9% 29.2% 28.9% 9.2% 20.0% 32.2% 29.6% 35.4% 34.8% 23.1% 22.0% 31.4% 26.6% 28.5% 33.2% 26.8% 23.3%

211 90 119 8 12 33 34 43 40 37 32 141 33 42 84 26 55

13.0% 13.0% 13.0% 12.3% 11.4% 18.3% 15.7% 15.4% 11.0% 9.4% 11.2% 12.9% 15.4% 14.2% 11.8% 13.1% 14.1%

48 14 31 0 0 2 4 3 13 23 6 22 16 7 21 6 11

3.0% 2.0% 3.4% 0.0% 0.0% 1.1% 1.9% 1.1% 3.6% 5.8% 2.1% 2.0% 7.5% 2.4% 2.9% 3.0% 2.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 6 13 1 2 3 1 7 6 9 6 8 3 6 3 0 1 11 9 7

2.3% 1.4% 1.8% 0.5% 3.2% 4.7% 2.2% 3.6% 2.6% 0.8% 1.6% 2.5% 1.7% 2.4% 0.8% 0.0% 2.6% 1.3% 1.6% 3.9%

18 33 62 22 4 13 3 21 19 84 23 28 17 32 31 3 5 71 51 18

10.3% 7.5% 8.5% 11.5% 6.5% 20.3% 6.5% 10.7% 8.2% 7.9% 6.2% 8.7% 9.4% 12.8% 8.4% 7.5% 13.2% 8.2% 9.3% 9.9%

82 194 328 78 31 20 22 95 103 476 174 136 87 110 164 18 17 397 248 69

46.9% 44.3% 45.1% 40.8% 50.0% 31.3% 47.8% 48.5% 44.2% 44.8% 46.6% 42.1% 48.3% 44.0% 44.6% 45.0% 44.7% 45.8% 45.1% 38.1%

41 139 215 52 17 17 16 43 67 323 113 97 52 59 107 15 10 265 149 51

23.4% 31.7% 29.6% 27.2% 27.4% 26.6% 34.8% 21.9% 28.8% 30.4% 30.3% 30.0% 28.9% 23.6% 29.1% 37.5% 26.3% 30.6% 27.1% 28.2%

19 55 99 30 6 10 4 28 33 133 49 45 17 35 51 4 4 104 76 29

10.9% 12.6% 13.6% 15.7% 9.7% 15.6% 8.7% 14.3% 14.2% 12.5% 13.1% 13.9% 9.4% 14.0% 13.9% 10.0% 10.5% 12.0% 13.8% 16.0%

11 11 10 8 2 1 0 2 5 37 8 9 4 8 12 0 1 19 17 7

6.3% 2.5% 1.4% 4.2% 3.2% 1.6% 0.0% 1.0% 2.1% 3.5% 2.1% 2.8% 2.2% 3.2% 3.3% 0.0% 2.6% 2.2% 3.1% 3.9%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　８　大雨、地震など自然災害への安全性は

69 35 34 6 4 7 10 5 19 18 16 47 6 11 28 9 20

4.3% 5.1% 3.7% 9.2% 3.8% 3.9% 4.6% 1.8% 5.2% 4.6% 5.6% 4.3% 2.8% 3.7% 3.9% 4.5% 5.1%

239 118 121 12 25 26 32 43 44 57 50 162 26 34 110 28 64

14.8% 17.1% 13.3% 18.5% 23.8% 14.4% 14.8% 15.4% 12.2% 14.5% 17.5% 14.8% 12.1% 11.5% 15.4% 14.1% 16.4%

945 388 551 35 52 103 136 170 207 237 150 665 121 177 442 114 205

58.4% 56.1% 60.4% 53.8% 49.5% 57.2% 63.0% 60.7% 57.2% 60.2% 52.4% 60.6% 56.5% 60.0% 61.9% 57.6% 52.4%

266 109 153 9 16 33 28 49 69 56 51 173 39 54 102 35 72

16.5% 15.8% 16.8% 13.8% 15.2% 18.3% 13.0% 17.5% 19.1% 14.2% 17.8% 15.8% 18.2% 18.3% 14.3% 17.7% 18.4%

68 33 35 3 8 9 7 11 16 14 15 39 11 15 23 7 22

4.2% 4.8% 3.8% 4.6% 7.6% 5.0% 3.2% 3.9% 4.4% 3.6% 5.2% 3.6% 5.1% 5.1% 3.2% 3.5% 5.6%

30 9 18 0 0 2 3 2 7 12 4 11 11 4 9 5 8

1.9% 1.3% 2.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.4% 0.7% 1.9% 3.0% 1.4% 1.0% 5.1% 1.4% 1.3% 2.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 22 30 6 1 5 0 11 8 45 11 18 4 12 17 3 4 43 16 10

5.1% 5.0% 4.1% 3.1% 1.6% 7.8% 0.0% 5.6% 3.4% 4.2% 2.9% 5.6% 2.2% 4.8% 4.6% 7.5% 10.5% 5.0% 2.9% 5.5%

23 65 106 38 6 9 7 33 43 145 60 43 39 33 52 5 3 127 87 23

13.1% 14.8% 14.6% 19.9% 9.7% 14.1% 15.2% 16.8% 18.5% 13.7% 16.1% 13.3% 21.7% 13.2% 14.1% 12.5% 7.9% 14.6% 15.8% 12.7%

87 270 432 106 38 38 27 114 129 629 216 187 105 151 208 28 24 500 335 101

49.7% 61.6% 59.4% 55.5% 61.3% 59.4% 58.7% 58.2% 55.4% 59.2% 57.9% 57.9% 58.3% 60.4% 56.5% 70.0% 63.2% 57.7% 60.9% 55.8%

38 60 121 30 13 10 9 30 32 182 69 53 26 35 64 3 6 148 85 30

21.7% 13.7% 16.6% 15.7% 21.0% 15.6% 19.6% 15.3% 13.7% 17.1% 18.5% 16.4% 14.4% 14.0% 17.4% 7.5% 15.8% 17.1% 15.5% 16.6%

11 14 30 8 4 1 3 6 17 41 14 16 3 13 19 1 1 39 18 11

6.3% 3.2% 4.1% 4.2% 6.5% 1.6% 6.5% 3.1% 7.3% 3.9% 3.8% 5.0% 1.7% 5.2% 5.2% 2.5% 2.6% 4.5% 3.3% 6.1%

7 7 8 3 0 1 0 2 4 20 3 6 3 6 8 0 0 10 9 6

4.0% 1.6% 1.1% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0% 1.7% 1.9% 0.8% 1.9% 1.7% 2.4% 2.2% 0.0% 0.0% 1.2% 1.6% 3.3%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　９　防犯への取り組みは

38 21 17 1 2 2 5 8 10 10 5 28 5 9 20 5 4

2.4% 3.0% 1.9% 1.5% 1.9% 1.1% 2.3% 2.9% 2.8% 2.5% 1.7% 2.6% 2.3% 3.1% 2.8% 2.5% 1.0%

216 112 104 17 14 20 28 28 44 64 44 149 23 37 99 19 59

13.4% 16.2% 11.4% 26.2% 13.3% 11.1% 13.0% 10.0% 12.2% 16.2% 15.4% 13.6% 10.7% 12.5% 13.9% 9.6% 15.1%

1,056 442 609 41 63 118 145 196 252 237 180 748 124 191 475 142 241

65.3% 63.9% 66.8% 63.1% 60.0% 65.6% 67.1% 70.0% 69.6% 60.2% 62.9% 68.2% 57.9% 64.7% 66.5% 71.7% 61.6%

208 81 122 5 12 29 25 35 36 59 37 122 40 43 82 20 57

12.9% 11.7% 13.4% 7.7% 11.4% 16.1% 11.6% 12.5% 9.9% 15.0% 12.9% 11.1% 18.7% 14.6% 11.5% 10.1% 14.6%

62 26 36 1 13 9 10 9 11 9 15 36 9 9 23 7 22

3.8% 3.8% 3.9% 1.5% 12.4% 5.0% 4.6% 3.2% 3.0% 2.3% 5.2% 3.3% 4.2% 3.1% 3.2% 3.5% 5.6%

37 10 24 0 1 2 3 4 9 15 5 14 13 6 15 5 8

2.3% 1.4% 2.6% 0.0% 1.0% 1.1% 1.4% 1.4% 2.5% 3.8% 1.7% 1.3% 6.1% 2.0% 2.1% 2.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 9 18 4 1 5 0 4 5 23 4 7 8 10 6 1 1 20 13 5

2.3% 2.1% 2.5% 2.1% 1.6% 7.8% 0.0% 2.0% 2.1% 2.2% 1.1% 2.2% 4.4% 4.0% 1.6% 2.5% 2.6% 2.3% 2.4% 2.8%

24 65 94 24 7 8 8 30 29 141 44 36 36 37 52 2 6 112 81 23

13.7% 14.8% 12.9% 12.6% 11.3% 12.5% 17.4% 15.3% 12.4% 13.3% 11.8% 11.1% 20.0% 14.8% 14.1% 5.0% 15.8% 12.9% 14.7% 12.7%

98 296 487 129 37 45 26 134 152 690 247 213 111 164 236 30 27 579 356 112

56.0% 67.6% 67.0% 67.5% 59.7% 70.3% 56.5% 68.4% 65.2% 65.0% 66.2% 65.9% 61.7% 65.6% 64.1% 75.0% 71.1% 66.8% 64.7% 61.9%

32 46 90 22 11 1 10 20 26 148 56 47 18 27 44 6 1 112 66 25

18.3% 10.5% 12.4% 11.5% 17.7% 1.6% 21.7% 10.2% 11.2% 13.9% 15.0% 14.6% 10.0% 10.8% 12.0% 15.0% 2.6% 12.9% 12.0% 13.8%

10 15 28 6 3 4 2 5 16 35 16 14 5 6 18 1 2 29 22 11

5.7% 3.4% 3.9% 3.1% 4.8% 6.3% 4.3% 2.6% 6.9% 3.3% 4.3% 4.3% 2.8% 2.4% 4.9% 2.5% 5.3% 3.3% 4.0% 6.1%

7 7 10 6 3 1 0 3 5 25 6 6 2 6 12 0 1 15 12 5

4.0% 1.6% 1.4% 3.1% 4.8% 1.6% 0.0% 1.5% 2.1% 2.4% 1.6% 1.9% 1.1% 2.4% 3.3% 0.0% 2.6% 1.7% 2.2% 2.8%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和

-109-



問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　10　バス、電車などの利用しやすさは

69 29 39 6 1 7 7 2 7 38 13 37 16 18 26 6 17

4.3% 4.2% 4.3% 9.2% 1.0% 3.9% 3.2% 0.7% 1.9% 9.6% 4.5% 3.4% 7.5% 6.1% 3.6% 3.0% 4.3%

146 75 71 11 7 7 12 14 31 64 29 97 20 26 72 14 33

9.0% 10.8% 7.8% 16.9% 6.7% 3.9% 5.6% 5.0% 8.6% 16.2% 10.1% 8.8% 9.3% 8.8% 10.1% 7.1% 8.4%

539 242 294 15 19 59 63 85 149 147 74 397 63 91 257 83 104

33.3% 35.0% 32.2% 23.1% 18.1% 32.8% 29.2% 30.4% 41.2% 37.3% 25.9% 36.2% 29.4% 30.8% 36.0% 41.9% 26.6%

543 228 310 21 31 64 86 118 119 97 102 370 66 93 245 60 139

33.6% 32.9% 34.0% 32.3% 29.5% 35.6% 39.8% 42.1% 32.9% 24.6% 35.7% 33.7% 30.8% 31.5% 34.3% 30.3% 35.5%

293 108 183 12 47 40 46 59 51 35 65 184 40 64 105 29 91

18.1% 15.6% 20.1% 18.5% 44.8% 22.2% 21.3% 21.1% 14.1% 8.9% 22.7% 16.8% 18.7% 21.7% 14.7% 14.6% 23.3%

27 10 15 0 0 3 2 2 5 13 3 12 9 3 9 6 7

1.7% 1.4% 1.6% 0.0% 0.0% 1.7% 0.9% 0.7% 1.4% 3.3% 1.0% 1.1% 4.2% 1.0% 1.3% 3.0% 1.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

12 19 24 10 1 4 0 11 5 47 8 16 13 9 18 1 2 39 20 8

6.9% 4.3% 3.3% 5.2% 1.6% 6.3% 0.0% 5.6% 2.1% 4.4% 2.1% 5.0% 7.2% 3.6% 4.9% 2.5% 5.3% 4.5% 3.6% 4.4%

24 50 51 16 3 6 3 15 17 105 32 25 21 20 39 5 1 71 60 14

13.7% 11.4% 7.0% 8.4% 4.8% 9.4% 6.5% 7.7% 7.3% 9.9% 8.6% 7.7% 11.7% 8.0% 10.6% 12.5% 2.6% 8.2% 10.9% 7.7%

52 176 228 56 19 20 13 53 75 374 132 115 63 84 118 10 5 273 208 53

29.7% 40.2% 31.4% 29.3% 30.6% 31.3% 28.3% 27.0% 32.2% 35.2% 35.4% 35.6% 35.0% 33.6% 32.1% 25.0% 13.2% 31.5% 37.8% 29.3%

53 140 263 58 24 20 23 74 71 351 126 114 55 81 120 15 15 300 168 70

30.3% 32.0% 36.2% 30.4% 38.7% 31.3% 50.0% 37.8% 30.5% 33.1% 33.8% 35.3% 30.6% 32.4% 32.6% 37.5% 39.5% 34.6% 30.5% 38.7%

28 50 152 46 14 12 7 41 63 166 68 50 25 50 70 9 15 172 86 33

16.0% 11.4% 20.9% 24.1% 22.6% 18.8% 15.2% 20.9% 27.0% 15.6% 18.2% 15.5% 13.9% 20.0% 19.0% 22.5% 39.5% 19.8% 15.6% 18.2%

6 3 9 5 1 2 0 2 2 19 7 3 3 6 3 0 0 12 8 3

3.4% 0.7% 1.2% 2.6% 1.6% 3.1% 0.0% 1.0% 0.9% 1.8% 1.9% 0.9% 1.7% 2.4% 0.8% 0.0% 0.0% 1.4% 1.5% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　11　冬期の除雪は

34 15 19 2 0 3 4 4 8 13 7 21 6 7 19 1 6

2.1% 2.2% 2.1% 3.1% 0.0% 1.7% 1.9% 1.4% 2.2% 3.3% 2.4% 1.9% 2.8% 2.4% 2.7% 0.5% 1.5%

105 52 53 10 5 1 11 14 27 37 18 72 15 22 46 14 23

6.5% 7.5% 5.8% 15.4% 4.8% 0.6% 5.1% 5.0% 7.5% 9.4% 6.3% 6.6% 7.0% 7.5% 6.4% 7.1% 5.9%

350 164 183 8 25 34 29 55 89 107 53 240 53 68 164 40 74

21.6% 23.7% 20.1% 12.3% 23.8% 18.9% 13.4% 19.6% 24.6% 27.2% 18.5% 21.9% 24.8% 23.1% 23.0% 20.2% 18.9%

563 238 320 21 25 59 67 111 130 147 87 399 72 97 259 77 125

34.8% 34.4% 35.1% 32.3% 23.8% 32.8% 31.0% 39.6% 35.9% 37.3% 30.4% 36.4% 33.6% 32.9% 36.3% 38.9% 32.0%

539 215 322 23 50 80 102 93 103 83 117 354 60 97 216 63 157

33.3% 31.1% 35.3% 35.4% 47.6% 44.4% 47.2% 33.2% 28.5% 21.1% 40.9% 32.3% 28.0% 32.9% 30.3% 31.8% 40.2%

26 8 15 1 0 3 3 3 5 7 4 11 8 4 10 3 6

1.6% 1.2% 1.6% 1.5% 0.0% 1.7% 1.4% 1.1% 1.4% 1.8% 1.4% 1.0% 3.7% 1.4% 1.4% 1.5% 1.5%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 4 17 6 1 0 0 5 5 23 5 8 3 6 5 3 4 21 10 3

1.7% 0.9% 2.3% 3.1% 1.6% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 2.2% 1.3% 2.5% 1.7% 2.4% 1.4% 7.5% 10.5% 2.4% 1.8% 1.7%

18 28 44 11 3 5 3 14 10 72 19 24 10 19 23 4 5 60 34 11

10.3% 6.4% 6.1% 5.8% 4.8% 7.8% 6.5% 7.1% 4.3% 6.8% 5.1% 7.4% 5.6% 7.6% 6.3% 10.0% 13.2% 6.9% 6.2% 6.1%

48 98 139 47 13 18 5 37 42 246 85 67 40 51 79 12 10 198 116 32

27.4% 22.4% 19.1% 24.6% 21.0% 28.1% 10.9% 18.9% 18.0% 23.2% 22.8% 20.7% 22.2% 20.4% 21.5% 30.0% 26.3% 22.8% 21.1% 17.7%

54 175 247 56 22 19 17 60 77 384 145 103 69 78 130 14 9 299 189 66

30.9% 40.0% 34.0% 29.3% 35.5% 29.7% 37.0% 30.6% 33.0% 36.2% 38.9% 31.9% 38.3% 31.2% 35.3% 35.0% 23.7% 34.5% 34.4% 36.5%

47 130 271 66 22 20 21 75 97 322 115 118 55 92 124 7 10 283 191 63

26.9% 29.7% 37.3% 34.6% 35.5% 31.3% 45.7% 38.3% 41.6% 30.3% 30.8% 36.5% 30.6% 36.8% 33.7% 17.5% 26.3% 32.6% 34.7% 34.8%

5 3 9 5 1 2 0 5 2 15 4 3 3 4 7 0 0 6 10 6

2.9% 0.7% 1.2% 2.6% 1.6% 3.1% 0.0% 2.6% 0.9% 1.4% 1.1% 0.9% 1.7% 1.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.7% 1.8% 3.3%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　12　買い物のしやすさは

98 44 53 12 8 9 8 12 19 29 26 56 13 19 38 11 29

6.1% 6.4% 5.8% 18.5% 7.6% 5.0% 3.7% 4.3% 5.2% 7.4% 9.1% 5.1% 6.1% 6.4% 5.3% 5.6% 7.4%

233 113 119 18 10 21 32 38 49 64 44 162 26 35 116 24 57

14.4% 16.3% 13.0% 27.7% 9.5% 11.7% 14.8% 13.6% 13.5% 16.2% 15.4% 14.8% 12.1% 11.9% 16.2% 12.1% 14.6%

807 353 449 18 44 78 115 139 202 206 123 564 114 155 370 109 166

49.9% 51.0% 49.2% 27.7% 41.9% 43.3% 53.2% 49.6% 55.8% 52.3% 43.0% 51.4% 53.3% 52.5% 51.8% 55.1% 42.5%

322 123 197 14 23 43 44 62 67 66 65 215 39 53 129 37 98

19.9% 17.8% 21.6% 21.5% 21.9% 23.9% 20.4% 22.1% 18.5% 16.8% 22.7% 19.6% 18.2% 18.0% 18.1% 18.7% 25.1%

131 51 78 3 20 24 15 23 22 21 25 87 14 30 52 12 34

8.1% 7.4% 8.6% 4.6% 19.0% 13.3% 6.9% 8.2% 6.1% 5.3% 8.7% 7.9% 6.5% 10.2% 7.3% 6.1% 8.7%

26 8 16 0 0 5 2 6 3 8 3 13 8 3 9 5 7

1.6% 1.2% 1.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.9% 2.1% 0.8% 2.0% 1.0% 1.2% 3.7% 1.0% 1.3% 2.5% 1.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

10 23 48 11 2 3 3 20 13 56 20 15 9 28 22 1 1 58 30 8

5.7% 5.3% 6.6% 5.8% 3.2% 4.7% 6.5% 10.2% 5.6% 5.3% 5.4% 4.6% 5.0% 11.2% 6.0% 2.5% 2.6% 6.7% 5.5% 4.4%

34 70 93 27 6 11 9 39 26 147 71 39 18 35 50 6 5 105 98 26

19.4% 16.0% 12.8% 14.1% 9.7% 17.2% 19.6% 19.9% 11.2% 13.8% 19.0% 12.1% 10.0% 14.0% 13.6% 15.0% 13.2% 12.1% 17.8% 14.4%

79 225 364 95 37 29 16 70 128 561 168 169 97 125 198 24 13 451 266 85

45.1% 51.4% 50.1% 49.7% 59.7% 45.3% 34.8% 35.7% 54.9% 52.8% 45.0% 52.3% 53.9% 50.0% 53.8% 60.0% 34.2% 52.0% 48.4% 47.0%

32 89 145 38 12 9 14 45 37 214 76 68 43 34 72 5 11 170 107 43

18.3% 20.3% 19.9% 19.9% 19.4% 14.1% 30.4% 23.0% 15.9% 20.2% 20.4% 21.1% 23.9% 13.6% 19.6% 12.5% 28.9% 19.6% 19.5% 23.8%

13 29 67 15 5 10 4 19 27 68 32 28 10 22 22 4 8 73 40 16

7.4% 6.6% 9.2% 7.9% 8.1% 15.6% 8.7% 9.7% 11.6% 6.4% 8.6% 8.7% 5.6% 8.8% 6.0% 10.0% 21.1% 8.4% 7.3% 8.8%

7 2 10 5 0 2 0 3 2 16 6 4 3 6 4 0 0 10 9 3

4.0% 0.5% 1.4% 2.6% 0.0% 3.1% 0.0% 1.5% 0.9% 1.5% 1.6% 1.2% 1.7% 2.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.2% 1.6% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　13　食の安全・安心は

209 90 116 27 23 23 33 30 32 38 59 124 21 36 80 18 70

12.9% 13.0% 12.7% 41.5% 21.9% 12.8% 15.3% 10.7% 8.8% 9.6% 20.6% 11.3% 9.8% 12.2% 11.2% 9.1% 17.9%

502 197 303 19 28 69 78 94 97 114 89 343 67 88 235 58 118

31.0% 28.5% 33.2% 29.2% 26.7% 38.3% 36.1% 33.6% 26.8% 28.9% 31.1% 31.3% 31.3% 29.8% 32.9% 29.3% 30.2%

813 368 440 17 52 79 92 138 213 217 126 569 110 151 359 115 180

50.3% 53.2% 48.2% 26.2% 49.5% 43.9% 42.6% 49.3% 58.8% 55.1% 44.1% 51.9% 51.4% 51.2% 50.3% 58.1% 46.0%

44 17 26 1 1 4 3 10 12 12 5 33 6 9 23 4 8

2.7% 2.5% 2.9% 1.5% 1.0% 2.2% 1.4% 3.6% 3.3% 3.0% 1.7% 3.0% 2.8% 3.1% 3.2% 2.0% 2.0%

20 9 11 0 1 3 7 4 3 2 2 15 2 3 9 1 7

1.2% 1.3% 1.2% 0.0% 1.0% 1.7% 3.2% 1.4% 0.8% 0.5% 0.7% 1.4% 0.9% 1.0% 1.3% 0.5% 1.8%

29 11 16 1 0 2 3 4 5 11 5 13 8 8 8 2 8

1.8% 1.6% 1.8% 1.5% 0.0% 1.1% 1.4% 1.4% 1.4% 2.8% 1.7% 1.2% 3.7% 2.7% 1.1% 1.0% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

23 41 106 28 6 17 10 40 30 108 47 43 18 36 44 6 8 118 57 30

13.1% 9.4% 14.6% 14.7% 9.7% 26.6% 21.7% 20.4% 12.9% 10.2% 12.6% 13.3% 10.0% 14.4% 12.0% 15.0% 21.1% 13.6% 10.4% 16.6%

54 126 241 60 16 22 13 60 79 324 120 96 56 84 118 10 8 265 182 52

30.9% 28.8% 33.1% 31.4% 25.8% 34.4% 28.3% 30.6% 33.9% 30.5% 32.2% 29.7% 31.1% 33.6% 32.1% 25.0% 21.1% 30.6% 33.1% 28.7%

88 244 343 91 35 22 20 85 115 565 186 167 97 115 182 22 20 437 281 87

50.3% 55.7% 47.2% 47.6% 56.5% 34.4% 43.5% 43.4% 49.4% 53.2% 49.9% 51.7% 53.9% 46.0% 49.5% 55.0% 52.6% 50.4% 51.1% 48.1%

4 11 19 6 4 1 2 3 3 35 9 10 3 9 10 2 1 27 11 6

2.3% 2.5% 2.6% 3.1% 6.5% 1.6% 4.3% 1.5% 1.3% 3.3% 2.4% 3.1% 1.7% 3.6% 2.7% 5.0% 2.6% 3.1% 2.0% 3.3%

1 9 9 0 1 1 1 4 3 11 6 2 2 2 7 0 1 9 8 3

0.6% 2.1% 1.2% 0.0% 1.6% 1.6% 2.2% 2.0% 1.3% 1.0% 1.6% 0.6% 1.1% 0.8% 1.9% 0.0% 2.6% 1.0% 1.5% 1.7%

5 7 9 6 0 1 0 4 3 19 5 5 4 4 7 0 0 11 11 3

2.9% 1.6% 1.2% 3.1% 0.0% 1.6% 0.0% 2.0% 1.3% 1.8% 1.3% 1.5% 2.2% 1.6% 1.9% 0.0% 0.0% 1.3% 2.0% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

婚姻状況 子ども数

上段（回答者数）

下段（　　　％）

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

-111-



問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　14　高齢者・障がい者の生活のしやすさは

37 15 22 6 4 4 4 2 5 12 14 21 2 7 15 2 13

2.3% 2.2% 2.4% 9.2% 3.8% 2.2% 1.9% 0.7% 1.4% 3.0% 4.9% 1.9% 0.9% 2.4% 2.1% 1.0% 3.3%

176 77 99 15 12 20 12 32 30 55 35 115 25 32 81 19 43

10.9% 11.1% 10.9% 23.1% 11.4% 11.1% 5.6% 11.4% 8.3% 14.0% 12.2% 10.5% 11.7% 10.8% 11.3% 9.6% 11.0%

865 367 491 32 56 95 125 143 192 214 147 595 112 152 391 111 199

53.5% 53.0% 53.8% 49.2% 53.3% 52.8% 57.9% 51.1% 53.0% 54.3% 51.4% 54.2% 52.3% 51.5% 54.8% 56.1% 50.9%

392 168 220 9 21 43 52 73 104 86 66 274 49 77 166 51 95

24.2% 24.3% 24.1% 13.8% 20.0% 23.9% 24.1% 26.1% 28.7% 21.8% 23.1% 25.0% 22.9% 26.1% 23.2% 25.8% 24.3%

116 50 66 3 12 15 21 25 23 16 20 76 18 21 51 10 33

7.2% 7.2% 7.2% 4.6% 11.4% 8.3% 9.7% 8.9% 6.4% 4.1% 7.0% 6.9% 8.4% 7.1% 7.1% 5.1% 8.4%

31 15 14 0 0 3 2 5 8 11 4 16 8 6 10 5 8

1.9% 2.2% 1.5% 0.0% 0.0% 1.7% 0.9% 1.8% 2.2% 2.8% 1.4% 1.5% 3.7% 2.0% 1.4% 2.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 5 19 6 2 4 0 9 4 20 11 8 4 4 7 1 2 23 7 6

2.3% 1.1% 2.6% 3.1% 3.2% 6.3% 0.0% 4.6% 1.7% 1.9% 2.9% 2.5% 2.2% 1.6% 1.9% 2.5% 5.3% 2.7% 1.3% 3.3%

24 39 78 30 3 6 5 24 32 108 40 27 21 34 40 4 5 90 63 22

13.7% 8.9% 10.7% 15.7% 4.8% 9.4% 10.9% 12.2% 13.7% 10.2% 10.7% 8.4% 11.7% 13.6% 10.9% 10.0% 13.2% 10.4% 11.5% 12.2%

88 253 391 92 29 45 22 106 128 556 195 174 99 134 198 22 22 454 309 94

50.3% 57.8% 53.8% 48.2% 46.8% 70.3% 47.8% 54.1% 54.9% 52.4% 52.3% 53.9% 55.0% 53.6% 53.8% 55.0% 57.9% 52.4% 56.2% 51.9%

43 105 179 39 21 6 16 41 47 278 97 81 42 58 84 9 8 219 128 40

24.6% 24.0% 24.6% 20.4% 33.9% 9.4% 34.8% 20.9% 20.2% 26.2% 26.0% 25.1% 23.3% 23.2% 22.8% 22.5% 21.1% 25.3% 23.3% 22.1%

11 29 51 18 6 2 3 13 18 79 22 28 11 12 35 4 1 68 36 12

6.3% 6.6% 7.0% 9.4% 9.7% 3.1% 6.5% 6.6% 7.7% 7.4% 5.9% 8.7% 6.1% 4.8% 9.5% 10.0% 2.6% 7.8% 6.5% 6.6%

5 7 9 6 1 1 0 3 4 21 8 5 3 8 4 0 0 13 7 7

2.9% 1.6% 1.2% 3.1% 1.6% 1.6% 0.0% 1.5% 1.7% 2.0% 2.1% 1.5% 1.7% 3.2% 1.1% 0.0% 0.0% 1.5% 1.3% 3.9%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　15　子どもの育てやすさは

67 23 44 8 12 6 8 10 12 11 19 44 4 9 28 9 21

4.1% 3.3% 4.8% 12.3% 11.4% 3.3% 3.7% 3.6% 3.3% 2.8% 6.6% 4.0% 1.9% 3.1% 3.9% 4.5% 5.4%

248 103 143 12 17 27 38 46 52 55 44 176 27 50 110 31 55

15.3% 14.9% 15.7% 18.5% 16.2% 15.0% 17.6% 16.4% 14.4% 14.0% 15.4% 16.0% 12.6% 16.9% 15.4% 15.7% 14.1%

912 398 510 35 45 79 113 153 221 261 147 623 134 164 420 114 208

56.4% 57.5% 55.9% 53.8% 42.9% 43.9% 52.3% 54.6% 61.0% 66.2% 51.4% 56.8% 62.6% 55.6% 58.8% 57.6% 53.2%

257 111 143 8 18 45 38 52 58 34 53 177 24 48 103 31 70

15.9% 16.0% 15.7% 12.3% 17.1% 25.0% 17.6% 18.6% 16.0% 8.6% 18.5% 16.1% 11.2% 16.3% 14.4% 15.7% 17.9%

88 41 46 2 13 20 14 16 12 9 18 57 10 15 37 10 24

5.4% 5.9% 5.0% 3.1% 12.4% 11.1% 6.5% 5.7% 3.3% 2.3% 6.3% 5.2% 4.7% 5.1% 5.2% 5.1% 6.1%

45 16 26 0 0 3 5 3 7 24 5 20 15 9 16 3 13

2.8% 2.3% 2.9% 0.0% 0.0% 1.7% 2.3% 1.1% 1.9% 6.1% 1.7% 1.8% 7.0% 3.1% 2.2% 1.5% 3.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 14 31 13 1 7 5 12 11 32 15 14 4 14 13 0 4 33 23 10

3.4% 3.2% 4.3% 6.8% 1.6% 10.9% 10.9% 6.1% 4.7% 3.0% 4.0% 4.3% 2.2% 5.6% 3.5% 0.0% 10.5% 3.8% 4.2% 5.5%

26 60 114 40 5 11 5 34 37 160 57 46 31 44 57 3 7 133 87 27

14.9% 13.7% 15.7% 20.9% 8.1% 17.2% 10.9% 17.3% 15.9% 15.1% 15.3% 14.2% 17.2% 17.6% 15.5% 7.5% 18.4% 15.3% 15.8% 14.9%

101 279 395 95 32 30 21 104 127 622 221 178 95 131 218 27 20 481 321 101

57.7% 63.7% 54.3% 49.7% 51.6% 46.9% 45.7% 53.1% 54.5% 58.6% 59.2% 55.1% 52.8% 52.4% 59.2% 67.5% 52.6% 55.5% 58.4% 55.8%

23 56 127 31 15 14 11 31 36 162 50 54 38 40 52 9 4 151 77 27

13.1% 12.8% 17.5% 16.2% 24.2% 21.9% 23.9% 15.8% 15.5% 15.3% 13.4% 16.7% 21.1% 16.0% 14.1% 22.5% 10.5% 17.4% 14.0% 14.9%

7 14 52 7 7 0 4 12 18 53 23 21 6 12 21 1 2 49 30 8

4.0% 3.2% 7.2% 3.7% 11.3% 0.0% 8.7% 6.1% 7.7% 5.0% 6.2% 6.5% 3.3% 4.8% 5.7% 2.5% 5.3% 5.7% 5.5% 4.4%

12 15 8 5 2 2 0 3 4 33 7 10 6 9 7 0 1 20 12 8

6.9% 3.4% 1.1% 2.6% 3.2% 3.1% 0.0% 1.5% 1.7% 3.1% 1.9% 3.1% 3.3% 3.6% 1.9% 0.0% 2.6% 2.3% 2.2% 4.4%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

-112-



問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　16　病院などの医療機関の利用しやすさは

111 52 57 14 12 7 8 13 20 35 34 62 11 17 41 13 37

6.9% 7.5% 6.3% 21.5% 11.4% 3.9% 3.7% 4.6% 5.5% 8.9% 11.9% 5.7% 5.1% 5.8% 5.7% 6.6% 9.5%

308 150 158 17 15 35 36 38 75 90 51 217 39 56 144 40 67

19.0% 21.7% 17.3% 26.2% 14.3% 19.4% 16.7% 13.6% 20.7% 22.8% 17.8% 19.8% 18.2% 19.0% 20.2% 20.2% 17.1%

874 361 506 27 55 100 113 178 194 201 144 608 113 154 408 105 198

54.1% 52.2% 55.5% 41.5% 52.4% 55.6% 52.3% 63.6% 53.6% 51.0% 50.3% 55.4% 52.8% 52.2% 57.1% 53.0% 50.6%

223 89 134 6 14 26 41 36 55 44 42 148 33 47 83 30 62

13.8% 12.9% 14.7% 9.2% 13.3% 14.4% 19.0% 12.9% 15.2% 11.2% 14.7% 13.5% 15.4% 15.9% 11.6% 15.2% 15.9%

78 33 43 1 9 10 15 12 15 14 12 53 9 19 28 9 19

4.8% 4.8% 4.7% 1.5% 8.6% 5.6% 6.9% 4.3% 4.1% 3.6% 4.2% 4.8% 4.2% 6.4% 3.9% 4.5% 4.9%

23 7 14 0 0 2 3 3 3 10 3 9 9 2 10 1 8

1.4% 1.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.1% 1.4% 1.1% 0.8% 2.5% 1.0% 0.8% 4.2% 0.7% 1.4% 0.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 24 43 16 5 8 6 20 15 59 20 28 9 22 22 1 3 55 35 18

10.3% 5.5% 5.9% 8.4% 8.1% 12.5% 13.0% 10.2% 6.4% 5.6% 5.4% 8.7% 5.0% 8.8% 6.0% 2.5% 7.9% 6.3% 6.4% 9.9%

39 88 132 34 11 15 7 38 52 195 75 68 25 55 72 3 5 150 123 31

22.3% 20.1% 18.2% 17.8% 17.7% 23.4% 15.2% 19.4% 22.3% 18.4% 20.1% 21.1% 13.9% 22.0% 19.6% 7.5% 13.2% 17.3% 22.4% 17.1%

83 250 402 100 30 28 21 98 123 597 207 170 99 127 207 24 19 486 294 88

47.4% 57.1% 55.3% 52.4% 48.4% 43.8% 45.7% 50.0% 52.8% 56.2% 55.5% 52.6% 55.0% 50.8% 56.3% 60.0% 50.0% 56.1% 53.5% 48.6%

18 55 111 26 12 11 7 31 29 144 51 42 38 23 45 7 9 123 68 32

10.3% 12.6% 15.3% 13.6% 19.4% 17.2% 15.2% 15.8% 12.4% 13.6% 13.7% 13.0% 21.1% 9.2% 12.2% 17.5% 23.7% 14.2% 12.4% 17.7%

11 17 33 10 4 1 5 7 12 51 16 13 7 16 17 5 2 42 25 9

6.3% 3.9% 4.5% 5.2% 6.5% 1.6% 10.9% 3.6% 5.2% 4.8% 4.3% 4.0% 3.9% 6.4% 4.6% 12.5% 5.3% 4.8% 4.5% 5.0%

6 4 6 5 0 1 0 2 2 16 4 2 2 7 5 0 0 11 5 3

3.4% 0.9% 0.8% 2.6% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0% 0.9% 1.5% 1.1% 0.6% 1.1% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.3% 0.9% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　17　健康診断や予防接種などの受けやすさは

134 66 68 15 10 16 11 16 25 41 35 78 18 24 53 17 39

8.3% 9.5% 7.5% 23.1% 9.5% 8.9% 5.1% 5.7% 6.9% 10.4% 12.2% 7.1% 8.4% 8.1% 7.4% 8.6% 10.0%

342 152 187 16 24 31 49 53 66 100 55 236 49 58 163 46 72

21.2% 22.0% 20.5% 24.6% 22.9% 17.2% 22.7% 18.9% 18.2% 25.4% 19.2% 21.5% 22.9% 19.7% 22.8% 23.2% 18.4%

947 393 548 32 56 102 125 177 234 214 163 654 122 175 426 111 225

58.6% 56.8% 60.1% 49.2% 53.3% 56.7% 57.9% 63.2% 64.6% 54.3% 57.0% 59.6% 57.0% 59.3% 59.7% 56.1% 57.5%

118 53 65 0 9 22 17 26 26 17 23 85 10 22 45 15 36

7.3% 7.7% 7.1% 0.0% 8.6% 12.2% 7.9% 9.3% 7.2% 4.3% 8.0% 7.7% 4.7% 7.5% 6.3% 7.6% 9.2%

43 14 28 2 6 7 11 5 5 6 7 25 8 10 15 6 10

2.7% 2.0% 3.1% 3.1% 5.7% 3.9% 5.1% 1.8% 1.4% 1.5% 2.4% 2.3% 3.7% 3.4% 2.1% 3.0% 2.6%

33 14 16 0 0 2 3 3 6 16 3 19 7 6 12 3 9

2.0% 2.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.1% 1.4% 1.1% 1.7% 4.1% 1.0% 1.7% 3.3% 2.0% 1.7% 1.5% 2.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

19 30 55 20 6 8 6 27 21 71 29 36 12 22 26 2 5 65 47 19

10.9% 6.8% 7.6% 10.5% 9.7% 12.5% 13.0% 13.8% 9.0% 6.7% 7.8% 11.1% 6.7% 8.8% 7.1% 5.0% 13.2% 7.5% 8.5% 10.5%

38 98 151 40 8 14 10 39 54 223 88 68 33 58 74 8 6 189 118 33

21.7% 22.4% 20.8% 20.9% 12.9% 21.9% 21.7% 19.9% 23.2% 21.0% 23.6% 21.1% 18.3% 23.2% 20.1% 20.0% 15.8% 21.8% 21.5% 18.2%

96 265 432 106 40 34 23 108 131 642 215 186 116 128 225 24 23 510 327 102

54.9% 60.5% 59.4% 55.5% 64.5% 53.1% 50.0% 55.1% 56.2% 60.5% 57.6% 57.6% 64.4% 51.2% 61.1% 60.0% 60.5% 58.8% 59.5% 56.4%

13 28 56 15 5 6 5 12 17 78 29 25 10 23 24 5 1 64 32 22

7.4% 6.4% 7.7% 7.9% 8.1% 9.4% 10.9% 6.1% 7.3% 7.3% 7.8% 7.7% 5.6% 9.2% 6.5% 12.5% 2.6% 7.4% 5.8% 12.2%

4 7 24 5 2 2 2 7 8 23 7 3 7 12 10 1 2 22 16 4

2.3% 1.6% 3.3% 2.6% 3.2% 3.1% 4.3% 3.6% 3.4% 2.2% 1.9% 0.9% 3.9% 4.8% 2.7% 2.5% 5.3% 2.5% 2.9% 2.2%

5 10 9 5 1 0 0 3 2 25 5 5 2 7 9 0 1 17 10 1

2.9% 2.3% 1.2% 2.6% 1.6% 0.0% 0.0% 1.5% 0.9% 2.4% 1.3% 1.5% 1.1% 2.8% 2.4% 0.0% 2.6% 2.0% 1.8% 0.6%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　18　ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組みは

173 81 90 18 15 9 21 18 34 56 43 108 18 35 63 18 53

10.7% 11.7% 9.9% 27.7% 14.3% 5.0% 9.7% 6.4% 9.4% 14.2% 15.0% 9.8% 8.4% 11.9% 8.8% 9.1% 13.6%

465 212 251 17 24 39 61 93 99 129 70 326 66 70 241 59 94

28.8% 30.6% 27.5% 26.2% 22.9% 21.7% 28.2% 33.2% 27.3% 32.7% 24.5% 29.7% 30.8% 23.7% 33.8% 29.8% 24.0%

800 329 466 27 54 107 108 139 189 170 143 548 102 153 343 103 191

49.5% 47.5% 51.1% 41.5% 51.4% 59.4% 50.0% 49.6% 52.2% 43.1% 50.0% 50.0% 47.7% 51.9% 48.0% 52.0% 48.8%

111 48 61 0 8 16 14 21 25 25 15 78 17 26 44 12 28

6.9% 6.9% 6.7% 0.0% 7.6% 8.9% 6.5% 7.5% 6.9% 6.3% 5.2% 7.1% 7.9% 8.8% 6.2% 6.1% 7.2%

50 18 32 3 4 6 11 7 14 5 12 32 3 10 18 3 18

3.1% 2.6% 3.5% 4.6% 3.8% 3.3% 5.1% 2.5% 3.9% 1.3% 4.2% 2.9% 1.4% 3.4% 2.5% 1.5% 4.6%

18 4 12 0 0 3 1 2 1 9 3 5 8 1 5 3 7

1.1% 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 1.7% 0.5% 0.7% 0.3% 2.3% 1.0% 0.5% 3.7% 0.3% 0.7% 1.5% 1.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

23 44 76 21 4 7 5 35 23 100 34 38 21 26 38 6 5 95 46 28

13.1% 10.0% 10.5% 11.0% 6.5% 10.9% 10.9% 17.9% 9.9% 9.4% 9.1% 11.8% 11.7% 10.4% 10.3% 15.0% 13.2% 11.0% 8.4% 15.5%

54 139 196 59 13 21 9 48 64 321 107 92 49 82 110 10 6 234 179 49

30.9% 31.7% 27.0% 30.9% 21.0% 32.8% 19.6% 24.5% 27.5% 30.2% 28.7% 28.5% 27.2% 32.8% 29.9% 25.0% 15.8% 27.0% 32.5% 27.1%

78 209 367 99 36 29 25 93 117 528 190 153 95 112 181 21 26 454 261 78

44.6% 47.7% 50.5% 51.8% 58.1% 45.3% 54.3% 47.4% 50.2% 49.7% 50.9% 47.4% 52.8% 44.8% 49.2% 52.5% 68.4% 52.4% 47.5% 43.1%

11 27 59 8 4 5 5 12 20 68 31 23 8 18 26 3 0 45 46 19

6.3% 6.2% 8.1% 4.2% 6.5% 7.8% 10.9% 6.1% 8.6% 6.4% 8.3% 7.1% 4.4% 7.2% 7.1% 7.5% 0.0% 5.2% 8.4% 10.5%

3 16 25 1 5 1 2 4 8 35 7 13 6 7 12 0 1 34 12 4

1.7% 3.7% 3.4% 0.5% 8.1% 1.6% 4.3% 2.0% 3.4% 3.3% 1.9% 4.0% 3.3% 2.8% 3.3% 0.0% 2.6% 3.9% 2.2% 2.2%

6 3 4 3 0 1 0 4 1 10 4 4 1 5 1 0 0 5 6 3

3.4% 0.7% 0.6% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 2.0% 0.4% 0.9% 1.1% 1.2% 0.6% 2.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.6% 1.1% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　19　環境保全への取り組みは

74 33 39 8 11 3 11 5 12 22 24 42 5 5 29 7 31

4.6% 4.8% 4.3% 12.3% 10.5% 1.7% 5.1% 1.8% 3.3% 5.6% 8.4% 3.8% 2.3% 1.7% 4.1% 3.5% 7.9%

279 134 145 20 13 23 40 46 52 84 46 190 43 46 131 38 63

17.3% 19.4% 15.9% 30.8% 12.4% 12.8% 18.5% 16.4% 14.4% 21.3% 16.1% 17.3% 20.1% 15.6% 18.3% 19.2% 16.1%

1,082 450 625 31 72 135 142 195 248 252 183 757 133 219 477 130 245

66.9% 65.0% 68.5% 47.7% 68.6% 75.0% 65.7% 69.6% 68.5% 64.0% 64.0% 69.0% 62.1% 74.2% 66.8% 65.7% 62.7%

113 49 62 5 7 11 13 24 36 15 24 74 14 15 47 16 34

7.0% 7.1% 6.8% 7.7% 6.7% 6.1% 6.0% 8.6% 9.9% 3.8% 8.4% 6.7% 6.5% 5.1% 6.6% 8.1% 8.7%

33 17 16 1 2 5 6 6 6 6 5 17 8 4 13 4 10

2.0% 2.5% 1.8% 1.5% 1.9% 2.8% 2.8% 2.1% 1.7% 1.5% 1.7% 1.5% 3.7% 1.4% 1.8% 2.0% 2.6%

36 9 25 0 0 3 4 4 8 15 4 17 11 6 17 3 8

2.2% 1.3% 2.7% 0.0% 0.0% 1.7% 1.9% 1.4% 2.2% 3.8% 1.4% 1.5% 5.1% 2.0% 2.4% 1.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 21 25 12 1 4 6 16 11 34 11 17 8 14 14 1 5 38 20 12

5.1% 4.8% 3.4% 6.3% 1.6% 6.3% 13.0% 8.2% 4.7% 3.2% 2.9% 5.3% 4.4% 5.6% 3.8% 2.5% 13.2% 4.4% 3.6% 6.6%

39 73 122 41 2 14 5 37 33 189 70 54 30 46 65 8 2 146 100 32

22.3% 16.7% 16.8% 21.5% 3.2% 21.9% 10.9% 18.9% 14.2% 17.8% 18.8% 16.7% 16.7% 18.4% 17.7% 20.0% 5.3% 16.8% 18.2% 17.7%

101 295 512 118 44 40 28 120 165 721 253 216 122 162 251 23 29 582 375 116

57.7% 67.4% 70.4% 61.8% 71.0% 62.5% 60.9% 61.2% 70.8% 67.9% 67.8% 66.9% 67.8% 64.8% 68.2% 57.5% 76.3% 67.1% 68.2% 64.1%

13 28 46 12 12 4 6 12 16 73 28 19 12 16 22 8 1 65 33 14

7.4% 6.4% 6.3% 6.3% 19.4% 6.3% 13.0% 6.1% 6.9% 6.9% 7.5% 5.9% 6.7% 6.4% 6.0% 20.0% 2.6% 7.5% 6.0% 7.7%

5 10 12 3 3 1 1 5 5 21 5 9 5 3 9 0 1 22 9 2

2.9% 2.3% 1.7% 1.6% 4.8% 1.6% 2.2% 2.6% 2.1% 2.0% 1.3% 2.8% 2.8% 1.2% 2.4% 0.0% 2.6% 2.5% 1.6% 1.1%

8 11 10 5 0 1 0 6 3 24 6 8 3 9 7 0 0 14 13 5

4.6% 2.5% 1.4% 2.6% 0.0% 1.6% 0.0% 3.1% 1.3% 2.3% 1.6% 2.5% 1.7% 3.6% 1.9% 0.0% 0.0% 1.6% 2.4% 2.8%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　20　町内会など自治活動の状況は

70 32 38 6 3 5 7 11 12 26 16 43 9 11 35 4 20

4.3% 4.6% 4.2% 9.2% 2.9% 2.8% 3.2% 3.9% 3.3% 6.6% 5.6% 3.9% 4.2% 3.7% 4.9% 2.0% 5.1%

266 121 144 18 12 30 28 40 51 85 40 182 42 51 114 43 57

16.5% 17.5% 15.8% 27.7% 11.4% 16.7% 13.0% 14.3% 14.1% 21.6% 14.0% 16.6% 19.6% 17.3% 16.0% 21.7% 14.6%

1,029 428 592 34 72 123 155 179 234 223 186 714 119 185 461 118 251

63.6% 61.8% 64.9% 52.3% 68.6% 68.3% 71.8% 63.9% 64.6% 56.6% 65.0% 65.1% 55.6% 62.7% 64.6% 59.6% 64.2%

186 84 101 6 12 16 18 33 54 46 32 126 28 41 79 23 43

11.5% 12.1% 11.1% 9.2% 11.4% 8.9% 8.3% 11.8% 14.9% 11.7% 11.2% 11.5% 13.1% 13.9% 11.1% 11.6% 11.0%

40 19 21 1 5 3 5 13 8 4 8 23 6 4 15 7 12

2.5% 2.7% 2.3% 1.5% 4.8% 1.7% 2.3% 4.6% 2.2% 1.0% 2.8% 2.1% 2.8% 1.4% 2.1% 3.5% 3.1%

26 8 16 0 1 3 3 4 3 10 4 9 10 3 10 3 8

1.6% 1.2% 1.8% 0.0% 1.0% 1.7% 1.4% 1.4% 0.8% 2.5% 1.4% 0.8% 4.7% 1.0% 1.4% 1.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13 11 28 11 4 3 2 12 7 45 14 13 7 11 20 1 4 41 21 8

7.4% 2.5% 3.9% 5.8% 6.5% 4.7% 4.3% 6.1% 3.0% 4.2% 3.8% 4.0% 3.9% 4.4% 5.4% 2.5% 10.5% 4.7% 3.8% 4.4%

30 68 120 39 6 12 7 41 30 174 53 51 33 50 61 7 6 135 103 25

17.1% 15.5% 16.5% 20.4% 9.7% 18.8% 15.2% 20.9% 12.9% 16.4% 14.2% 15.8% 18.3% 20.0% 16.6% 17.5% 15.8% 15.6% 18.7% 13.8%

104 292 464 116 40 42 30 120 158 670 244 213 107 156 231 26 20 567 331 121

59.4% 66.7% 63.8% 60.7% 64.5% 65.6% 65.2% 61.2% 67.8% 63.1% 65.4% 65.9% 59.4% 62.4% 62.8% 65.0% 52.6% 65.4% 60.2% 66.9%

20 51 89 14 9 5 6 17 29 127 44 40 24 19 43 5 6 89 74 21

11.4% 11.6% 12.2% 7.3% 14.5% 7.8% 13.0% 8.7% 12.4% 12.0% 11.8% 12.4% 13.3% 7.6% 11.7% 12.5% 15.8% 10.3% 13.5% 11.6%

3 12 15 7 3 1 1 3 6 29 13 2 6 9 8 1 1 24 13 3

1.7% 2.7% 2.1% 3.7% 4.8% 1.6% 2.2% 1.5% 2.6% 2.7% 3.5% 0.6% 3.3% 3.6% 2.2% 2.5% 2.6% 2.8% 2.4% 1.7%

5 4 11 4 0 1 0 3 3 17 5 4 3 5 5 0 1 11 8 3

2.9% 0.9% 1.5% 2.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.5% 1.3% 1.6% 1.3% 1.2% 1.7% 2.0% 1.4% 0.0% 2.6% 1.3% 1.5% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　21　ＮＰＯ・ボランティア活動など市民活動のしやすさは

28 11 17 4 3 0 4 2 4 11 9 15 3 6 13 0 9

1.7% 1.6% 1.9% 6.2% 2.9% 0.0% 1.9% 0.7% 1.1% 2.8% 3.1% 1.4% 1.4% 2.0% 1.8% 0.0% 2.3%

104 49 55 10 13 10 12 19 13 26 25 64 15 21 38 14 31

6.4% 7.1% 6.0% 15.4% 12.4% 5.6% 5.6% 6.8% 3.6% 6.6% 8.7% 5.8% 7.0% 7.1% 5.3% 7.1% 7.9%

1,116 482 627 42 61 138 165 199 237 268 186 784 136 210 506 132 256

69.0% 69.7% 68.8% 64.6% 58.1% 76.7% 76.4% 71.1% 65.5% 68.0% 65.0% 71.5% 63.6% 71.2% 70.9% 66.7% 65.5%

262 107 152 7 20 21 24 43 86 57 50 176 35 40 112 38 70

16.2% 15.5% 16.7% 10.8% 19.0% 11.7% 11.1% 15.4% 23.8% 14.5% 17.5% 16.0% 16.4% 13.6% 15.7% 19.2% 17.9%

48 23 25 2 8 6 6 9 9 7 10 28 7 9 19 5 13

3.0% 3.3% 2.7% 3.1% 7.6% 3.3% 2.8% 3.2% 2.5% 1.8% 3.5% 2.6% 3.3% 3.1% 2.7% 2.5% 3.3%

59 20 36 0 0 5 5 8 13 25 6 30 18 9 26 9 12

3.6% 2.9% 3.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.3% 2.9% 3.6% 6.3% 2.1% 2.7% 8.4% 3.1% 3.6% 4.5% 3.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 5 12 5 1 3 1 5 2 17 7 6 3 2 6 1 3 17 5 5

2.9% 1.1% 1.7% 2.6% 1.6% 4.7% 2.2% 2.6% 0.9% 1.6% 1.9% 1.9% 1.7% 0.8% 1.6% 2.5% 7.9% 2.0% 0.9% 2.8%

14 20 47 19 2 9 4 17 16 58 21 24 6 24 24 2 1 52 33 19

8.0% 4.6% 6.5% 9.9% 3.2% 14.1% 8.7% 8.7% 6.9% 5.5% 5.6% 7.4% 3.3% 9.6% 6.5% 5.0% 2.6% 6.0% 6.0% 10.5%

104 316 515 129 37 46 32 138 154 735 259 228 127 169 257 25 24 611 380 113

59.4% 72.1% 70.8% 67.5% 59.7% 71.9% 69.6% 70.4% 66.1% 69.2% 69.4% 70.6% 70.6% 67.6% 69.8% 62.5% 63.2% 70.5% 69.1% 62.4%

33 70 115 25 17 5 7 26 44 178 64 46 36 38 50 10 8 132 98 31

18.9% 16.0% 15.8% 13.1% 27.4% 7.8% 15.2% 13.3% 18.9% 16.8% 17.2% 14.2% 20.0% 15.2% 13.6% 25.0% 21.1% 15.2% 17.8% 17.1%

5 11 24 4 4 0 2 4 10 32 11 8 2 8 16 1 2 27 16 5

2.9% 2.5% 3.3% 2.1% 6.5% 0.0% 4.3% 2.0% 4.3% 3.0% 2.9% 2.5% 1.1% 3.2% 4.3% 2.5% 5.3% 3.1% 2.9% 2.8%

14 16 14 9 1 1 0 6 7 42 11 11 6 9 15 1 0 28 18 8

8.0% 3.7% 1.9% 4.7% 1.6% 1.6% 0.0% 3.1% 3.0% 4.0% 2.9% 3.4% 3.3% 3.6% 4.1% 2.5% 0.0% 3.2% 3.3% 4.4%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　22　レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさは

25 11 14 4 5 3 0 3 6 4 10 13 2 5 7 1 12

1.5% 1.6% 1.5% 6.2% 4.8% 1.7% 0.0% 1.1% 1.7% 1.0% 3.5% 1.2% 0.9% 1.7% 1.0% 0.5% 3.1%

121 61 60 6 14 11 10 13 25 41 24 81 16 19 51 21 30

7.5% 8.8% 6.6% 9.2% 13.3% 6.1% 4.6% 4.6% 6.9% 10.4% 8.4% 7.4% 7.5% 6.4% 7.1% 10.6% 7.7%

813 350 454 29 36 74 89 133 199 246 121 576 106 155 370 106 171

50.3% 50.6% 49.8% 44.6% 34.3% 41.1% 41.2% 47.5% 55.0% 62.4% 42.3% 52.5% 49.5% 52.5% 51.8% 53.5% 43.7%

448 192 255 18 25 64 80 96 102 61 89 305 53 78 206 40 121

27.7% 27.7% 28.0% 27.7% 23.8% 35.6% 37.0% 34.3% 28.2% 15.5% 31.1% 27.8% 24.8% 26.4% 28.9% 20.2% 30.9%

164 65 99 8 25 26 33 30 21 19 37 101 22 31 62 21 48

10.1% 9.4% 10.9% 12.3% 23.8% 14.4% 15.3% 10.7% 5.8% 4.8% 12.9% 9.2% 10.3% 10.5% 8.7% 10.6% 12.3%

46 13 30 0 0 2 4 5 9 23 5 21 15 7 18 9 9

2.8% 1.9% 3.3% 0.0% 0.0% 1.1% 1.9% 1.8% 2.5% 5.8% 1.7% 1.9% 7.0% 2.4% 2.5% 4.5% 2.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 4 9 5 2 5 0 5 2 13 6 3 2 3 9 0 2 12 10 3

2.9% 0.9% 1.2% 2.6% 3.2% 7.8% 0.0% 2.6% 0.9% 1.2% 1.6% 0.9% 1.1% 1.2% 2.4% 0.0% 5.3% 1.4% 1.8% 1.7%

16 34 49 20 1 10 5 12 23 71 31 28 15 20 21 3 1 57 45 19

9.1% 7.8% 6.7% 10.5% 1.6% 15.6% 10.9% 6.1% 9.9% 6.7% 8.3% 8.7% 8.3% 8.0% 5.7% 7.5% 2.6% 6.6% 8.2% 10.5%

85 251 355 77 30 29 19 85 107 564 176 162 99 130 185 22 18 446 271 84

48.6% 57.3% 48.8% 40.3% 48.4% 45.3% 41.3% 43.4% 45.9% 53.1% 47.2% 50.2% 55.0% 52.0% 50.3% 55.0% 47.4% 51.4% 49.3% 46.4%

45 109 213 60 17 16 15 64 59 290 111 84 46 63 101 13 15 238 157 51

25.7% 24.9% 29.3% 31.4% 27.4% 25.0% 32.6% 32.7% 25.3% 27.3% 29.8% 26.0% 25.6% 25.2% 27.4% 32.5% 39.5% 27.5% 28.5% 28.2%

13 27 91 22 11 3 7 27 36 91 42 39 13 27 40 1 1 91 53 20

7.4% 6.2% 12.5% 11.5% 17.7% 4.7% 15.2% 13.8% 15.5% 8.6% 11.3% 12.1% 7.2% 10.8% 10.9% 2.5% 2.6% 10.5% 9.6% 11.0%

11 13 10 7 1 1 0 3 6 33 7 7 5 7 12 1 1 23 14 4

6.3% 3.0% 1.4% 3.7% 1.6% 1.6% 0.0% 1.5% 2.6% 3.1% 1.9% 2.2% 2.8% 2.8% 3.3% 2.5% 2.6% 2.7% 2.5% 2.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　23　各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさは

26 10 16 4 3 1 1 4 5 8 10 13 3 5 10 2 9

1.6% 1.4% 1.8% 6.2% 2.9% 0.6% 0.5% 1.4% 1.4% 2.0% 3.5% 1.2% 1.4% 1.7% 1.4% 1.0% 2.3%

168 71 97 9 15 16 21 21 34 51 34 114 20 25 82 19 41

10.4% 10.3% 10.6% 13.8% 14.3% 8.9% 9.7% 7.5% 9.4% 12.9% 11.9% 10.4% 9.3% 8.5% 11.5% 9.6% 10.5%

1,056 457 590 41 60 120 141 188 240 258 163 744 137 201 470 139 234

65.3% 66.0% 64.7% 63.1% 57.1% 66.7% 65.3% 67.1% 66.3% 65.5% 57.0% 67.8% 64.0% 68.1% 65.8% 70.2% 59.8%

244 99 144 8 16 31 37 45 61 44 56 159 29 46 105 22 70

15.1% 14.3% 15.8% 12.3% 15.2% 17.2% 17.1% 16.1% 16.9% 11.2% 19.6% 14.5% 13.6% 15.6% 14.7% 11.1% 17.9%

71 34 37 3 10 10 12 15 12 8 17 40 11 10 27 6 26

4.4% 4.9% 4.1% 4.6% 9.5% 5.6% 5.6% 5.4% 3.3% 2.0% 5.9% 3.6% 5.1% 3.4% 3.8% 3.0% 6.6%

52 21 28 0 1 2 4 7 10 25 6 27 14 8 20 10 11

3.2% 3.0% 3.1% 0.0% 1.0% 1.1% 1.9% 2.5% 2.8% 6.3% 2.1% 2.5% 6.5% 2.7% 2.8% 5.1% 2.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 3 13 3 1 2 1 5 3 15 5 6 2 7 2 0 3 16 5 4

3.4% 0.7% 1.8% 1.6% 1.6% 3.1% 2.2% 2.6% 1.3% 1.4% 1.3% 1.9% 1.1% 2.8% 0.5% 0.0% 7.9% 1.8% 0.9% 2.2%

19 44 76 24 2 10 7 17 27 107 49 26 17 30 34 6 3 86 64 18

10.9% 10.0% 10.5% 12.6% 3.2% 15.6% 15.2% 8.7% 11.6% 10.1% 13.1% 8.0% 9.4% 12.0% 9.2% 15.0% 7.9% 9.9% 11.6% 9.9%

99 304 484 118 37 43 23 130 151 697 244 217 122 163 238 24 20 565 366 114

56.6% 69.4% 66.6% 61.8% 59.7% 67.2% 50.0% 66.3% 64.8% 65.6% 65.4% 67.2% 67.8% 65.2% 64.7% 60.0% 52.6% 65.2% 66.5% 63.0%

34 54 107 33 14 8 12 30 35 158 49 51 30 30 61 9 8 130 84 28

19.4% 12.3% 14.7% 17.3% 22.6% 12.5% 26.1% 15.3% 15.0% 14.9% 13.1% 15.8% 16.7% 12.0% 16.6% 22.5% 21.1% 15.0% 15.3% 15.5%

7 16 35 6 7 0 3 7 12 49 15 12 5 13 23 0 2 47 16 8

4.0% 3.7% 4.8% 3.1% 11.3% 0.0% 6.5% 3.6% 5.2% 4.6% 4.0% 3.7% 2.8% 5.2% 6.3% 0.0% 5.3% 5.4% 2.9% 4.4%

10 17 12 7 1 1 0 7 5 36 11 11 4 7 10 1 2 23 15 9

5.7% 3.9% 1.7% 3.7% 1.6% 1.6% 0.0% 3.6% 2.1% 3.4% 2.9% 3.4% 2.2% 2.8% 2.7% 2.5% 5.3% 2.7% 2.7% 5.0%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

婚姻状況 子ども数

上段（回答者数）

下段（　　　％）

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　24　スポーツ活動のしやすさは

52 24 28 8 12 2 7 8 8 6 22 27 3 9 16 1 26

3.2% 3.5% 3.1% 12.3% 11.4% 1.1% 3.2% 2.9% 2.2% 1.5% 7.7% 2.5% 1.4% 3.1% 2.2% 0.5% 6.6%

244 122 120 17 18 24 42 38 42 61 52 169 20 39 112 27 63

15.1% 17.6% 13.2% 26.2% 17.1% 13.3% 19.4% 13.6% 11.6% 15.5% 18.2% 15.4% 9.3% 13.2% 15.7% 13.6% 16.1%

1,013 421 586 28 53 119 116 185 249 258 154 712 139 196 457 134 216

62.6% 60.8% 64.3% 43.1% 50.5% 66.1% 53.7% 66.1% 68.8% 65.5% 53.8% 64.9% 65.0% 66.4% 64.0% 67.7% 55.2%

204 85 117 10 14 24 32 40 44 36 39 136 27 38 84 23 57

12.6% 12.3% 12.8% 15.4% 13.3% 13.3% 14.8% 14.3% 12.2% 9.1% 13.6% 12.4% 12.6% 12.9% 11.8% 11.6% 14.6%

49 23 26 2 8 7 15 5 6 6 12 30 5 5 24 3 16

3.0% 3.3% 2.9% 3.1% 7.6% 3.9% 6.9% 1.8% 1.7% 1.5% 4.2% 2.7% 2.3% 1.7% 3.4% 1.5% 4.1%

55 17 35 0 0 4 4 4 13 27 7 23 20 8 21 10 13

3.4% 2.5% 3.8% 0.0% 0.0% 2.2% 1.9% 1.4% 3.6% 6.9% 2.4% 2.1% 9.3% 2.7% 2.9% 5.1% 3.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8 8 23 11 2 5 2 12 12 21 15 9 5 7 10 1 4 32 14 5

4.6% 1.8% 3.2% 5.8% 3.2% 7.8% 4.3% 6.1% 5.2% 2.0% 4.0% 2.8% 2.8% 2.8% 2.7% 2.5% 10.5% 3.7% 2.5% 2.8%

27 63 112 32 6 13 7 33 29 160 64 48 25 42 51 4 4 124 84 33

15.4% 14.4% 15.4% 16.8% 9.7% 20.3% 15.2% 16.8% 12.4% 15.1% 17.2% 14.9% 13.9% 16.8% 13.9% 10.0% 10.5% 14.3% 15.3% 18.2%

96 297 460 111 37 40 22 104 145 692 229 207 112 158 230 27 23 552 348 104

54.9% 67.8% 63.3% 58.1% 59.7% 62.5% 47.8% 53.1% 62.2% 65.2% 61.4% 64.1% 62.2% 63.2% 62.5% 67.5% 60.5% 63.7% 63.3% 57.5%

24 45 94 28 10 5 12 33 27 126 41 42 31 26 46 8 6 108 70 25

13.7% 10.3% 12.9% 14.7% 16.1% 7.8% 26.1% 16.8% 11.6% 11.9% 11.0% 13.0% 17.2% 10.4% 12.5% 20.0% 15.8% 12.5% 12.7% 13.8%

4 12 26 2 5 0 3 9 11 26 13 6 3 8 17 0 1 29 16 4

2.3% 2.7% 3.6% 1.0% 8.1% 0.0% 6.5% 4.6% 4.7% 2.4% 3.5% 1.9% 1.7% 3.2% 4.6% 0.0% 2.6% 3.3% 2.9% 2.2%

16 13 12 7 2 1 0 5 9 37 11 11 4 9 14 0 0 22 18 10

9.1% 3.0% 1.7% 3.7% 3.2% 1.6% 0.0% 2.6% 3.9% 3.5% 2.9% 3.4% 2.2% 3.6% 3.8% 0.0% 0.0% 2.5% 3.3% 5.5%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　25　文化・芸術活動のしやすさは

41 16 25 4 7 2 6 4 8 9 12 26 3 11 15 1 14

2.5% 2.3% 2.7% 6.2% 6.7% 1.1% 2.8% 1.4% 2.2% 2.3% 4.2% 2.4% 1.4% 3.7% 2.1% 0.5% 3.6%

171 78 92 17 15 9 25 26 23 55 42 109 18 22 83 15 50

10.6% 11.3% 10.1% 26.2% 14.3% 5.0% 11.6% 9.3% 6.4% 14.0% 14.7% 9.9% 8.4% 7.5% 11.6% 7.6% 12.8%

1,087 459 622 37 63 130 145 194 257 256 175 758 146 203 492 141 240

67.2% 66.3% 68.2% 56.9% 60.0% 72.2% 67.1% 69.3% 71.0% 65.0% 61.2% 69.1% 68.2% 68.8% 68.9% 71.2% 61.4%

203 96 105 5 12 29 25 42 52 34 41 142 18 38 80 26 57

12.6% 13.9% 11.5% 7.7% 11.4% 16.1% 11.6% 15.0% 14.4% 8.6% 14.3% 12.9% 8.4% 12.9% 11.2% 13.1% 14.6%

54 22 32 2 7 7 10 10 9 9 10 31 11 11 18 6 18

3.3% 3.2% 3.5% 3.1% 6.7% 3.9% 4.6% 3.6% 2.5% 2.3% 3.5% 2.8% 5.1% 3.7% 2.5% 3.0% 4.6%

61 21 36 0 1 3 5 4 13 31 6 31 18 10 26 9 12

3.8% 3.0% 3.9% 0.0% 1.0% 1.7% 2.3% 1.4% 3.6% 7.9% 2.1% 2.8% 8.4% 3.4% 3.6% 4.5% 3.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 4 22 8 2 5 1 8 6 21 9 9 4 7 8 0 4 25 12 4

2.9% 0.9% 3.0% 4.2% 3.2% 7.8% 2.2% 4.1% 2.6% 2.0% 2.4% 2.8% 2.2% 2.8% 2.2% 0.0% 10.5% 2.9% 2.2% 2.2%

25 46 69 23 6 11 6 24 17 112 46 33 13 30 37 3 4 95 53 22

14.3% 10.5% 9.5% 12.0% 9.7% 17.2% 13.0% 12.2% 7.3% 10.5% 12.3% 10.2% 7.2% 12.0% 10.1% 7.5% 10.5% 11.0% 9.6% 12.2%

102 307 503 122 39 41 26 126 157 726 250 215 127 161 256 27 22 583 379 113

58.3% 70.1% 69.2% 63.9% 62.9% 64.1% 56.5% 64.3% 67.4% 68.4% 67.0% 66.6% 70.6% 64.4% 69.6% 67.5% 57.9% 67.2% 68.9% 62.4%

24 55 90 24 9 5 9 24 34 130 46 40 26 30 42 8 7 106 72 24

13.7% 12.6% 12.4% 12.6% 14.5% 7.8% 19.6% 12.2% 14.6% 12.2% 12.3% 12.4% 14.4% 12.0% 11.4% 20.0% 18.4% 12.2% 13.1% 13.3%

7 13 24 5 5 1 4 8 9 32 12 13 4 11 13 0 1 30 16 8

4.0% 3.0% 3.3% 2.6% 8.1% 1.6% 8.7% 4.1% 3.9% 3.0% 3.2% 4.0% 2.2% 4.4% 3.5% 0.0% 2.6% 3.5% 2.9% 4.4%

12 13 19 9 1 1 0 6 10 41 10 13 6 11 12 2 0 28 18 10

6.9% 3.0% 2.6% 4.7% 1.6% 1.6% 0.0% 3.1% 4.3% 3.9% 2.7% 4.0% 3.3% 4.4% 3.3% 5.0% 0.0% 3.2% 3.3% 5.5%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　26　女性の社会参加のしやすさは

23 10 13 1 6 1 4 0 3 8 9 10 4 5 7 1 10

1.4% 1.4% 1.4% 1.5% 5.7% 0.6% 1.9% 0.0% 0.8% 2.0% 3.1% 0.9% 1.9% 1.7% 1.0% 0.5% 2.6%

89 41 48 12 10 10 3 12 18 24 23 53 13 17 33 10 28

5.5% 5.9% 5.3% 18.5% 9.5% 5.6% 1.4% 4.3% 5.0% 6.1% 8.0% 4.8% 6.1% 5.8% 4.6% 5.1% 7.2%

976 428 542 40 63 94 133 168 221 252 173 666 128 173 444 116 232

60.4% 61.8% 59.4% 61.5% 60.0% 52.2% 61.6% 60.0% 61.0% 64.0% 60.5% 60.7% 59.8% 58.6% 62.2% 58.6% 59.3%

375 148 224 7 12 53 62 74 90 73 55 276 42 66 177 50 81

23.2% 21.4% 24.6% 10.8% 11.4% 29.4% 28.7% 26.4% 24.9% 18.5% 19.2% 25.2% 19.6% 22.4% 24.8% 25.3% 20.7%

91 40 51 5 14 18 11 18 16 8 19 62 8 23 30 10 27

5.6% 5.8% 5.6% 7.7% 13.3% 10.0% 5.1% 6.4% 4.4% 2.0% 6.6% 5.7% 3.7% 7.8% 4.2% 5.1% 6.9%

63 25 34 0 0 4 3 8 14 29 7 30 19 11 23 11 13

3.9% 3.6% 3.7% 0.0% 0.0% 2.2% 1.4% 2.9% 3.9% 7.4% 2.4% 2.7% 8.9% 3.7% 3.2% 5.6% 3.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 5 9 2 2 4 1 3 5 9 5 7 2 3 5 0 1 13 6 4

2.3% 1.1% 1.2% 1.0% 3.2% 6.3% 2.2% 1.5% 2.1% 0.8% 1.3% 2.2% 1.1% 1.2% 1.4% 0.0% 2.6% 1.5% 1.1% 2.2%

13 22 36 14 2 6 6 18 8 51 20 17 12 16 17 1 3 48 29 12

7.4% 5.0% 5.0% 7.3% 3.2% 9.4% 13.0% 9.2% 3.4% 4.8% 5.4% 5.3% 6.7% 6.4% 4.6% 2.5% 7.9% 5.5% 5.3% 6.6%

107 281 429 112 35 39 25 109 140 654 222 191 109 146 233 29 22 526 341 97

61.1% 64.2% 59.0% 58.6% 56.5% 60.9% 54.3% 55.6% 60.1% 61.6% 59.5% 59.1% 60.6% 58.4% 63.3% 72.5% 57.9% 60.7% 62.0% 53.6%

36 92 190 41 14 9 9 48 54 252 94 78 40 58 74 9 11 198 129 47

20.6% 21.0% 26.1% 21.5% 22.6% 14.1% 19.6% 24.5% 23.2% 23.7% 25.2% 24.1% 22.2% 23.2% 20.1% 22.5% 28.9% 22.8% 23.5% 26.0%

3 23 45 13 7 4 5 11 17 54 20 17 12 16 23 1 1 55 24 11

1.7% 5.3% 6.2% 6.8% 11.3% 6.3% 10.9% 5.6% 7.3% 5.1% 5.4% 5.3% 6.7% 6.4% 6.3% 2.5% 2.6% 6.3% 4.4% 6.1%

12 15 18 9 2 2 0 7 9 42 12 13 5 11 16 0 0 27 21 10

6.9% 3.4% 2.5% 4.7% 3.2% 3.1% 0.0% 3.6% 3.9% 4.0% 3.2% 4.0% 2.8% 4.4% 4.3% 0.0% 0.0% 3.1% 3.8% 5.5%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　27　市民の市政参加のしやすさは

21 8 13 4 2 2 2 0 5 6 9 7 5 3 8 2 8

1.3% 1.2% 1.4% 6.2% 1.9% 1.1% 0.9% 0.0% 1.4% 1.5% 3.1% 0.6% 2.3% 1.0% 1.1% 1.0% 2.0%

84 40 44 9 8 9 6 11 14 27 19 50 15 13 39 10 22

5.2% 5.8% 4.8% 13.8% 7.6% 5.0% 2.8% 3.9% 3.9% 6.9% 6.6% 4.6% 7.0% 4.4% 5.5% 5.1% 5.6%

997 397 595 40 66 116 151 172 214 233 168 703 118 190 448 116 233

61.7% 57.4% 65.2% 61.5% 62.9% 64.4% 69.9% 61.4% 59.1% 59.1% 58.7% 64.1% 55.1% 64.4% 62.7% 58.6% 59.6%

355 174 177 9 18 35 41 72 92 83 65 238 48 60 159 44 88

22.0% 25.1% 19.4% 13.8% 17.1% 19.4% 19.0% 25.7% 25.4% 21.1% 22.7% 21.7% 22.4% 20.3% 22.3% 22.2% 22.5%

98 51 47 3 11 15 12 20 23 13 20 65 11 19 36 15 27

6.1% 7.4% 5.2% 4.6% 10.5% 8.3% 5.6% 7.1% 6.4% 3.3% 7.0% 5.9% 5.1% 6.4% 5.0% 7.6% 6.9%

62 22 36 0 0 3 4 5 14 32 5 34 17 10 24 11 13

3.8% 3.2% 3.9% 0.0% 0.0% 1.7% 1.9% 1.8% 3.9% 8.1% 1.7% 3.1% 7.9% 3.4% 3.4% 5.6% 3.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 1 10 3 1 3 0 6 3 8 5 5 4 3 2 0 2 10 7 4

2.3% 0.2% 1.4% 1.6% 1.6% 4.7% 0.0% 3.1% 1.3% 0.8% 1.3% 1.5% 2.2% 1.2% 0.5% 0.0% 5.3% 1.2% 1.3% 2.2%

15 17 38 10 2 7 3 14 6 54 21 21 6 13 16 2 3 46 23 13

8.6% 3.9% 5.2% 5.2% 3.2% 10.9% 6.5% 7.1% 2.6% 5.1% 5.6% 6.5% 3.3% 5.2% 4.3% 5.0% 7.9% 5.3% 4.2% 7.2%

95 280 453 121 37 46 32 113 151 648 220 198 114 154 241 26 22 539 344 107

54.3% 63.9% 62.3% 63.4% 59.7% 71.9% 69.6% 57.7% 64.8% 61.0% 59.0% 61.3% 63.3% 61.6% 65.5% 65.0% 57.9% 62.2% 62.5% 59.1%

45 94 165 36 12 6 10 46 47 242 90 67 37 54 76 10 8 185 128 38

25.7% 21.5% 22.7% 18.8% 19.4% 9.4% 21.7% 23.5% 20.2% 22.8% 24.1% 20.7% 20.6% 21.6% 20.7% 25.0% 21.1% 21.3% 23.3% 21.0%

6 26 46 11 9 1 1 10 18 68 26 22 12 16 18 2 2 58 30 10

3.4% 5.9% 6.3% 5.8% 14.5% 1.6% 2.2% 5.1% 7.7% 6.4% 7.0% 6.8% 6.7% 6.4% 4.9% 5.0% 5.3% 6.7% 5.5% 5.5%

10 20 15 10 1 1 0 7 8 42 11 10 7 10 15 0 1 29 18 9

5.7% 4.6% 2.1% 5.2% 1.6% 1.6% 0.0% 3.6% 3.4% 4.0% 2.9% 3.1% 3.9% 4.0% 4.1% 0.0% 2.6% 3.3% 3.3% 5.0%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　28　市役所の窓口サービスは

81 38 42 5 1 4 8 5 15 42 11 49 18 16 39 10 15

5.0% 5.5% 4.6% 7.7% 1.0% 2.2% 3.7% 1.8% 4.1% 10.7% 3.8% 4.5% 8.4% 5.4% 5.5% 5.1% 3.8%

255 117 138 9 18 18 26 44 51 88 34 180 41 44 116 37 56

15.8% 16.9% 15.1% 13.8% 17.1% 10.0% 12.0% 15.7% 14.1% 22.3% 11.9% 16.4% 19.2% 14.9% 16.2% 18.7% 14.3%

966 404 554 44 54 111 142 166 236 207 177 669 111 177 431 120 228

59.7% 58.4% 60.7% 67.7% 51.4% 61.7% 65.7% 59.3% 65.2% 52.5% 61.9% 61.0% 51.9% 60.0% 60.4% 60.6% 58.3%

183 78 103 5 18 26 20 42 42 27 39 123 18 32 78 18 53

11.3% 11.3% 11.3% 7.7% 17.1% 14.4% 9.3% 15.0% 11.6% 6.9% 13.6% 11.2% 8.4% 10.8% 10.9% 9.1% 13.6%

94 41 53 2 14 18 16 19 11 13 21 59 12 17 39 7 29

5.8% 5.9% 5.8% 3.1% 13.3% 10.0% 7.4% 6.8% 3.0% 3.3% 7.3% 5.4% 5.6% 5.8% 5.5% 3.5% 7.4%

38 14 22 0 0 3 4 4 7 17 4 17 14 9 11 6 10

2.4% 2.0% 2.4% 0.0% 0.0% 1.7% 1.9% 1.4% 1.9% 4.3% 1.4% 1.5% 6.5% 3.1% 1.5% 3.0% 2.6%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

15 24 27 6 4 3 4 13 3 56 18 16 9 10 21 1 3 42 26 9

8.6% 5.5% 3.7% 3.1% 6.5% 4.7% 8.7% 6.6% 1.3% 5.3% 4.8% 5.0% 5.0% 4.0% 5.7% 2.5% 7.9% 4.8% 4.7% 5.0%

38 68 106 38 3 15 7 23 25 184 59 46 31 41 60 9 5 135 86 32

21.7% 15.5% 14.6% 19.9% 4.8% 23.4% 15.2% 11.7% 10.7% 17.3% 15.8% 14.2% 17.2% 16.4% 16.3% 22.5% 13.2% 15.6% 15.6% 17.7%

85 269 449 106 43 36 22 119 148 631 232 199 101 146 213 25 23 526 336 96

48.6% 61.4% 61.8% 55.5% 69.4% 56.3% 47.8% 60.7% 63.5% 59.4% 62.2% 61.6% 56.1% 58.4% 57.9% 62.5% 60.5% 60.7% 61.1% 53.0%

20 48 82 24 8 7 8 25 33 109 38 35 23 34 41 3 3 88 64 30

11.4% 11.0% 11.3% 12.6% 12.9% 10.9% 17.4% 12.8% 14.2% 10.3% 10.2% 10.8% 12.8% 13.6% 11.1% 7.5% 7.9% 10.1% 11.6% 16.6%

8 22 49 11 4 2 5 13 19 55 22 19 12 12 26 1 2 54 30 10

4.6% 5.0% 6.7% 5.8% 6.5% 3.1% 10.9% 6.6% 8.2% 5.2% 5.9% 5.9% 6.7% 4.8% 7.1% 2.5% 5.3% 6.2% 5.5% 5.5%

9 7 14 6 0 1 0 3 5 27 4 8 4 7 7 1 2 22 8 4

5.1% 1.6% 1.9% 3.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.5% 2.1% 2.5% 1.1% 2.5% 2.2% 2.8% 1.9% 2.5% 5.3% 2.5% 1.5% 2.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　29　広報あきたなど市政情報の得やすさは

106 44 61 9 8 10 12 9 22 35 24 64 16 30 38 12 25

6.6% 6.4% 6.7% 13.8% 7.6% 5.6% 5.6% 3.2% 6.1% 8.9% 8.4% 5.8% 7.5% 10.2% 5.3% 6.1% 6.4%

345 149 194 9 17 29 39 63 71 114 46 256 41 56 169 51 67

21.3% 21.5% 21.3% 13.8% 16.2% 16.1% 18.1% 22.5% 19.6% 28.9% 16.1% 23.3% 19.2% 19.0% 23.7% 25.8% 17.1%

982 406 570 41 58 119 148 177 231 204 171 682 121 174 438 120 240

60.7% 58.7% 62.5% 63.1% 55.2% 66.1% 68.5% 63.2% 63.8% 51.8% 59.8% 62.2% 56.5% 59.0% 61.3% 60.6% 61.4%

116 64 51 5 17 13 12 22 27 17 32 67 16 22 46 6 41

7.2% 9.2% 5.6% 7.7% 16.2% 7.2% 5.6% 7.9% 7.5% 4.3% 11.2% 6.1% 7.5% 7.5% 6.4% 3.0% 10.5%

32 16 16 1 5 7 3 5 5 6 9 15 6 8 11 2 10

2.0% 2.3% 1.8% 1.5% 4.8% 3.9% 1.4% 1.8% 1.4% 1.5% 3.1% 1.4% 2.8% 2.7% 1.5% 1.0% 2.6%

36 13 20 0 0 2 2 4 6 18 4 13 14 5 12 7 8

2.2% 1.9% 2.2% 0.0% 0.0% 1.1% 0.9% 1.4% 1.7% 4.6% 1.4% 1.2% 6.5% 1.7% 1.7% 3.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

16 21 45 14 6 4 4 16 9 71 21 28 15 13 21 0 4 52 37 14

9.1% 4.8% 6.2% 7.3% 9.7% 6.3% 8.7% 8.2% 3.9% 6.7% 5.6% 8.7% 8.3% 5.2% 5.7% 0.0% 10.5% 6.0% 6.7% 7.7%

34 110 153 38 4 11 9 29 46 246 88 64 45 53 77 8 2 195 112 34

19.4% 25.1% 21.0% 19.9% 6.5% 17.2% 19.6% 14.8% 19.7% 23.2% 23.6% 19.8% 25.0% 21.2% 20.9% 20.0% 5.3% 22.5% 20.4% 18.8%

97 269 457 108 42 43 24 125 142 642 231 190 101 153 227 29 26 525 339 110

55.4% 61.4% 62.9% 56.5% 67.7% 67.2% 52.2% 63.8% 60.9% 60.5% 61.9% 58.8% 56.1% 61.2% 61.7% 72.5% 68.4% 60.6% 61.6% 60.8%

14 27 50 20 5 5 8 16 20 65 20 31 14 17 24 3 5 66 35 15

8.0% 6.2% 6.9% 10.5% 8.1% 7.8% 17.4% 8.2% 8.6% 6.1% 5.4% 9.6% 7.8% 6.8% 6.5% 7.5% 13.2% 7.6% 6.4% 8.3%

4 7 14 3 4 0 1 5 7 19 8 4 1 7 11 0 1 15 13 4

2.3% 1.6% 1.9% 1.6% 6.5% 0.0% 2.2% 2.6% 3.0% 1.8% 2.1% 1.2% 0.6% 2.8% 3.0% 0.0% 2.6% 1.7% 2.4% 2.2%

10 4 8 8 1 1 0 5 9 19 5 6 4 7 8 0 0 14 14 4

5.7% 0.9% 1.1% 4.2% 1.6% 1.6% 0.0% 2.6% 3.9% 1.8% 1.3% 1.9% 2.2% 2.8% 2.2% 0.0% 0.0% 1.6% 2.5% 2.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　30　ホームページを使った市民サービスは

34 15 19 2 2 5 3 3 10 9 7 21 6 8 16 3 7

2.1% 2.2% 2.1% 3.1% 1.9% 2.8% 1.4% 1.1% 2.8% 2.3% 2.4% 1.9% 2.8% 2.7% 2.2% 1.5% 1.8%

163 67 96 5 13 15 25 26 30 49 25 120 18 33 80 19 31

10.1% 9.7% 10.5% 7.7% 12.4% 8.3% 11.6% 9.3% 8.3% 12.4% 8.7% 10.9% 8.4% 11.2% 11.2% 9.6% 7.9%

1,135 478 649 51 67 123 162 203 270 252 192 797 136 200 500 148 275

70.2% 69.1% 71.2% 78.5% 63.8% 68.3% 75.0% 72.5% 74.6% 64.0% 67.1% 72.7% 63.6% 67.8% 70.0% 74.7% 70.3%

138 67 70 4 16 26 13 32 19 27 42 79 16 29 50 10 48

8.5% 9.7% 7.7% 6.2% 15.2% 14.4% 6.0% 11.4% 5.2% 6.9% 14.7% 7.2% 7.5% 9.8% 7.0% 5.1% 12.3%

51 29 22 3 7 8 9 9 9 5 14 28 7 6 20 6 18

3.2% 4.2% 2.4% 4.6% 6.7% 4.4% 4.2% 3.2% 2.5% 1.3% 4.9% 2.6% 3.3% 2.0% 2.8% 3.0% 4.6%

96 36 56 0 0 3 4 7 24 52 6 52 31 19 48 12 12

5.9% 5.2% 6.1% 0.0% 0.0% 1.7% 1.9% 2.5% 6.6% 13.2% 2.1% 4.7% 14.5% 6.4% 6.7% 6.1% 3.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 10 10 6 1 2 1 4 3 23 10 10 3 4 5 0 2 18 12 3

2.9% 2.3% 1.4% 3.1% 1.6% 3.1% 2.2% 2.0% 1.3% 2.2% 2.7% 3.1% 1.7% 1.6% 1.4% 0.0% 5.3% 2.1% 2.2% 1.7%

12 41 85 20 2 5 7 15 25 111 38 32 18 27 39 3 3 95 53 15

6.9% 9.4% 11.7% 10.5% 3.2% 7.8% 15.2% 7.7% 10.7% 10.5% 10.2% 9.9% 10.0% 10.8% 10.6% 7.5% 7.9% 11.0% 9.6% 8.3%

109 325 520 125 45 47 31 136 167 744 263 225 130 168 262 30 27 604 392 127

62.3% 74.2% 71.5% 65.4% 72.6% 73.4% 67.4% 69.4% 71.7% 70.1% 70.5% 69.7% 72.2% 67.2% 71.2% 75.0% 71.1% 69.7% 71.3% 70.2%

20 24 62 24 7 6 5 26 15 84 26 31 15 25 29 5 3 83 41 13

11.4% 5.5% 8.5% 12.6% 11.3% 9.4% 10.9% 13.3% 6.4% 7.9% 7.0% 9.6% 8.3% 10.0% 7.9% 12.5% 7.9% 9.6% 7.5% 7.2%

6 11 26 3 5 2 2 7 12 28 17 8 5 8 11 0 2 25 17 9

3.4% 2.5% 3.6% 1.6% 8.1% 3.1% 4.3% 3.6% 5.2% 2.6% 4.6% 2.5% 2.8% 3.2% 3.0% 0.0% 5.3% 2.9% 3.1% 5.0%

23 27 24 13 2 2 0 8 11 72 19 17 9 18 22 2 1 42 35 14

13.1% 6.2% 3.3% 6.8% 3.2% 3.1% 0.0% 4.1% 4.7% 6.8% 5.1% 5.3% 5.0% 7.2% 6.0% 5.0% 2.6% 4.8% 6.4% 7.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上
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問３　秋田市の施策について
　①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しいと思いますか。

331 169 160 22 30 37 54 63 68 54 80 215 33 60 129 26 110

20.5% 24.4% 17.5% 33.8% 28.6% 20.6% 25.0% 22.5% 18.8% 13.7% 28.0% 19.6% 15.4% 20.3% 18.1% 13.1% 28.1%

368 128 238 11 19 21 43 61 82 129 62 241 64 75 156 44 91

22.8% 18.5% 26.1% 16.9% 18.1% 11.7% 19.9% 21.8% 22.7% 32.7% 21.7% 22.0% 29.9% 25.4% 21.8% 22.2% 23.3%

1,204 494 703 42 70 130 154 217 280 304 201 827 163 211 547 157 278

74.5% 71.4% 77.1% 64.6% 66.7% 72.2% 71.3% 77.5% 77.3% 77.2% 70.3% 75.4% 76.2% 71.5% 76.6% 79.3% 71.1%

597 253 340 30 53 80 71 115 131 112 116 407 69 116 247 65 160

36.9% 36.6% 37.3% 46.2% 50.5% 44.4% 32.9% 41.1% 36.2% 28.4% 40.6% 37.1% 32.2% 39.3% 34.6% 32.8% 40.9%

57 28 29 1 4 8 9 8 15 11 17 30 10 11 20 5 20

3.5% 4.0% 3.2% 1.5% 3.8% 4.4% 4.2% 2.9% 4.1% 2.8% 5.9% 2.7% 4.7% 3.7% 2.8% 2.5% 5.1%

49 22 27 2 2 4 3 6 15 17 11 30 8 6 27 4 11

3.0% 3.2% 3.0% 3.1% 1.9% 2.2% 1.4% 2.1% 4.1% 4.3% 3.8% 2.7% 3.7% 2.0% 3.8% 2.0% 2.8%

129 63 62 14 13 10 17 18 28 25 39 68 18 23 39 13 48

8.0% 9.1% 6.8% 21.5% 12.4% 5.6% 7.9% 6.4% 7.7% 6.3% 13.6% 6.2% 8.4% 7.8% 5.5% 6.6% 12.3%

86 41 43 4 8 12 11 8 24 16 15 61 9 23 31 7 24

5.3% 5.9% 4.7% 6.2% 7.6% 6.7% 5.1% 2.9% 6.6% 4.1% 5.2% 5.6% 4.2% 7.8% 4.3% 3.5% 6.1%

60 21 38 1 4 4 6 6 15 23 9 39 11 14 30 1 13

3.7% 3.0% 4.2% 1.5% 3.8% 2.2% 2.8% 2.1% 4.1% 5.8% 3.1% 3.6% 5.1% 4.7% 4.2% 0.5% 3.3%

136 61 73 2 6 10 10 22 34 51 23 92 19 27 58 19 31

8.4% 8.8% 8.0% 3.1% 5.7% 5.6% 4.6% 7.9% 9.4% 12.9% 8.0% 8.4% 8.9% 9.2% 8.1% 9.6% 7.9%

15 9 6 2 1 2 1 2 4 3 4 9 1 2 6 3 4

0.9% 1.3% 0.7% 3.1% 1.0% 1.1% 0.5% 0.7% 1.1% 0.8% 1.4% 0.8% 0.5% 0.7% 0.8% 1.5% 1.0%

505 255 245 16 23 40 68 102 125 125 76 373 50 90 239 62 107

31.2% 36.8% 26.9% 24.6% 21.9% 22.2% 31.5% 36.4% 34.5% 31.7% 26.6% 34.0% 23.4% 30.5% 33.5% 31.3% 27.4%

882 369 509 38 56 97 136 185 199 167 163 606 109 154 392 113 216

54.5% 53.3% 55.8% 58.5% 53.3% 53.9% 63.0% 66.1% 55.0% 42.4% 57.0% 55.2% 50.9% 52.2% 54.9% 57.1% 55.2%

282 139 139 19 28 51 44 56 47 34 67 187 23 43 112 34 87

17.4% 20.1% 15.2% 29.2% 26.7% 28.3% 20.4% 20.0% 13.0% 8.6% 23.4% 17.0% 10.7% 14.6% 15.7% 17.2% 22.3%

130 65 62 4 7 8 13 20 39 36 28 87 12 19 52 23 31

8.0% 9.4% 6.8% 6.2% 6.7% 4.4% 6.0% 7.1% 10.8% 9.1% 9.8% 7.9% 5.6% 6.4% 7.3% 11.6% 7.9%

577 243 329 12 16 29 63 87 160 205 75 395 101 92 287 75 118

35.7% 35.1% 36.1% 18.5% 15.2% 16.1% 29.2% 31.1% 44.2% 52.0% 26.2% 36.0% 47.2% 31.2% 40.2% 37.9% 30.2%

138 56 81 4 8 10 18 24 36 38 26 87 23 28 49 27 34

8.5% 8.1% 8.9% 6.2% 7.6% 5.6% 8.3% 8.6% 9.9% 9.6% 9.1% 7.9% 10.7% 9.5% 6.9% 13.6% 8.7%

459 191 264 16 44 100 67 74 80 72 71 336 47 91 205 62 97

28.4% 27.6% 28.9% 24.6% 41.9% 55.6% 31.0% 26.4% 22.1% 18.3% 24.8% 30.6% 22.0% 30.8% 28.7% 31.3% 24.8%

130 43 86 5 18 55 17 11 15 8 14 111 5 36 63 10 21

8.0% 6.2% 9.4% 7.7% 17.1% 30.6% 7.9% 3.9% 4.1% 2.0% 4.9% 10.1% 2.3% 12.2% 8.8% 5.1% 5.4%

251 99 152 3 12 23 28 43 55 87 35 164 50 53 116 29 52

15.5% 14.3% 16.7% 4.6% 11.4% 12.8% 13.0% 15.4% 15.2% 22.1% 12.2% 14.9% 23.4% 18.0% 16.2% 14.6% 13.3%

222 101 121 6 14 17 28 44 60 53 46 147 28 39 95 29 59

13.7% 14.6% 13.3% 9.2% 13.3% 9.4% 13.0% 15.7% 16.6% 13.5% 16.1% 13.4% 13.1% 13.2% 13.3% 14.6% 15.1%

44 18 26 2 5 3 4 10 8 12 14 24 6 6 12 10 16

2.7% 2.6% 2.9% 3.1% 4.8% 1.7% 1.9% 3.6% 2.2% 3.0% 4.9% 2.2% 2.8% 2.0% 1.7% 5.1% 4.1%

125 39 86 7 6 38 27 18 17 12 15 102 8 27 67 14 17

7.7% 5.6% 9.4% 10.8% 5.7% 21.1% 12.5% 6.4% 4.7% 3.0% 5.2% 9.3% 3.7% 9.2% 9.4% 7.1% 4.3%

131 38 91 17 8 15 37 22 19 11 26 88 14 26 63 8 31

8.1% 5.5% 10.0% 26.2% 7.6% 8.3% 17.1% 7.9% 5.2% 2.8% 9.1% 8.0% 6.5% 8.8% 8.8% 4.0% 7.9%

62 26 35 2 4 4 7 9 17 18 9 39 13 10 29 10 13

3.8% 3.8% 3.8% 3.1% 3.8% 2.2% 3.2% 3.2% 4.7% 4.6% 3.1% 3.6% 6.1% 3.4% 4.1% 5.1% 3.3%

83 42 41 4 2 3 9 9 21 35 7 63 13 13 44 13 13

5.1% 6.1% 4.5% 6.2% 1.9% 1.7% 4.2% 3.2% 5.8% 8.9% 2.4% 5.7% 6.1% 4.4% 6.2% 6.6% 3.3%

121 81 39 11 9 12 25 25 20 18 30 81 7 14 52 19 34

7.5% 11.7% 4.3% 16.9% 8.6% 6.7% 11.6% 8.9% 5.5% 4.6% 10.5% 7.4% 3.3% 4.7% 7.3% 9.6% 8.7%

76 33 42 7 6 11 13 14 10 13 22 47 6 13 23 12 27

4.7% 4.8% 4.6% 10.8% 5.7% 6.1% 6.0% 5.0% 2.8% 3.3% 7.7% 4.3% 2.8% 4.4% 3.2% 6.1% 6.9%

57 26 31 0 1 3 4 11 14 24 6 46 5 14 28 7 8

3.5% 3.8% 3.4% 0.0% 1.0% 1.7% 1.9% 3.9% 3.9% 6.1% 2.1% 4.2% 2.3% 4.7% 3.9% 3.5% 2.0%

40 16 24 0 2 2 5 4 13 14 7 28 4 6 17 6 11

2.5% 2.3% 2.6% 0.0% 1.9% 1.1% 2.3% 1.4% 3.6% 3.6% 2.4% 2.6% 1.9% 2.0% 2.4% 3.0% 2.8%

45 12 33 5 3 8 6 7 10 6 11 26 7 13 14 4 14

2.8% 1.7% 3.6% 7.7% 2.9% 4.4% 2.8% 2.5% 2.8% 1.5% 3.8% 2.4% 3.3% 4.4% 2.0% 2.0% 3.6%

63 30 33 1 3 1 6 11 15 26 7 48 8 13 27 9 13

3.9% 4.3% 3.6% 1.5% 2.9% 0.6% 2.8% 3.9% 4.1% 6.6% 2.4% 4.4% 3.7% 4.4% 3.8% 4.5% 3.3%

47 27 20 2 4 3 8 11 13 6 11 29 7 7 19 7 14

2.9% 3.9% 2.2% 3.1% 3.8% 1.7% 3.7% 3.9% 3.6% 1.5% 3.8% 2.6% 3.3% 2.4% 2.7% 3.5% 3.6%

30 12 18 0 2 4 3 4 5 11 4 15 10 6 17 0 6

1.9% 1.7% 2.0% 0.0% 1.9% 2.2% 1.4% 1.4% 1.4% 2.8% 1.4% 1.4% 4.7% 2.0% 2.4% 0.0% 1.5%

7,532 3,250 4,226 312 491 855 1,015 1,327 1,694 1,776 1,347 5,148 961 1,381 3,312 927 1,829

465.8% 469.7% 463.4% 480.0% 467.6% 475.0% 469.9% 473.9% 468.0% 450.8% 471.0% 469.3% 449.1% 468.1% 463.9% 468.2% 467.8%

芸術・文化振興

住民自治やコミュニティの振興

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進

男女共生の推進

市民への広報、広聴の充実

その他

無回答

合計

消費者トラブル対策

小・中学校の教育環境整備

大学など高等教育環境の整備

生涯学習環境の整備

青少年の健全育成

スポーツ振興

高齢者福祉

障がい者福祉

子育て支援

乳幼児医療・児童福祉

健康づくり・医療・保健衛生

防犯・防災対策

ＩＣＴ基盤整備

商工業の振興や地元経済の活性化

雇用対策

観光振興

農林水産業の振興

中心市街地のにぎわい創出

公営住宅の供給

上水道、下水道の整備

美しい景観づくり

公園整備や緑化の推進

環境保全対策

バス路線の維持

冬期の除雪

離
死
別

１
人

２
人

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

道路交通網の整備

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

ごみ処理やリサイクル対策

婚姻状況 子ども数

３
人
以
上

い
な
い
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問３　秋田市の施策について
　①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しいと思いますか。

29 81 154 50 14 16 8 48 52 205 67 58 41 56 87 6 10 186 104 38

16.6% 18.5% 21.2% 26.2% 22.6% 25.0% 17.4% 24.5% 22.3% 19.3% 18.0% 18.0% 22.8% 22.4% 23.6% 15.0% 26.3% 21.5% 18.9% 21.0%

42 109 162 40 11 13 8 39 46 257 67 82 40 50 85 17 16 215 106 45

24.0% 24.9% 22.3% 20.9% 17.7% 20.3% 17.4% 19.9% 19.7% 24.2% 18.0% 25.4% 22.2% 20.0% 23.1% 42.5% 42.1% 24.8% 19.3% 24.9%

125 338 547 138 42 42 35 141 170 809 270 243 140 195 279 21 24 635 428 130

71.4% 77.2% 75.2% 72.3% 67.7% 65.6% 76.1% 71.9% 73.0% 76.2% 72.4% 75.2% 77.8% 78.0% 75.8% 52.5% 63.2% 73.2% 77.8% 71.8%

54 169 277 66 23 27 19 75 100 368 177 130 48 83 120 9 13 313 204 73

30.9% 38.6% 38.1% 34.6% 37.1% 42.2% 41.3% 38.3% 42.9% 34.7% 47.5% 40.2% 26.7% 33.2% 32.6% 22.5% 34.2% 36.1% 37.1% 40.3%

13 12 21 7 4 2 3 3 10 39 11 12 4 9 18 1 0 30 20 6

7.4% 2.7% 2.9% 3.7% 6.5% 3.1% 6.5% 1.5% 4.3% 3.7% 2.9% 3.7% 2.2% 3.6% 4.9% 2.5% 0.0% 3.5% 3.6% 3.3%

6 10 19 8 5 1 3 5 6 34 3 11 8 5 19 1 0 26 15 8

3.4% 2.3% 2.6% 4.2% 8.1% 1.6% 6.5% 2.6% 2.6% 3.2% 0.8% 3.4% 4.4% 2.0% 5.2% 2.5% 0.0% 3.0% 2.7% 4.4%

17 34 57 11 5 7 4 23 20 71 35 33 15 17 19 3 3 65 45 14

9.7% 7.8% 7.8% 5.8% 8.1% 10.9% 8.7% 11.7% 8.6% 6.7% 9.4% 10.2% 8.3% 6.8% 5.2% 7.5% 7.9% 7.5% 8.2% 7.7%

10 28 39 6 1 10 3 13 11 48 21 19 8 16 16 1 2 35 40 10

5.7% 6.4% 5.4% 3.1% 1.6% 15.6% 6.5% 6.6% 4.7% 4.5% 5.6% 5.9% 4.4% 6.4% 4.3% 2.5% 5.3% 4.0% 7.3% 5.5%

7 16 28 7 2 2 1 6 10 41 11 9 6 7 20 3 3 34 23 3

4.0% 3.7% 3.9% 3.7% 3.2% 3.1% 2.2% 3.1% 4.3% 3.9% 2.9% 2.8% 3.3% 2.8% 5.4% 7.5% 7.9% 3.9% 4.2% 1.7%

17 47 52 9 8 4 1 16 16 97 22 25 18 24 32 7 3 66 48 19

9.7% 10.7% 7.2% 4.7% 12.9% 6.3% 2.2% 8.2% 6.9% 9.1% 5.9% 7.7% 10.0% 9.6% 8.7% 17.5% 7.9% 7.6% 8.7% 10.5%

1 1 10 2 0 0 0 3 3 8 3 6 1 1 1 1 1 11 3 1

0.6% 0.2% 1.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.3% 0.8% 0.8% 1.9% 0.6% 0.4% 0.3% 2.5% 2.6% 1.3% 0.5% 0.6%

47 152 227 58 14 15 7 52 78 348 131 103 59 75 97 13 12 271 184 44

26.9% 34.7% 31.2% 30.4% 22.6% 23.4% 15.2% 26.5% 33.5% 32.8% 35.1% 31.9% 32.8% 30.0% 26.4% 32.5% 31.6% 31.3% 33.5% 24.3%

72 221 429 122 31 32 18 110 130 586 205 173 98 144 207 20 19 497 297 82

41.1% 50.5% 59.0% 63.9% 50.0% 50.0% 39.1% 56.1% 55.8% 55.2% 55.0% 53.6% 54.4% 57.6% 56.3% 50.0% 50.0% 57.3% 54.0% 45.3%

24 72 139 34 8 13 9 43 48 165 75 51 27 53 58 4 5 166 86 26

13.7% 16.4% 19.1% 17.8% 12.9% 20.3% 19.6% 21.9% 20.6% 15.5% 20.1% 15.8% 15.0% 21.2% 15.8% 10.0% 13.2% 19.1% 15.6% 14.4%

14 30 52 17 12 2 4 16 16 89 30 25 8 15 26 10 11 73 43 13

8.0% 6.8% 7.2% 8.9% 19.4% 3.1% 8.7% 8.2% 6.9% 8.4% 8.0% 7.7% 4.4% 6.0% 7.1% 25.0% 28.9% 8.4% 7.8% 7.2%

75 197 217 54 23 11 9 50 65 436 120 116 67 86 144 15 11 318 199 49

42.9% 45.0% 29.8% 28.3% 37.1% 17.2% 19.6% 25.5% 27.9% 41.1% 32.2% 35.9% 37.2% 34.4% 39.1% 37.5% 28.9% 36.7% 36.2% 27.1%

21 27 61 18 9 1 2 15 18 101 29 26 22 20 36 2 2 85 37 15

12.0% 6.2% 8.4% 9.4% 14.5% 1.6% 4.3% 7.7% 7.7% 9.5% 7.8% 8.0% 12.2% 8.0% 9.8% 5.0% 5.3% 9.8% 6.7% 8.3%

35 95 237 68 17 31 21 60 78 266 111 90 49 76 101 11 12 245 153 58

20.0% 21.7% 32.6% 35.6% 27.4% 48.4% 45.7% 30.6% 33.5% 25.0% 29.8% 27.9% 27.2% 30.4% 27.4% 27.5% 31.6% 28.3% 27.8% 32.0%

3 20 91 13 3 18 16 21 20 55 30 30 16 25 22 3 3 60 44 26

1.7% 4.6% 12.5% 6.8% 4.8% 28.1% 34.8% 10.7% 8.6% 5.2% 8.0% 9.3% 8.9% 10.0% 6.0% 7.5% 7.9% 6.9% 8.0% 14.4%

39 67 99 30 14 5 8 19 32 185 60 46 27 34 61 11 6 125 101 23

22.3% 15.3% 13.6% 15.7% 22.6% 7.8% 17.4% 9.7% 13.7% 17.4% 16.1% 14.2% 15.0% 13.6% 16.6% 27.5% 15.8% 14.4% 18.4% 12.7%

30 69 91 22 10 6 1 21 30 163 45 39 30 39 53 6 4 121 75 25

17.1% 15.8% 12.5% 11.5% 16.1% 9.4% 2.2% 10.7% 12.9% 15.3% 12.1% 12.1% 16.7% 15.6% 14.4% 15.0% 10.5% 14.0% 13.6% 13.8%

5 10 24 2 2 2 0 2 13 27 13 6 3 8 14 0 0 24 18 2

2.9% 2.3% 3.3% 1.0% 3.2% 3.1% 0.0% 1.0% 5.6% 2.5% 3.5% 1.9% 1.7% 3.2% 3.8% 0.0% 0.0% 2.8% 3.3% 1.1%

6 14 77 23 4 7 5 26 16 71 25 20 14 19 33 9 3 69 46 10

3.4% 3.2% 10.6% 12.0% 6.5% 10.9% 10.9% 13.3% 6.9% 6.7% 6.7% 6.2% 7.8% 7.6% 9.0% 22.5% 7.9% 8.0% 8.4% 5.5%

10 23 72 18 4 5 8 29 16 70 34 26 10 19 34 3 2 79 38 12

5.7% 5.3% 9.9% 9.4% 6.5% 7.8% 17.4% 14.8% 6.9% 6.6% 9.1% 8.0% 5.6% 7.6% 9.2% 7.5% 5.3% 9.1% 6.9% 6.6%

11 17 26 6 2 1 0 10 13 38 18 14 5 7 12 4 0 26 25 11

6.3% 3.9% 3.6% 3.1% 3.2% 1.6% 0.0% 5.1% 5.6% 3.6% 4.8% 4.3% 2.8% 2.8% 3.3% 10.0% 0.0% 3.0% 4.5% 6.1%

11 27 32 10 2 2 1 6 8 66 16 18 13 10 17 4 2 44 30 9

6.3% 6.2% 4.4% 5.2% 3.2% 3.1% 2.2% 3.1% 3.4% 6.2% 4.3% 5.6% 7.2% 4.0% 4.6% 10.0% 5.3% 5.1% 5.5% 5.0%

11 27 65 8 9 4 3 21 21 69 34 20 16 20 25 3 1 68 36 13

6.3% 6.2% 8.9% 4.2% 14.5% 6.3% 6.5% 10.7% 9.0% 6.5% 9.1% 6.2% 8.9% 8.0% 6.8% 7.5% 2.6% 7.8% 6.5% 7.2%

9 22 31 11 2 1 5 15 13 41 23 15 7 13 12 0 2 45 20 10

5.1% 5.0% 4.3% 5.8% 3.2% 1.6% 10.9% 7.7% 5.6% 3.9% 6.2% 4.6% 3.9% 5.2% 3.3% 0.0% 5.3% 5.2% 3.6% 5.5%

9 25 19 3 1 4 0 8 5 40 12 12 11 6 11 0 2 24 23 9

5.1% 5.7% 2.6% 1.6% 1.6% 6.3% 0.0% 4.1% 2.1% 3.8% 3.2% 3.7% 6.1% 2.4% 3.0% 0.0% 5.3% 2.8% 4.2% 5.0%

10 16 10 3 1 3 2 2 4 29 8 9 7 7 8 0 1 14 16 10

5.7% 3.7% 1.4% 1.6% 1.6% 4.7% 4.3% 1.0% 1.7% 2.7% 2.1% 2.8% 3.9% 2.8% 2.2% 0.0% 2.6% 1.6% 2.9% 5.5%

3 9 22 8 3 1 4 6 6 28 9 10 6 6 8 1 3 30 10 5

1.7% 2.1% 3.0% 4.2% 4.8% 1.6% 8.7% 3.1% 2.6% 2.6% 2.4% 3.1% 3.3% 2.4% 2.2% 2.5% 7.9% 3.5% 1.8% 2.8%

5 21 21 12 4 3 0 3 5 52 16 10 11 11 9 2 3 38 17 7

2.9% 4.8% 2.9% 6.3% 6.5% 4.7% 0.0% 1.5% 2.1% 4.9% 4.3% 3.1% 6.1% 4.4% 2.4% 5.0% 7.9% 4.4% 3.1% 3.9%

7 16 14 8 2 1 2 3 10 31 8 10 5 7 15 0 0 27 12 7

4.0% 3.7% 1.9% 4.2% 3.2% 1.6% 4.3% 1.5% 4.3% 2.9% 2.1% 3.1% 2.8% 2.8% 4.1% 0.0% 0.0% 3.1% 2.2% 3.9%

6 6 11 4 2 1 0 5 3 21 4 5 3 4 11 1 0 12 11 5

3.4% 1.4% 1.5% 2.1% 3.2% 1.6% 0.0% 2.6% 1.3% 2.0% 1.1% 1.5% 1.7% 1.6% 3.0% 2.5% 0.0% 1.4% 2.0% 2.8%

784 2,028 3,433 896 294 293 210 915 1,092 4,954 1,743 1,502 843 1,167 1,710 192 179 4,077 2,557 818

448.0% 463.0% 472.2% 469.1% 474.2% 457.8% 456.5% 466.8% 468.7% 466.5% 467.3% 465.0% 468.3% 466.8% 464.7% 480.0% 471.1% 470.2% 464.9% 451.9%

無回答

合計

芸術・文化振興

住民自治やコミュニティの振興

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進

男女共生の推進

市民への広報、広聴の充実

その他

消費者トラブル対策

小・中学校の教育環境整備

大学など高等教育環境の整備

生涯学習環境の整備

青少年の健全育成

スポーツ振興

高齢者福祉

障がい者福祉

子育て支援

乳幼児医療・児童福祉

健康づくり・医療・保健衛生

防犯・防災対策

ごみ処理やリサイクル対策

ＩＣＴ基盤整備

商工業の振興や地元経済の活性化

雇用対策

観光振興

農林水産業の振興

中心市街地のにぎわい創出

公営住宅の供給

上水道、下水道の整備

美しい景観づくり

公園整備や緑化の推進

環境保全対策

バス路線の維持

冬期の除雪

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

道路交通網の整備

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問３　秋田市の施策について
　②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つ選んでください。

32 19 13 1 2 4 7 5 11 2 9 20 3 8 9 4 11

2.0% 2.7% 1.4% 1.5% 1.9% 2.2% 3.2% 1.8% 3.0% 0.5% 3.1% 1.8% 1.4% 2.7% 1.3% 2.0% 2.8%

59 19 40 2 2 2 4 7 17 25 7 39 13 11 34 4 10

3.6% 2.7% 4.4% 3.1% 1.9% 1.1% 1.9% 2.5% 4.7% 6.3% 2.4% 3.6% 6.1% 3.7% 4.8% 2.0% 2.6%

333 134 197 17 23 40 37 61 64 89 69 222 40 51 148 37 94

20.6% 19.4% 21.6% 26.2% 21.9% 22.2% 17.1% 21.8% 17.7% 22.6% 24.1% 20.2% 18.7% 17.3% 20.7% 18.7% 24.0%

109 44 64 7 13 15 15 25 16 17 26 70 12 23 35 12 38

6.7% 6.4% 7.0% 10.8% 12.4% 8.3% 6.9% 8.9% 4.4% 4.3% 9.1% 6.4% 5.6% 7.8% 4.9% 6.1% 9.7%

6 2 4 0 0 0 1 3 0 1 0 5 0 2 2 1 0

0.4% 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.5% 0.0% 0.7% 0.3% 0.5% 0.0%

8 6 2 0 0 0 0 1 1 6 0 6 2 0 7 1 0

0.5% 0.9% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 1.5% 0.0% 0.5% 0.9% 0.0% 1.0% 0.5% 0.0%

8 6 2 1 0 0 3 1 0 3 1 7 0 1 6 0 1

0.5% 0.9% 0.2% 1.5% 0.0% 0.0% 1.4% 0.4% 0.0% 0.8% 0.3% 0.6% 0.0% 0.3% 0.8% 0.0% 0.3%

7 4 2 1 0 1 0 1 1 2 1 5 0 2 3 0 1

0.4% 0.6% 0.2% 1.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.4% 0.3% 0.5% 0.3% 0.5% 0.0% 0.7% 0.4% 0.0% 0.3%

2 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 1 1 0 0

0.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0%

6 2 4 0 0 1 2 2 1 0 2 4 0 0 2 1 3

0.4% 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.9% 0.7% 0.3% 0.0% 0.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.3% 0.5% 0.8%

5 2 3 0 0 0 0 0 1 4 1 2 2 0 3 0 2

0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.0% 0.3% 0.2% 0.9% 0.0% 0.4% 0.0% 0.5%

142 77 65 3 4 11 16 33 44 31 17 113 11 31 69 19 22

8.8% 11.1% 7.1% 4.6% 3.8% 6.1% 7.4% 11.8% 12.2% 7.9% 5.9% 10.3% 5.1% 10.5% 9.7% 9.6% 5.6%

275 106 169 14 20 23 39 61 71 47 61 181 33 36 128 40 69

17.0% 15.3% 18.5% 21.5% 19.0% 12.8% 18.1% 21.8% 19.6% 11.9% 21.3% 16.5% 15.4% 12.2% 17.9% 20.2% 17.6%

33 13 20 1 7 9 7 2 4 3 8 19 6 8 10 3 12

2.0% 1.9% 2.2% 1.5% 6.7% 5.0% 3.2% 0.7% 1.1% 0.8% 2.8% 1.7% 2.8% 2.7% 1.4% 1.5% 3.1%

19 9 10 0 0 0 2 3 9 5 3 14 2 5 7 4 3

1.2% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.1% 2.5% 1.3% 1.0% 1.3% 0.9% 1.7% 1.0% 2.0% 0.8%

114 51 63 1 0 4 14 12 33 50 11 77 26 21 54 16 23

7.1% 7.4% 6.9% 1.5% 0.0% 2.2% 6.5% 4.3% 9.1% 12.7% 3.8% 7.0% 12.1% 7.1% 7.6% 8.1% 5.9%

19 9 9 1 2 2 5 4 3 2 4 11 2 4 3 6 6

1.2% 1.3% 1.0% 1.5% 1.9% 1.1% 2.3% 1.4% 0.8% 0.5% 1.4% 1.0% 0.9% 1.4% 0.4% 3.0% 1.5%

104 35 65 2 17 33 17 15 6 9 10 80 11 27 44 14 16

6.4% 5.1% 7.1% 3.1% 16.2% 18.3% 7.9% 5.4% 1.7% 2.3% 3.5% 7.3% 5.1% 9.2% 6.2% 7.1% 4.1%

9 2 7 0 0 6 3 0 0 0 0 9 0 4 5 0 0

0.6% 0.3% 0.8% 0.0% 0.0% 3.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0%

19 2 17 0 2 1 3 4 4 5 7 9 3 3 7 1 8

1.2% 0.3% 1.9% 0.0% 1.9% 0.6% 1.4% 1.4% 1.1% 1.3% 2.4% 0.8% 1.4% 1.0% 1.0% 0.5% 2.0%

13 7 6 0 1 1 0 2 5 4 1 10 2 4 3 2 4

0.8% 1.0% 0.7% 0.0% 1.0% 0.6% 0.0% 0.7% 1.4% 1.0% 0.3% 0.9% 0.9% 1.4% 0.4% 1.0% 1.0%

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%

19 9 10 1 1 3 2 4 7 1 4 13 2 2 11 2 4

1.2% 1.3% 1.1% 1.5% 1.0% 1.7% 0.9% 1.4% 1.9% 0.3% 1.4% 1.2% 0.9% 0.7% 1.5% 1.0% 1.0%

13 6 7 0 1 2 5 4 1 0 1 11 1 2 7 0 4

0.8% 0.9% 0.8% 0.0% 1.0% 1.1% 2.3% 1.4% 0.3% 0.0% 0.3% 1.0% 0.5% 0.7% 1.0% 0.0% 1.0%

5 2 3 0 0 0 1 0 2 1 1 3 1 2 2 0 1

0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.5% 0.7% 0.3% 0.0% 0.3%

4 1 3 1 0 1 1 0 0 1 1 3 0 1 1 0 2

0.2% 0.1% 0.3% 1.5% 0.0% 0.6% 0.5% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.5%

13 8 5 1 1 2 2 3 3 1 3 9 1 2 2 4 5

0.8% 1.2% 0.5% 1.5% 1.0% 1.1% 0.9% 1.1% 0.8% 0.3% 1.0% 0.8% 0.5% 0.7% 0.3% 2.0% 1.3%

11 6 5 3 0 2 1 4 0 1 5 6 0 1 2 1 7

0.7% 0.9% 0.5% 4.6% 0.0% 1.1% 0.5% 1.4% 0.0% 0.3% 1.7% 0.5% 0.0% 0.3% 0.3% 0.5% 1.8%

4 3 1 0 0 0 1 1 2 0 0 4 0 2 2 0 0

0.2% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.7% 0.3% 0.0% 0.0%

3 1 2 0 0 0 0 1 1 1 0 3 0 0 1 2 0

0.2% 0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 1.0% 0.0%

4 1 3 2 0 0 0 0 2 0 2 1 1 0 1 1 2

0.2% 0.1% 0.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.7% 0.1% 0.5% 0.0% 0.1% 0.5% 0.5%

2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1

0.1% 0.1% 0.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3%

20 15 5 1 2 2 5 3 5 2 5 13 2 3 8 3 6

1.2% 2.2% 0.5% 1.5% 1.9% 1.1% 2.3% 1.1% 1.4% 0.5% 1.7% 1.2% 0.9% 1.0% 1.1% 1.5% 1.5%

196 89 103 4 6 15 21 17 48 81 24 125 38 36 97 20 36

12.1% 12.9% 11.3% 6.2% 5.7% 8.3% 9.7% 6.1% 13.3% 20.6% 8.4% 11.4% 17.8% 12.2% 13.6% 10.1% 9.2%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

芸術・文化振興

住民自治やコミュニティの振興

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進

男女共生の推進

市民への広報、広聴の充実

その他

無回答

合計

消費者トラブル対策

小・中学校の教育環境整備

大学など高等教育環境の整備

生涯学習環境の整備

青少年の健全育成

スポーツ振興

高齢者福祉

障がい者福祉

子育て支援

乳幼児医療・児童福祉

健康づくり・医療・保健衛生

防犯・防災対策

ごみ処理やリサイクル対策

ＩＣＴ基盤整備

商工業の振興や地元経済の活性化

雇用対策

観光振興

農林水産業の振興

中心市街地のにぎわい創出

公営住宅の供給

上水道、下水道の整備

美しい景観づくり

公園整備や緑化の推進

環境保全対策

い
な
い

道路交通網の整備

バス路線の維持

冬期の除雪

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

20
代

30
代

40
代

50
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

婚姻状況 子ども数
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問３　秋田市の施策について
　②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つ選んでください。

7 7 11 4 3 1 2 2 6 21 5 7 5 6 8 0 0 18 10 4

4.0% 1.6% 1.5% 2.1% 4.8% 1.6% 4.3% 1.0% 2.6% 2.0% 1.3% 2.2% 2.8% 2.4% 2.2% 0.0% 0.0% 2.1% 1.8% 2.2%

11 16 26 4 1 2 1 6 10 39 15 12 7 9 12 1 3 34 19 6

6.3% 3.7% 3.6% 2.1% 1.6% 3.1% 2.2% 3.1% 4.3% 3.7% 4.0% 3.7% 3.9% 3.6% 3.3% 2.5% 7.9% 3.9% 3.5% 3.3%

26 99 149 38 16 12 11 40 46 221 69 77 41 54 77 2 6 169 126 34

14.9% 22.6% 20.5% 19.9% 25.8% 18.8% 23.9% 20.4% 19.7% 20.8% 18.5% 23.8% 22.8% 21.6% 20.9% 5.0% 15.8% 19.5% 22.9% 18.8%

12 27 50 15 3 9 2 15 22 59 43 22 8 11 17 2 2 59 32 17

6.9% 6.2% 6.9% 7.9% 4.8% 14.1% 4.3% 7.7% 9.4% 5.6% 11.5% 6.8% 4.4% 4.4% 4.6% 5.0% 5.3% 6.8% 5.8% 9.4%

0 4 2 0 0 0 1 1 0 4 0 1 1 0 3 0 1 2 3 1

0.0% 0.9% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.5% 0.0% 0.4% 0.0% 0.3% 0.6% 0.0% 0.8% 0.0% 2.6% 0.2% 0.5% 0.6%

0 2 5 1 0 0 1 0 0 7 2 2 1 1 2 0 0 7 1 0

0.0% 0.5% 0.7% 0.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.5% 0.6% 0.6% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.2% 0.0%

1 2 4 1 0 1 0 1 1 5 0 4 1 0 3 0 0 4 2 2

0.6% 0.5% 0.6% 0.5% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.4% 0.5% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 1.1%

1 3 2 0 0 0 1 1 2 2 1 2 0 0 2 1 0 2 3 1

0.6% 0.7% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.5% 0.9% 0.2% 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.5% 2.5% 0.0% 0.2% 0.5% 0.6%

0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0

0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%

1 1 4 0 0 1 0 1 2 2 1 1 0 2 2 0 0 2 2 2

0.6% 0.2% 0.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.9% 0.2% 0.3% 0.3% 0.0% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 0.4% 1.1%

3 1 1 0 0 0 0 0 0 5 1 0 0 2 1 1 0 5 0 0

1.7% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.3% 2.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%

14 42 64 20 1 3 3 10 19 107 42 32 15 21 25 3 3 70 60 12

8.0% 9.6% 8.8% 10.5% 1.6% 4.7% 6.5% 5.1% 8.2% 10.1% 11.3% 9.9% 8.3% 8.4% 6.8% 7.5% 7.9% 8.1% 10.9% 6.6%

24 66 137 37 10 9 4 39 40 183 57 56 26 46 73 6 7 164 85 26

13.7% 15.1% 18.8% 19.4% 16.1% 14.1% 8.7% 19.9% 17.2% 17.2% 15.3% 17.3% 14.4% 18.4% 19.8% 15.0% 18.4% 18.9% 15.5% 14.4%

4 8 16 5 0 4 2 8 3 16 5 8 3 8 8 0 0 18 7 8

2.3% 1.8% 2.2% 2.6% 0.0% 6.3% 4.3% 4.1% 1.3% 1.5% 1.3% 2.5% 1.7% 3.2% 2.2% 0.0% 0.0% 2.1% 1.3% 4.4%

2 6 8 0 2 0 1 2 3 12 6 2 0 0 5 2 3 8 6 5

1.1% 1.4% 1.1% 0.0% 3.2% 0.0% 2.2% 1.0% 1.3% 1.1% 1.6% 0.6% 0.0% 0.0% 1.4% 5.0% 7.9% 0.9% 1.1% 2.8%

17 42 36 14 5 3 1 7 11 92 24 22 14 15 31 3 1 62 39 13

9.7% 9.6% 5.0% 7.3% 8.1% 4.7% 2.2% 3.6% 4.7% 8.7% 6.4% 6.8% 7.8% 6.0% 8.4% 7.5% 2.6% 7.2% 7.1% 7.2%

4 3 10 1 1 0 0 3 3 12 4 3 4 1 7 0 0 13 5 1

2.3% 0.7% 1.4% 0.5% 1.6% 0.0% 0.0% 1.5% 1.3% 1.1% 1.1% 0.9% 2.2% 0.4% 1.9% 0.0% 0.0% 1.5% 0.9% 0.6%

5 13 64 13 6 7 6 19 19 51 25 17 12 22 16 6 3 52 32 18

2.9% 3.0% 8.8% 6.8% 9.7% 10.9% 13.0% 9.7% 8.2% 4.8% 6.7% 5.3% 6.7% 8.8% 4.3% 15.0% 7.9% 6.0% 5.8% 9.9%

0 0 7 2 0 3 1 3 1 1 3 0 2 2 2 0 0 2 5 2

0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 4.7% 2.2% 1.5% 0.4% 0.1% 0.8% 0.0% 1.1% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 0.9% 1.1%

6 6 6 1 0 0 0 2 5 12 8 1 1 2 5 2 0 9 8 1

3.4% 1.4% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.1% 1.1% 2.1% 0.3% 0.6% 0.8% 1.4% 5.0% 0.0% 1.0% 1.5% 0.6%

1 6 5 1 0 1 0 1 0 11 4 3 3 3 0 0 0 5 8 0

0.6% 1.4% 0.7% 0.5% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 1.0% 1.1% 0.9% 1.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.5% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%

4 3 7 4 1 1 1 3 3 11 3 2 3 4 2 2 2 11 7 0

2.3% 0.7% 1.0% 2.1% 1.6% 1.6% 2.2% 1.5% 1.3% 1.0% 0.8% 0.6% 1.7% 1.6% 0.5% 5.0% 5.3% 1.3% 1.3% 0.0%

0 4 8 1 0 1 3 0 2 7 5 4 0 1 3 0 0 7 5 1

0.0% 0.9% 1.1% 0.5% 0.0% 1.6% 6.5% 0.0% 0.9% 0.7% 1.3% 1.2% 0.0% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.9% 0.6%

2 2 1 0 0 0 0 1 1 3 2 1 0 0 0 0 0 3 2 0

1.1% 0.5% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.3% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 0.0%

0 1 2 0 1 0 1 1 0 2 1 2 0 1 0 0 0 2 1 1

0.0% 0.2% 0.3% 0.0% 1.6% 0.0% 2.2% 0.5% 0.0% 0.2% 0.3% 0.6% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.6%

0 2 10 0 1 0 0 1 3 8 3 2 2 4 1 1 0 8 5 0

0.0% 0.5% 1.4% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.5% 1.3% 0.8% 0.8% 0.6% 1.1% 1.6% 0.3% 2.5% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0%

1 4 5 1 0 0 0 5 2 4 3 1 1 4 1 0 0 7 2 2

0.6% 0.9% 0.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.9% 0.4% 0.8% 0.3% 0.6% 1.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 1.1%

0 2 2 0 0 1 0 1 0 2 2 0 1 0 0 0 1 2 1 1

0.0% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 0.2% 0.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.2% 0.2% 0.6%

0 1 1 1 0 0 0 0 0 3 0 1 0 1 1 0 0 0 3 0

0.0% 0.2% 0.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%

1 1 0 2 0 0 0 2 0 2 0 2 0 1 1 0 0 3 0 1

0.6% 0.2% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.6%

0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0

0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.1% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%

2 6 8 3 1 0 1 2 4 13 3 3 3 3 6 0 0 12 4 3

1.1% 1.4% 1.1% 1.6% 1.6% 0.0% 2.2% 1.0% 1.7% 1.2% 0.8% 0.9% 1.7% 1.2% 1.6% 0.0% 0.0% 1.4% 0.7% 1.7%

26 58 71 22 10 5 3 17 24 143 35 31 26 26 52 8 6 102 67 19

14.9% 13.2% 9.8% 11.5% 16.1% 7.8% 6.5% 8.7% 10.3% 13.5% 9.4% 9.6% 14.4% 10.4% 14.1% 20.0% 15.8% 11.8% 12.2% 10.5%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

無回答

合計

芸術・文化振興

住民自治やコミュニティの振興

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進

男女共生の推進

市民への広報、広聴の充実

その他

消費者トラブル対策

小・中学校の教育環境整備

大学など高等教育環境の整備

生涯学習環境の整備

青少年の健全育成

スポーツ振興

高齢者福祉

障がい者福祉

子育て支援

乳幼児医療・児童福祉

健康づくり・医療・保健衛生

防犯・防災対策

ごみ処理やリサイクル対策

ＩＣＴ基盤整備

商工業の振興や地元経済の活性化

雇用対策

観光振興

農林水産業の振興

中心市街地のにぎわい創出

公営住宅の供給

上水道、下水道の整備

美しい景観づくり

公園整備や緑化の推進

環境保全対策

バス路線の維持

冬期の除雪

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

道路交通網の整備

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

-124-



問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立

215 100 114 19 24 31 34 36 38 32 56 148 10 36 76 28 72

13.3% 14.5% 12.5% 29.2% 22.9% 17.2% 15.7% 12.9% 10.5% 8.1% 19.6% 13.5% 4.7% 12.2% 10.6% 14.1% 18.4%

402 168 229 20 34 53 59 88 81 63 91 268 39 61 180 38 119

24.9% 24.3% 25.1% 30.8% 32.4% 29.4% 27.3% 31.4% 22.4% 16.0% 31.8% 24.4% 18.2% 20.7% 25.2% 19.2% 30.4%

397 173 223 14 19 41 62 74 91 95 56 290 50 71 185 57 83

24.6% 25.0% 24.5% 21.5% 18.1% 22.8% 28.7% 26.4% 25.1% 24.1% 19.6% 26.4% 23.4% 24.1% 25.9% 28.8% 21.2%

296 157 139 5 12 36 36 50 82 72 46 208 39 70 124 38 60

18.3% 22.7% 15.2% 7.7% 11.4% 20.0% 16.7% 17.9% 22.7% 18.3% 16.1% 19.0% 18.2% 23.7% 17.4% 19.2% 15.3%

198 58 138 7 13 16 22 22 48 68 30 122 41 40 88 22 46

12.2% 8.4% 15.1% 10.8% 12.4% 8.9% 10.2% 7.9% 13.3% 17.3% 10.5% 11.1% 19.2% 13.6% 12.3% 11.1% 11.8%

109 36 69 0 3 3 3 10 22 64 7 61 35 17 61 15 11

6.7% 5.2% 7.6% 0.0% 2.9% 1.7% 1.4% 3.6% 6.1% 16.2% 2.4% 5.6% 16.4% 5.8% 8.5% 7.6% 2.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

17 59 102 31 5 13 11 33 37 119 56 48 18 35 44 4 5 118 77 19

9.7% 13.5% 14.0% 16.2% 8.1% 20.3% 23.9% 16.8% 15.9% 11.2% 15.0% 14.9% 10.0% 14.0% 12.0% 10.0% 13.2% 13.6% 14.0% 10.5%

37 102 201 44 13 17 16 56 68 242 88 73 50 71 96 9 7 223 136 38

21.1% 23.3% 27.6% 23.0% 21.0% 26.6% 34.8% 28.6% 29.2% 22.8% 23.6% 22.6% 27.8% 28.4% 26.1% 22.5% 18.4% 25.7% 24.7% 21.0%

32 114 188 46 16 13 9 52 52 269 90 82 50 51 94 9 12 215 131 50

18.3% 26.0% 25.9% 24.1% 25.8% 20.3% 19.6% 26.5% 22.3% 25.3% 24.1% 25.4% 27.8% 20.4% 25.5% 22.5% 31.6% 24.8% 23.8% 27.6%

35 83 130 29 15 7 6 30 31 222 73 55 29 45 68 11 7 167 94 34

20.0% 18.9% 17.9% 15.2% 24.2% 10.9% 13.0% 15.3% 13.3% 20.9% 19.6% 17.0% 16.1% 18.0% 18.5% 27.5% 18.4% 19.3% 17.1% 18.8%

34 54 74 27 6 12 4 19 32 128 46 45 17 32 42 5 5 93 75 24

19.4% 12.3% 10.2% 14.1% 9.7% 18.8% 8.7% 9.7% 13.7% 12.1% 12.3% 13.9% 9.4% 12.8% 11.4% 12.5% 13.2% 10.7% 13.6% 13.3%

20 26 32 14 7 2 0 6 13 82 20 20 16 16 24 2 2 51 37 16

11.4% 5.9% 4.4% 7.3% 11.3% 3.1% 0.0% 3.1% 5.6% 7.7% 5.4% 6.2% 8.9% 6.4% 6.5% 5.0% 5.3% 5.9% 6.7% 8.8%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　２　地域産業の競争力強化

287 164 120 14 29 29 51 58 64 39 65 202 16 50 116 33 84

17.7% 23.7% 13.2% 21.5% 27.6% 16.1% 23.6% 20.7% 17.7% 9.9% 22.7% 18.4% 7.5% 16.9% 16.2% 16.7% 21.5%

386 163 220 22 25 53 75 77 65 65 87 261 36 66 160 43 114

23.9% 23.6% 24.1% 33.8% 23.8% 29.4% 34.7% 27.5% 18.0% 16.5% 30.4% 23.8% 16.8% 22.4% 22.4% 21.7% 29.2%

376 142 233 17 27 45 40 70 87 89 64 263 47 62 169 56 87

23.3% 20.5% 25.5% 26.2% 25.7% 25.0% 18.5% 25.0% 24.0% 22.6% 22.4% 24.0% 22.0% 21.0% 23.7% 28.3% 22.3%

260 136 124 4 10 23 23 49 78 72 41 180 38 54 124 31 49

16.1% 19.7% 13.6% 6.2% 9.5% 12.8% 10.6% 17.5% 21.5% 18.3% 14.3% 16.4% 17.8% 18.3% 17.4% 15.7% 12.5%

192 52 138 8 11 26 25 18 44 58 22 128 38 43 81 20 45

11.9% 7.5% 15.1% 12.3% 10.5% 14.4% 11.6% 6.4% 12.2% 14.7% 7.7% 11.7% 17.8% 14.6% 11.3% 10.1% 11.5%

116 35 77 0 3 4 2 8 24 71 7 63 39 20 64 15 12

7.2% 5.1% 8.4% 0.0% 2.9% 2.2% 0.9% 2.9% 6.6% 18.0% 2.4% 5.7% 18.2% 6.8% 9.0% 7.6% 3.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

24 79 137 34 10 13 13 37 51 169 72 65 20 51 60 2 8 155 99 29

13.7% 18.0% 18.8% 17.8% 16.1% 20.3% 28.3% 18.9% 21.9% 15.9% 19.3% 20.1% 11.1% 20.4% 16.3% 5.0% 21.1% 17.9% 18.0% 16.0%

34 102 192 44 9 22 12 64 60 226 98 78 51 65 69 11 6 207 129 48

19.4% 23.3% 26.4% 23.0% 14.5% 34.4% 26.1% 32.7% 25.8% 21.3% 26.3% 24.1% 28.3% 26.0% 18.8% 27.5% 15.8% 23.9% 23.5% 26.5%

39 94 179 48 15 18 9 43 52 253 78 71 48 47 100 13 12 202 135 38

22.3% 21.5% 24.6% 25.1% 24.2% 28.1% 19.6% 21.9% 22.3% 23.8% 20.9% 22.0% 26.7% 18.8% 27.2% 32.5% 31.6% 23.3% 24.5% 21.0%

29 79 109 26 16 3 4 21 33 199 65 49 27 32 72 6 6 150 83 27

16.6% 18.0% 15.0% 13.6% 25.8% 4.7% 8.7% 10.7% 14.2% 18.7% 17.4% 15.2% 15.0% 12.8% 19.6% 15.0% 15.8% 17.3% 15.1% 14.9%

30 53 79 23 4 5 7 26 24 128 39 38 15 39 41 7 4 98 64 23

17.1% 12.1% 10.9% 12.0% 6.5% 7.8% 15.2% 13.3% 10.3% 12.1% 10.5% 11.8% 8.3% 15.6% 11.1% 17.5% 10.5% 11.3% 11.6% 12.7%

19 31 31 16 8 3 1 5 13 87 21 22 19 16 26 1 2 55 40 16

10.9% 7.1% 4.3% 8.4% 12.9% 4.7% 2.2% 2.6% 5.6% 8.2% 5.6% 6.8% 10.6% 6.4% 7.1% 2.5% 5.3% 6.3% 7.3% 8.8%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば高くない

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば高い

どちらかといえば高くない

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

高くない

分からない

無回答

合計

どちらかといえば高い

高くない

分からない

無回答

い
な
い

高い

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

高い

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

無回答

合計

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）

高い

どちらかといえば高い

高くない

分からない

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

どちらかといえば高くない

分からない

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

い
な
い

高い

どちらかといえば高い

高くない

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

20
代

30
代

40
代

50
代

どちらかといえば高くない

居住地域

雄
和

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

婚姻状況 子ども数
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問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　３　観光あきた維新

208 98 108 16 26 37 35 39 33 20 58 135 12 40 68 20 77

12.9% 14.2% 11.8% 24.6% 24.8% 20.6% 16.2% 13.9% 9.1% 5.1% 20.3% 12.3% 5.6% 13.6% 9.5% 10.1% 19.7%

459 190 268 20 38 61 78 100 87 73 103 313 42 73 199 53 130

28.4% 27.5% 29.4% 30.8% 36.2% 33.9% 36.1% 35.7% 24.0% 18.5% 36.0% 28.5% 19.6% 24.7% 27.9% 26.8% 33.2%

434 194 237 14 19 35 56 75 106 127 52 317 62 81 207 65 80

26.8% 28.0% 26.0% 21.5% 18.1% 19.4% 25.9% 26.8% 29.3% 32.2% 18.2% 28.9% 29.0% 27.5% 29.0% 32.8% 20.5%

249 129 120 7 13 30 27 37 80 53 45 171 32 44 112 29 61

15.4% 18.6% 13.2% 10.8% 12.4% 16.7% 12.5% 13.2% 22.1% 13.5% 15.7% 15.6% 15.0% 14.9% 15.7% 14.6% 15.6%

156 45 108 8 6 14 18 22 34 51 20 100 31 39 68 14 31

9.6% 6.5% 11.8% 12.3% 5.7% 7.8% 8.3% 7.9% 9.4% 12.9% 7.0% 9.1% 14.5% 13.2% 9.5% 7.1% 7.9%

111 36 71 0 3 3 2 7 22 70 8 61 35 18 60 17 12

6.9% 5.2% 7.8% 0.0% 2.9% 1.7% 0.9% 2.5% 6.1% 17.8% 2.8% 5.6% 16.4% 6.1% 8.4% 8.6% 3.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

17 51 112 21 5 14 12 32 40 108 63 47 19 33 39 1 3 118 66 22

9.7% 11.6% 15.4% 11.0% 8.1% 21.9% 26.1% 16.3% 17.2% 10.2% 16.9% 14.6% 10.6% 13.2% 10.6% 2.5% 7.9% 13.6% 12.0% 12.2%

46 110 226 62 15 18 16 65 80 279 106 87 46 86 109 11 7 239 157 60

26.3% 25.1% 31.1% 32.5% 24.2% 28.1% 34.8% 33.2% 34.3% 26.3% 28.4% 26.9% 25.6% 34.4% 29.6% 27.5% 18.4% 27.6% 28.5% 33.1%

41 139 184 46 19 18 8 44 50 311 97 86 53 57 93 15 20 240 152 40

23.4% 31.7% 25.3% 24.1% 30.6% 28.1% 17.4% 22.4% 21.5% 29.3% 26.0% 26.6% 29.4% 22.8% 25.3% 37.5% 52.6% 27.7% 27.6% 22.1%

26 68 110 28 16 6 6 30 33 174 58 50 27 35 66 6 4 138 78 31

14.9% 15.5% 15.1% 14.7% 25.8% 9.4% 13.0% 15.3% 14.2% 16.4% 15.5% 15.5% 15.0% 14.0% 17.9% 15.0% 10.5% 15.9% 14.2% 17.1%

26 43 64 19 0 5 4 20 18 106 33 30 18 22 38 5 2 78 58 14

14.9% 9.8% 8.8% 9.9% 0.0% 7.8% 8.7% 10.2% 7.7% 10.0% 8.8% 9.3% 10.0% 8.8% 10.3% 12.5% 5.3% 9.0% 10.5% 7.7%

19 27 31 15 7 3 0 5 12 84 16 23 17 17 23 2 2 54 39 14

10.9% 6.2% 4.3% 7.9% 11.3% 4.7% 0.0% 2.6% 5.2% 7.9% 4.3% 7.1% 9.4% 6.8% 6.3% 5.0% 5.3% 6.2% 7.1% 7.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　４　環境立市あきたの実現

136 57 77 14 14 19 21 27 22 17 40 87 7 24 51 12 46

8.4% 8.2% 8.4% 21.5% 13.3% 10.6% 9.7% 9.6% 6.1% 4.3% 14.0% 7.9% 3.3% 8.1% 7.1% 6.1% 11.8%

420 187 231 15 32 41 70 92 91 77 88 286 44 74 173 54 118

26.0% 27.0% 25.3% 23.1% 30.5% 22.8% 32.4% 32.9% 25.1% 19.5% 30.8% 26.1% 20.6% 25.1% 24.2% 27.3% 30.2%

482 202 277 18 35 60 70 81 108 107 77 339 64 85 210 69 115

29.8% 29.2% 30.4% 27.7% 33.3% 33.3% 32.4% 28.9% 29.8% 27.2% 26.9% 30.9% 29.9% 28.8% 29.4% 34.8% 29.4%

236 135 101 7 9 35 29 44 62 49 43 167 25 41 108 29 55

14.6% 19.5% 11.1% 10.8% 8.6% 19.4% 13.4% 15.7% 17.1% 12.4% 15.0% 15.2% 11.7% 13.9% 15.1% 14.6% 14.1%

212 64 146 11 9 20 23 25 55 67 28 147 32 46 101 18 44

13.1% 9.2% 16.0% 16.9% 8.6% 11.1% 10.6% 8.9% 15.2% 17.0% 9.8% 13.4% 15.0% 15.6% 14.1% 9.1% 11.3%

131 47 80 0 6 5 3 11 24 77 10 71 42 25 71 16 13

8.1% 6.8% 8.8% 0.0% 5.7% 2.8% 1.4% 3.9% 6.6% 19.5% 3.5% 6.5% 19.6% 8.5% 9.9% 8.1% 3.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7 29 79 16 3 2 6 28 29 69 37 23 18 23 29 1 1 83 41 10

4.0% 6.6% 10.9% 8.4% 4.8% 3.1% 13.0% 14.3% 12.4% 6.5% 9.9% 7.1% 10.0% 9.2% 7.9% 2.5% 2.6% 9.6% 7.5% 5.5%

45 111 197 49 16 19 12 47 70 269 95 92 47 70 87 11 9 223 139 56

25.7% 25.3% 27.1% 25.7% 25.8% 29.7% 26.1% 24.0% 30.0% 25.3% 25.5% 28.5% 26.1% 28.0% 23.6% 27.5% 23.7% 25.7% 25.3% 30.9%

45 140 211 61 21 22 12 56 71 319 120 91 52 72 110 15 12 265 172 43

25.7% 32.0% 29.0% 31.9% 33.9% 34.4% 26.1% 28.6% 30.5% 30.0% 32.2% 28.2% 28.9% 28.8% 29.9% 37.5% 31.6% 30.6% 31.3% 23.8%

23 67 110 24 11 10 7 29 26 164 56 56 24 31 56 4 6 134 72 29

13.1% 15.3% 15.1% 12.6% 17.7% 15.6% 15.2% 14.8% 11.2% 15.4% 15.0% 17.3% 13.3% 12.4% 15.2% 10.0% 15.8% 15.5% 13.1% 16.0%

31 60 89 25 4 7 8 29 21 145 44 39 18 34 55 6 7 105 76 25

17.7% 13.7% 12.2% 13.1% 6.5% 10.9% 17.4% 14.8% 9.0% 13.7% 11.8% 12.1% 10.0% 13.6% 14.9% 15.0% 18.4% 12.1% 13.8% 13.8%

24 31 41 16 7 4 1 7 16 96 21 22 21 20 31 3 3 57 50 18

13.7% 7.1% 5.6% 8.4% 11.3% 6.3% 2.2% 3.6% 6.9% 9.0% 5.6% 6.8% 11.7% 8.0% 8.4% 7.5% 7.9% 6.6% 9.1% 9.9%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば高くない

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

どちらかといえば高くない

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば高い

上段（回答者数）

下段（　　　％）

高くない

分からない

無回答

合計

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

高い

どちらかといえば高い

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

どちらかといえば高い

高くない

分からない

無回答

い
な
い

高い

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

どちらかといえば高くない

婚姻状況 子ども数

無回答

合計

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）

高い

どちらかといえば高い

高くない

分からない

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

どちらかといえば高くない

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

分からない

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

高くない

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

居住地域

河
辺

雄
和

い
な
い

高い

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り
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問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現

326 120 202 27 32 40 59 61 66 37 75 218 30 57 131 31 103

20.2% 17.3% 22.1% 41.5% 30.5% 22.2% 27.3% 21.8% 18.2% 9.4% 26.2% 19.9% 14.0% 19.3% 18.3% 15.7% 26.3%

495 204 289 19 37 60 73 101 103 99 104 345 44 78 222 60 131

30.6% 29.5% 31.7% 29.2% 35.2% 33.3% 33.8% 36.1% 28.5% 25.1% 36.4% 31.4% 20.6% 26.4% 31.1% 30.3% 33.5%

328 163 164 10 15 40 41 57 74 91 44 235 49 70 145 46 66

20.3% 23.6% 18.0% 15.4% 14.3% 22.2% 19.0% 20.4% 20.4% 23.1% 15.4% 21.4% 22.9% 23.7% 20.3% 23.2% 16.9%

228 127 101 4 9 22 22 38 69 63 35 158 32 44 105 32 46

14.1% 18.4% 11.1% 6.2% 8.6% 12.2% 10.2% 13.6% 19.1% 16.0% 12.2% 14.4% 15.0% 14.9% 14.7% 16.2% 11.8%

139 42 95 5 9 15 20 15 32 41 21 88 26 29 55 17 35

8.6% 6.1% 10.4% 7.7% 8.6% 8.3% 9.3% 5.4% 8.8% 10.4% 7.3% 8.0% 12.1% 9.8% 7.7% 8.6% 9.0%

101 36 61 0 3 3 1 8 18 63 7 53 33 17 56 12 10

6.2% 5.2% 6.7% 0.0% 2.9% 1.7% 0.5% 2.9% 5.0% 16.0% 2.4% 4.8% 15.4% 5.8% 7.8% 6.1% 2.6%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

21 82 160 49 11 10 9 51 63 188 79 64 41 50 68 7 7 190 97 36

12.0% 18.7% 22.0% 25.7% 17.7% 15.6% 19.6% 26.0% 27.0% 17.7% 21.2% 19.8% 22.8% 20.0% 18.5% 17.5% 18.4% 21.9% 17.6% 19.9%

43 132 243 50 20 25 21 63 78 306 118 110 49 83 101 13 10 248 182 62

24.6% 30.1% 33.4% 26.2% 32.3% 39.1% 45.7% 32.1% 33.5% 28.8% 31.6% 34.1% 27.2% 33.2% 27.4% 32.5% 26.3% 28.6% 33.1% 34.3%

49 95 145 30 8 18 6 39 41 224 68 53 45 52 85 10 8 169 119 37

28.0% 21.7% 19.9% 15.7% 12.9% 28.1% 13.0% 19.9% 17.6% 21.1% 18.2% 16.4% 25.0% 20.8% 23.1% 25.0% 21.1% 19.5% 21.6% 20.4%

25 67 92 30 14 4 6 17 25 176 57 52 20 28 56 5 8 144 70 13

14.3% 15.3% 12.7% 15.7% 22.6% 6.3% 13.0% 8.7% 10.7% 16.6% 15.3% 16.1% 11.1% 11.2% 15.2% 12.5% 21.1% 16.6% 12.7% 7.2%

21 36 60 17 3 4 4 22 16 91 31 24 9 26 35 4 3 69 48 18

12.0% 8.2% 8.3% 8.9% 4.8% 6.3% 8.7% 11.2% 6.9% 8.6% 8.3% 7.4% 5.0% 10.4% 9.5% 10.0% 7.9% 8.0% 8.7% 9.9%

16 26 27 15 6 3 0 4 10 77 20 20 16 11 23 1 2 47 34 15

9.1% 5.9% 3.7% 7.9% 9.7% 4.7% 0.0% 2.0% 4.3% 7.3% 5.4% 6.2% 8.9% 4.4% 6.3% 2.5% 5.3% 5.4% 6.2% 8.3%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　６　次世代の育成支援

505 201 300 33 50 90 90 87 89 61 111 352 38 86 208 63 143

31.2% 29.0% 32.9% 50.8% 47.6% 50.0% 41.7% 31.1% 24.6% 15.5% 38.8% 32.1% 17.8% 29.2% 29.1% 31.8% 36.6%

366 169 196 13 29 38 60 87 83 55 77 262 26 63 158 40 103

22.6% 24.4% 21.5% 20.0% 27.6% 21.1% 27.8% 31.1% 22.9% 14.0% 26.9% 23.9% 12.1% 21.4% 22.1% 20.2% 26.3%

253 117 135 7 9 19 22 35 68 93 36 167 49 49 118 28 56

15.6% 16.9% 14.8% 10.8% 8.6% 10.6% 10.2% 12.5% 18.8% 23.6% 12.6% 15.2% 22.9% 16.6% 16.5% 14.1% 14.3%

229 120 108 7 8 20 22 47 63 60 33 164 31 44 106 36 42

14.2% 17.3% 11.8% 10.8% 7.6% 11.1% 10.2% 16.8% 17.4% 15.2% 11.5% 14.9% 14.5% 14.9% 14.8% 18.2% 10.7%

142 40 100 5 6 10 20 13 36 50 21 87 30 33 58 14 33

8.8% 5.8% 11.0% 7.7% 5.7% 5.6% 9.3% 4.6% 9.9% 12.7% 7.3% 7.9% 14.0% 11.2% 8.1% 7.1% 8.4%

122 45 73 0 3 3 2 11 23 75 8 65 40 20 66 17 14

7.5% 6.5% 8.0% 0.0% 2.9% 1.7% 0.9% 3.9% 6.4% 19.0% 2.8% 5.9% 18.7% 6.8% 9.2% 8.6% 3.6%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

39 115 269 62 14 21 23 82 101 274 130 104 47 88 107 9 8 269 170 60

22.3% 26.3% 37.0% 32.5% 22.6% 32.8% 50.0% 41.8% 43.3% 25.8% 34.9% 32.2% 26.1% 35.2% 29.1% 22.5% 21.1% 31.0% 30.9% 33.1%

30 106 173 42 12 19 12 51 53 230 86 76 46 58 75 10 6 191 134 41

17.1% 24.2% 23.8% 22.0% 19.4% 29.7% 26.1% 26.0% 22.7% 21.7% 23.1% 23.5% 25.6% 23.2% 20.4% 25.0% 15.8% 22.0% 24.4% 22.7%

36 86 92 26 9 12 2 25 24 188 56 44 31 36 63 10 8 143 84 23

20.6% 19.6% 12.7% 13.6% 14.5% 18.8% 4.3% 12.8% 10.3% 17.7% 15.0% 13.6% 17.2% 14.4% 17.1% 25.0% 21.1% 16.5% 15.3% 12.7%

22 63 99 30 15 5 6 18 29 171 52 42 26 32 62 5 7 132 75 22

12.6% 14.4% 13.6% 15.7% 24.2% 7.8% 13.0% 9.2% 12.4% 16.1% 13.9% 13.0% 14.4% 12.8% 16.8% 12.5% 18.4% 15.2% 13.6% 12.2%

24 34 58 19 5 4 3 15 15 103 28 35 10 18 34 5 5 76 42 20

13.7% 7.8% 8.0% 9.9% 8.1% 6.3% 6.5% 7.7% 6.4% 9.7% 7.5% 10.8% 5.6% 7.2% 9.2% 12.5% 13.2% 8.8% 7.6% 11.0%

24 34 36 12 7 3 0 5 11 96 21 22 20 18 27 1 4 56 45 15

13.7% 7.8% 5.0% 6.3% 11.3% 4.7% 0.0% 2.6% 4.7% 9.0% 5.6% 6.8% 11.1% 7.2% 7.3% 2.5% 10.5% 6.5% 8.2% 8.3%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば高い

どちらかといえば高くない

高くない

分からない

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば高い

どちらかといえば高くない

高くない

分からない

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

無回答

合計

どちらかといえば高くない

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば高くない

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

どちらかといえば高い

高くない

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

5
年
未
満

30
年
以
上

選択肢

居住形態 居住年数

高い

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

い
な
い

高い

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

秋
田
市
内

無回答

合計

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）

高い

どちらかといえば高い

高くない

分からない

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

分からない

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

50
代

い
な
い

高い

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立

36 14 22 8 3 3 7 2 5 8 15 17 4 4 13 0 18

2.2% 2.0% 2.4% 12.3% 2.9% 1.7% 3.2% 0.7% 1.4% 2.0% 5.2% 1.5% 1.9% 1.4% 1.8% 0.0% 4.6%

274 120 151 19 23 17 35 51 65 61 59 188 25 39 119 42 73

16.9% 17.3% 16.6% 29.2% 21.9% 9.4% 16.2% 18.2% 18.0% 15.5% 20.6% 17.1% 11.7% 13.2% 16.7% 21.2% 18.7%

524 253 269 18 29 60 77 87 130 122 88 374 60 104 231 62 122

32.4% 36.6% 29.5% 27.7% 27.6% 33.3% 35.6% 31.1% 35.9% 31.0% 30.8% 34.1% 28.0% 35.3% 32.4% 31.3% 31.2%

300 146 151 12 24 46 40 62 67 44 62 204 30 58 121 37 80

18.6% 21.1% 16.6% 18.5% 22.9% 25.6% 18.5% 22.1% 18.5% 11.2% 21.7% 18.6% 14.0% 19.7% 16.9% 18.7% 20.5%

346 111 234 8 24 43 52 62 74 82 53 232 58 65 158 38 82

21.4% 16.0% 25.7% 12.3% 22.9% 23.9% 24.1% 22.1% 20.4% 20.8% 18.5% 21.1% 27.1% 22.0% 22.1% 19.2% 21.0%

137 48 85 0 2 11 5 16 21 77 9 82 37 25 72 19 16

8.5% 6.9% 9.3% 0.0% 1.9% 6.1% 2.3% 5.7% 5.8% 19.5% 3.1% 7.5% 17.3% 8.5% 10.1% 9.6% 4.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 5 19 5 2 3 0 10 2 21 9 9 7 3 6 1 1 23 11 2

2.9% 1.1% 2.6% 2.6% 3.2% 4.7% 0.0% 5.1% 0.9% 2.0% 2.4% 2.8% 3.9% 1.2% 1.6% 2.5% 2.6% 2.7% 2.0% 1.1%

23 78 125 37 8 9 10 39 45 171 67 50 41 44 58 5 6 144 99 29

13.1% 17.8% 17.2% 19.4% 12.9% 14.1% 21.7% 19.9% 19.3% 16.1% 18.0% 15.5% 22.8% 17.6% 15.8% 12.5% 15.8% 16.6% 18.0% 16.0%

49 154 248 53 17 16 15 52 71 367 121 98 46 86 134 11 16 295 176 49

28.0% 35.2% 34.1% 27.7% 27.4% 25.0% 32.6% 26.5% 30.5% 34.6% 32.4% 30.3% 25.6% 34.4% 36.4% 27.5% 42.1% 34.0% 32.0% 27.1%

25 76 146 35 14 9 7 44 44 193 78 61 28 47 67 4 3 181 84 32

14.3% 17.4% 20.1% 18.3% 22.6% 14.1% 15.2% 22.4% 18.9% 18.2% 20.9% 18.9% 15.6% 18.8% 18.2% 10.0% 7.9% 20.9% 15.3% 17.7%

52 88 145 43 15 23 14 45 56 206 79 76 38 48 70 16 8 159 131 53

29.7% 20.1% 19.9% 22.5% 24.2% 35.9% 30.4% 23.0% 24.0% 19.4% 21.2% 23.5% 21.1% 19.2% 19.0% 40.0% 21.1% 18.3% 23.8% 29.3%

21 37 44 18 6 4 0 6 15 104 19 29 20 22 33 3 4 65 49 16

12.0% 8.4% 6.1% 9.4% 9.7% 6.3% 0.0% 3.1% 6.4% 9.8% 5.1% 9.0% 11.1% 8.8% 9.0% 7.5% 10.5% 7.5% 8.9% 8.8%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　２　地域産業の競争力強化

21 10 11 2 1 1 2 4 4 7 4 13 4 1 15 0 5

1.3% 1.4% 1.2% 3.1% 1.0% 0.6% 0.9% 1.4% 1.1% 1.8% 1.4% 1.2% 1.9% 0.3% 2.1% 0.0% 1.3%

206 86 116 14 17 17 29 41 43 42 56 135 13 30 80 26 66

12.7% 12.4% 12.7% 21.5% 16.2% 9.4% 13.4% 14.6% 11.9% 10.7% 19.6% 12.3% 6.1% 10.2% 11.2% 13.1% 16.9%

512 252 259 24 24 52 68 87 125 130 76 369 64 101 224 70 115

31.7% 36.4% 28.4% 36.9% 22.9% 28.9% 31.5% 31.1% 34.5% 33.0% 26.6% 33.6% 29.9% 34.2% 31.4% 35.4% 29.4%

331 179 150 8 22 39 52 72 86 48 63 234 31 64 143 44 77

20.5% 25.9% 16.4% 12.3% 21.0% 21.7% 24.1% 25.7% 23.8% 12.2% 22.0% 21.3% 14.5% 21.7% 20.0% 22.2% 19.7%

398 111 285 16 39 60 58 60 82 82 76 259 60 72 178 35 109

24.6% 16.0% 31.3% 24.6% 37.1% 33.3% 26.9% 21.4% 22.7% 20.8% 26.6% 23.6% 28.0% 24.4% 24.9% 17.7% 27.9%

149 54 91 1 2 11 7 16 22 85 11 87 42 27 74 23 19

9.2% 7.8% 10.0% 1.5% 1.9% 6.1% 3.2% 5.7% 6.1% 21.6% 3.8% 7.9% 19.6% 9.2% 10.4% 11.6% 4.9%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 4 9 6 0 0 0 3 1 17 5 4 4 2 4 0 2 16 5 0

1.1% 0.9% 1.2% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.4% 1.6% 1.3% 1.2% 2.2% 0.8% 1.1% 0.0% 5.3% 1.8% 0.9% 0.0%

21 60 86 27 8 13 8 30 34 120 54 42 24 30 44 5 3 94 89 22

12.0% 13.7% 11.8% 14.1% 12.9% 20.3% 17.4% 15.3% 14.6% 11.3% 14.5% 13.0% 13.3% 12.0% 12.0% 12.5% 7.9% 10.8% 16.2% 12.2%

47 152 243 50 15 13 11 50 67 369 116 101 52 75 132 10 16 284 166 58

26.9% 34.7% 33.4% 26.2% 24.2% 20.3% 23.9% 25.5% 28.8% 34.7% 31.1% 31.3% 28.9% 30.0% 35.9% 25.0% 42.1% 32.8% 30.2% 32.0%

30 85 162 38 14 11 8 44 49 216 86 63 31 63 72 2 4 193 104 31

17.1% 19.4% 22.3% 19.9% 22.6% 17.2% 17.4% 22.4% 21.0% 20.3% 23.1% 19.5% 17.2% 25.2% 19.6% 5.0% 10.5% 22.3% 18.9% 17.1%

50 99 181 49 17 21 19 62 66 228 92 81 44 55 85 19 9 209 134 51

28.6% 22.6% 24.9% 25.7% 27.4% 32.8% 41.3% 31.6% 28.3% 21.5% 24.7% 25.1% 24.4% 22.0% 23.1% 47.5% 23.7% 24.1% 24.4% 28.2%

25 38 46 21 8 6 0 7 16 112 20 32 25 25 31 4 4 71 52 19

14.3% 8.7% 6.3% 11.0% 12.9% 9.4% 0.0% 3.6% 6.9% 10.5% 5.4% 9.9% 13.9% 10.0% 8.4% 10.0% 10.5% 8.2% 9.5% 10.5%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

分からない

不満

分からない

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

合計

　
男

　
女

10
代

無回答

合計

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

い
な
い

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

　
男

　
女

無回答

合計

どちらかといえば不満

不満

分からない

満足

どちらかといえば満足

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

不満

分からない

無回答

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

い
な
い

満足

選択肢
全
体

性別 年代

性別 年代

選択肢

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

無回答

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

婚姻状況 子ども数

上段（回答者数）

下段（　　　％）

全
体
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問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　３　観光あきた維新

26 12 14 2 4 1 6 4 4 5 11 11 4 6 7 3 10

1.6% 1.7% 1.5% 3.1% 3.8% 0.6% 2.8% 1.4% 1.1% 1.3% 3.8% 1.0% 1.9% 2.0% 1.0% 1.5% 2.6%

253 111 140 17 18 19 32 48 51 66 54 176 21 33 118 30 71

15.6% 16.0% 15.4% 26.2% 17.1% 10.6% 14.8% 17.1% 14.1% 16.8% 18.9% 16.0% 9.8% 11.2% 16.5% 15.2% 18.2%

542 250 290 21 34 59 79 88 138 122 88 390 63 105 237 73 124

33.5% 36.1% 31.8% 32.3% 32.4% 32.8% 36.6% 31.4% 38.1% 31.0% 30.8% 35.6% 29.4% 35.6% 33.2% 36.9% 31.7%

324 168 153 11 24 46 46 69 75 48 66 220 34 62 133 40 82

20.0% 24.3% 16.8% 16.9% 22.9% 25.6% 21.3% 24.6% 20.7% 12.2% 23.1% 20.1% 15.9% 21.0% 18.6% 20.2% 21.0%

329 99 228 13 22 44 48 55 71 74 55 217 53 63 147 31 85

20.3% 14.3% 25.0% 20.0% 21.0% 24.4% 22.2% 19.6% 19.6% 18.8% 19.2% 19.8% 24.8% 21.4% 20.6% 15.7% 21.7%

143 52 87 1 3 11 5 16 23 79 12 83 39 26 72 21 19

8.8% 7.5% 9.5% 1.5% 2.9% 6.1% 2.3% 5.7% 6.4% 20.1% 4.2% 7.6% 18.2% 8.8% 10.1% 10.6% 4.9%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7 2 14 3 0 3 1 2 3 17 11 6 4 1 4 0 0 15 10 1

4.0% 0.5% 1.9% 1.6% 0.0% 4.7% 2.2% 1.0% 1.3% 1.6% 2.9% 1.9% 2.2% 0.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.7% 1.8% 0.6%

21 69 115 37 9 6 7 42 35 163 61 39 37 42 58 4 9 139 86 25

12.0% 15.8% 15.8% 19.4% 14.5% 9.4% 15.2% 21.4% 15.0% 15.3% 16.4% 12.1% 20.6% 16.8% 15.8% 10.0% 23.7% 16.0% 15.6% 13.8%

49 159 260 55 15 19 17 51 79 375 130 108 44 82 136 15 15 300 182 58

28.0% 36.3% 35.8% 28.8% 24.2% 29.7% 37.0% 26.0% 33.9% 35.3% 34.9% 33.4% 24.4% 32.8% 37.0% 37.5% 39.5% 34.6% 33.1% 32.0%

31 85 145 40 19 14 10 42 45 208 77 70 34 58 69 2 4 181 107 33

17.7% 19.4% 19.9% 20.9% 30.6% 21.9% 21.7% 21.4% 19.3% 19.6% 20.6% 21.7% 18.9% 23.2% 18.8% 5.0% 10.5% 20.9% 19.5% 18.2%

45 85 149 36 11 17 11 52 54 193 74 70 38 42 71 16 6 163 115 46

25.7% 19.4% 20.5% 18.8% 17.7% 26.6% 23.9% 26.5% 23.2% 18.2% 19.8% 21.7% 21.1% 16.8% 19.3% 40.0% 15.8% 18.8% 20.9% 25.4%

22 38 44 20 8 5 0 7 17 106 20 30 23 25 30 3 4 69 50 18

12.6% 8.7% 6.1% 10.5% 12.9% 7.8% 0.0% 3.6% 7.3% 10.0% 5.4% 9.3% 12.8% 10.0% 8.2% 7.5% 10.5% 8.0% 9.1% 9.9%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　４　環境立市あきたの実現

31 15 16 4 3 4 5 4 6 5 11 18 2 5 12 0 14

1.9% 2.2% 1.8% 6.2% 2.9% 2.2% 2.3% 1.4% 1.7% 1.3% 3.8% 1.6% 0.9% 1.7% 1.7% 0.0% 3.6%

344 151 190 24 27 24 53 55 80 78 79 229 33 50 136 58 97

21.3% 21.8% 20.8% 36.9% 25.7% 13.3% 24.5% 19.6% 22.1% 19.8% 27.6% 20.9% 15.4% 16.9% 19.0% 29.3% 24.8%

460 230 229 16 24 52 65 79 114 109 70 337 52 99 204 55 100

28.4% 33.2% 25.1% 24.6% 22.9% 28.9% 30.1% 28.2% 31.5% 27.7% 24.5% 30.7% 24.3% 33.6% 28.6% 27.8% 25.6%

205 113 89 5 14 29 24 45 48 35 40 136 25 38 87 27 49

12.7% 16.3% 9.8% 7.7% 13.3% 16.1% 11.1% 16.1% 13.3% 8.9% 14.0% 12.4% 11.7% 12.9% 12.2% 13.6% 12.5%

415 127 286 15 35 58 63 76 89 78 74 278 60 74 195 32 110

25.7% 18.4% 31.4% 23.1% 33.3% 32.2% 29.2% 27.1% 24.6% 19.8% 25.9% 25.3% 28.0% 25.1% 27.3% 16.2% 28.1%

162 56 102 1 2 13 6 21 25 89 12 99 42 29 80 26 21

10.0% 8.1% 11.2% 1.5% 1.9% 7.2% 2.8% 7.5% 6.9% 22.6% 4.2% 9.0% 19.6% 9.8% 11.2% 13.1% 5.4%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 7 18 2 0 1 0 7 4 19 13 4 3 4 6 1 0 18 11 2

2.3% 1.6% 2.5% 1.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.6% 1.7% 1.8% 3.5% 1.2% 1.7% 1.6% 1.6% 2.5% 0.0% 2.1% 2.0% 1.1%

30 97 157 45 12 10 10 45 58 220 83 78 39 46 83 2 8 186 121 36

17.1% 22.1% 21.6% 23.6% 19.4% 15.6% 21.7% 23.0% 24.9% 20.7% 22.3% 24.1% 21.7% 18.4% 22.6% 5.0% 21.1% 21.5% 22.0% 19.9%

47 136 213 46 16 18 10 47 63 322 110 81 45 76 112 16 14 257 156 44

26.9% 31.1% 29.3% 24.1% 25.8% 28.1% 21.7% 24.0% 27.0% 30.3% 29.5% 25.1% 25.0% 30.4% 30.4% 40.0% 36.8% 29.6% 28.4% 24.3%

20 48 103 21 8 8 5 24 32 132 48 43 21 37 42 3 1 119 60 21

11.4% 11.0% 14.2% 11.0% 12.9% 12.5% 10.9% 12.2% 13.7% 12.4% 12.9% 13.3% 11.7% 14.8% 11.4% 7.5% 2.6% 13.7% 10.9% 11.6%

50 106 186 53 17 22 21 65 57 247 97 84 47 59 90 15 9 210 144 57

28.6% 24.2% 25.6% 27.7% 27.4% 34.4% 45.7% 33.2% 24.5% 23.3% 26.0% 26.0% 26.1% 23.6% 24.5% 37.5% 23.7% 24.2% 26.2% 31.5%

24 44 50 24 9 5 0 8 19 122 22 33 25 28 35 3 6 77 58 21

13.7% 10.0% 6.9% 12.6% 14.5% 7.8% 0.0% 4.1% 8.2% 11.5% 5.9% 10.2% 13.9% 11.2% 9.5% 7.5% 15.8% 8.9% 10.5% 11.6%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

雄
和

どちらかといえば不満

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

どちらかといえば不満

5
年
未
満

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

分からない

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

分からない

5
年
未
満

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

不満

分からない

無回答

合計

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

満足

どちらかといえば満足

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

どちらかといえば満足

不満

分からない

無回答

い
な
い

満足

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

無回答

合計

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

上段（回答者数）

下段（　　　％）

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

秋
田
県
外

満足

居住地域

中
央

東
部

西
部

上段（回答者数）

下段（　　　％）

そ
の
他

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

無回答

合計

い
な
い

満足

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代 子ども数

南
部

北
部

河
辺

婚姻状況

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現

64 25 39 4 6 6 14 7 13 14 13 45 6 16 28 4 16

4.0% 3.6% 4.3% 6.2% 5.7% 3.3% 6.5% 2.5% 3.6% 3.6% 4.5% 4.1% 2.8% 5.4% 3.9% 2.0% 4.1%

388 165 219 26 20 36 52 58 83 109 77 268 40 58 168 58 99

24.0% 23.8% 24.0% 40.0% 19.0% 20.0% 24.1% 20.7% 22.9% 27.7% 26.9% 24.4% 18.7% 19.7% 23.5% 29.3% 25.3%

417 202 214 17 33 55 61 73 89 88 82 288 44 91 169 53 102

25.8% 29.2% 23.5% 26.2% 31.4% 30.6% 28.2% 26.1% 24.6% 22.3% 28.7% 26.3% 20.6% 30.8% 23.7% 26.8% 26.1%

305 143 160 9 16 29 36 69 84 58 50 209 43 52 142 40 68

18.9% 20.7% 17.5% 13.8% 15.2% 16.1% 16.7% 24.6% 23.2% 14.7% 17.5% 19.1% 20.1% 17.6% 19.9% 20.2% 17.4%

300 106 192 9 28 41 49 54 67 51 57 199 41 51 135 23 88

18.6% 15.3% 21.1% 13.8% 26.7% 22.8% 22.7% 19.3% 18.5% 12.9% 19.9% 18.1% 19.2% 17.3% 18.9% 11.6% 22.5%

143 51 88 0 2 13 4 19 26 74 7 88 40 27 72 20 18

8.8% 7.4% 9.6% 0.0% 1.9% 7.2% 1.9% 6.8% 7.2% 18.8% 2.4% 8.0% 18.7% 9.2% 10.1% 10.1% 4.6%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 14 32 9 0 5 2 9 9 39 17 7 10 11 12 2 3 36 25 3

5.1% 3.2% 4.4% 4.7% 0.0% 7.8% 4.3% 4.6% 3.9% 3.7% 4.6% 2.2% 5.6% 4.4% 3.3% 5.0% 7.9% 4.2% 4.5% 1.7%

36 119 173 40 14 18 10 51 51 257 99 76 49 63 79 8 6 211 130 44

20.6% 27.2% 23.8% 20.9% 22.6% 28.1% 21.7% 26.0% 21.9% 24.2% 26.5% 23.5% 27.2% 25.2% 21.5% 20.0% 15.8% 24.3% 23.6% 24.3%

41 105 198 55 14 14 17 51 66 267 97 87 37 68 96 9 12 229 141 43

23.4% 24.0% 27.2% 28.8% 22.6% 21.9% 37.0% 26.0% 28.3% 25.1% 26.0% 26.9% 20.6% 27.2% 26.1% 22.5% 31.6% 26.4% 25.6% 23.8%

30 80 142 36 15 5 5 30 41 221 75 61 32 44 74 9 3 171 99 33

17.1% 18.3% 19.5% 18.8% 24.2% 7.8% 10.9% 15.3% 17.6% 20.8% 20.1% 18.9% 17.8% 17.6% 20.1% 22.5% 7.9% 19.7% 18.0% 18.2%

39 79 138 31 11 17 10 47 51 173 63 63 29 42 77 9 8 152 104 41

22.3% 18.0% 19.0% 16.2% 17.7% 26.6% 21.7% 24.0% 21.9% 16.3% 16.9% 19.5% 16.1% 16.8% 20.9% 22.5% 21.1% 17.5% 18.9% 22.7%

20 41 44 20 8 5 2 8 15 105 22 29 23 22 30 3 6 68 51 17

11.4% 9.4% 6.1% 10.5% 12.9% 7.8% 4.3% 4.1% 6.4% 9.9% 5.9% 9.0% 12.8% 8.8% 8.2% 7.5% 15.8% 7.8% 9.3% 9.4%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　６　次世代の育成支援

49 18 29 2 3 3 13 5 8 13 9 33 5 8 21 6 12

3.0% 2.6% 3.2% 3.1% 2.9% 1.7% 6.0% 1.8% 2.2% 3.3% 3.1% 3.0% 2.3% 2.7% 2.9% 3.0% 3.1%

252 103 148 13 18 32 35 37 58 58 52 172 28 47 111 28 65

15.6% 14.9% 16.2% 20.0% 17.1% 17.8% 16.2% 13.2% 16.0% 14.7% 18.2% 15.7% 13.1% 15.9% 15.5% 14.1% 16.6%

447 214 231 24 28 42 55 83 106 107 83 310 52 96 180 61 107

27.6% 30.9% 25.3% 36.9% 26.7% 23.3% 25.5% 29.6% 29.3% 27.2% 29.0% 28.3% 24.3% 32.5% 25.2% 30.8% 27.4%

394 193 199 17 31 57 61 78 89 57 71 279 40 60 191 50 89

24.4% 27.9% 21.8% 26.2% 29.5% 31.7% 28.2% 27.9% 24.6% 14.5% 24.8% 25.4% 18.7% 20.3% 26.8% 25.3% 22.8%

314 105 207 9 22 33 45 58 72 74 59 206 46 56 132 27 95

19.4% 15.2% 22.7% 13.8% 21.0% 18.3% 20.8% 20.7% 19.9% 18.8% 20.6% 18.8% 21.5% 19.0% 18.5% 13.6% 24.3%

161 59 98 0 3 13 7 19 29 85 12 97 43 28 79 26 23

10.0% 8.5% 10.7% 0.0% 2.9% 7.2% 3.2% 6.8% 8.0% 21.6% 4.2% 8.8% 20.1% 9.5% 11.1% 13.1% 5.9%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 12 23 5 0 4 1 7 8 28 9 9 9 11 7 2 0 25 20 2

3.4% 2.7% 3.2% 2.6% 0.0% 6.3% 2.2% 3.6% 3.4% 2.6% 2.4% 2.8% 5.0% 4.4% 1.9% 5.0% 0.0% 2.9% 3.6% 1.1%

25 76 109 31 8 13 7 31 36 164 63 46 27 44 59 2 6 128 89 34

14.3% 17.4% 15.0% 16.2% 12.9% 20.3% 15.2% 15.8% 15.5% 15.4% 16.9% 14.2% 15.0% 17.6% 16.0% 5.0% 15.8% 14.8% 16.2% 18.8%

49 128 195 55 17 16 16 49 61 303 109 94 44 64 101 14 13 243 153 47

28.0% 29.2% 26.8% 28.8% 27.4% 25.0% 34.8% 25.0% 26.2% 28.5% 29.2% 29.1% 24.4% 25.6% 27.4% 35.0% 34.2% 28.0% 27.8% 26.0%

28 90 209 50 15 8 13 59 65 247 98 77 41 61 91 9 6 227 124 40

16.0% 20.5% 28.7% 26.2% 24.2% 12.5% 28.3% 30.1% 27.9% 23.3% 26.3% 23.8% 22.8% 24.4% 24.7% 22.5% 15.8% 26.2% 22.5% 22.1%

44 86 134 33 14 18 9 41 45 199 66 63 35 45 76 9 9 164 106 41

25.1% 19.6% 18.4% 17.3% 22.6% 28.1% 19.6% 20.9% 19.3% 18.7% 17.7% 19.5% 19.4% 18.0% 20.7% 22.5% 23.7% 18.9% 19.3% 22.7%

23 46 57 17 8 5 0 9 18 121 28 34 24 25 34 4 4 80 58 17

13.1% 10.5% 7.8% 8.9% 12.9% 7.8% 0.0% 4.6% 7.7% 11.4% 7.5% 10.5% 13.3% 10.0% 9.2% 10.0% 10.5% 9.2% 10.5% 9.4%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

分からない

無回答

合計

選択肢

居住形態 居住年数 居住地域 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

雄
和

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

60
代

70
代
以
上

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

い
な
い

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

上段（回答者数）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

　
男

　
女

下段（　　　％）

下段（　　　％）

5
年
未
満

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

無回答

合計

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

そ
の
他

単
身

満足

不満

分からない

上段（回答者数）

選択肢
全
体

性別 年代 婚姻状況 子ども数

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

分からない

無回答

合計

20
年
～
29
年

30
年
以
上

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

満足

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

無回答

合計

不満

分からない

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

満足

選択肢
全
体

性別 年代

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問５　人口減少社会について
　①　あなたが少子化の要因として影響が大きいと思うものは何ですか。

817 366 442 34 57 117 122 135 168 175 142 569 99 150 347 116 196

50.5% 52.9% 48.5% 52.3% 54.3% 65.0% 56.5% 48.2% 46.4% 44.4% 49.7% 51.9% 46.3% 50.8% 48.6% 58.6% 50.1%

1,120 499 614 40 66 114 162 208 269 253 200 774 138 203 498 140 272

69.3% 72.1% 67.3% 61.5% 62.9% 63.3% 75.0% 74.3% 74.3% 64.2% 69.9% 70.6% 64.5% 68.8% 69.7% 70.7% 69.6%

463 188 272 23 31 70 64 71 100 101 69 333 57 96 217 44 103

28.6% 27.2% 29.8% 35.4% 29.5% 38.9% 29.6% 25.4% 27.6% 25.6% 24.1% 30.4% 26.6% 32.5% 30.4% 22.2% 26.3%

114 40 74 4 9 17 16 16 24 28 20 81 13 21 54 13 25

7.1% 5.8% 8.1% 6.2% 8.6% 9.4% 7.4% 5.7% 6.6% 7.1% 7.0% 7.4% 6.1% 7.1% 7.6% 6.6% 6.4%

366 151 215 13 31 58 45 64 82 72 67 245 53 74 153 41 97

22.6% 21.8% 23.6% 20.0% 29.5% 32.2% 20.8% 22.9% 22.7% 18.3% 23.4% 22.3% 24.8% 25.1% 21.4% 20.7% 24.8%

267 113 153 11 17 25 45 47 63 58 55 184 27 49 113 28 72

16.5% 16.3% 16.8% 16.9% 16.2% 13.9% 20.8% 16.8% 17.4% 14.7% 19.2% 16.8% 12.6% 16.6% 15.8% 14.1% 18.4%

858 365 486 28 50 69 110 164 208 223 142 593 115 135 413 111 188

53.1% 52.7% 53.3% 43.1% 47.6% 38.3% 50.9% 58.6% 57.5% 56.6% 49.7% 54.1% 53.7% 45.8% 57.8% 56.1% 48.1%

376 182 193 16 25 28 27 79 88 110 67 250 55 57 173 55 88

23.3% 26.3% 21.2% 24.6% 23.8% 15.6% 12.5% 28.2% 24.3% 27.9% 23.4% 22.8% 25.7% 19.3% 24.2% 27.8% 22.5%

56 34 21 2 3 5 12 9 13 11 13 34 7 15 18 5 16

3.5% 4.9% 2.3% 3.1% 2.9% 2.8% 5.6% 3.2% 3.6% 2.8% 4.5% 3.1% 3.3% 5.1% 2.5% 2.5% 4.1%

36 4 29 0 2 1 1 2 8 19 3 18 10 9 16 3 5

2.2% 0.6% 3.2% 0.0% 1.9% 0.6% 0.5% 0.7% 2.2% 4.8% 1.0% 1.6% 4.7% 3.1% 2.2% 1.5% 1.3%

4,473 1,942 2,499 171 291 504 604 795 1,023 1,050 778 3,081 574 809 2,002 556 1,062

276.6% 280.6% 274.0% 263.1% 277.1% 280.0% 279.6% 283.9% 282.6% 266.5% 272.0% 280.9% 268.2% 274.2% 280.4% 280.8% 271.6%

75 204 396 102 30 30 31 110 123 517 194 157 78 126 193 23 19 443 279 87

42.9% 46.6% 54.5% 53.4% 48.4% 46.9% 67.4% 56.1% 52.8% 48.7% 52.0% 48.6% 43.3% 50.4% 52.4% 57.5% 50.0% 51.1% 50.7% 48.1%

112 305 511 133 47 41 26 130 167 746 257 230 122 182 251 27 21 611 377 120

64.0% 69.6% 70.3% 69.6% 75.8% 64.1% 56.5% 66.3% 71.7% 70.2% 68.9% 71.2% 67.8% 72.8% 68.2% 67.5% 55.3% 70.5% 68.5% 66.3%

39 120 225 61 14 19 12 61 68 300 108 96 53 78 99 7 14 268 138 54

22.3% 27.4% 30.9% 31.9% 22.6% 29.7% 26.1% 31.1% 29.2% 28.2% 29.0% 29.7% 29.4% 31.2% 26.9% 17.5% 36.8% 30.9% 25.1% 29.8%

11 23 61 11 6 6 3 11 20 73 27 26 10 12 34 2 2 62 36 14

6.3% 5.3% 8.4% 5.8% 9.7% 9.4% 6.5% 5.6% 8.6% 6.9% 7.2% 8.0% 5.6% 4.8% 9.2% 5.0% 5.3% 7.2% 6.5% 7.7%

44 99 164 44 11 22 15 43 54 229 77 77 39 66 79 11 5 185 142 36

25.1% 22.6% 22.6% 23.0% 17.7% 34.4% 32.6% 21.9% 23.2% 21.6% 20.6% 23.8% 21.7% 26.4% 21.5% 27.5% 13.2% 21.3% 25.8% 19.9%

31 82 109 30 10 9 9 37 42 167 70 59 24 38 58 5 9 133 100 31

17.7% 18.7% 15.0% 15.7% 16.1% 14.1% 19.6% 18.9% 18.0% 15.7% 18.8% 18.3% 13.3% 15.2% 15.8% 12.5% 23.7% 15.3% 18.2% 17.1%

92 252 376 99 28 26 23 91 116 594 201 165 112 135 178 19 25 451 304 94

52.6% 57.5% 51.7% 51.8% 45.2% 40.6% 50.0% 46.4% 49.8% 55.9% 53.9% 51.1% 62.2% 54.0% 48.4% 47.5% 65.8% 52.0% 55.3% 51.9%

46 101 166 45 17 13 6 40 53 262 74 73 49 55 95 16 8 207 122 42

26.3% 23.1% 22.8% 23.6% 27.4% 20.3% 13.0% 20.4% 22.7% 24.7% 19.8% 22.6% 27.2% 22.0% 25.8% 40.0% 21.1% 23.9% 22.2% 23.2%

9 15 25 4 2 5 3 3 7 37 10 10 6 11 13 2 1 31 18 6

5.1% 3.4% 3.4% 2.1% 3.2% 7.8% 6.5% 1.5% 3.0% 3.5% 2.7% 3.1% 3.3% 4.4% 3.5% 5.0% 2.6% 3.6% 3.3% 3.3%

6 14 6 3 3 1 0 3 2 27 10 6 6 3 6 0 0 11 16 6

3.4% 3.2% 0.8% 1.6% 4.8% 1.6% 0.0% 1.5% 0.9% 2.5% 2.7% 1.9% 3.3% 1.2% 1.6% 0.0% 0.0% 1.3% 2.9% 3.3%

465 1,215 2,039 532 168 172 128 529 652 2,952 1,028 899 499 706 1,006 112 104 2,402 1,532 490

265.7% 277.4% 280.5% 278.5% 271.0% 268.8% 278.3% 269.9% 279.8% 278.0% 275.6% 278.3% 277.2% 282.4% 273.4% 280.0% 273.7% 277.0% 278.5% 270.7%

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

子育てや家事への配偶者の協力不足

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子供を預けにくい環境（核家族化の進行や保育
施設・サービスの不足など）

夫婦や個人の生活を大切にする価値観を持つ人
の増加

無回答

合計

子育て費用や教育費などの経済的負担

非正規雇用など不安定な雇用環境や少ない収入

男女の出会いの機会の減少

その他

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

その他

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

子育てや家事への配偶者の協力不足

子供を預けにくい環境（核家族化の進行や保育
施設・サービスの不足など）

夫婦や個人の生活を大切にする価値観を持つ人
の増加

晩婚化の進行や婚姻数の減少

居住地域

非正規雇用など不安定な雇用環境や少ない収入

男女の出会いの機会の減少

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

子育て費用や教育費などの経済的負担

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問５　人口減少社会について
　②　あなたは、今後も秋田市に住み続けたいと思いますか。

954 418 531 23 41 77 103 171 233 302 120 685 141 159 478 139 170

59.0% 60.4% 58.2% 35.4% 39.0% 42.8% 47.7% 61.1% 64.4% 76.6% 42.0% 62.4% 65.9% 53.9% 66.9% 70.2% 43.5%

257 118 138 15 20 37 41 47 54 41 61 166 28 54 91 27 83

15.9% 17.1% 15.1% 23.1% 19.0% 20.6% 19.0% 16.8% 14.9% 10.4% 21.3% 15.1% 13.1% 18.3% 12.7% 13.6% 21.2%

87 36 51 13 11 16 18 10 12 7 30 48 9 13 29 5 40

5.4% 5.2% 5.6% 20.0% 10.5% 8.9% 8.3% 3.6% 3.3% 1.8% 10.5% 4.4% 4.2% 4.4% 4.1% 2.5% 10.2%

52 22 29 2 2 6 10 12 10 9 10 34 6 15 19 3 13

3.2% 3.2% 3.2% 3.1% 1.9% 3.3% 4.6% 4.3% 2.8% 2.3% 3.5% 3.1% 2.8% 5.1% 2.7% 1.5% 3.3%

23 9 14 5 6 3 3 1 3 1 13 8 0 3 4 0 15

1.4% 1.3% 1.5% 7.7% 5.7% 1.7% 1.4% 0.4% 0.8% 0.3% 4.5% 0.7% 0.0% 1.0% 0.6% 0.0% 3.8%

193 70 119 6 22 34 35 33 39 19 45 126 18 42 68 22 57

11.9% 10.1% 13.0% 9.2% 21.0% 18.9% 16.2% 11.8% 10.8% 4.8% 15.7% 11.5% 8.4% 14.2% 9.5% 11.1% 14.6%

25 12 13 1 1 4 6 3 6 4 5 14 6 2 12 2 9

1.5% 1.7% 1.4% 1.5% 1.0% 2.2% 2.8% 1.1% 1.7% 1.0% 1.7% 1.3% 2.8% 0.7% 1.7% 1.0% 2.3%

26 7 17 0 2 3 0 3 5 11 2 16 6 7 13 0 4

1.6% 1.0% 1.9% 0.0% 1.9% 1.7% 0.0% 1.1% 1.4% 2.8% 0.7% 1.5% 2.8% 2.4% 1.8% 0.0% 1.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

85 282 412 130 34 13 18 77 119 721 204 178 118 152 226 27 28 556 321 67

48.6% 64.4% 56.7% 68.1% 54.8% 20.3% 39.1% 39.3% 51.1% 67.9% 54.7% 55.1% 65.6% 60.8% 61.4% 67.5% 73.7% 64.1% 58.4% 37.0%

35 67 124 20 8 18 9 41 50 137 67 62 24 33 56 4 4 120 105 31

20.0% 15.3% 17.1% 10.5% 12.9% 28.1% 19.6% 20.9% 21.5% 12.9% 18.0% 19.2% 13.3% 13.2% 15.2% 10.0% 10.5% 13.8% 19.1% 17.1%

13 9 57 6 2 11 7 21 14 34 31 22 4 10 15 1 1 44 22 19

7.4% 2.1% 7.8% 3.1% 3.2% 17.2% 15.2% 10.7% 6.0% 3.2% 8.3% 6.8% 2.2% 4.0% 4.1% 2.5% 2.6% 5.1% 4.0% 10.5%

8 14 18 4 7 5 1 5 7 33 11 11 4 13 11 0 0 30 11 10

4.6% 3.2% 2.5% 2.1% 11.3% 7.8% 2.2% 2.6% 3.0% 3.1% 2.9% 3.4% 2.2% 5.2% 3.0% 0.0% 0.0% 3.5% 2.0% 5.5%

2 4 13 3 1 0 0 8 6 8 10 3 1 1 6 2 0 15 6 2

1.1% 0.9% 1.8% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 4.1% 2.6% 0.8% 2.7% 0.9% 0.6% 0.4% 1.6% 5.0% 0.0% 1.7% 1.1% 1.1%

22 49 87 24 6 15 10 39 29 96 37 37 22 35 43 5 5 79 71 40

12.6% 11.2% 12.0% 12.6% 9.7% 23.4% 21.7% 19.9% 12.4% 9.0% 9.9% 11.5% 12.2% 14.0% 11.7% 12.5% 13.2% 9.1% 12.9% 22.1%

6 6 10 1 1 1 0 3 6 15 9 6 2 3 5 0 0 13 4 8

3.4% 1.4% 1.4% 0.5% 1.6% 1.6% 0.0% 1.5% 2.6% 1.4% 2.4% 1.9% 1.1% 1.2% 1.4% 0.0% 0.0% 1.5% 0.7% 4.4%

4 7 6 3 3 1 1 2 2 18 4 4 5 3 6 1 0 10 10 4

2.3% 1.6% 0.8% 1.6% 4.8% 1.6% 2.2% 1.0% 0.9% 1.7% 1.1% 1.2% 2.8% 1.2% 1.6% 2.5% 0.0% 1.2% 1.8% 2.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

い
な
い

無回答

合計

市外（大都市圏）で暮らしたい

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

市外で暮らしたいが、いずれは秋田市に戻りた
い

どちらともいえない

その他

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

住み続けたい

事情が許せば、住み続けたい

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

事情が許せば、住み続けたい

市外（大都市圏）で暮らしたい

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

市外で暮らしたいが、いずれは秋田市に戻りた
い

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

どちらともいえない

その他

無回答

住み続けたい

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問５　人口減少社会について
　③　あなたやあなたの家族が秋田市に住み続けるために必要だと思うことは何ですか。

1,008 452 550 45 60 111 154 201 222 208 178 691 132 183 454 123 237

62.3% 65.3% 60.3% 69.2% 57.1% 61.7% 71.3% 71.8% 61.3% 52.8% 62.2% 63.0% 61.7% 62.0% 63.6% 62.1% 60.6%

766 322 438 27 54 90 106 158 170 155 150 518 90 123 349 88 198

47.4% 46.5% 48.0% 41.5% 51.4% 50.0% 49.1% 56.4% 47.0% 39.3% 52.4% 47.2% 42.1% 41.7% 48.9% 44.4% 50.6%

162 49 113 17 8 15 40 35 21 25 26 122 13 29 82 19 31

10.0% 7.1% 12.4% 26.2% 7.6% 8.3% 18.5% 12.5% 5.8% 6.3% 9.1% 11.1% 6.1% 9.8% 11.5% 9.6% 7.9%

381 163 215 14 41 85 51 49 72 65 60 270 49 68 168 54 88

23.6% 23.6% 23.6% 21.5% 39.0% 47.2% 23.6% 17.5% 19.9% 16.5% 21.0% 24.6% 22.9% 23.1% 23.5% 27.3% 22.5%

386 196 188 22 37 58 55 64 73 75 94 256 33 70 149 40 121

23.9% 28.3% 20.6% 33.8% 35.2% 32.2% 25.5% 22.9% 20.2% 19.0% 32.9% 23.3% 15.4% 23.7% 20.9% 20.2% 30.9%

679 287 387 31 63 80 80 126 143 151 129 468 77 113 304 90 165

42.0% 41.5% 42.4% 47.7% 60.0% 44.4% 37.0% 45.0% 39.5% 38.3% 45.1% 42.7% 36.0% 38.3% 42.6% 45.5% 42.2%

434 181 250 11 12 30 50 62 118 148 63 296 71 78 199 53 101

26.8% 26.2% 27.4% 16.9% 11.4% 16.7% 23.1% 22.1% 32.6% 37.6% 22.0% 27.0% 33.2% 26.4% 27.9% 26.8% 25.8%

324 149 171 8 10 18 24 47 94 118 43 222 53 61 146 47 67

20.0% 21.5% 18.8% 12.3% 9.5% 10.0% 11.1% 16.8% 26.0% 29.9% 15.0% 20.2% 24.8% 20.7% 20.4% 23.7% 17.1%

119 50 68 1 4 9 6 15 28 55 11 80 27 23 53 24 18

7.4% 7.2% 7.5% 1.5% 3.8% 5.0% 2.8% 5.4% 7.7% 14.0% 3.8% 7.3% 12.6% 7.8% 7.4% 12.1% 4.6%

197 93 104 6 9 15 19 30 61 57 39 134 21 43 85 17 51

12.2% 13.4% 11.4% 9.2% 8.6% 8.3% 8.8% 10.7% 16.9% 14.5% 13.6% 12.2% 9.8% 14.6% 11.9% 8.6% 13.0%

31 10 21 2 1 3 3 4 8 10 10 15 5 9 8 2 12

1.9% 1.4% 2.3% 3.1% 1.0% 1.7% 1.4% 1.4% 2.2% 2.5% 3.5% 1.4% 2.3% 3.1% 1.1% 1.0% 3.1%

36 14 20 0 1 3 15 8 5 2 5 26 3 10 9 1 14

2.2% 2.0% 2.2% 0.0% 1.0% 1.7% 6.9% 2.9% 1.4% 0.5% 1.7% 2.4% 1.4% 3.4% 1.3% 0.5% 3.6%

23 4 17 0 2 1 1 1 4 12 2 10 8 8 10 0 3

1.4% 0.6% 1.9% 0.0% 1.9% 0.6% 0.5% 0.4% 1.1% 3.0% 0.7% 0.9% 3.7% 2.7% 1.4% 0.0% 0.8%

4,546 1,970 2,542 184 302 518 604 800 1,019 1,081 810 3,108 582 818 2,016 558 1,106

281.1% 284.7% 278.7% 283.1% 287.6% 287.8% 279.6% 285.7% 281.5% 274.4% 283.2% 283.3% 272.0% 277.3% 282.4% 281.8% 282.9%

101 267 461 130 36 36 20 134 151 657 230 200 127 151 228 21 24 554 351 93

57.7% 61.0% 63.4% 68.1% 58.1% 56.3% 43.5% 68.4% 64.8% 61.9% 61.7% 61.9% 70.6% 60.4% 62.0% 52.5% 63.2% 63.9% 63.8% 51.4%

65 191 371 96 36 24 12 87 133 502 166 161 80 125 175 23 14 428 254 76

37.1% 43.6% 51.0% 50.3% 58.1% 37.5% 26.1% 44.4% 57.1% 47.3% 44.5% 49.8% 44.4% 50.0% 47.6% 57.5% 36.8% 49.4% 46.2% 42.0%

6 31 99 21 4 4 4 35 18 100 37 30 15 32 40 2 0 98 50 14

3.4% 7.1% 13.6% 11.0% 6.5% 6.3% 8.7% 17.9% 7.7% 9.4% 9.9% 9.3% 8.3% 12.8% 10.9% 5.0% 0.0% 11.3% 9.1% 7.7%

34 80 194 58 11 25 21 43 63 226 80 75 48 62 91 11 8 208 126 44

19.4% 18.3% 26.7% 30.4% 17.7% 39.1% 45.7% 21.9% 27.0% 21.3% 21.4% 23.2% 26.7% 24.8% 24.7% 27.5% 21.1% 24.0% 22.9% 24.3%

45 112 183 31 11 26 18 46 61 231 116 78 28 59 87 7 5 200 133 48

25.7% 25.6% 25.2% 16.2% 17.7% 40.6% 39.1% 23.5% 26.2% 21.8% 31.1% 24.1% 15.6% 23.6% 23.6% 17.5% 13.2% 23.1% 24.2% 26.5%

64 176 319 98 16 28 15 90 107 436 169 136 70 104 156 11 18 365 241 67

36.6% 40.2% 43.9% 51.3% 25.8% 43.8% 32.6% 45.9% 45.9% 41.1% 45.3% 42.1% 38.9% 41.6% 42.4% 27.5% 47.4% 42.1% 43.8% 37.0%

58 139 175 36 17 7 9 45 50 318 97 88 63 59 99 10 6 235 142 50

33.1% 31.7% 24.1% 18.8% 27.4% 10.9% 19.6% 23.0% 21.5% 29.9% 26.0% 27.2% 35.0% 23.6% 26.9% 25.0% 15.8% 27.1% 25.8% 27.6%

44 111 130 20 14 7 6 30 34 245 70 56 32 57 82 12 7 169 114 37

25.1% 25.3% 17.9% 10.5% 22.6% 10.9% 13.0% 15.3% 14.6% 23.1% 18.8% 17.3% 17.8% 22.8% 22.3% 30.0% 18.4% 19.5% 20.7% 20.4%

17 37 39 16 9 4 2 9 9 95 19 19 20 13 31 7 7 62 39 15

9.7% 8.4% 5.4% 8.4% 14.5% 6.3% 4.3% 4.6% 3.9% 8.9% 5.1% 5.9% 11.1% 5.2% 8.4% 17.5% 18.4% 7.2% 7.1% 8.3%

27 61 82 18 9 8 7 25 26 131 42 40 19 33 43 6 8 107 69 21

15.4% 13.9% 11.3% 9.4% 14.5% 12.5% 15.2% 12.8% 11.2% 12.3% 11.3% 12.4% 10.6% 13.2% 11.7% 15.0% 21.1% 12.3% 12.5% 11.6%

7 8 7 5 3 3 3 3 4 18 7 9 0 5 6 0 3 13 10 8

4.0% 1.8% 1.0% 2.6% 4.8% 4.7% 6.5% 1.5% 1.7% 1.7% 1.9% 2.8% 0.0% 2.0% 1.6% 0.0% 7.9% 1.5% 1.8% 4.4%

5 10 13 5 1 2 1 2 7 22 13 10 4 2 3 1 0 19 7 8

2.9% 2.3% 1.8% 2.6% 1.6% 3.1% 2.2% 1.0% 3.0% 2.1% 3.5% 3.1% 2.2% 0.8% 0.8% 2.5% 0.0% 2.2% 1.3% 4.4%

4 8 3 2 3 1 0 2 2 16 5 2 4 2 5 0 0 10 7 4

2.3% 1.8% 0.4% 1.0% 4.8% 1.6% 0.0% 1.0% 0.9% 1.5% 1.3% 0.6% 2.2% 0.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.2% 1.3% 2.2%

477 1,231 2,076 536 170 175 118 551 665 2,997 1,051 904 510 704 1,046 111 100 2,468 1,543 485

272.6% 281.1% 285.6% 280.6% 274.2% 273.4% 256.5% 281.1% 285.4% 282.2% 281.8% 279.9% 283.3% 281.6% 284.2% 277.5% 263.2% 284.7% 280.5% 268.0%

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

特にない

その他

無回答

合計

非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増
加

豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

雇用の場の確保

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

市内における進学先の選択肢の充実

子育て支援の充実

まちのにぎわいの創出

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境
づくり

地域の絆づくりの推進

居住地域

中
央

東
部

特にない

その他

無回答

合計

い
な
い

雇用の場の確保

地域の絆づくりの推進

豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

20
代

30
代

40
代

50
代

非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増
加

市内における進学先の選択肢の充実

子育て支援の充実

まちのにぎわいの創出

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境
づくり

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

婚姻状況 子ども数
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問５　人口減少社会について
　④　人口減少社会においても、公共サービスの質を維持、向上させていくために重要だと思う取組は何ですか。

628 268 358 28 41 69 78 98 159 153 110 430 87 117 270 81 157

38.8% 38.7% 39.3% 43.1% 39.0% 38.3% 36.1% 35.0% 43.9% 38.8% 38.5% 39.2% 40.7% 39.7% 37.8% 40.9% 40.2%

796 334 459 27 53 82 102 155 171 204 139 548 107 137 374 92 187

49.2% 48.3% 50.3% 41.5% 50.5% 45.6% 47.2% 55.4% 47.2% 51.8% 48.6% 50.0% 50.0% 46.4% 52.4% 46.5% 47.8%

413 167 243 23 48 61 82 81 71 44 95 280 35 73 165 46 127

25.5% 24.1% 26.6% 35.4% 45.7% 33.9% 38.0% 28.9% 19.6% 11.2% 33.2% 25.5% 16.4% 24.7% 23.1% 23.2% 32.5%

136 61 75 18 22 21 26 18 16 14 40 84 10 31 53 5 46

8.4% 8.8% 8.2% 27.7% 21.0% 11.7% 12.0% 6.4% 4.4% 3.6% 14.0% 7.7% 4.7% 10.5% 7.4% 2.5% 11.8%

641 337 304 23 34 72 90 116 166 139 121 464 55 108 294 79 158

39.6% 48.7% 33.3% 35.4% 32.4% 40.0% 41.7% 41.4% 45.9% 35.3% 42.3% 42.3% 25.7% 36.6% 41.2% 39.9% 40.4%

678 321 356 21 42 67 99 144 168 135 109 487 79 110 323 82 158

41.9% 46.4% 39.0% 32.3% 40.0% 37.2% 45.8% 51.4% 46.4% 34.3% 38.1% 44.4% 36.9% 37.3% 45.2% 41.4% 40.4%

436 206 228 16 18 47 51 69 108 123 69 308 56 74 210 51 97

27.0% 29.8% 25.0% 24.6% 17.1% 26.1% 23.6% 24.6% 29.8% 31.2% 24.1% 28.1% 26.2% 25.1% 29.4% 25.8% 24.8%

163 55 108 8 6 22 12 18 43 54 29 95 39 45 60 20 38

10.1% 7.9% 11.8% 12.3% 5.7% 12.2% 5.6% 6.4% 11.9% 13.7% 10.1% 8.7% 18.2% 15.3% 8.4% 10.1% 9.7%

42 25 17 1 2 4 8 9 10 8 7 29 6 7 17 5 13

2.6% 3.6% 1.9% 1.5% 1.9% 2.2% 3.7% 3.2% 2.8% 2.0% 2.4% 2.6% 2.8% 2.4% 2.4% 2.5% 3.3%

71 22 40 1 2 0 0 4 10 45 3 37 18 15 31 11 5

4.4% 3.2% 4.4% 1.5% 1.9% 0.0% 0.0% 1.4% 2.8% 11.4% 1.0% 3.4% 8.4% 5.1% 4.3% 5.6% 1.3%

4,004 1,796 2,188 166 268 445 548 712 922 919 722 2,762 492 717 1,797 472 986

247.6% 259.5% 239.9% 255.4% 255.2% 247.2% 253.7% 254.3% 254.7% 233.2% 252.4% 251.8% 229.9% 243.1% 251.7% 238.4% 252.2%

62 175 299 64 27 24 13 69 86 433 128 133 76 93 158 14 10 354 208 60

35.4% 40.0% 41.1% 33.5% 43.5% 37.5% 28.3% 35.2% 36.9% 40.8% 34.3% 41.2% 42.2% 37.2% 42.9% 35.0% 26.3% 40.8% 37.8% 33.1%

84 217 371 94 25 27 24 81 127 535 185 161 97 117 182 22 16 437 273 84

48.0% 49.5% 51.0% 49.2% 40.3% 42.2% 52.2% 41.3% 54.5% 50.4% 49.6% 49.8% 53.9% 46.8% 49.5% 55.0% 42.1% 50.4% 49.6% 46.4%

37 83 227 53 9 32 18 59 83 221 103 79 43 72 93 11 8 215 141 54

21.1% 18.9% 31.2% 27.7% 14.5% 50.0% 39.1% 30.1% 35.6% 20.8% 27.6% 24.5% 23.9% 28.8% 25.3% 27.5% 21.1% 24.8% 25.6% 29.8%

13 21 74 21 6 12 6 31 23 64 38 31 10 20 31 1 3 71 40 24

7.4% 4.8% 10.2% 11.0% 9.7% 18.8% 13.0% 15.8% 9.9% 6.0% 10.2% 9.6% 5.6% 8.0% 8.4% 2.5% 7.9% 8.2% 7.3% 13.3%

59 189 297 70 24 17 18 81 90 432 150 131 74 105 137 15 16 337 231 68

33.7% 43.2% 40.9% 36.6% 38.7% 26.6% 39.1% 41.3% 38.6% 40.7% 40.2% 40.6% 41.1% 42.0% 37.2% 37.5% 42.1% 38.9% 42.0% 37.6%

64 207 300 81 22 22 18 77 107 450 153 139 76 111 150 18 16 353 240 81

36.6% 47.3% 41.3% 42.4% 35.5% 34.4% 39.1% 39.3% 45.9% 42.4% 41.0% 43.0% 42.2% 44.4% 40.8% 45.0% 42.1% 40.7% 43.6% 44.8%

59 129 183 47 17 17 9 57 54 299 106 86 49 74 87 14 13 237 146 50

33.7% 29.5% 25.2% 24.6% 27.4% 26.6% 19.6% 29.1% 23.2% 28.2% 28.4% 26.6% 27.2% 29.6% 23.6% 35.0% 34.2% 27.3% 26.5% 27.6%

22 41 63 22 12 6 5 20 17 113 31 22 16 26 51 4 7 100 46 17

12.6% 9.4% 8.7% 11.5% 19.4% 9.4% 10.9% 10.2% 7.3% 10.6% 8.3% 6.8% 8.9% 10.4% 13.9% 10.0% 18.4% 11.5% 8.4% 9.4%

4 13 18 4 3 2 3 3 3 31 6 15 4 8 7 0 0 24 14 4

2.3% 3.0% 2.5% 2.1% 4.8% 3.1% 6.5% 1.5% 1.3% 2.9% 1.6% 4.6% 2.2% 3.2% 1.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.5% 2.2%

9 23 17 8 0 1 1 3 3 54 12 12 12 9 13 0 1 33 24 4

5.1% 5.3% 2.3% 4.2% 0.0% 1.6% 2.2% 1.5% 1.3% 5.1% 3.2% 3.7% 6.7% 3.6% 3.5% 0.0% 2.6% 3.8% 4.4% 2.2%

413 1,098 1,849 464 145 160 115 481 593 2,632 912 809 457 635 909 99 90 2,161 1,363 446

236.0% 250.7% 254.3% 242.9% 233.9% 250.0% 250.0% 245.4% 254.5% 247.8% 244.5% 250.5% 253.9% 254.0% 247.0% 247.5% 236.8% 249.3% 247.8% 246.4%

婚姻状況 子ども数

電子申請の拡充や市税のコンビニ納付の導入な
どによる利便性の向上

ホームページやＳＮＳなどによる情報発信の充
実

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

現在市が提供しているサービスを、市民、ＮＰＯ、民
間企業など様々な主体が担える環境の整備

わからない

電子申請の拡充や市税のコンビニ納付の導入な
どによる利便性の向上

ホームページやＳＮＳなどによる情報発信の充
実

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

現在市が提供しているサービスを、市民、ＮＰＯ、民
間企業など様々な主体が担える環境の整備

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

市民サービスセンターなど身近な場所で行政
サービスを受けられる体制の整備

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

無回答

合計

様々な行政サービスを一か所で受けられる総合
窓口の整備

市民サービスセンターなど身近な場所で行政
サービスを受けられる体制の整備

わからない

その他

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

その他

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

様々な行政サービスを一か所で受けられる総合
窓口の整備

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問６　ＮＰＯ・ボランティア活動について
　①　あなたは、ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動に関心がありますか。

177 80 97 7 8 14 11 13 53 69 28 115 32 32 81 24 40

10.9% 11.6% 10.6% 10.8% 7.6% 7.8% 5.1% 4.6% 14.6% 17.5% 9.8% 10.5% 15.0% 10.8% 11.3% 12.1% 10.2%

531 228 300 26 36 49 61 85 117 155 96 362 70 85 243 66 136

32.8% 32.9% 32.9% 40.0% 34.3% 27.2% 28.2% 30.4% 32.3% 39.3% 33.6% 33.0% 32.7% 28.8% 34.0% 33.3% 34.8%

404 165 239 15 19 41 67 84 101 77 62 290 49 77 197 49 79

25.0% 23.8% 26.2% 23.1% 18.1% 22.8% 31.0% 30.0% 27.9% 19.5% 21.7% 26.4% 22.9% 26.1% 27.6% 24.7% 20.2%

299 127 171 13 21 43 48 58 67 47 61 202 35 62 117 36 80

18.5% 18.4% 18.8% 20.0% 20.0% 23.9% 22.2% 20.7% 18.5% 11.9% 21.3% 18.4% 16.4% 21.0% 16.4% 18.2% 20.5%

173 83 90 4 21 31 27 38 21 31 37 116 19 34 62 21 53

10.7% 12.0% 9.9% 6.2% 20.0% 17.2% 12.5% 13.6% 5.8% 7.9% 12.9% 10.6% 8.9% 11.5% 8.7% 10.6% 13.6%

33 9 15 0 0 2 2 2 3 15 2 12 9 5 14 2 3

2.0% 1.3% 1.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.9% 0.7% 0.8% 3.8% 0.7% 1.1% 4.2% 1.7% 2.0% 1.0% 0.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

26 54 69 18 7 5 4 18 25 124 33 40 23 31 34 3 6 98 58 19

14.9% 12.3% 9.5% 9.4% 11.3% 7.8% 8.7% 9.2% 10.7% 11.7% 8.8% 12.4% 12.8% 12.4% 9.2% 7.5% 15.8% 11.3% 10.5% 10.5%

67 161 223 62 13 20 15 70 71 354 141 104 61 77 117 8 16 283 178 67

38.3% 36.8% 30.7% 32.5% 21.0% 31.3% 32.6% 35.7% 30.5% 33.3% 37.8% 32.2% 33.9% 30.8% 31.8% 20.0% 42.1% 32.6% 32.4% 37.0%

34 103 200 43 21 20 8 44 51 279 75 72 51 67 106 13 9 227 131 42

19.4% 23.5% 27.5% 22.5% 33.9% 31.3% 17.4% 22.4% 21.9% 26.3% 20.1% 22.3% 28.3% 26.8% 28.8% 32.5% 23.7% 26.2% 23.8% 23.2%

27 73 144 41 11 14 10 40 56 176 74 68 22 45 69 8 6 146 118 34

15.4% 16.7% 19.8% 21.5% 17.7% 21.9% 21.7% 20.4% 24.0% 16.6% 19.8% 21.1% 12.2% 18.0% 18.8% 20.0% 15.8% 16.8% 21.5% 18.8%

16 38 86 23 10 5 8 23 30 107 44 34 20 28 38 7 1 100 56 17

9.1% 8.7% 11.8% 12.0% 16.1% 7.8% 17.4% 11.7% 12.9% 10.1% 11.8% 10.5% 11.1% 11.2% 10.3% 17.5% 2.6% 11.5% 10.2% 9.4%

5 9 5 4 0 0 1 1 0 22 6 5 3 2 4 1 0 13 9 2

2.9% 2.1% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 2.2% 0.5% 0.0% 2.1% 1.6% 1.5% 1.7% 0.8% 1.1% 2.5% 0.0% 1.5% 1.6% 1.1%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問６　ＮＰＯ・ボランティア活動について
　②　あなたは、ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動に参加していますか。

41 21 20 1 0 3 2 5 13 16 2 31 8 7 23 7 4

2.5% 3.0% 2.2% 1.5% 0.0% 1.7% 0.9% 1.8% 3.6% 4.1% 0.7% 2.8% 3.7% 2.4% 3.2% 3.5% 1.0%

96 51 45 7 5 4 14 13 23 30 17 63 14 10 45 13 28

5.9% 7.4% 4.9% 10.8% 4.8% 2.2% 6.5% 4.6% 6.4% 7.6% 5.9% 5.7% 6.5% 3.4% 6.3% 6.6% 7.2%

344 143 199 21 23 41 54 68 62 73 61 242 39 69 154 41 77

21.3% 20.7% 21.8% 32.3% 21.9% 22.8% 25.0% 24.3% 17.1% 18.5% 21.3% 22.1% 18.2% 23.4% 21.6% 20.7% 19.7%

1,108 470 636 36 77 131 146 192 263 260 205 750 146 202 482 137 280

68.5% 67.9% 69.7% 55.4% 73.3% 72.8% 67.6% 68.6% 72.7% 66.0% 71.7% 68.4% 68.2% 68.5% 67.5% 69.2% 71.6%

28 7 12 0 0 1 0 2 1 15 1 11 7 7 10 0 2

1.7% 1.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.7% 0.3% 3.8% 0.3% 1.0% 3.3% 2.4% 1.4% 0.0% 0.5%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 20 15 5 0 0 1 2 8 30 7 11 7 8 5 1 1 21 16 3

0.6% 4.6% 2.1% 2.6% 0.0% 0.0% 2.2% 1.0% 3.4% 2.8% 1.9% 3.4% 3.9% 3.2% 1.4% 2.5% 2.6% 2.4% 2.9% 1.7%

15 26 41 9 4 3 2 16 8 65 29 21 11 14 12 1 4 60 21 14

8.6% 5.9% 5.6% 4.7% 6.5% 4.7% 4.3% 8.2% 3.4% 6.1% 7.8% 6.5% 6.1% 5.6% 3.3% 2.5% 10.5% 6.9% 3.8% 7.7%

34 80 169 47 10 14 11 50 46 222 69 67 45 65 76 6 9 193 109 39

19.4% 18.3% 23.2% 24.6% 16.1% 21.9% 23.9% 25.5% 19.7% 20.9% 18.5% 20.7% 25.0% 26.0% 20.7% 15.0% 23.7% 22.3% 19.8% 21.5%

122 304 499 125 48 46 32 128 171 727 263 220 114 161 273 31 24 580 400 122

69.7% 69.4% 68.6% 65.4% 77.4% 71.9% 69.6% 65.3% 73.4% 68.5% 70.5% 68.1% 63.3% 64.4% 74.2% 77.5% 63.2% 66.9% 72.7% 67.4%

3 8 3 5 0 1 0 0 0 18 5 4 3 2 2 1 0 13 4 3

1.7% 1.8% 0.4% 2.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.3% 1.2% 1.7% 0.8% 0.5% 2.5% 0.0% 1.5% 0.7% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらともいえない

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

参加したことがない

無回答

合計

あまり関心がない

関心がない

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

無回答

合計

積極的に参加している

ときどき参加している

参加したことがある

参加したことがない

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

ときどき参加している

参加したことがある

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

積極的に参加している

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

関心がある

ある程度関心がある

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

ある程度関心がある

あまり関心がない

関心がない

無回答

い
な
い

関心がある

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

どちらともいえない

婚姻状況 子ども数

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問４　成長戦略事業について「ニーズ度」

成長戦略の名称 重要度(a) 満足度(b) ニーズ度(a-b)

戦略１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立 -5.2 -26.3 21.1

戦略２　地域産業の競争力強化 2.1 -31.5 33.6

戦略３　観光あきた維新 -1.9 -30.0 28.1

戦略４　環境立市あきたの実現 -8.8 -15.9 7.1

戦略５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現 12.0 -17.3 29.3

戦略６　次世代の育成支援 22.2 -30.4 52.6

①次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。

戦略１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 215 13.3% 430

２．どちらかといえば高い 402 24.9% 402

３．どちらかといえば高くない 397 24.6% -397

４．高くない 296 18.3% -592

５．分からない 198 12.2% 0

無効・無回答 109 6.7% -

合計 1,617 100% 3,016

戦略２　地域産業の競争力強化 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 287 17.7% 574

２．どちらかといえば高い 386 23.9% 386

３．どちらかといえば高くない 376 23.3% -376

４．高くない 260 16.1% -520

５．分からない 192 11.9% 0

無効・無回答 116 7.2% -

合計 1,617 100% 3,002

戦略３　観光あきた維新 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 208 12.9% 416

２．どちらかといえば高い 459 28.4% 459

３．どちらかといえば高くない 434 26.8% -434

４．高くない 249 15.4% -498

５．分からない 156 9.6% 0

無効・無回答 111 6.9% -

合計 1,617 100% 3,012

戦略４　環境立市あきたの実現 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 136 8.4% 272

２．どちらかといえば高い 420 26.0% 420

３．どちらかといえば高くない 482 29.8% -482

４．高くない 236 14.6% -472

５．分からない 212 13.1% 0

無効・無回答 131 8.1% -

合計 1,617 100% 2,972

戦略５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 326 20.2% 652

２．どちらかといえば高い 495 30.6% 495

３．どちらかといえば高くない 328 20.3% -328

４．高くない 228 14.1% -456

５．分からない 139 8.6% 0

無効・無回答 101 6.2% -

合計 1,617 100% 3,032

戦略６　次世代の育成支援 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 505 31.2% 1010

２．どちらかといえば高い 366 22.6% 366

３．どちらかといえば高くない 253 15.6% -253

４．高くない 229 14.2% -458

５．分からない 142 8.8% 0

無効・無回答 122 7.5% -

合計 1,617 100% 2,990

-5.2

2.1

-1.9

-8.8

12.0

22.2
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②成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。

戦略１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 36 2.2% 72

２．どちらかといえば満足 274 16.9% 274

３．どちらかといえば不満 524 32.4% -524

４．不満 300 18.6% -600

５．分からない 346 21.4% 0

無効・無回答 137 8.5% -

合計 1,617 100% 2,960

戦略２　地域産業の競争力強化 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 21 1.3% 42

２．どちらかといえば満足 206 12.7% 206

３．どちらかといえば不満 512 31.7% -512

４．不満 331 20.5% -662

５．分からない 398 24.6% 0

無効・無回答 149 9.2% -

合計 1,617 100% 2,936

戦略３　観光あきた維新 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 26 1.6% 52

２．どちらかといえば満足 253 15.6% 253

３．どちらかといえば不満 542 33.5% -542

４．不満 324 20.0% -648

５．分からない 329 20.3% 0

無効・無回答 143 8.8% -

合計 1,617 100% 2,948

戦略４　環境立市あきたの実現 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 31 1.9% 62

２．どちらかといえば満足 344 21.3% 344

３．どちらかといえば不満 460 28.4% -460

４．不満 205 12.7% -410

５．分からない 415 25.7% 0

無効・無回答 162 10.0% -

合計 1,617 100% 2,910

戦略５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 64 4.0% 128

２．どちらかといえば満足 388 24.0% 388

３．どちらかといえば不満 417 25.8% -417

４．不満 305 18.9% -610

５．分からない 300 18.6% 0

無効・無回答 143 8.8% -

合計 1,617 100% 2,948

戦略６　次世代の育成支援 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 49 3.0% 98

２．どちらかといえば満足 252 15.6% 252

３．どちらかといえば不満 447 27.6% -447

４．不満 394 24.4% -788

５．分からない 314 19.4% 0

無効・無回答 161 10.0% -

合計 1,617 100% 2,912

-30.4

-26.3

-31.5

-30.0

-15.9

-17.3
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『秋田市しあわせづくり市民意識調査Ⅲ』にご協力を

現在本市では、平成２３年度にスタートした第１２
次秋田市総合計画「県都『あきた』成長プラン」のも
と、次世代に元気な秋田市を引き継ぐため、さまざま
な取組を進めています。
総合計画とは、本市が目指すべき将来の姿に向けた

市政運営の指針であり、現計画の５年目となる平成
２７年度は、新しい総合計画をつくる年にあたります。
今回ご協力をお願いする「秋田市しあわせづくり市

民意識調査Ⅲ」は、「住みごこち」「秋田市の施策」「人
口減少社会」などについて、市民のみなさんの声をう
かがうもので、調査結果は新しい総合計画の基礎資料
になります。秋田市の将来に対する市民のみなさんの
声、思いをお聞かせください。

平成２６年９月
秋田市長 穂 積 志

●市内在住の１５歳以上のかたから３千人を無作為に選び、調査票をお送りさせて
いただきました。
●質問にお答えいただき、調査票を返信用封筒に入れて、切手を貼らずにポストに
入れてください。
●調査は無記名です。回答内容はすべて統計的に処理され、回答者が特定されるこ
とはありません。
●締め切りは、１０月６日（月）です。
●なお、本調査は、秋田市が株式会社水建技術に委託して実施しているものであり、
返信先は株式会社水建技術になっています。

【問い合わせ先】
秋田市企画財政部企画調整課
電 話 ０１８－８６６－２０３２
ＦＡＸ ０１８－８６６－２２７８
ｅメール ro-plmn@city.akita.akita.jp
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調 査 票

�������	
���
���Ⅲ

住みごこちについて
問１ あなたは、秋田市の住みごこちをどのように感じていますか。次の中
から１つ選んで、番号に○をつけてください。

１ 住みやすい
２ どちらかといえば住みやすい
３ どちらともいえない
４ どちらかといえば住みにくい
５ 住みにくい
問２ あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
各項目について、あてはまるものに○をつけてください。

項 目

１ 道路の整備状況は １ ２ ３ ４ ５
２ まちのにぎわいは １ ２ ３ ４ ５
３ 公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは １ ２ ３ ４ ５
４ まちなみなどの景観は １ ２ ３ ４ ５
５ 観光地としての魅力は １ ２ ３ ４ ５
６ 産業や雇用の状況は １ ２ ３ ４ ５
７ 経済・学術交流などの国際化の進みぐあいは １ ２ ３ ４ ５
８ 大雨、地震など自然災害への安全性は １ ２ ３ ４ ５
９ 防犯への取り組みは １ ２ ３ ４ ５
10 バス、電車などの利用しやすさは １ ２ ３ ４ ５
11 冬期の除雪は １ ２ ３ ４ ５
12 買い物のしやすさは １ ２ ３ ４ ５
13 食の安全・安心は １ ２ ３ ４ ５
14 高齢者・障がい者の生活のしやすさは １ ２ ３ ４ ５
15 子どもの育てやすさは １ ２ ３ ４ ５
16 病院などの医療機関の利用しやすさは １ ２ ３ ４ ５
17 健康診断や予防接種などの受けやすさは １ ２ ３ ４ ５
18 ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組みは １ ２ ３ ４ ５
19 環境保全への取り組みは １ ２ ３ ４ ５
20 町内会など自治活動の状況は １ ２ ３ ４ ５
21 NPO･ボランティア活動など市民活動のしやすさは １ ２ ３ ４ ５
22 レジャー･娯楽などレクリエーションのしやすさは １ ２ ３ ４ ５
23 各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさは １ ２ ３ ４ ５
24 スポーツ活動のしやすさは １ ２ ３ ４ ５
25 文化・芸術活動のしやすさは １ ２ ３ ４ ５
26 女性の社会参加のしやすさは １ ２ ３ ４ ５
27 市民の市政参加のしやすさは １ ２ ３ ４ ５
28 市役所の窓口サービスは １ ２ ３ ４ ５
29 広報あきたなど市政情報の得やすさは １ ２ ３ ４ ５
30 ホームページを使った市民サービスは １ ２ ３ ４ ５

よ

い
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い

ど
ち
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秋田市の施策について
問３ 秋田市の施策について
① 秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲
しいと思いますか。次の中から５つまで選んで、番号に○をつけてください。

１ 道路交通網の整備
２ バス路線の維持
３ 冬期の除雪
４ 中心市街地のにぎわい創出
５ 公営住宅の供給
６ 上水道、下水道の整備
７ 美しい景観づくり
８ 公園整備や緑化の推進
９ 環境保全対策
10 ごみ処理やリサイクル対策
11 ＩＣＴ基盤整備
12 商工業の振興や地元経済の活性化
13 雇用対策
14 観光振興
15 農林水産業の振興
16 高齢者福祉
17 障がい者福祉
18 子育て支援
19 乳幼児医療･児童福祉
20 健康づくり･医療･保健衛生
21 防犯・防災対策
22 消費者トラブル対策
23 小･中学校の教育環境整備
24 大学など高等教育環境の整備
25 生涯学習環境の整備
26 青少年の健全育成
27 スポーツ振興
28 芸術・文化振興
29 住民自治やコミュニティの振興
30 ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進
31 男女共生の推進
32 市民への広報、広聴の充実
33 その他（ ）

② ①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれ
ですか。１つを選んで記入してください。

（記入欄）□
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成長戦略事業について
問４ 成長戦略事業について

秋田市では、平成２３年度から２７年度までの総合計画「県都『あきた』
成長プラン」の中で、特に力を入れていく６つの分野を「成長戦略」として
位置づけ、予算を重点的に配分するなど、元気な秋田市の実現を目指して取
り組んでいます。この成長戦略事業についておたずねします。
※各成長戦略の内容については、３ページ下段～４ページの「６つの成長
戦略とその取組について」を参照してください。

① あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略に
ついて、当てはまるものに○をつけてください。

成 長 戦 略 の 名 称

戦略１ 都市イメージ「ブランドあきた」の確立 １ ２ ３ ４ ５
戦略２ 地域産業の競争力強化 １ ２ ３ ４ ５
戦略３ 観光あきた維新 １ ２ ３ ４ ５
戦略４ 環境立市あきたの実現 １ ２ ３ ４ ５
戦略５ エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさし １ ２ ３ ４ ５

い都市）の実現
戦略６ 次世代の育成支援 １ ２ ３ ４ ５

② 成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当ては
まるものに○をつけてください。

成 長 戦 略 の 名 称

戦略１ 都市イメージ「ブランドあきた」の確立 １ ２ ３ ４ ５
戦略２ 地域産業の競争力強化 １ ２ ３ ４ ５
戦略３ 観光あきた維新 １ ２ ３ ４ ５
戦略４ 環境立市あきたの実現 １ ２ ３ ４ ５
戦略５ エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさし １ ２ ３ ４ ５

い都市）の実現
戦略６ 次世代の育成支援 １ ２ ３ ４ ５

～６つの成長戦略とその取組について～
回答の際の参考にしてください。

【戦略１ 都市イメージ「ブランドあきた」の確立】

芸術・文化・スポーツの振興を通して、にぎわい創出や秋田市のイメージアップ
を図り、市民が誇れる魅力あるまちづくりを進めようとするものです。

主な取組 ・秋田公立美術大学の開学
・市内のトップスポーツクラブに対するスポンサー補助やＰＲ
・エリアなかいちの再開発事業の実施
・中心市街地への出店などに対する融資あっせん・補助
・中心市街地でのイベントに対する補助や各種イベントの開催支援

高

い

満

足

不

満

高
く
な
い

分
か
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
高
い

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
高
く

な
い

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
不
満

分
か
ら
な
い

-144-



- 4 -

【戦略２ 地域産業の競争力強化】

中国やロシア沿海地方に近接し、地理的に好条件なことや、豊富な農業資源、環
境・新エネルギーなど、秋田市の潜在能力を引き出し、地域産業の競争力を高めよ
うとするものです。

主な取組 ・秋田港の国際コンテナ貨物の取扱増加に向けた支援
・台湾、韓国等における博覧会等への出展など、市場開拓の支援
・新規就農者育成と園芸作物の生産拡大に向けた拠点施設の整備
・農林漁業者などが生産から加工・販売までを行う６次産業化の支援
・中小企業の経営基盤強化のため、長期・低利の融資あっせんの実施

【戦略３ 観光あきた維新】

観光資源の磨き上げと、新たな視点と柔軟な発想で独自性がある観光戦略を打ち
出し、交流人口の増加を図ろうとするものです。

主な取組 ・本市への来訪を促すインセンティブとしてのコンベンション助成制度の実施
・滞在時間延長を促し、本市観光資源を堪能してもらう「まちあるき観光」の
実施

・史跡秋田城跡の公開・活用の拠点となる歴史資料館の整備
・国指定名勝「如斯亭庭園」の修復整備
・展示の工夫やイベントの開催など大森山動物園のにぎわいづくり

【戦略４ 環境立市あきたの実現】

積極的な地球温暖化対策に加え、恵まれた自然環境を活かし、環境分野における
ブランドイメージを高めて環境と経済の好循環を生み出そうとするものです。

主な取組 ・あきたスマートシティプロジェクトの推進による公共施設の効果的なエネル
ギー管理、木質ペレットの普及促進等

・市総合環境センター最終処分場跡地におけるメガソーラーの建設
・住宅用太陽光発電システムの設置に対する補助
・町内防犯灯や商店街の街路灯のＬＥＤ化

【戦略５ エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現】

エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）を目指し、高齢者や障がい
者、子育て世代など、誰にでもやさしいまちづくりを進めようとするものです。

主な取組 ・68歳以上の方が１回100円で乗車できる高齢者コインバス事業の実施
・市民の移動手段確保のための市郊外におけるマイタウン・バスの運行
・介護予防のケアマネジメント等を行う地域包括支援センターの増設
・高齢者の健康増進や生きがいづくりのための介護支援ボランティア制度の実施
・エイジフレンドリーシティ構想の実現に向けた情報発信

【戦略６ 次世代の育成支援】

社会全体で子どもや子育て家庭を応援するとともに若者の就業等の支援を行い、
子どもを生み、育てやすい社会を実現しようとするものです。

主な取組 ・認可外保育施設の保育料や幼稚園での預かり保育料に対する助成
・病気の児童を保護者の就労等のため自宅で保育することが困難な場合、病院
に付設された専用スペースで預かる病児対応型保育の実施

・乳幼児や小学生、ひとり親家庭の児童などに係る医療費の助成
・保護者が昼間家庭にいない児童の生活の場となる放課後児童クラブの実施
や、放課後の児童の遊びや交流の場となる児童館等の整備

・非正規雇用の若年者を正規雇用に転換した企業に対する補助
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人口減少社会について
問５ 人口減少社会について

秋田市の人口は、２０１０年（平成２２年）の３２３，６００人から、３０年後
の２０４０年（平成５２年）には、２３５，５００人へと減少するものと推計され
ています（平成２５年３月国立社会保障・人口問題研究所）。

① あなたが少子化の要因として影響が大きいと思うものは何ですか。次の中から３
つまで選んで、番号に○をつけてください。

１ 子育て費用や教育費などの経済的負担
２ 非正規雇用など不安定な雇用環境や少ない収入
３ 子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足
４ 子育てや家事への配偶者の協力不足
５ 子どもを預けにくい環境（核家族化の進行や保育施設・サービスの不足など）
６ 夫婦や個人の生活を大切にする価値観を持つ人の増加
７ 晩婚化の進行や婚姻数の減少
８ 男女の出会いの機会の減少
９ その他（ ）

② あなたは、今後も秋田市に住み続けたいと思いますか。次の中から１つ選んで、
番号に○をつけてください。

１ 住み続けたい
２ 事情が許せば、住み続けたい
３ 市外（大都市圏）で暮らしたい
４ 市外（大都市圏以外）で暮らしたい
５ 市外で暮らしたいが、いずれは秋田市に戻りたい
６ どちらともいえない
７ その他（ ）

③ あなたやあなたの家族が秋田市に住み続けるために必要だと思うことは何です
か。次の中から３つまで選んで、番号に○をつけてください。

１ 雇用の場の確保
２ 非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加
３ 市内における進学先の選択肢の充実
４ 子育て支援の充実
５ まちのにぎわいの創出
６ 若者にとって魅力のあるまちづくり
７ 高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実
８ 高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境づくり
９ 地域の絆づくりの推進
10 豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持
11 特にない
12 その他（ ）
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④ 人口減少社会においても、公共サービスの質を維持、向上させていくた
めに重要だと思う取組は何ですか。次の中から３つまで選んで、番号に○
をつけてください。
１ 様々な行政サービスを一か所で受けられる総合窓口の整備
２ 市民サービスセンターなど身近な場所で行政サービスを受けられる体
制の整備

３ 電子申請の拡充や市税のコンビニ納付の導入などによる利便性の向上
４ ホームページやＳＮＳ（※）などによる情報発信の充実
５ 歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営
６ 市の組織体制の見直しや職員の能力向上
７ 現在市が提供しているサービスを、市民、ＮＰＯ、民間企業など様々
な主体が担える環境の整備

８ わからない
９ その他（ ）
※SNS：Social Networking Service の略で、ツイッターやフェイスブックなど、日記

やメッセージなどを通じて友人や共通の趣味を持つ人等と交流することを目的と
したサービスの総称

ＮＰＯ・ボランティア活動について
問６ ＮＰＯ・ボランティア活動について
① あなたは、ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動に関心がありますか。次
の中から１つ選んで、番号に○をつけてください。

１ 関心がある ２ ある程度関心がある ３ どちらともいえない
４ あまり関心がない ５ 関心がない

② あなたは、ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動に参加していますか。次
の中から１つ選んで、番号に○をつけてください。

１ 積極的に参加している ２ ときどき参加している ３ 参加したことがある
４ 参加したことがない

あなたご自身について
問７ 最後に、あなたご自身のことについて伺います。それぞれ該当する番号に○を
つけてください。

① あなたの性別は。 １ 男 ２ 女

② あなたの年齢は。（平成26年９月１日現在の満年齢）

１ 20歳未満 ２ 20歳～29歳 ３ 30歳～39歳 ４ 40歳～49歳
５ 50歳～59歳 ６ 60歳～69歳 ７ 70歳以上

③ あなたは、結婚していますか。

１ 未婚 ２ 配偶者あり ３ 離死別

④ あなた自身にお子さんはいますか。

１ １人 ２ ２人 ３ ３人以上 ４ いない
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⑤ 同居している家族は。

１ 単身 ２ 夫婦のみ ３ 親子（２世代） ４ 親・子・孫（３世代）
５ その他

⑥ あなたは、通算して何年くらい秋田市にお住まいですか。

１ ５年未満 ２ ５年～９年 ３ 10年～19年 ４ 20年～29年
５ 30年以上

⑦ あなたのお住まいは。

⑧ あなたの出身地はどこですか。

１ 秋田市内 ２ 秋田市以外の秋田県内 ３ 秋田県外

調査にご協力いただきありがとうございました。
調査結果は、来年度策定する新しい秋田市総合計画に反映していきます。

　中央地域 　東部地域 　西部地域 　南部地域 　北部地域 　河辺地域

１　大町
２　旭北
３　旭南
４　川元
５　川尻
６　山王
７　高陽
８　保戸野
９　泉（JR線
　　西側）
10　千秋
11　中通
12　南通
13　楢山
14　茨島
15　八橋

16　東通
17　手形
18　手形(字)
19　手形山
20　泉（JR線
　　東側）
21　旭川
22　新藤田
23　濁川
24　添川
25　山内
26　仁別
27　広面
28　柳田
29　横森
30　桜
31　桜ガ丘
32　桜台
33　大平台
34　下北手
35　太平

36　新屋
37　勝平
38　浜田
39　豊岩
40　下浜

41　牛島東
42　牛島西
43　牛島南
44　卸町
45　大住
46　仁井田
47　御野場
48　御所野
49　四ツ小屋
50　上北手
51　山手台

52　寺内
53　外旭川
54　土崎港中
　　央
55　土崎港東
56　土崎港西
57　土崎港南
58　土崎港北
59　土崎港そ
　　の他
60　将軍野東
61　将軍野南
62　将軍野そ
　　の他
63　港北
64　飯島
65　金足
66　下新城
67　上新城

68　岩見三内
69　和田
70　戸島

　雄和地域

71　川添
72　種平
73　戸米川
74　大正寺
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